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Premessa

La soluzione di ricarica DC & la scelta migliore per alimentare veicoli elettrici a
batteria (BEV) e veicoli elettrici plug-in (PHEV). E progettata per la ricarica rapida
in luoghi pubblici e privati, come parcheggi al dettaglio e commerciali, stazioni di
ricarica per flotte, aree di servizio autostradali, luoghi di lavoro, abitazioni, ecc.

La soluzione di ricarica DC consente una facile installazione. Il design a parete
consente un'installazione flessibile ed economica per diverse tipologie di ubicazioni.
La soluzione di ricarica DC dispone anche di una capacita di comunicazione di
rete. E in grado di connettersi con sistemi di rete remoti e di fornire ai conducenti di
auto elettriche informazioni in tempo reale, come I'avanzamento della ricarica e le
informazioni sulla fatturazione. La soluzione di ricarica DC & dotata di un'interfaccia
utente chiara con pulsanti funzione, certificazioni di sicurezza e un eccellente design
impermeabile e antipolvere che la rende la scelta migliore per gli ambienti esterni.

Caratteristiche
¢ |l design a parete rende l'installazione facile e flessibile.

e Offre ai clienti la comodita di controllare I'avvio e I'arresto della ricarica da una
tessera smart RFID autorizzata o da un'APP mobile (disponibile su richiesta).

e Costruito sugli ultimi standard industriali per la ricarica CC.

e La classificazione per esterni € in grado di resistere alle intrusioni di solidi e liquidi
in ambienti esterni, rendendo I'unita piu stabile e altamente affidabile.

e Offre un'interfaccia con schermo ad alto contrasto con pulsanti multifunzione.

Applicazioni

e Aree parcheggio pubbliche e private

¢ Aree parcheggio comunitarie

e Parcheggi di hotel, supermercati e centri commerciali
e Aree parcheggio fuori dai luoghi di lavoro

e Stazioni di ricarica

¢ Aree di sosta autostradali
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1. Interfaccia utente di base

Unita principale:

Di Antenna

B

B

JGINO | &

Spia luminosa

Schermo informativo da 7 pollici
e Stato di ricarica

¢ Informazioni sull'allarme

e Autorizzazione dell'utente

Pulsante destro

Pulsante sinistro

Lettore tessere RFID

Ingresso cavo AC

Interruttore a chiave (On/Off)

Arresto di emergenza

Tappo a vite

Porta RJ45

Uscita cavo di ricarica

Uscita cavo di ricarica

Avviso: in base ai requisiti della norma EN-17186,
questo documento contiene gli identificativi
armonizzati per |'alimentazione dei veicoli stradali

elettrici. | requisiti della presente norma sono volti a
soddisfare le esigenze informative degli utenti in merito
alla compatibilita tra le stazioni di ricarica EV, i cavi e i
veicoli immessi sul mercato. L'identificativo & destinato
ad essere visualizzato presso le stazioni di ricarica EV,
sui veicoli, sugli assemblaggi di cavi, nei concessionari
EV e nei manuali d'istruzione come descritto.




GEWiS5

2. Specifiche tecniche
2.1 Specifiche tecniche del prodotto

Nome del modello Serie GWJ901xxx

Tensione nominale

30380 ~ 415Vac (x15%)

Portata di corrente di

ingresso 60 A
Potenza di ingresso max. |33 kVA

AC Sistema di rete elettrica TN/TT

WA= Frequenza 50/60 Hz
Distribuzione elettrica 3P+ N +PE (configurazione Wye)
Fattore di potenza >0,99
Rendimento > 94%, al punto V/I ottimizzato
SCCR 10 KA
) . DC 150 ~ 950V (CCS)
Intervallo tensione uscita DC 150 ~ 500V (CHAdeMO)
CCS:80A a 150Vdc ~ 500vVdc

Corrente max. di uscita CHAdeMO:60A a 150Vdc ~

DG 500Vdc

USCITA

Potenza max. di uscita 30 kW
Accuratezza di tensione +/-2%
Accuratezza di corrente +/-2%

Isolamento elettrico

Isolamento tra ingresso e uscita

Interfaccia utente

Potenza in standby | <100 W
Display LCD da 7 pollici
Pulsante destro: selezione
connettore di carica. (*non
Pulsante applicabile a questo modello)

Pulsante sinistro: Home / Arresta
carica

Autorizzazione dell'utente

RFID: supporto ISO 14443A/B, 1ISO
15693, FeliCa Lite-S (RCS966)
Backend: OCPP, APP, Mobile
Payment

Interfaccia utente

Supporto del backend:

OCPP 1.6JSON

Informazioni sul display

* Processo e stato di carica
*Codici di stato
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Isolamento elettrico

Isolamento tra ingresso e uscita

Potenza in standby | <100 W
Esterno Ethernet/4G/Wi-Fi
Comunicazione
Interno CAN / RS485

Protezione
dell'ingresso

OVP, OPP, UVP, SPD

Protezione dell'uscita

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Protezione interna

OTP, rilevamento contattore AC, rilevamento contattore DC,

rilevamento del fusibile

Gestione carichi

Tramite OCPP 1.6JSON

Condizioni
ambientali

Temperatura di utilizzo

-da 30°C a 50°C (da -22°F a

122°F), con curva di declassamento

a partire da 50°C (122°F)

Temperatura di stoccaggio

Da -40°C a 70°C (da -40°F a 158°F)

Valore dell’umidita relativa

5%~95% RH, senza condensa

Quadro normativo

Altitudine = 2000 M (6560 ft)
Sicurezza IEC 61851-1, IEC 61851-23
EMI/EMC IEC 61851-21-2

Interfaccia di ricarica

CHAdeMO Ver 1.2
CCS DIN 70121
ISO15118:2020/Q4

Meccanici
Specifiche tecniche

Dimensioni (LxPxA mm)

610 x 230 x 690

Peso (tip.)

Prese di carica doppie:88 kg
Presa di carica singola: <80kg

Connettore di carica DC

Fare riferimento alla tabella nel
Capitolo 2.2

Lunghezza cavo di ricarica

4M (7,5 M opzionale)

Numero del cavo di ricarica

sinoa?2

Cavo diingresso e
collegamento

Non presenti

Raffreddamento

Ventilazione forzata

Protezione contro le
infiltrazioni

IP 55

Anti-vandalismo

IK10 esclusa cover LCD e RFID
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2.2 Descrizione della versione GWJ901xxx

| prodotti della serie GWJ901xxx sono disponibili in diverse versioni a seconda
dei connettori di carica. La tabella seguente mostra le combinazioni disponibili: la
posizione corrispondente dei connettori di ricarica & indicata da sinistra a destra
nella vista del caricatore anteriore.

Versione | Spina caricatore sinistra | Spina caricatore destra

GWJ9011W

CCS2

GWJ9013W

CCS2

CHAdeMO

2.3 Indicazione LED e stato di funzionamento

[ [ [
= = =
=y R = R TN =

Indicatore sinistro

Indicatore destro

Standby Verde Verde
Guasto Rosso Rosso
Ricarica Blu Blu
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2.4 Dimensioni (unita: mm)

Dimensione principale del caricatore:
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3. Ricevimento del dispositivo e stoccaggio

3.1 Ricevimento

Conservare il dispositivo imballato fino all’installazione.

3.2 Identificazione del dispositivo

Il numero di serie del dispositivo lo identifica in modo inequivocabile. In qualsiasi
comunicazione con Gewiss si deve fare riferimento a questo numero.

Il numero di serie del dispositivo & indicato con matrice dati applicata sull’etichetta
dei dati tecnici, posta lateralmente sul lato lungo del frontale.

3.3 Danni durante il trasporto

Se il dispositivo ha subito danni durante il trasporto:

1. Non procedere all’installazione.

2. Notificare immediatamente il fatto entro 5 giorni dal ricevimento del dispositivo.
Se fosse necessario restituire il dispositivo al costruttore, si dovra usare
I'imballaggio originale.

3.4 Stoccaggio

L’inosservanza delle istruzioni fornite in questa sezione puo provocare
danni al dispositivo. Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita per
danni derivanti dall’inosservanza delle presenti istruzioni.

Se il dispositivo non viene installato immediatamente dopo il ricevimento, per evitarne

il deterioramento occorre procedere come indicato di seguito:

®Per la corretta conservazione delle stazioni di ricarica, non rimuovere I'imballaggio
originale fino al momento dell’installazione.

¢|| deterioramento dell’imballaggio (tagli, fori, ecc.) impedisce una corretta
conservazione delle stazioni di ricarica prima dell’installazione. Il fabbricante declina
qualsiasi responsabilita relativamente alle conseguenze provocate dal deterioramento
dell'imballo.

10
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e Mantenere pulito il dispositivo (eliminare polvere, trucioli, grasso, ecc.), ed evitare la
presenza di roditori.

¢ Proteggerlo da schizzi d’acqua, scintille di saldatura, ecc.

e Coprire il dispositivo con un materiale protettivo traspirante per evitare la condensa
provocata dall’'umidita ambientale.

e Le stazioni di ricarica conservate in magazzino non devono essere sottoposte a
condizioni climatiche diverse rispetto a quelle indicate di seguito:

Condizioni ambientali di stoccaggio

Temperatura minima

Temperatura minima dell’aria circostante

Temperatura massima dell’aria circostante

Umidita Relativa Max Senza Condensa

*E molto importante proteggere I'impianto da prodotti chimici corrosivi e dagli
ambienti salini.

11
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4. Istruzioni d’installazione
4.1 Prima dell'installazione

Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare e installare il prodotto.

Non utilizzare il prodotto se il cavo di alimentazione o il cavo di ricarica sono
danneggiati.

Non utilizzare questo prodotto se I'alloggiamento o il connettore di carica sono
rotti o aperti o se sono presenti danni.

Non inserire alcuno strumento, materiale, dito o altra parte del corpo nel connet-
tore di carica o nel connettore EV.

AVVERTENZA: il prodotto deve essere installato solo da un appaltatore
e/o da un tecnico autorizzato in conformita a tutte le norme edilizie,

elettriche e di sicurezza.

AVVERTENZA: || prodotto deve essere ispezionato da un installatore
qualificato prima dell'uso iniziale. In nessun caso |'osservanza delle
informazioni contenute nel presente manuale sollevera I'utente dalla
responsabilita di rispettare tutti i codici e gli standard di sicurezza
applicabili.
L'alimentazione deve essere fornita tramite una configurazione Wye trifase con
sistemi di messa a terra TN(-S)/TT.

Nell'installazione del sistema TN(-S): il neutro (N) e il PE della distribuzione elettrica
sono collegati direttamente alla messa a terra. Il PE dell'apparecchiatura di rica-
rica & collegato direttamente al PE della distribuzione di energia e al conduttore
separato per PE e neutro (N).

Nell'installazione del sistema TT: il neutro (N) e il PE della distribuzione elettrica
sono collegati direttamente a terra. || PE dell'apparecchiatura del caricatore &
isolato dal PE della distribuzione elettrica a terra.

La capacita di alimentazione deve essere superiore a 33,0 kVA per funzionare
correttamente.

Il prodotto deve essere installato in zone ventilate e a una distanza di almeno 30
cm da tutte le prese d'aria del prodotto.

Occorre spazio sufficiente per l'installazione e la manutenzione del prodotto,
mantenere una distanza minima di 60 cm intorno a tutto il prodotto.

Non spostare la carica a una velocita superiore a 1 metro/secondo (circa 3,6 km/
h a passo d’'uomo) e non muoversi su una superficie irregolare.

AWVISO

Si consiglia di verificare la potenza del segnale Wi-Fi e 3G/4G
durante l'installazione del caricatore. Il valore RSSI (Received Signal
Strength Indication) & considerato buono se superiore a -65 dBm. La
scarsa qualita della connessione potrebbe interrompere il processo
diricarica o il trasferimento dei dati.

12
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4.1.1 Guida di sicurezza dell'appaltatore

Premessa

e Un ambiente di lavoro sicuro per tutti: partecipanti, squadre di installazione e
demolizione, appaltatori e subappaltatori.

e In definitiva, & responsabilita degli appaltatori garantire la sicurezza e le prati-
che di lavoro sicure dei propri dipendenti e dei subappaltatori che potrebbero
lavorare nel sito per loro conto.

¢ Questa guida fornisce solo alcuni riferimenti con le regole di base per I'imple-
mentazione. Questa guida non illustra tutti i singoli standard di sicurezza: &
stata concepita come un'integrazione per i partecipanti, gli appaltatori e i su-
bappaltatori.

e Gli appaltatori, i subappaltatori e i dipendenti devono collaborare con i loro
datori di lavoro e con altre persone per rispettare le norme e le istruzioni di si-
curezza.

In particolare, il personale deve:

1. Ottenere I'autorizzazione qualificata dell'unita responsabile dell'area di co-
struzione.

2. Lavorare in sicurezza.
3. Non fare nulla che possa mettere in pericolo se stessi o altre persone.

4. Utilizzare i dispositivi di protezione individuale come richiesto e averne ragio-
nevole cura quando non sono in uso.

5. Segnalare immediatamente le attivita non sicure ai supervisori o alla persona
responsabile del controllo del luogo di lavoro.

6. Segnalare tutti gli incidenti e gli eventi pericolosi al supervisore immediata-
mente dopo che si sono verificati.

13
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1. Requisiti per le condizioni del luogo di lavoro

Predisporre una recinzione adeguata per isolare
|'area di costruzione dall'esterno

Chiudere e mettere in sicurezza tutti gli ingressi
quando il sito & incustodito

Appendere nelle vicinanze avvisi di avvertimento
che riportino le seguenti informazioni: icona di
avvertimento e numero di telefono della persona
responsabile

Installare un numero sufficiente di apparecchi di
illuminazione

Mantenere le aree di lavoro (compresi gli accessi)
libere da detriti e ostruzioni

Mantenere le superfici del terreno ordinate e

piane, per evitare che le persone inciampino o
vengano ferite da utensili o altri oggetti

Accatastare e immagazzinare attrezzature e
materiali in modo ordinato e stabile

Pulire e smaltire regolarmente i rifiuti

Rimuovere tutti i materiali e le attrezzature in
eccesso al termine dei lavori

3. Rischi di incendio

Attenzione ai materiali e alle merci infiammabili.
Tenerli lontani dalle aree di lavoro.

14
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4. Protezione dalle alte temperature in cantiere

+ Costruire un parasole o una tettoia per riparare i
lavoratori dal caldo e dal sole

+ Predisporre le apparecchiature di raffreddamento, <~
come degli aspiratori -
s

+ Mettere a disposizione distributori d'acqua /

+ Fornire indumenti protettivi adeguati, come cappello,
occhiali da sole e maglie a maniche lunghe, per
proteggere i lavoratori dai colpi di calore e dai raggi UV

'

5. Condizioni climatiche avverse

+ Assicurare tutti i ponteggi, le strutture temporanee,
le attrezzature e i materiali sciolti

+ Controllare e implementare la SOP (procedura
operativa standard) per garantire la disconnessione
delle forniture di gas, dei circuiti elettrici e delle
apparecchiature

+ Ispezionare i cantieri per garantire la protezione
contro l'ingresso di acqua o polvere

+ Ispezionare il sistema di drenaggio per verificare la
presenza di eventuali ostruzioni e rimuoverle

* Interrompere tutti i lavori all'aperto, tranne quelli di
emergenza

+ Utilizzare solo scale conformi alle norme di sicurezza
locali

* Non utilizzare scale in legno

* Quando si lavora in altezza, si raccomanda di
utilizzare piattaforme anziché scale

+ Se l'uso di una piattaforma non ¢ praticabile, un
supervisore deve valutare il rischio potenziale e
provvedere alla sicurezza

15
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Dispositivi di protezione per i lavoratori

Utilizzare scale non conduttive in fibra di vetro o
plastica rinforzata quando si eseguono lavori elettrici

Farsi assistere da altro personale quando si lavora
sulle scale

Prima dell'uso e periodicamente, verificare che tutte le
scale non presentino pioli rotti o altri difetti

Aprire completamente le scale a gradini quando
vengono utilizzate

Non stare in piedi sui primi due pioli di una scala
Non sporgersi troppo quando si lavora su una scala

Attenzione alle limitazioni di sovraccarico

Paese Norme
Inglese BS1129,BS2037,EN131,EATS13/1
USA ANSI A 14.1,ANSI A 14.2,ANSI A 14.5

Australia Nuova Zelanda| AS 1892.2-1922,AS/NZS1892.1,AS/NZS 1892.3

Canada CSA Z11 M81

Standard comuni per le scale

7. Lavoro in altezza

Evitare, per quanto possibile, di lavorare in
altezza utilizzando strumenti e metodi alternativi

Si raccomanda vivamente di costruire @
un'impalcatura o una piattaforma di lavoro
adeguata

Prevedere sistemi anticaduta per i lavoratori se
non e possibile utilizzare piattaforme di lavoro

Assicurare tutti i materiali e gli strumenti per
evitare che cadano dall'alto

16
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8. Operazioni di sollevamento

Far ispezionare e testare regolarmente gli apparecchi
e i dispositivi di sollevamento da persone qualificate

Isolare e delimitare le aree di sollevamento per tenere
lontano il personale non addetto ai lavori

Assicurarsi che i percorsi di sollevamento non
attraversino edifici o persone ed evitare la collisione
con gli oggetti

Non superare i limiti di carico di lavoro in sicurezza

9. Per i lavoratori in sede

Pianificare l'intero lavoro

Disattivare I'alimentazione (lavorare con le parti
scollegate dall'elettricita se possibile)

LOTO (Lock Out, Tag Out)

Permesso di lavoro elettrico sotto tensione (terminali di
ingresso con alta tensione dopo I'apertura della porta)

Utilizzare dispositivi di protezione individuale (DPI)
Condizioni e spazi di lavoro sicuri

Aderire ad altri regolamenti relativi a salute, sicurezza e
protezione sul lavoro, come quelli pubblicati dal'OSHA

(B

10. Standard di riferimento

Rispettare il seguente codice:

NFPA-70E (Electrical Safety in the Workplace,
Shock Risk Assessment, Arc Flash Risk
Assessment)

9
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4.2 Requisiti di messa a terra e di sicurezza

e || prodotto deve essere collegato a un sistema di cablaggio permanente, metal-
lico e con messa a terra. | collegamenti devono essere conformi a tutti i codici
elettrici applicabili. Si consiglia una resistenza di terra inferiore a 10Q.

e Durante l'installazione, la manutenzione o la riparazione del caricatore, assicurar-
si che non sia mai collegata la corrente.

e Utilizzare una protezione adeguata quando ci si collega alla rete di distribuzione
elettrica principale.

e Utilizzare gli strumenti appropriati per ogni compito.
ATTENZIONE: Il sezionatore di ciascun conduttore non collegato a terra

dell'ingresso AC deve essere fornito dall'appaltatore o dal tecnico di

installazione in conformita con il National Electric Code, ANSI/NFPA 70.

ATTENZIONE: Non € consentito I'uso di una prolunga o di un secondo
gruppo di cavi in aggiunta al gruppo di cavi per il collegamento del
veicolo elettrico al generatore di elettricita.

18
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4.2.1 Cablaggio di servizio

Collegamento a terra

Collegare sempre il neutro in corrispondenza del servizio alla messa a terra. Se

la messa a terra non ¢ fornita dal servizio elettrico, &€ necessario installare un pic-
chetto di messa a terra nelle vicinanze. Il picchetto di messa a terra deve essere
collegato alla barra di terra nel pannello dell'interruttore principale e il neutro deve
essere collegato a terra in quel punto.

400Vac(da linea a linea) trifase

ATTENZIONE!
L'alimentazione proviene dalla rete elettrica di connessione Wye, la
soluzione di ricarica DC puo collegarsi a L1, L2 o L3 e al neutro. La

messa a terra deve essere collegata al neutro in un solo punto, di solito
al pannello degli interruttori.

L3

L1
230Vac
2

30Vac l
L Neutro 400Vac

— 230Vac

L2

Connessione dei conduttori trifase 400V

PERICOLO
Attenzione all'alta tensione!

AVVERTENZA!
Il collegamento a terra & essenziale!

19
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4.3 Disimballare il caricatore

e || prodotto € un caricatore a corrente continua (CC). Il design dell'imballaggio
ha superato il test di simulazione dell'imballaggio: un imballaggio danneggiato a
causa di rovesciamento, caduta o impatto esterno durante il trasporto potrebbe
causare danni o difetti del prodotto. In caso di severi danni all'imballaggio al mo-
mento della ricezione della merce, informare il produttore (GEWISS) in merito.

e Ricezione della soluzione di ricarica DC GWJ901xxx. Il prodotto viene conse-
gnato tramite trasportatore in un magazzino o in un luogo specificato. Il trasporto
della soluzione di ricarica DC GWJ901xxx nella sua posizione finale (servizio last
mile) non € un servizio standard incluso nell'ordine.

AWVISO

Il trasportatore scarica il pallet contenente la soluzione di ricarica DC GWJ901 xxx.
Lo spostamento della stazione di ricarica nella sua ubicazione finale & a carico del
cliente / appaltatore.

Se l'indicatore TiltWatch e rosso (inclinazione superiore
a 80°)

1. Non rifiutare la spedizione/ricezione.

2. Annotare sulla ricevuta di consegna e controllare
che |'armadio non sia danneggiato.

3. Se si riscontrano danni, lasciare I'armadio nella
confezione originale e richiedere un'ispezione
immediata al corriere entro 3 giorni dalla consegna.

4. Contattare il fornitore per posta o per telefono per
risolvere eventuali problemi.

AVVERTENZA!
Il peso del caricatore potrebbe essere >80Kg!
O Fare attenzione durante il processo di disimballaggio.

20
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STEP 1.

Rimuovere le protezioni circostanti

Rimuovere la pellicola di imballaggio e la copertura in carta. Gli accessori
(installazione a parete) sono imballati in un cartone.

21
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STEP 3.

Rimuovere il cartone e la pellicola. Estrarre il caricatore e i supporti della presa
di carica.

@ Supporti della
presa di carica

9 Caricatore

Scatola accessori

@ Accessori

@ Staffa a parete

22
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4.4 Attrezzi consigliati per l'installazione e l'ispezione

4.4.1 Strumenti consigliati per l'installazione

Tipo | Descrizione
Cacciavite a croce N.2e3
Chiave regolabile 8" (24mm)
Chiave esagonale con testa asfera |2,5 mme 5 mm
Cacciavite a bussola N.8,10e 17
Nastro elettrico Nero/Larghezza 15 mm

AWGH#4 (21,15mm?) Cavo x 5 (L1,L2, L3, N,PE)
raccomandare 600 V, 75°C, cavo di alimentazione

XLPE
Cavo diingresso AC 1. AWG#4 x 5 (L1,L.2,L3,N,PE)
Terminale ad anello 2. Il diametro interno del terminale ad anello € 6,4 mm;

il diametro esterno & di 16,5 mm per L1,2,L3e N
3. Il diametro interno del terminale ad anello & di 5,3
mm; il diametro esterno € 12 mm per PE

Crimpatrici per terminale ad anello

Trapano

Spelafili

Tagliafili

Livella

4.4.2 Strumenti consigliati per I'ispezione e la messa in servizio

Tipo | Descrizione
Simulatore EV o EV Conforme allo standard CHAdeMO/CCS2
Multimetro 1000V
Sonda di corrente 100Amp

Tessera autorizzata RFID

Nessuna tessera RFID valida

Chiave della porta
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Chiave dell'interruttore di
alimentazione

Pinza ad ago

Cacciavite dinamometrico

Laptop o PC e cavo CAT6

Per la configurazione del caricatore

Dispositivo di controllo qualita
segnale Wi-Fi 3G/4G

Consigliato
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4.5 Procedura di installazione

STEP 1.

Installare i quattro tenoni sul lato posteriore del caricatore nelle scanalature sulla
staffa a parete. Sollevare la maniglia da entrambi i lati per spostare il dispositivo
nelle scanalature sulla staffa a parete. Se non & un muro di cemento, assicurarsi
che il materiale della parete possa supportare fino a 160 kgf.

345

|
|

@»_w,,..r»-— - ® 0 o7

Unita: mm

Installare i quattro tenoni sul lato posteriore del caricatore nelle scanalature
sulla staffa a parete.
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Avvitare 2 serie di viti M6 sul fondo del caricabatterie per fissarlo alla staffa.

50
®

Tenere i supporti a forma di gancio come supporto del cavo o smontarli se non
servono.

JGINO | =

=I5 —
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Installazione del supporto della presa di carica

STEP 1.

Occorre smontare quattro viti del supporto della presa di carica nei cerchi
indicati in figura.

e
Posizione della vite del Posizione della vite del
supporto della presa di carica supporto della presa di carica

STEP 2.

Rimuovere il coperchio del supporto della presa di carica e posizionare la base
del supporto della presa di carica all'altezza appropriata tra 600 mm (24 pollici)
e 1,2 m (4 piedi), fissare 4 viti di espansione da 5/16" alla base del supporto
della presa di carica, quindi rimontare il coperchio.

135

100
—>

Posizione dei fori del supporto della presa di carica
Unita: mm
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Installazione della connessione di ingresso AC

Rimuovere 2 viti M5 e premere il pulsante (contrassegnato come n.3) per aprire
il coperchio anteriore:

Utilizzare cavi di alimentazione XLPE o equivalenti per il collegamento
dell'ingresso AC, il diametro esterno del cavo di alimentazione & compreso tra
32 e 40 mm. Ogni filo deve essere crimpato con il terminale corrispondente
prima dell'alimentazione. L1, L2, L3 e N sceglieranno terminali con diametro
interno 6,4 mm e diametro esterno 16,5 mm, PE scegliera terminali con
diametro interno 5,3 mm e diametro esterno 12 mm. Quindi far passare il cavo
dal lato inferiore attraverso il pressacavo.

=
©

]
loosen

=) =
©tighten
iy )

S

Cavoin

=

gomma Terminale

=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
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Fissare i fili L1, L2, L3 e N al terminale 4P con viti M6, forza di coppia: 30Kgf.
cm/5-15 sec. Fissare il filo PE alla sbarra con la vite M5, forza di coppia: 27Kdf.
cm/5-15 sec. Mantenere la lunghezza corretta di ciascun filo, quindi fissare

il cavo.

AWG#4 x 4

Fissare L1, L2, L3 e N a un interruttore esterno. Specifiche dell'interruttore
raccomandate: la corrente nominale deve essere 63A, tipo curva B; con
corrente di dispersione residua (RCD) massima di 30mA, tipo A.

Accendere |'alimentazione e la schermata operativa sara pronta entro 30
secondi.

La mancata osservanza delle istruzioni di installazione pud
causare danni al caricatore.

Si raccomanda di utilizzare un MCCB 63A con RCD di tipo A
da 30 mA.
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4.5.1 Tabella dei requisiti della coppia delle viti

Vite in unita di misura metriche

Vite in unita di misura imperiali

Dimens!oni Tipo di vite Ac?cliaio Acciaio Acciaio | Alluminio | Alluminio
della vite Pollici-Lbs| kgf-cm N-m kgf-cm N-m
M2*0,4 Macchina 3~4,77 3,5~5,5 | 0,34~0,54 3~4,5 0,34~0,44
M2.5*0,45 Macchina 3~4,77 3,5~5,5 | 0,34~0,54 3~4,5 0,34~0,44
M3*0,5 Macchina 5,5~9 6,5~10,5 | 0,64~1,04 52~8,4 0,51~0,82
M3.50,6 Macchina 8,5~13 10~15 0,98~1,47 8~12 0,78~1,18
M4*0,7 Macchina 13~18 15~21 1,47~2,06 12~17 1,18~1,66
M5*0,8 Macchina 25~-34 29~39 2,84~3,82 23~32 2,26~3,14
M6*1,0 Macchina 45-55 52~63,5 5,1~6,22 42~51 411~5
M6*1,0 |[Testa esagonale| 85~112 98~129 | 9,6~12,65 | 78~103 | 7,65~10,1
M8*1,25 Macchina 106~141 | 122~163 | 11,96~15,98 | 98~130 | 9,61~12,75
M8*1,25 |Testa esagonale| 205~274 | 237~316 |23,24~30,98 | 190~253 | 18,63~24,8
M10*1,5 |Testa esagonale| 212~382 | 245~440 |24,02~43,15| 196~351 | 19,22~34,42
M12*1,75 |Testa esagonale| 372~668 | 430~770 |42,17~75,49 | 343~615 | 33,63~60,3

2-56 Macchina 1,6~2 1,7~2,3 0,17~0,22 1,4~1,8 0,14~0,18
4-40 Macchina 3~4 3,5~4,5 | 034~0,44 | 2,8~36 | 0,27~0,35
6-32 Macchina 6~10 7~115 | 0,68~1,13 | 56~9,2 0,55~0,9
8-32 Macchina 10~15 11,5~17 | 1,13~1,66 9,2~14 0,9~1,37
10-32 Macchina 16~24 18,5~28 | 1,81~-2,74 15~22 1,47~2,16
1/4-20 Macchina 35~46 40~53 3,92~5,2 32~42 3,14~4,11
1/4-20 |Testa esagonale| 57~77 66~89 6,47~8,73 53~71 5,2~6,96
5/16-18 |[Testa esagonale| 119~158 | 137~182 | 13,43~17,85| 110~145 | 10,77~14,21
3/8-16 |Testa esagonale| 205~274 | 237~316 |23,24~30,99 | 190~253 | 18,63~24,82
7/16-14 |Testa esagonale| 338~451 | 390~521 | 38,24~51,09 | 312~416 | 30,59~40,79
1/2-13  |Testa esagonale| 515~686 | 595~792 | 58,35~77,66 | 476~634 | 46,68~62,17
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4.6 Ispezione dell'installazione e messa in servizio

4.6. Controllo delle condizioni ambientali

Voce |

Temperatura ambiente

Stato

| Remark

Umidita ambiente

Parasole

Si consiglia di proteggere
dalla luce solare quando
la temperatura ambiente
superiore a 40°C

Tettuccio anti-pioggia

Consigliato per una migliore
esperienza di ricarica e
manutenzione nei giorni di

pioggia.

Circolazione dell'aria / correnti
d'aria

Livello di polvere

Misure anti-vandalismo

4.6.2 Verifica e preparazione dell'infrastruttura esterna

Voce | Stato | Remark
Cablaggi e terminali di ingresso ;Eg://el;:;ghezza/ Sezione
Chiave e serratura dello sportello
dell'armadio
Viti di fissaggio Tipologia / N.

Interruttore scatolato

La corrente nominale di MCCB
deve essere pari o superiore a
63A, 4 porte (per filo L1,L2,L3,N)

Dispositivo di corrente differenziale

30 mA

Capacita dell'energia elettrica in
ingresso

Configurazione dell'energia

elettrica

elettrica in ingresso Wye
Resistenza di messa a terra <10Q
Sistema di messa a terra

Tensione e frequenza della rete TNAT

Qualita della connessione di rete

Wi-Fi, 3G/4G > -65dBm

31




I-FAST

4.6.3 Controllo EVSE - Statico (non alimentato)

Voce | stato | Remark

Nessuna ammaccatura,

Aspetto ruggine, graffio

Etichettatura e segnali di avvertimento

Elenco del contenuto della confezione
(accessori)

Robustezza dei cablaggi in ingresso

AVVERTENZA: Un collegamento non corretto del conduttore di terra
dell'EVSE pud comportare il pericolo di scosse elettriche. Assicurarsi che
I'EVSE sia correttamente collegato a terra prima di metterlo sotto tensione.

4.6.4 Controllo EVSE - Accensione

Voce | Stato | Remark
Schermo acceso

Rumore acustico

Display e funzioni dello schermo

Visualizzazione corretta dell'ora

Qualita della connessione di rete

Funzionamento e rumore delle
ventole di raffreddamento

Indicatori di stato LED

Impostazione EVSE
Versione di H.W. e F.W.

Controllo remoto e monitoraggio

Connessione al server backend

Qualita della connessione di rete Wi-Fi , 3G/4G > -65dBm
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4.6.5 Elenco dei controlli di manutenzione - Carica

Voce
Autorizzazione utente -RFID

Stato

| Remark

Autorizzazione utente -Altri.

Tempo di attesa del controllo della
connessione

Lettura di ogni voce del display

Prova di ricarica completa

Lettura della temperatura

Funzione del blocco elettronico

Flusso d'aria e rumore della ventola
di raffreddamento

Caricamento registro di ricarica
(log)

Controllo remoto e monitoraggio

4.6.6 Controllo EVSE - Controllo dell'alimentazione del sistema

Voce |

Pulsante di arresto di emergenza
e ripristino

Stato

Remark

Funzione di arresto di
emergenza. Impostare lo
stato di carico nominale,
premere il pulsante di

arresto di emergenza, il
caricatore dovrebbe arrestarsi
immediatamente.

1. Il caricatore arresta
la ricarica e l'allarme
quando viene premuto
il pulsante di arresto di
emergenza.

2. Quando sirilascia il
pulsante e si estrae la
presa di carica, I'EVSE
torna allo stato di
standby.
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5. Impostazione di rete

Utilizzare il seguente indirizzo IP:

192.168. 1 . 1
255.255.255. 0
Defautgateway: [ . . . |

Indirizzo IP:

Subnet mask:

T x)
« > ¢ (a]192.168.1.10 J

login https://192.168.1.10

Account
Password (1231231238

Rl
« > c (2]192.168.1.10 )

UPGRADE OTHER LANGUAGE

e )

5.1 Impostazioni della rete Wi-Fi
e Laptop con interfaccia RJ45.

e Collegare il cavo RJ45 dal laptop
alla porta RJ45 del caricatore.

e Impostare i parametri nel Webservi-
ce.

Step 1.
Prima di aprire il browser web,
accedere alle impostazioni di rete

per impostare I'IP statico IPV4 su
192.168.1.1 nel PC

Step 2.

Aprire il browser dei servizi web,
digitare l'indirizzo IP del caricatore
"192.168.1.10" nella barra dell'lURL per
accedere alla pagina web del caricatore.

e Account: admin
e Password: 1231231238

Step 3.
SET -> Network.
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x

« - c (a]192.168.1.10

Network Status

Ethernet

WiFi
3G/4G%

+ [+ |+ |+

(=

Step 4.

Selezionare il modulo Wi-Fi

Selezionare le modalita Wi-Fi e inserire SSID

e Password in base all'applicazione; se non
occorrono, mantenere le impostazioni predefinite.

« - ¢ [2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE
WiFiMode
WiFiSsid

WiFiPassword

Set

Impostazione Wi-Fi Descrizione
Wifi Ssid Service Set Identifier - SSID
Password Wifi Password di accesso al Wi-Fi
Wifi Dhcp Server Server DHCP del Wi-Fi
Wifi Dhcp Client Client DHCP del Wi-Fi
WifilpAddress Indirizzo IP Wi-Fi
Indirizzo WifiSubmask |Indirizzo submask Wi-Fi
Indirizzo WifiGateway |Indirizzo gateway Wi-Fi

AVVERTENZA: A causa delle diverse condizioni ambientali, si consiglia
di effettuare il test del segnale di rete dei moduli Wi-Fi e 4G prima
dell'installazione. Il valore RSSI (Received Signal Strength Indication)

deve essere superiore a -65 dBm. Se ¢ inferiore a questo valore,
potrebbe registrarsi una qualita anomala della connessione Wi-Fi o
4G o la disconnessione a causa dell'influenza di interferenze esterne

nell'ambiente.
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SO |-,

o

SIM Card

5.2 Impostazione 3G/4G
5.2.1 Installazione della scheda SIM

Step 1.

Allentare 8 viti M4 per aprire lo sportello
sul lato destro.

Step 2.
Allentare le viti ed estrarre il vassoio sul

lato sinistro, sul quale si trova il modulo
3G/4G/ Wi-Fi.

Step 3.

Inserire la scheda micro SIM 3G/4G nel
vassoio, assicurarsi che i contatti dorati
siano rivolti verso il basso e che la parte
tagliata sia posizionata nell'angolo in alto
a sinistra. Prestare attenzione: il vassoio
potrebbe danneggiarsi se si inserisce la
scheda SIM nella direzione sbagliata.

Step 4.

Reinstallare il vassoio e lo sportello
laterale, assicurandosi che sia ben fissato
nella posizione originale, protetto da
acqua e polvere.

36



GEWi55

5.2.2 Impostazione e attivazione del modulo 3G/4G.

x

« -+ ¢ (a1192.168.1.10 ) Step 1.
login https://192.168.1.10 ° ﬁ:lg:ilatr'laéeplll:’fpogr}goggscsj\?\ll(l)ar"dsIM per ottenere
Account *Nota: I'ID PPP e la password possono
Password [1231231238 dipendere dal fornitore di SIM.

e Aprire la pagina web del caricatore e accedere.

e » ¢ (21192.168.1.10 )| Step 2.
SET -> Network.

1IPGRADE OTHER LANGUAGE

— =

« s c (a]192.168.1.10 J| Step 3.

PRSI e Rete -> 3G/4G Modulo per inserire le infor-
Network Status + mazioni corrispondenti in APN, Chap Pap Id e
Ethernet + Chap Pap Pwd.

WiFI Qe +
3G/A4G L) +

=

« > c (2]1192.168.1.10 ) TelcomApn Impostazione APN
é UPGRADE OTHER LANGUAGE Chap Pap Id Autenticazione dell'ID di accesso
3G/4G Modul
A oue Chap Pap Pwd Autenticazione della password di

accesso
Chap Pap Id
Chap Pap Pwd
Set

37



I-FAST

5.3 Impostazione dell’ora

Impostazione automatica: L'ora viene regolata automaticamente quando il caricatore
si connette a Internet.

Server dell'ora:

¢ time.windows.com

e cn.ntp.org.cn
¢ tock.stdtime.gov.tw

Nota: firewall e ambiente di rete possono influenzare la connessione del server
dell'ora

Impostazione manuale:
Step 1.
- g e Laptop con interfaccia RJ45.

sene| = e Collegare il cavo RJ45 dal laptop alla
porta RJ45 del caricatore.

@ * Impostare i parametri nel Webservice.
] ]
D

Utilizzare il seguente indirizzo IP: Step 2. . . .

Prima di aprire il browser web,
ciizzelig TR, B8, 1 o 1 accedere alle impostazioni di rete
Subnet mask: per impostare I'IP statico IPV4 su

192.168.1.1 nel PC
Default gateway: |:|

Step 3.
«» ¢ (21192.168.1.10 ) Aprire il browser dei servizi web,
digitare l'indirizzo IP del caricatore
login https://192.168.1.10 "192.168.1.10" nella barra dell'URL per
Account accedere alla pagina web del caricatore.
e Account: admin
Password * Password: 1231231238
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A Step 4.
« s c (21192.168.1.10 SET -> System.

UPGRADE OTHER LANGUAGE

«» ¢ ([192.168.1.10 ) Step 5.

Potenza Fare clic su "Informazioni sul sistema".

Informazioni sul sistQgen,
Informazioni sulla velw +

- Step 6.
« > ¢ (a1192.168.1.10 )
BGter Fare cl!c su data e ora del snstema..
S Fare clic sul pulsante del calendario a destra

Data e ora del sistema per impostare |'ora corrente.
XXX -XXK-XX XXXXK XX

XXXX-XX-XX XXXX:XX "%
J

R Step 7.
¢ c (al192.168.1.10 )
Al termine dell'impostazione, fare clic su SET e
E— attendere che venga visualizzata la finestra di
completamento dell'impostazione.

Data e ora del sistema
XXXX-XX-XX XXXX:XX
XXXX-XX-XX XXXX:XX

Set

O
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6. Processo di funzionamento

6.1 Sequenza operativa

e |nizializzazione del sistema

e Autorizzazione dell'utente

e Inserire il connettore di carica DC
® Preparazione alla ricarica

e |n carica

e Carica terminata

* Messaggi di allarme

e Messaggi di stato

6.2 Procedura operativa

6.2.1 Inizializzazione del sistema

e Quando il caricatore € acceso, viene visualizzata la pagina di inizializzazione
"Stazione di ricarica".

* Dopo l'accensione e l'inizializzazione del sistema, sullo schermo appare I'imma-
gine seguente.

¢ || processo di inizializzazione dura circa 2 minuti, quindi viene visualizzata la pa-
gina iniziale.

Pagina di inizializzazione
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Home Page

6.2.2 Autorizzazione dell'utente

Unita e valuta se la funzione di
fatturazione locale & abilitata

e Stato backend Ethernet

% ConnessioneECL Condizione di errore
e Stato del Wi-Fi

? Connessione? Condizione di errore
e Stato 3G/4G

. a .. .
“'l Connessmne'l’ Condizione di errore

e Stato backend OCPP

D Connessionel Condizione di errore

¢ Dopo l'inizializzazione del sistema, lo schermo rimarra nella pagina iniziale, come illu-

strato di seguito.

e Utilizzare la tessera RFID o |'applicazione mobile per autorizzare I'uso dell'EVSE.

Home Page

Metodo di autorizzazione dell'utente: RFID
e APP mobile.

¢ | metodi non autorizzati vengono visua-
lizzati pit scuri sullo schermo se disabi-
litati.
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Utente che autorizza

E Utente autorizzato.

Autorizzazione non riuscita

6.2.3 Inserimento del connettore di carica

e Dopo l'autorizzazione, lo schermo chiedera all'utente di inserire il connettore di
carica nella presa di ricarica EV, come illustrato di seguito.

® Prendere il connettore di carica dal supporto del cavo di carica e collegarlo alla
presa di carica EV. Il caricatore rileva automaticamente il tipo di connettore di ca-
rica.

e | 'avvio del processo richiede normalmente meno di 10 secondi dopo il comple-
tamento della connessione fisica del connettore di carica all'ingresso di ricarica.
Per terminare questa sessione, premere il pulsante destro per tornare alla pagina
iniziale

Premere il pulsante destro per terminare
la sessione di ricarica e tornare alla
pagina iniziale.

Pagina del collegamento della presa
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6.2.4 Preparazione alla ricarica

¢ Dopo l'autorizzazione e il processo di collegamento, il caricatore iniziera a co-
municare con il veicolo e lo schermo mostrera la pagina di preparazione come
illustrato di seguito.

Pagina di preparazione

6.2.5 In carica

e Lo schermo mostrera la pagina di ricarica come illustrato di seguito, una volta
che il caricatore € entrato nella fase di pronto per la ricarica.

Pagina della ricarica

SOC batteria EV

Area informazioni di ricarica

@ Durata della carica,

4 Potenza di carica

D Energia

Se abilitato, premere il pulsante destro per
interrompere la sessione di ricarica, altrimenti
I'icona del pulsante destro non sara visibile e
al suo posto apparira un'icona RFID.
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6.2.6 Carica terminata

e Al termine della carica, il sistema di carica mostrera la pagina di riepilogo
della carica, come illustrato di seguito, e il connettore di carica si sbloc-
chera automaticamente.

¢ Scollegare il connettore di carica dalla presa di carica del veicolo elettrico
e rimettere il connettore di carica nel supporto del cavo di carica.

¢ Lo schermo tornera alla pagina iniziale o alla pagina di ricarica dell'altro
connettore di carica se viene scollegato dal connettore di carica.

e Durante la ricarica simultanea, lo schermo passa alla pagina di ricarica
dell'altro connettore se uno dei due viene scollegato.

Energia di carica

Durata della carica

Pagina di riepilogo della carica

6.2.7 Messaggi di stato

e Quando si verificano problemi con questo caricatore o con il processo di carica,
sullo schermo viene visualizzato un codice di stato come illustrato di seguito. Se-
guire la tabella di ricerca guasti per risolvere il problema.

Codice di stato
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6.3 Ricerca guasti

¢ |In caso di errori durante il processo di carica, seguire le istruzioni della tabella.

e In alternativa, collegare I'EVSE a Internet e contattare il fornitore dell'EVSE per
ulteriori istruzioni.

e Fornire le informazioni EVSE tra cui numero di serie, nome del modello, codice di
stato, sintomi e tempi di guasto e collegare EVSE a Internet prima della diagno-
stica e dell'aggiornamento da remoto

¢ In caso di emergenza, premere il pulsante di arresto di emergenza per interrom-
pere immediatamente la carica.

6.3.1 Guida alla ricerca guasti per I'utente finale

Quando si verifica un errore di carica, I'utente pu0 eliminare lo stato di errore
seguendo i seguenti passaggi.

ambientali | Guida alla ricerca guasti
Schermo nero Rivolgersi al proprio rivenditore.
Blocco della
schermata Rivolgersi al proprio rivenditore
di avvio o di 9 prop '
servizio
Lettura della 1. Tessera RFID non valida o credito insufficiente.
tessera non 2. Guasto del lettore di tessere o altri guasti; rivolgersi al pro-
riuscita prio rivenditore.
1. Assicurarsi che la selezione del cavo di carica sia corretta
2. Assicurarsi che il cavo di carica sia stato inserito comple-
. . tamente e che il pulsante della presa di carica non possa
La pagina di
oo essere premuto.
indicazione . I L
fitorna 3. Controllare l'indicatore o il misuratore della porta di carica
; . se la funzione di carica non € riuscita.
dall'inserimento . . . . . . . .
4. Riprovare con altri caricatori. Se la situazione rimane invaria-
del cavo alla - . L C .
, ta e il veicolo non ¢ in grado di caricarsi, inviare il veicolo in
selezione ;
assistenza.
5. Se il cavo di ricarica o la guida di controllo non sono funzio-
nanti, rivolgersi al proprio rivenditore.
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ambientali | Guida alla ricerca guasti
La pagina di . S .
. p g. . Scollegare il cavo di ricarica e riprovare.
indicazione e - . .
. Controllare I'indicatore o il misuratore della porta di carica
passa o S o
. EV per verificare se il limite di carica previsto e stato rag-
direttamente ) . . S -
dalla giunto o terminato prima del tempo di carica predefinito.
. . Guidare il veicolo per alcuni metri e tornare indietro, quindi
preparazione .
) riprovare.
della carica Rivolgersi al proprio rivenditore
all'addebito - hivolg prop :
La pagina di . S .
. p g. . Scollegare il cavo di ricarica e riprovare.
indicazione - - . .
. Controllare l'indicatore o il misuratore della porta di carica
passa o S s
. EV per verificare se il limite di carica previsto € stato rag-
direttamente ) . . o -
dalla giunto o terminato prima del tempo di carica predefinito.
. . Guidare il veicolo per alcuni metri e tornare indietro, quindi
preparazione .
. riprovare.
della carica Rivolgersi al proprio rivenditore
all'addebito - Hivolg prop '

Bloccato sulla
pagina di SOC
100% o0 0%

senza ricarica

. Controllare I'indicatore o il misuratore della porta di carica

EV, per verificare se la carica & completa, il limite di carica
previsto & stato raggiunto o se la carica é stata interrotta
prima del tempo predefinito. *

6. Scollegare il cavo di ricarica e riprovare.
7. Rivolgersi al proprio rivenditore.

La carica & stata
completata ma
il caricatore non
si & sbloccato
dall'EV

. Sbloccare I'EV, premere il pulsante del coperchio della porta

di carica HV e provare a scollegare nuovamente®.

. Accendere e spegnere |'interruttore di avvio, quindi provare

a scollegare nuovamente .

. Bloccare le porte dell'EV e sbloccarle, quindi provare a

scollegare nuovamente.

. Spegnere il condizionatore dell'EV, quindi provare a scolle-

gare nuovamente.

5. Sbloccare con l'interruttore di sblocco manuale EV.
6. Se non c'e lo sblocco manuale, spegnere o resettare il cari-

catore.

. Contattare la societa o il rivenditore dell'EV.
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6.3.2 Ricerca guasti - Nessun codice di stato

ambientali |

Guida alla ricerca guasti

Schermo nero

. Alimentazione di ingresso errata o errore di collegamento, ali-

mentare correttamente e ripristinare I'alimentazione.

. Alimentazione ausiliaria del caricatore, display o altri guasti.

Rivolgersi al proprio rivenditore.

Blocco della
schermata
di avvio o di
servizio

. Il sistema ¢ in fase di aggiornamento o di auto-verifica, atten-

dere.

. In caso di altri guasti del caricatore, ripristinare I'alimentazione

o riavviare il caricatore.

. Rivolgersi al proprio rivenditore.

Lettura della
tessera non

. Tessera RFID non valida o credito insufficiente.

. Contattare il personale di gestione per verificare la connessio-

ne Internet tra il caricatore e il server backend.

. La scansione del codice o |'autorizzazione del backend non &

riuscita riuscita; contattare il personale di gestione.

. Guasto del lettore di tessere o altri guasti; rivolgersi al proprio
rivenditore.

. Assicurarsi che la selezione del cavo di carica sia corretta.

. Assicurarsi che il cavo di carica sia stato inserito completa-
mente e che il pulsante della presa di carica non possa essere
premuto.

!_a;.pagllna di . Controllare l'indicatore o il misuratore della porta di carica se la
'r] |ca2|one_ funzione di carica non é riuscita.

ritorna dall'in- ) ) ) . . . ) ) .
serimento . Riprovare con altri caricatori. Se la situazione rimane invariata
del cavo alla etll veicolo non & in grado di caricarsi, inviare il veicolo in assi-
selezione stenza.

. La procedura di controllo del caricatore non € riuscita. Spegne-

re e riavviare il caricatore.

. Se il cavo di ricarica o la guida di controllo non sono funzio-

nanti, rivolgersi al proprio rivenditore.
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ambientali | Guida alla ricerca guasti
La pagina di 1. Scollegare il cavo diricarica e riprovare.
indicazione 2. Controllare I'indicatore o il misuratore della porta di carica EV per
passa verificare se il limite di carica previsto € stato raggiunto o terminato
direttamente prima del tempo di carica predefinito. *
dalla 3. Guidare il veicolo per alcuni metri e tornare indietro, quindi riprovare.
preparazione | 4, L'handshaking del caricatore non & riuscito, resettare o spegnere e
della carica riavviare il caricatore.
all'addebito | 5. Rivolgersi al proprio rivenditore.
1. Controllare I'indicatore o il misuratore della porta di carica EV,
per verificare se la carica € completa, il limite di carica previsto &
B|o<.:cato. sulla stato raggiunto o se la carica & stata interrotta prima del tempo
paginadi SOC  predefinito. *
0, 0,
100% 9 0 A’ 2. Scollegare il cavo di ricarica e riprovare.
senza ricarica . . - . .
3. Il caricamento dei messaggi dell'EV non € riuscito. Spegnere e riav-
viare il caricatore.
4. Rivolgersi al proprio rivenditore.
1. Sbloccare I'EV, premere il pulsante del coperchio della porta di
carica HV e provare a scollegare nuovamente la spina. *
I\_a carica 2. Accendere e spegnere l'interruttore di avvio, quindi provare a scolle-
e stata gare nuovamente .
completata 3. Bloccare le porte dell'EV e sbloccarle, quindi provare a scollegare
ma.|| nuovamente.
c.arlcatore nont 4. Spegnere il condizionatore dell'EV, quindi provare a scollegare nuo-
si & sbloccato vamente
dall'EV . .
5. Sbloccare con l'interruttore di sblocco manuale EV.

6. Se non c'e lo sblocco manuale, spegnere o resettare il caricatore.
7.

Contattare la societa o il rivenditore dell'EV.

*Ogni modello di EV prevede condizioni di ricarica e metodi di rilascio della presa di
carica diversi, fare riferimento al manuale utente.

6.3.3 (011-XXX) Ricerca guasti - Codice di errore

011-XXX contiene parti del caricatore o un messaggio di errore di connessione;
scollegare il connettore di carica, spegnere |I'alimentazione, ricollegare la parte
interessata e quindi accendere |'unita. Se viene visualizzato lo stesso codice di
errore, la manutenzione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. Rivolgersi
al proprio rivenditore.
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6.3.4 Ricerca guasti - Modulo codice di avviso

Codice

di stato Metodi di ricerca guasti

ambientali ‘

1. Laricarica pu0 essere attivata dopo la regolare
012200 | Tensione alimentazione della rete elettrica.
) d'ingresso 2. Controllare I'alimentazione in ingresso o spegnere
012214 |anomala e riavviare il caricatore.
3. Rivolgersi al proprio rivenditore.
1. Mantenere I'ingresso e |'uscita del flusso d'aria
liberi o rimuovere le fonti di calore; la ricarica
012223 Temperatura verra attivata dopo il raffreddamento.
l anomala 2. Malfunzionamento della protezione contro la
012232 delfambiente o . sovratemperatura o dispositivi che superano
dei dispositivi o . . )
il limite di temperatura. Rivolgersi al proprio
rivenditore.
1. L'applicazione Autorizza non & al momento
012241 Rete esterna disponibilg, pas.salre all'applicazione RFID o ad
) altre autorizzazioni.
scollegata . . .
012244 2. Per l'ispezione della rete, contattare il personale
di gestione della rete.
1. Rilasciare I'interruttore di emergenza ruotandolo;
la ricarica verra attivata dopo la cancellazione
L'interruttore di del codice di avviso. (Nel frattempo, se viene
012251 | emergenza & visualizzata la pagina di servizio, ruotare
premuto l'interruttore, spegnere e riavviare il caricatore)
2. Rivolgersi al rivenditore o spegnere e riavviare il
caricatore.
Errore di 1. Assicurarsi che il collegamento del cavo Ethernet
comunicazione tra gli armadi sia affidabile.
012304 |tra l'alimentazione | 2. Se non c'é una luce verde fissa sull'armadio,
e |'armadio della resettarlo.
presa di carica 3. Per ulteriori istruzioni, rivolgersi al rivenditore.
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6.3.5 (013-XXX) Ricerca guasti - Codice messaggio dal caricatore

Il codice 013-XXX contiene messaggi di impostazione, manutenzione o
suggerimenti di riferimento; in genere non vi & alcun impatto sulla ricarica. Caricare
con la procedura generale e contattare il proprio rivenditore.

6 .3.6 (023-XXX) Ricerca guasti - Codice messaggio da EV

023-XXX contiene messaggi da parte dell'EV, che significano errore di
comunicazione o di procedura di carica; questi errori causano I'impossibilita

di procedere alla carica o allo scollegamento del cavo. Consultare il manuale

del veicolo per la configurazione della ricarica o la procedura di backup, quindi
eliminare lo stato di guasto seguendo i passaggi indicati o contattare il personale di
gestione del caricatore.

1) Scollegare il cavo di ricarica e attendere altri 5 secondi. Inserire completamente
il cavo di ricarica con un “clic" e riprovare la procedura di ricarica.

2) Scollegare il cavo di ricarica, provare con l'altro o con il caricatore.

3) Scollegare il cavo di ricarica, allontanare il veicolo per alcuni metri e tornare
indietro, fermare il veicolo, scollegare la chiave e riprovare.

4) Dopo aver scollegato il cavo di ricarica, verificare se la modalita di ricarica e il
limite di tempo sono stati attivati.

5) Se il processo di ricarica non pud essere avviato e il misuratore o I'indicatore
di ricarica EV mostrano uno stato anomalo o messaggi di errore, consultare il
manuale d'uso del veicolo per la ricerca guasti.

6) Dopo aver scollegato il cavo di ricarica, contattare il personale di gestione per
spegnere e riavviare il caricatore e riprovare.

7) Se laricarica & terminata ma il cavo di ricarica non pu0 essere scollegato,
seguire il manuale d'uso del veicolo, premere il pulsante di rilascio (sul veicolo
o sul telecomando) o I'interruttore di sblocco manuale. Se tutti questi metodi
non sono disponibili, si prega di contattare il personale di gestione per
spegnere e riavviare il caricatore.
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gios?lactg ambientali Metodi di ricerca guasti
Errore di procedura del | 1. Scollegare il cavo di ricarica, rilasciare il limite
23758 | codice di feedback lato diricarica lato EV e riprovare.
EV 2. Seguire i punti 1~7 per la ricerca guasti.
. 1. Il cavo di ricarica non & bloccato dal lato EV, si
!' ca.rlcatore ha perso prega di scollegare e collegare completamente
23809 | il primo messaggio il cavo di ricarica con un "clic".
dell'EV
2. Seguire i punti 1~7 per la ricerca guasti
Feedback di 1. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il BMS
23814 | handshaking lato EV sul lato EV e riprovare.
non corretto 2. Seguire i punti 1~7 per la ricerca guasti.
Time out della 1. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il BMS
23844 | comunicazione V2G sul lato EV e riprovare.
lato EV 2. Seguire i punti 1~7 per la ricerca guasti.
Time out del test di 1. Scollegare il cavo di ricarica e riprovare.
23847 | isolamento del cavo di | 2. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il
ricarica caricatore e riprovare.
L'interferenza di rumore
0 la carica terminata 1. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il BMS
23889 |dal lato EV causano sul lato EV e riprovare.
un errore di stato della | 2. Seguire i punti 1~7 per la ricerca guasti.
guida di controllo
1. Scollegare il cavo di ricarica, attendere altri 5
23891 Il caricatore non & secondi e riprovare.
pronto 2. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il
caricatore e riprovare.
1. Controllare se I'obiettivo o il tempo di ricarica
La ricarica & stata sono limitati.
23983 interrotta da una 2. Seguire le indicazioni di funzionamento dell'EV
richiesta sconosciuta da|  per la ricerca guasti.
parte di 3. Scollegare il cavo di ricarica, riavviare il BMS
sul lato EV e riprovare.
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6.3.7 (033-XXX) Ricerca guasti-Codice messaggio da
Rete caricatore
033-XXX contiene i messaggi del server di controllo del caricatore che esegue

il controllo remoto intelligente. Seguire la procedura a distanza o contattare |l
personale di gestione per organizzare la ricarica.

Codice
di stato

ambientali ‘ Metodi di ricerca guasti

1. L'autorizzazione dell'app non ¢ al
momento disponibile, si prega di passare
all'autorizzazione RFID o ad altri tipi di
autorizzazione.

2. Contattare il personale di gestione per

verificare la connettivita del server backend.
033900 | Backend

033901 | momentaneamente
033902 | disconnesso

3. Se non & possibile ripristinare la connessione
dopo il riavvio del router o dell'AP, riavviare gli
armadi principali/secondari.

4. Se non & possibile ripristinare la connessione
dopo il riavvio dell'armadio principale/
secondario, spegnere l'intero caricatore e
riavviare.

5. Rivolgersi al proprio rivenditore.

1. Autorizzazione remota superata, collegare il

Avvio della ricarica Lo L
cavo diricarica per la ricarica.

033903 | tramite comando

remoto 2. Contattare il personale di gestione per ulteriori

istruzioni.

1. La carica soddisfa il tempo di impostazione, i
Arresto della carica Watt-ora o la quantita, la carica termina con il

033904 | tramite comando comando remoto.
remoto 2. Contattare il personale di gestione per ulteriori
istruzioni.

1. Il processo di ripristino e mantenimento del

o ) caricatore € stato eseguito tramite comando
Riavvio tramite

033905 remoto e la carica € terminata.
comando remoto ) ) ) o
2. Contattare il personale di gestione per ulteriori
istruzioni.
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6.4 Codici di stato
‘Per il codice di stato pill recente, visitare il nostro sito Web. (V0.48)

Costiiactg di ‘ Descrizione
011001 Fusibile di uscita CHAdeMO bruciato
011002 Fusibile di uscita CCS bruciato
011003 Fusibile di uscita GB bruciato
011004 Autotest RCD/CCID non riuscito
011005 |Saldatura contattore di ingresso AC 1
011006 Guasto di pilotaggio del contattore di ingresso AC 1
011007  |Saldatura contattore di ingresso AC 2
011008 Guasto di pilotaggio del contattore di ingresso AC 2
011009 Uscita AC a relé di saldatura
011010 Guasto di pilotaggio del relé di uscita AC
011011 Saldatura del rele di uscita CHAdeMO
011012 Guasto di pilotaggio del relé di uscita CHAdeMO
011013 Saldatura del relé di uscita CCS
011014 Guasto di pilotaggio del relé di uscita CCS
011015 Saldatura del rele di uscita GB
011016 Guasto di pilotaggio del rele di uscita GB
011017 Sensore di temperatura del connettore AC rotto
011018 Sensore di temperatura del connettore CHAdeMO rotto
011019 Sensore di temperatura del connettore CCS rotto
011020 Sensore di temperatura del connettore GB rotto
011021 Modulo WiFi rotto
011022 Modulo 3G/4G rotto
011023 Modulo di alimentazione ausiliaria rotto
011024 Modulo di controllo relé/smart box rotto
011025 Guasto del blocco del connettore CHAdeMO
011026 Guasto del blocco del connettore GB
011027 Guasto del blocco del connettore AC
011028 Modulo CHAdeMO rotto
011029 Modulo CCS rotto
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Codice di

stato Descrizione

011030 Modulo GBT rotto

011031 Modulo PSU rotto

011032 Modulo RCD/CCID rotto

011033 Errore di impostazione della corrente di uscita massima
011034 Guasto dell'otturatore

011035 Modulo Ble rotto

011036 Guasto dell'interruttore rotante

011037 Guasto livello dell'acqua del refrigerante liquido CCS

011038 Sensore di temperatura del refrigeratore rotto

011039 Saldatura relé in parallelo

011040 Guasto di pilotaggio del relé di uscita in parallelo
012200 Ingresso L1 OVP del sistema
012201 Ingresso L2 OVP del sistema
012202 Ingresso L3 OVP del sistema
012203 Ingresso L1 del sistema UVP
012204 Ingresso L2 del sistema UVP
012205 Ingresso L3 del sistema UVP
012206 Ingresso PSU L1 OVP

012207 Ingresso PSU L2 OVP

012208 Ingresso PSU L3 OVP

012209 Ingresso PSU L1 UVP

012210 Ingresso PSU L2 UVP

012211 Ingresso PSU L3 UVP

012212 Caduta in ingresso del sistema L1

012213 Caduta in ingresso del sistema L2

012214 Caduta in ingresso del sistema L3
012215 Uscita AC del sistema OVP

012216 Uscita L1 AC del sistema OCP
012217 Uscita CHAdeMO di sistema OVP
012218 Uscita CHAdeMO del sistema OCP
012219 Uscita CCS di sistema OVP
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Descrizione

Codice di ‘

stato
012220 Uscita CCS di sistema OCP

012221 Uscita GB di sistema OVP

012222 Uscita GB di sistema OCP

012223 Sistema ambiente/ingresso OTP
012224 Punto critico del sistema OTP

012225 PSU ambiente/ingresso OTP

012226 PSU punto critico OTP

012227 Modulo di alimentazione ausiliaria OTP
012228 Scheda relé/smart box OTP

012229 Connettore CHAdeMO OTP

012230 Connettore CCS OTP

012231 Connettore GB OTP

012232 Connettore AC OTP

012233  |Scatto RCD/CCID

012234  |Scatto CHAdeMO GFD

012235  |Scatto CCS GFD

012236  |Scatto GB GFD

012237  |Scatto SPD

012238 Scatto dell'interruttore principale

012239 Scatto dell'interruttore dell'alimentazione ausiliaria

012240 Guasto di comunicazione con |'alimentatore

012241 Errore di comunicazione del modulo WiFi

012242 Errore di comunicazione del modulo 3G/4G

012243 Errore di comunicazione del modulo RFID

012244 Errore di comunicazione del modulo Bluetooth

012245 Errore di comunicazione del modulo LCM

012246 Errore di comunicazione del modulo di alimentazione ausiliaria

012247 Errore di comunicazione tra il controllo a relé e la smart box

012248 Errore di comunicazione del modulo CCS
012249 Errore di comunicazione del modulo CHAdeMO
012250 Errore di comunicazione del modulo GBT
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Cc;tzlactg di ‘ Descrizione

012251 Arresto di emergenza

012252 Sportello aperto

012253 Malfunzionamento della ventola del sistema

012254 Mancata creazione della memoria di condivisione

012255 Inizializzazione CSU fallita

012256 Guasto di terra AC

012257 Guasto autotest MCU

012258 Guasto autotest del rele

012259 Timeout rilevamento guasti a terra CHAdeMO (GFD)

012260 Timeout rilevamento guasti a terra CCS (GFD)

012261 Timeout rilevamento guasti a terra GB (GFD)

012262 Cortocircuito dell'uscita L1 CA del sistema

012263 ID duplicato PSU

012264 Cortocircuito dell'uscita dell'alimentatore

012265 Scarica dell'alimentatore anomala

012266 Spegnimento lato DC dell'alimentatore

012267 Allarme guasto alimentatore

012268 Allarme di protezione dell'alimentatore

012269 Allarme guasto ventola PSU

012270 Ingresso PSU UVP

012271 Ingresso PSU OVP

012272 Stato PSU Walkin

012273 Potenza limitata allo Stato PSU

012274 Ripetizione dell'lD PSU

012275 Corrente fortemente irregolare PSU

012276 Ingresso trifase dell'alimentatore inadeguato

012277 Squilibrio di alimentazione trifase dell'alimentatore

012278 Spegnimento lato Ffc dell'alimentatore

012279 Risorsa PSU NO

012280 Autotest fqllito a causa di un guasto alla comunicazione della
schedarelé

012281 Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della
scheda ventole
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Codice di ‘ Descrizione

stato
012282 Autotest fallito a causa di un guasto primario alla comunicazione

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione di

012283 Chademoboard

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della
012284

scheda CCS

012285 Autotest fallito a causa di un guasto del contatto CA

012286  |Autotest fallito a causa della comunicazione di un guasto all'alimentatore

Autotest fallito a causa della mancata corrispondenza del nome del

012287 modello

012288 Uscita CCS UVP

012289 Uscita Chademo UVP

012290 Uscita GBT UVP

012291 Autotest fallito a causa di un errore di comunicazione della scheda GBT

012292 Autotest fallito a causa della comunicazione del guasto AC

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della

012293 scheda LED

012294 Ingresso AC ovp

012295 Ingresso AC uvp

012296 Rilevamento guasti a terra CHAdeMO - avviso

012297 Rilevamento guasti a terra CCS - avviso

012298 Rilevamento guasti a terra GB - avviso

012299 Uscita L2 AC del sistema OCP

012300 Uscita L3 AC del sistema OCP

012301 Cortocircuito dell'uscita L2 CA del sistema

012302 Cortocircuito dell'uscita L3 CA del sistema

012303 Awviso di livello dell'acqua del refrigeratore di liquidi CCS

012304 scollegato dall'armadio

012305 Timeout comunicazione misuratore

012306 Il dip switch dell'alimentatore potrebbe essere errato

012307 Guasto Psu : Infy => Fusibile bruciato?lUU => OVP interno Pfc

Guasto Psu : Infy => Guasto comunicazione Pfc e DcdcUU =>

012308 guasto comunicazione Pfc e Dcdc

Guasto Psu : Infy => Squilibrio tensione bus, UU => Squilibrio

012309 tensione di uscita Dc

012310 Guasto Psu : Infy => Sovratensione bus, UU => Sito Ac OVP
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Descrizione

Codice di ‘

stato
012311 Guasto Psu : Infy => Tensione bus anomala, UU => Sito Ac UVP
012312 Guasto Psu : Infy => Sottotensione bus, UU => UVP interno Pfc
Guasto Psu : Infy => Perdita di fase in ingresso, UU => Da Dc a Dc

012313 .
non funziona
Guasto Psu : Infy => Ventola a piena velocita, UU => La ventola
012314 .
non funziona
012315 Guasto Psu : Infy => Limite di potenza della temperatura, UU =>
env OTP, Pfc OTP, relé di uscita rotto, Dc OTP
Guasto Psu : Infy => Limite di potenza Ac, UU => OVP Ac e
012316 )
spegnimento
012317 Guasto Psu : Infy => guasto Eeprom Dcdc, UU => guasto da Dc a

Dc

012318 Guasto Psu : Infy => guasto Eeprom Pfc, UU => Pfc rotto
012319 Sovratensione Psu Dcdc

012320 Uscita CHAdeMO del sistema UCP

012321 Uscita CCS del sistema UCP

012322 Uscita GBT del sistema UCP

012323 Uscita del sistema Chiller OTP

012324 Il connettore 1 rileva una tensione anomala sulla linea di uscita

012325 Il connettore 2 rileva una tensione anomala sulla linea di uscita
012326 L'attivita di sistema & interrotta

012327 Ingresso DC del sistema ovp

012328 Ingresso DC del sistema uvp

Guasto Psu : Infy => Psu puo avere un guasto di comunicazione,
uu =>

012330 Guasto Psu : Infy => Psu Dc a Dc OTPRIUU => env UTP

012331 Guasto Psu : Infy => Psu da Dc a Dc OVP, UU => uscita Dc OVP
012332  |Tubo refrigerante OTP

Guasto Psu : Infy => ingresso DC ovp (fase OVP))ZUU => uscita Dc
UVP

012343 Autotest del sensore di inclinazione fallito
012344 Timeout della comunicazione IC del misuratore
012345 Errore negativo del pilota

012346 Errore di comunicazione Psu con CSU

AC: Errore di comunicazione della condivisione dell'alimentazione
locale (lo slave si scollega dal master)

012329

012333

012347
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012348

Codice di ‘

012349

012350

012351

012352 Timeout della comunicazione del sistema di pagamento

012353 Collegamento contatore Slave interrotto

012354 Errore del tempo di sincronizzazione del misuratore

012355 Errore di avvio della transazione del misuratore

012356 Errore nella transazione di arresto del misuratore

012357 Errore di acquisizione delle transazioni Ocmf del misuratore

013600  |Arresto normale della carica da parte dell'utente

013601 Tempo di ricarica scaduto

013602 Sostituire il filtro dell'aria del sistema

013603 Raggiunti i tempi massimi di connessione CHAdeMO.

013604 Raggiunti i tempi massimi di inserimento del CCS.

013605 Raggiunti i tempi massimi di inserimento in GB.

013606 Raggiunti i tempi massimi di collegamento AC.

013607 Aggiornamento firmware CSU non riuscito

013608 Aggiornamento firmware del modulo CHAdeMO non riuscito

013609 Aggiornamento firmware del modulo CCS non riuscito

013610 Aggiornamento firmware del modulo GB non riuscito

Aggiornamento firmware del modulo di alimentazione ausiliaria non

013611 2

riuscito

Aggiornamento firmware del modulo di controllo dei relé non
013612 riuscito

013613 Aggiornamento firmware del modulo LCM non riuscito

013614 Aggiornamento firmware del modulo Bluetooth non riuscito

013615 Aggiornamento firmware del modulo WiFi non riuscito

013616 aggiornamento firmware del modulo 3G/4G fallito

013617 Aggiornamento firmware SMR non riuscito

013618 Aggiornamento firmware del modulo RFID non riuscito

013619 configurato da un'unita flash USB

013620 configurato dal backend
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013621 configurato da pagina web
013622 disconnesso da Internet tramite Ethernet
013623 disconnesso da Internet attraverso il WiFi
013624 disconnesso da Internet tramite 3G/4G
013625 disconnesso dall'AP attraverso il WiFi
013626 disconnesso dall'’APN tramite 3G/4G
013627 WiFi disattivato (solo caricatore separato)
013628 4G disabilitato (solo caricatore separato)
013629 La quantita di PSU non corrisponde
013630 Riservato
013631 Riservato
023700 Guasto comunicazione EV CHAdeMO
023701 Guasto comunicazione EV CCS
023702 Guasto comunicazione EV GB
023703  |AC: guasto pilota
023704 CHAdeMO: malfunzionamento della batteria
023705 CHAdeMO: nessun permesso di ricarica
023706  |CHAdeMO: incompatibilita della batteria
023707 CHAdeMO: batteria OVP
023708 CHAdeMO: batteria UVP
023709 CHAdeMO: batteria OTP
023710 CHAdeMO: differenza di corrente della batteria
023711 CHAdeMO: differenza di tensione della batteria
023712 CHAdeMO: posizione di spostamento
023713 |CHAdeMO: batteria altro guasto
023714 CHAdeMO: errore del sistema di ricarica
023715 CHAdeMO: ev arresto normale
023716 CHAdeMO: connettore sensore di temperatura rotto
023717 CHAdeMO: guasto al blocco del connettore
023718 CHAdeMO: nessuna ricezione d1 attivo
023719 CHAdeMO: bms k a j in timeout
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023720 CHAdeMO: timeout di autorizzazione alla carica del bms

CHAdeMO: attendere il timeout di messa a terra (cortocircuito

023721 dell'uscita)

023722 CHAdeMO: timeout attivazione relé bms ev

023723 CHAdeMO: timeout corrente di bms richiesta

023724 CHAdeMO: timeout bms k to j off

023725 CHAdeMO: timeout relé bms ev off

023726 | CHAdeMO: adc piu di 10v

023727 CHAdeMO: adc piu di 20v

023728 CHAdeMO: carica bms prima dell'arresto

023729 CHAdeMO: il caricatore ottiene il normale arresto cmd

023730 CHAdeMO: il caricatore ottiene arresto di emergenza cmd

023731 CHAdeMO: risultato dell'isolamento non riuscito

023732 CHAdeMO: collegamento mancante della scheda madre

023733 CHAdeMO: tensione di uscita superiore al limite

023734 CHAdeMO: corrente richiesta superiore al limite

023735 CHAdeMO: rich corrente supera capacita bms

023736 CHAdeMO: conteggio carica rimanente fatto

023737 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_RESSTemperaturelnhibit

023738 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVShiftPosition

023739 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargerConnectorLockFault

023740 |CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVRESSMalfunction

023741 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingCurrentdifferential

023742 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingVoltageOutOfRange

023743 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingSystemIncompatibility

023744 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EmergencyEvent

023745 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_Breaker

023746 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_NoData

023747 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_A

023748 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_B

023749 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by DIN_C

023750 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_1

61



I-FAST

Cos(:iactg di ‘ Descrizione
023751 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_2
023752 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_3
023753 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_1
023754 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_2
023755 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_3
023756 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_4
023757 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_5
023758 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SequenceError
023759 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SignatureError
023760 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_UnknownSession
023761 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServicelDInvalid
023762 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Payment Selectionlnvalid
023763 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ldentificationSelectionInvalid
023764 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServiceSelectionlnvalid
023765 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateExpired
023766 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateNotYetValid
023767 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateRevoked
023768 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoCertificateAvailable
023769 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertChainError
023770 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertValidationError
023771 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertVerificationError
023772 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractCanceled
023773 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Challengelnvalid
023774 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongEnergyTransferMode
023775 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongChargeParameter
023776 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ChargingProfilelnvalid
023777 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_TariffSelectionlnvalid
023778 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEPresentVoltageToLow
023779 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_PowerDeliveryNotApplied
023780 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MeteringSignatureNotValid
023781 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoChargeServiceSelected
023782 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContactorError
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023783 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_
CertificateNotAllowedAtThisEVSE

023784 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_GAChargeStop

023785 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AlignmentError

023786 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ACDEtrror

023787 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AssociationError

023788 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEChargeAbort

023789 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoSupportedApp-Protocol

023790 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractNotAccepted

023791 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MOUnknown
CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_Prov_

023792 =
CertificateRevoke

023793 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA1_
CertificateRevoked

023794 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA2_
CertificateRevoked

023795 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_RootCA _
CertificateRevoked

023796 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_Prov_
CertificateRevoked

023797 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA1_
CertificateRevoked

023798 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA2_
CertificateRevoked

023799 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_RootCA _
CertificateRevoked

023800 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_Prov_
CertificateRevoked

023801 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA1_
CertificateRevoked

023802 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA2_
CertificateRevoked

023803 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_RootCA_
CertificateRevoked
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023804 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_1

023805 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_2

023806 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_3

023807 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_4

023808 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_5

023809 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_SLAC _init

023810 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_match_response

023811 CCS_SECC_TIMEOUT_CM_START_ATTEN_CHAR_IND

023812 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_match_MNBC

023813 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_EVSE_avg_atten_calc

023814 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_ATTEN_CHAR_RSP

023815 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_1ST__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023816 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_assoc_session

023817 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_vald_toggle

023818 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_MNBC_SOUND_IND

023819 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_2ND__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023820 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_3

023821 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_4

023822 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC _reserved_5

023823 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_UDP_TT_match_join

023824 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TCP_TT_match_join

023825 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_amp_map_exchange

023826 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_link_ready_notification

023827 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_1

023828 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_2

023829 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_3

023830 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_4

023831 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_5
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023832 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
SupportedAppProtocolRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023833 -
SessionSetupRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023834 .
ServiceDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023835 h ;
ServicePaymentSelectionRes
023836 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
ContractAuthenticationRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023837 .
ChargeParameterDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023838 .
PowerDeliveryRes
023839 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
CableCheckRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023840
PreChargeRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023841
CurrentDemandRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023842 . .
WeldingDetectionRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023843 -
SessionStopRes
023844 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Sequence_Time
023845 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_ReadyToCharge_Performance_Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CommunicationSetup_Performance_
023846 :
Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CableCheck_Performance_Time
023847 e .
(Cortocircuito in uscita)
023848 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPState_Detection_Time
023849 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPOscillator_Retain_Time
023850 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_PreCharge_Performace_Time
023851 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_2
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023852 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_3
023853 |CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_4
023854 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_5
023855 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_TARGET_INFO
023856 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_TARGET_INFO
023857 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_BATTERY_INFO
023858 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_BATTERY_INFO
023859 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EV_STOP_EVENT
023860 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EV_STOP_EVENT
023861 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_STOP_EVENT
023862 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_STOP_EVENT
023863 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_MISC_INFO
023864 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_MISC_INFO
023865 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_REQUEST
023866 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_REQUEST
023867 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_START_BLOCK_TRANSFER
023868 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_START_BLOCK_TRANSFER
023869 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DATA_TRANSFER
023870 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DATA_TRANSFER
023871 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_FINISH
023872 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_FINISH
023873 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_ISOLATION_STATUS
023874 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_ISOLATION_STATUS
023875 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_CONNECTOR_INFO
023876 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_CONNECTOR_INFO
023877 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_RTC_INFO
023878 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_RTC_INFO
023879 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_PRECHARGE_INFO
023880 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_PRECHARGE_INFO
023881 CCS_CAN_TIMEOUT_MSG_Sequence
023882 CCS_CAN_MSG_Unrecognized_CMD_ID
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023883 CCS_SECC_DIN_Msg_Decode_Error

Codice di ‘

023884 CCS_SECC_DIN_Msg_Encode_Error

023885 CCS_SECC_ISO1_Msg_Decode_Error

023886 CCS_SECC_ISO1_Msg_Encode_Error

023887 CCS_SECC_ISO2_Msg_Decode_Error

023888 CCS_SECC_ISO2_Msg_Encode_Error

023889 CCS_SECC_CP_State_Error

023890 CCS_SECC_Unexpected_60V_Before_Charing_Error

023891 CCS_SECC_Not_Ready_For_Charging

CCS_SECC_TIMEOUT_QCA7000_COMM (il codice del firmware di

023892 QCA7000 potrebbe non essere ancora installato)

023893 |CCS_SECC_FAIL_QCA7000_SETKEY

023894 Riservato

023895 Riservato

023896 Riservato

023897 Riservato

023898 Riservato

023899 Riservato

023900 |\GBT_LOS_CCH1

023901 GBT_CONNECTOR_LOCK_FAIL

023902 GBT_BATTERY_INCOMPATIBLE

023903  GBT_BMS_BROAA_TIMEOUT

023904 |\ GBT_CSU_PRECHARGE_TIMEOUT

023905 | GBT_BMS_PRESENT_VOLTAGE_FAULT

023906 |GBT_BMS_VOLTAGE_OVER_RANGE

023907 |GBT_BSM_CHARGE_ALLOW_00_10MIN_COUUNTDONE

023908 | GBT_WAIT_GROUNDFAULT_TIMEOUT

023909 GBT_ADC_MORE_THAN_10V

023910 GBT_ADC_MORE_THAN_60V

023911 GBT_CHARGER_GET_NORMAL_STOP_CMD

023912 GBT_CHARGER_GET_EMERGENCY_STOP_CMD
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023913 GBT_ISOLATION_RESULT_FAIL
023914 GBT_MOTHER_BOARD_MISS_LINK
023915 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_LIMIT
023916 GBT_REQ_CURRENT_MORE_THAN_LIMIT
023917 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_10_PERCENT
023918 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_DIFF_BCS_5_PERCENT
023919 GBT_STOP_ADC_MORE_THAN_10V
023920 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_NO_VOLTAGE_TIMEOUT
023921 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_TO_BROO00_ERROR
023922 Riservato
023923 Riservato
023924 Riservato
023925 Riservato
023926 Riservato
023927 Riservato
023928 Riservato
023929 Riservato
023930 GBT_CEM_BHM_TIMEOUT
023931 GBT_CEM_BRM_TIMEOUT
023932 GBT_CEM_BCP_TIMEOUT
023933 GBT_CEM_BRO_TIMEOUT
023934 GBT_CEM_BCL_TIMEOUT
023935 GBT_CEM_BCS_TIMEOUT
023936 GBT_CEM_BSM_TIMEOUT
023937 GBT_CEM_BST_TIMEOUT
023938 GBT_CEM_BSD_TIMEOUT
023939 GBT_CEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023940 GBT_BEM_CRM_TIMEOUT
023941 GBT_BEM_CRMAA_TIMEOUT
023942 GBT_BEM_CTS_CML_TIMEOUT
023943 GBT_BEM_CRO_TIMEOUT
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023944 GBT_BEM_CCS_TIMEOUT
023945 GBT_BEM_CST_TIMEOUT
023946 GBT_BEM_CSD_TIMEOUT
023947 GBT_BEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023948 Riservato
023949 Riservato
023950 GBT_BST_SOC_GOAL
023951 GBT_BST_TOTAL_VOLTAGE_GOAL
023952 GBT_BST_CELL_VOLTAGE_GOAL
023953 GBT_BST_GET_CST
023954 GBT_BST_ISOLATION
023955 GBT_BST_OUTPUT_CONNECTOR_OTP
023956 GBT_BST_COMPONEN
023957 GBT_BST_CHARGE_CONNECTOR
023958 GBT_BST_OTP
023959 GBT_BST_OTHER
023960 GBT_BST_HIGH_V
023961 GBT_BST_CC2
023962 GBT_BST_CURRENT
023963 GBT_BST_VOLTAGE
023964 GBT_GET_BST_NO_REASON
023965 Riservato
023966 Riservato
023967 Riservato
023968 Riservato
023969 Riservato
023970 GBT_BSM_CELL_OVER_VOLTAGE
023971 GBT_BSM_CELL_UNDER_VOLTAGE
023972 GBT_BSM_OVER_SOC
023973 GBT_BSM_UNDER_SOC
023974 GBT_BSM_CURRENT
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023975  GBT_BSM_TEMPERATURE

Codice di ‘

023976  GBT_BSM_ISOLATE

023977 |GBT_BSM_OUTPUT_CONNECTOR

023978

023979 Ricarica completa EV

023980  ERROR_CODE_CHADEMO_BMS_CHARGE_ALLOW_ERROR

ERROR_CODE_CHADEMO_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_

023981 THAN_10_PERCENT

023982 ERROR_CODE_CHADEMO_ADC_LESS_THAN_10V

023983 ARRESTO da EV con motivo sconosciuto

023984 STOP in base alla condizione dell'EVSE (Config o OCPP)

033900 disconnesso dal backend tramite Ethernet

033901 disconnesso dal backend tramite WiFi

033902 disconnesso dal backend tramite 3G/4G

033903 Awvio remoto della carica tramite backend

033904 Interruzione remota della carica tramite backend

033905 Reset remoto da backend

033906 Riservato

033907 Riservato

041004 Autotest RCD/CCID non riuscito

041005 Saldatura contattore di ingresso AC 1

041006 Guasto di pilotaggio del contattore di ingresso AC 1

041007 Saldatura contattore di ingresso AC 2

041008 Guasto di pilotaggio del contattore di ingresso AC 2

041009 Uscita AC a relé di saldatura

041010 Guasto di pilotaggio del relé di uscita AC

041017 Sensore di temperatura del connettore AC rotto

041021 Modulo WiFi rotto

041022 Modulo 3G/4G rotto

041023 Modulo di alimentazione ausiliaria rotto

041024 Modulo di controllo relé/smart box rotto
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041031 Modulo PSU rotto

041032 Modulo RCD/CCID rotto

041033 Errore di impostazione della corrente di uscita massima
041034 Guasto dell'otturatore

041035 Modulo Ble rotto

041036 Guasto dell'interruttore rotante
042200 Ingresso L1 OVP del sistema
042201 Ingresso L2 OVP del sistema
042202 Ingresso L3 OVP del sistema
042203 Ingresso L1 del sistema UVP
042204 Ingresso L2 del sistema UVP
042205 Ingresso L3 del sistema UVP
042206 Ingresso PSU L1 OVP

042207 Ingresso PSU L2 OVP

042208 Ingresso PSU L3 OVP

042209 Ingresso PSU L1 UVP

042210 Ingresso PSU L2 UVP

042211 Ingresso PSU L3 UVP

042212 Caduta in ingresso del sistema L1
042213 Caduta in ingresso del sistema L2
042214 Caduta in ingresso del sistema L3
042223 Sistema ambiente/ingresso OTP
042224 Punto critico del sistema OTP
042225 PSU ambiente/ingresso OTP
042226 PSU punto critico OTP

042227 Modulo di alimentazione ausiliaria OTP
042228 Scheda relé/smart box OTP
042232 Connettore AC OTP

042233 Scatto RCD/CCID

042237 Scatto SPD

042238 Scatto dell'interruttore principale
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042239 Scatto dell'interruttore dell'alimentazione ausiliaria

042240 Guasto di comunicazione con |'alimentatore

042241 Errore di comunicazione del modulo WiFi

042242 Errore di comunicazione del modulo 3G/4G

042244 Errore di comunicazione del modulo Bluetooth

042246 Errore di comunicazione del modulo di alimentazione ausiliaria

042247 Errore di comunicazione tra il controllo a relé e la smart box

042251 Arresto di emergenza

042252 Sportello aperto

042253 Malfunzionamento della ventola del sistema

042254 Mancata creazione della memoria di condivisione

042255 Inizializzazione CSU fallita

042257 Guasto autotest MCU

042258 Guasto autotest del rele

042262 Cortocircuito dell'uscita L1 CA del sistema

042263 ID duplicato PSU

042264 Gua;to Psu : Infy => Cortocircuito di uscita, UU => circuito di
scarico anomalo

042265 Scarica dell'alimentatore anomala

042266 Spegnimento lato DC dell'alimentatore

042267 Allarme guasto alimentatore

042268 Allarme di protezione dell'alimentatore

042269 Guasto Psu : Infy => Guasto ventola, UU => Guasto ventola

042270 Ingresso PSU UVP

042271 Ingresso PSU OVP

042272 Stato PSU Walkin

042273 Guastg Psu : Infy => Stato di potenza limitata, UU => OVP CC e
spegnimento

042274 Guasto Psu : Infy => Ripetizione Id, UU => Ripetizione Id

042275 Gua.s.to .Ps.u : Infy => Corrente fortemente irregolare, UU =>
Squilibrio interno Pfc

042276 Ingresso trifase dell'alimentatore inadeguato
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042277 Squilibrio di alimentazione trifase dell'alimentatore

042278 Spegnimento lato Ffc dell'alimentatore

042279 Risorsa PSU NO

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della

042280 scheda relé

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della

042281 scheda ventole

042282 Autotest fallito a causa di un guasto primario alla comunicazione

042283 Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione di Chademoboard

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della

042284 scheda CCS

042285 Autotest fallito a causa di un guasto del contatto CA

042286 Autotest fallito a causa della comunicazione di un guasto all'alimentatore

042287 Autotest fallito a causa della mancata corrispondenza del nome del modello

042291 Autotest fallito a causa di un errore di comunicazione della scheda GBT

042292 Autotest fallito a causa della comunicazione del guasto AC

Autotest fallito a causa di un guasto alla comunicazione della

042293 scheda LED

042294 Ingresso AC ovp

042295 Ingresso AC uvp

042299 Uscita L2 AC del sistema OCP

042300 Uscita L3 AC del sistema OCP

042301 Cortocircuito dell'uscita L2 CA del sistema

042302 Cortocircuito dell'uscita L3 CA del sistema

042304 scollegato dal distributore

042305 Timeout comunicazione misuratore

042306 Il dip switch dell'alimentatore potrebbe essere errato

042307 Fusibile Psu bruciato

042308 Guasto di comunicazione tra Pfc e Dcdc Psu

042309  |Squilibrio tensione bus Psu

042310 Sovratensione bus Psu

042311 Tensione bus anomala Psu

042312 Bus sotto tensione Psu

042313 Perdita di fase dell'ingresso Psu
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Cos(zgctg di ‘ Descrizione
042314 Ventola a piena velocita Psu
042315 Limite di potenza della temperatura Psu
042316 Limite di alimentazione Ac Psu
042317 Guasto Eeprom Dcdc Psu
042318 Guasto Eeprom Pfc Psu
042319 Sovratensione Psu Dcdc
042326 L'attivita di sistema & interrotta
042327 Ingresso DC ovp
042328 Ingresso DC uvp
043600 Arresto normale della carica da parte dell'utente
043601 Tempo di ricarica scaduto
043602 Sostituire il filtro dell'aria del sistema
043607  |Aggiornamento firmware CSU non riuscito
043611 Aggigrnamento firmware del modulo di alimentazione ausiliaria non
riuscito
043612 Aggigrnamento firmware del modulo di controllo dei relé non
riuscito
043614 Aggiornamento firmware del modulo Bluetooth non riuscito
043615 Aggiornamento firmware del modulo WiFi non riuscito
043616 aggiornamento firmware del modulo 3G/4G fallito
043617 Aggiornamento firmware SMR non riuscito
043618 Aggiornamento firmware del modulo RFID non riuscito
043619 configurato da un'unita flash USB
043620 configurato dal backend
043621 configurato da pagina web
043622 disconnesso da Internet tramite Ethernet
043623 disconnesso da Internet attraverso il WiFi
043624 disconnesso da Internet tramite 3G/4G
043625 disconnesso dall'AP attraverso il WiFi
043626 disconnesso dall'APN tramite 3G/4G
043627 WiFi disattivato (solo caricatore separato)
043628 4G disabilitato (solo caricatore separato)
043629 La quantita di PSU non corrisponde
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7. Manutenzione

7.1 Prima della manutenzione

Per soddisfare le norme NFPA-70E, OSHA 1910.333 e altri regolamenti sulla salute/sicurezza,
rispettare I'avviso e ottenere il permesso necessario in anticipo come indicato di seguito:

1) Disattivare I'alimentazione (lavorare col dispositivo scollegato se possibile)

2) Lockout/Tagout (LOTO)

3) Permesso di lavoro sotto tensione (terminali di ingresso con alta tensione dopo

I'apertura della porta)

4) Pianificare intervento/Autorizzazione intervento

5) Utilizzare dispositivi di protezione individuale (DPI)

6) Condizione e spazi di lavoro sicuri

7.1.1 Elenco dei controlli di manutenzione

Per maggiori dettagli, consultare I'Appendice.

7.2 Manutenzione generale

¢ |a soluzione di ricarica DC e raffreddata tramite ventilazione forzata. Tenere il carica-
tore in un luogo ventilato e non bloccare le prese d'aria della soluzione di ricarica DC.

Pulire o sostituire regolarmente i filtri dell'aria per garantire il corretto funzionamento
della soluzione di ricarica DC.

L'alloggiamento & stato realizzato con un processo di saldatura e verniciatura su-
perficiale. Occorre mantenere |'esterno sempre pulito. E facile che si arrugginisca
se non si mantiene pulito I'esterno, soprattutto in ambienti sensibili alla corrosione.
Un leggero arrugginimento non influisce sulle prestazioni del caricatore, ma se sul
caricatore & presente ruggine in gran quantita durante o oltre il periodo di garanzia,
contattare il venditore locale per ricevere istruzioni.

Pulire la soluzione di ricarica DC almeno tre volte I'anno e mantenere sempre pulita la
parte esterna.

Pulire I'esterno dell'armadio con un panno umido o un asciugamano di cotone ba-
gnato; utilizzare solo acqua di rubinetto a bassa pressione e detergenti con un livello
di PH compreso tra 6 e 8.

Non applicare getti d'acqua ad alta pressione.

Non utilizzare detergenti con componenti abrasivi e non utilizzare strumenti abrasivi. |
detergenti inadeguati possono rovinare il rivestimento, la verniciatura, la superficie, la
luminosita e la durata di tutte le parti esterne.

In caso di infiltrazione di acqua nella soluzione di ricarica DC, interrompere immedia-
tamente I'alimentazione e contattare il fornitore della soluzione di ricarica DC per la
riparazione.

Assicurarsi che il connettore di carica sia rimesso nel suo alloggiamento dopo la ca-
rica per evitare danni.
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¢ In caso di danni al connettore di carica, al cavo di ricarica o al supporto del connet-
tore di ricarica, contattare il fornitore della soluzione di ricarica DC.

e Quando si utilizza la soluzione di ricarica DC, maneggiarla correttamente. Non colpi-
re o graffiare I'armadio o lo schermo.

¢ Se |'alloggiamento o lo schermo sono rotti, incrinati, aperti o mostrano qualsiasi altra
indicazione di danno, contattare il fornitore della soluzione di ricarica DC autonoma.

AVVERTENZA: Pericolo di scosse elettriche o lesioni. Togliere I'alimentazione
al quadro o al centro di carica prima di intervenire sull'apparecchiatura o di
rimuovere qualsiasi componente. Non rimuovere i dispositivi di protezione del

circuito o qualsiasi altro componente prima di aver spento |'alimentazione.

* Prima di qualsiasi intervento di manutenzione, scollegare |'alimentazione elettrica
della soluzione di ricarica DC per assicurarsi che sia separata dall'alimentazione
di rete AC. La mancata osservanza di questa precauzione pud causare lesioni fi-
siche o danni all'impianto elettrico e all'unita di ricarica.

Nota:

e prima di spegnere l'interruttore principale per iniziare la manutenzione, registrare
il numero del codice di stato sul monitor LCD.

e La manutenzione della soluzione di ricarica DC deve essere eseguita esclusiva-
mente da un tecnico qualificato.

e Dopo aver aperto lo sportello anteriore della soluzione di ricarica DC, spegnere
I'interruttore principale e l'interruttore ausiliario prima di qualsiasi intervento di
manutenzione.

e Sostituire il filtro di ventilazione ogni sei-dodici mesi.
¢ Controllare mensilmente il collegamento dei cavi interni.

e Fornire le informazioni EVSE tra cui numero di serie, nome del modello, codice di
stato, sintomi e tempi di guasto e collegare EVSE a Internet prima della diagno-
stica e dell'aggiornamento da remoto.
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Appendice 1 - Contenuto della confezione

Descrizione | Quantita |
1 |EVSE 1
Foglio di avvertenza
2 . 1
multilingue
3 | Schema di cablaggio 1
4 | Tessera RFID 2
5 | Chiave dell'armadio 2
6 | Staffa a parete 1
Presa di carica singola *1pz,
L B Presa di carica doppia*2pz
7 Supporto presa di carica Fare riferimento alla tabella nel
Capitolo 2.2
8 | Vite di espansione 5/16" 4 og'.“ s*upporto della presa di
carica*2pz
9 | Vite di espansione 3/8" 4 Staffa a parete*4pz
10 | Vite M6 2 Staffa a parete*2pz
Chiave esagonale con testa a
11 1
sfera da 2,5 mm
12 | Dichiarazione di conformita 1
13 | Pressacavo 1
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Appendice 2 - Elenco dei controlli di manutenzione
preventiva

Nome sito: Data:
Voce Descrizione Periodo Risultato
1. Aspetto
1-1 |Ingresso e uscita aria pulite Giornaliero|
1-2 |Filtro aria pulito Trimestrale
1-3 |Controllo armadio (assenza di crepe o rotture) Giornaliero
Controllo dei cavi di carica o delle prese e dei .
1-4 . ) . Trimestrale
connettori (senza crepe o rotture e oggetti anomali)
1-5 |Controllo etichetta modello e segnalazione etichetta |Giornaliero
Pulire I'armadio, i cavi di carica e il perno dei .
1-6 : P Trimestrale
connettori
2. Interno di EVSE Pulito
Pulizia interna (rimozione della polvere, .
2-1 e ( L b / Trimestrale
deumidificazione/sverminazione
Controllo cablaggio/controllo coppia terminale e .
2-2 99 PP Trimestrale
collegamento
2.3 |Tensione e frequenza in ingresso Trimestrale
2-4 |Comunicazione esterna Controllo qualita Giornaliero
2.5 |Verifica di funzionamento RCD Trimestrale
3. Processo di ricarica
3-1 |Rumore acustico durante la carica Giornaliero
3-2 |[Nitidezza del display Ul Giornaliero
3-3 |Controllo misurazione carica Giornaliero
Verifica del flusso d'aria e della ventola di . .
3-4 Giornaliero
raffreddamento
3-5 |Verifica della funzione di arresto di emergenza Trimestrale
3-6 |Verifica di isolamento Trimestrale
Titolare :
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Appendice 3- Elenco dei controlli annuali di
manutenzione preventiva

h 6 1° 2° 3 4° 5°
Descrizione mesi anno anno anno anno anno
Manutenzione preventiva | | I | | |
1 |Filtro aria Ir]gress.oeu.smta aria puliti, . | R | R |
filtro aria pulito
Ventola del Controllare che la ventola sia
2 |, . . : |- | R | R |
sistema pulita e che giri senza intoppi
Pulire, controllare
3 |Modulo PSU il collegamento e il - | - | R
funzionamento del cablaggio
. . Pulire, controllare
Alimentazione |. )
4 o il collegamento e il - | -1 - | R
ausiliaria . .
funzionamento del cablaggio
5 |Lettore RFID Verifica di funzionamento - - - | |
Nitidezza del display
6 |Schermo LCD |e luminosita della - - - - | R
retroilluminazione
7 lpcBA Controllo funzione e rimozione . . . . | |
polvere
Rele di .
8 |commutazione/ Collegamentq cablaggio e S R U U U
controllo funzione
contattore
Rele di .
9 |alimentazione/ Collegamentq cablaggio e S U U N N
controllo funzione
contatore
10 |Cavo diricarica !spe2|one contatto & - -l-1-1-1R
isolamento
Dispositivo di  |Controllo funzione SPD E
11 . R N R
protezione RCD
Nota:
I: Ispezione

R: Sostituzione o ricarica
--: Non & necessaria alcuna manutenzione
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Introductions

The DC Charging Solution is the top choice to power battery electric vehicles (BEV)
and plug-in electric vehicles (PHEV). It is designed for quick charging in both public
and private locations, such as retail and commercial parking spaces, fleet charging
stations, highway service areas, workplace, residence, etc.

The DC Charging Solution has the advantage of easy installation. The wall-mounted
design realizes flexible and cost-effective installation for different types of locations.
The DC Charging Solution also has network communication capability. It is able to
connect with remote network systems and provide drivers of electric cars real-time
information, such as charging progress and billing information. The DC Charging
Solution has a clear user interface with function buttons, safety certifications
and an excellent waterproof and dust proof design to provide the best choice for
outdoor environments.

Features
e Wall-Mounted design makes installation easy and flexible.

e Offers customers the convenience of start/stop charging control from an autho-
rized RFID smart card or mobile APP (available upon request).

Built on latest industry standards for DC charging.

e Carries an outdoor rating capable of withstanding solid and liquid intrusions in
outdoor settings making the unit more stable and highly reliable.

® Provides a high-contrast, screen interface with multi-function buttons.

Applications
e Public and private parking areas
e Community parking areas

e Parking areas of hotels, supermarkets and shopping malls

Workplace parking areas
¢ Charging stations

e Highway rest areas
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1. Basic User Interface

Main unit:

Di Antenna

Indication Light

o

JGINO | &

7" Information Screen
e Charging Status
e Alarm information
‘ ’ } e User Authorization
J

Right Button
Left Button

& RFID Card Reader

AC Cable Inlet

Key Switch (Power On/Off)
Fe 1 =1 Emergency Stop

- Screw Plug

o— RJ45 Port

! Charging Cable Outlet
Charging Cable Outlet

Notice: According to EN-17186 requirement, this
document lays down harmonized identifiers for power
supply for electric road vehicles. The requirements
in this standard are to complement the informational
needs of users regarding the compatibility between
the EV charging stations, the cable assemblies and
the vehicles that are placed on the market. The
identifier is intended to be visualized at EV charging
stations, on vehicles, on cable assemblies, in EV
dealerships and in consumer manuals as described.
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2. Specification

2.1 Product Specification

Model Name ‘ GWJ901xxx Series
Voltage Rating 3d380 ~ 415Vac (+15%)
Input Current Rating 60 A
Max. Input Power 33 kVA
Power Grid System TN/TT
IN'AI;’(l:JT Frequency 50/60Hz
Electrical Distribution 3P+ N +PE (Wye Configuration)
Power factor >0.99
Efficiency > 94%, at optimize V/I poin
SCCR 10KA
cuprsotaserwos 58158 01 B
DC Max. output current 83??3@816%%310 56\?32\£d5000Vdc
OUTPUT Max. output power 30kW
Voltage accuracy +/- 2%
Current accuracy +/- 2%

Electrical Isolation | Isolation between input and output
Standby Power < 100w
Display 7-inch LCD

Right Button : Select charging
connector. (*Not applicable to this
Button model)

User Interface Left Button : Home / Stop charge

RFID: support ISO 14443A/B, ISO
o 15693, FeliCa Lite-S (RCS966)
User Authorization Backend: OCPP, APP, Mobile
Payment

Backend support OCPP 1.6JSON

User Interface *Charging process and status

Display information *Status codes
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Electrical Isolation

Isolation between input and output

Standby Power < 100W

External Ethernet/4G/Wi-Fi
Communication

Internal CAN / RS485

Input Protection

OVP, OPP, UVP, SPD

Output Protection

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Internal Protection

OTP, AC contactor detection, DC contactor detection,
Fuse detection

Load Management

Via OCPP 1.6JSON

Environmental

-30°C to 50°C (-22°F to 122°F),
will derating from 50°C (122°F) and
above

Operation Temperature

Storage Temperature -40°C to 70°C (-40°F to 158°F)

Conditions
Relative Humidity 5%~95% RH, non-condensing
Altitude <2000 M (6560 ft)
Safety IEC 61851-1, IEC 61851-23
EMI/EMC IEC 61851-21-2
Regulations
CHAdeMO Ver 1.2
Charging Interface CCS DIN 70121
ISO15118:2020/Q4
Dimensions (WxDxH mm) 610 x 230 x 690
. Dual Guns: < 88kg
Weight (typ.) Single Gun: < 80kg
DC Charging Connector Refter to Chapter 2.2 Table
Mechanical Charging Cable Length 4M (7,5 M optional)

Specifications

Charging Cable Number up to 2
Input cable and connection Not included
Cooling Forced Air
Ingression Protection IP55

Anti-vandalism IK10 Excluding LCD & RFID cover
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2.2 GWJ901xxx Version Description

The GWJ901xxx seriers are available in different versions depending on the
charging connectors, below table shows the available combinations, the
corresponding position of charging connectors are indicated from left to right in the
view of front charger.

Version | Left Charger Plug | Right Charger Plug
GWJ9011W CCSs2
GWJ9013W CCSs2 CHAdeMO

2.3 LED Indication and Operation Status

A ] AN ] AN
JOINON | & JOINON | &= JOINOD | &=
o o o o o o
SIS0 S0 — ST =
Status . . .
Left Indicator Right Indicator
LED
Standby Green Green
Fault Red Red
Charging Blue Blue
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2.4 Dimensions (Unit: mm)

Main Size of Charger:
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Wall-Mounted Bracket:
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3. Device delivery and storage
3.1 Delivery

Keep the device packaged until installation.

3.2 Device Identification

The serial number of the device identifies it in an unequivocal manner. In any
communication with Gewiss, reference must be made to this number.

The device serial number is indicated with a data matrix on the technical data label
(on the side of the front panel).

3.3 Damage during transport

If the device was damaged during transport:

1. Do not install it.

2. Notify the fact immediately (within 5 days of delivery).

If it is necessary to return the device to the manufacturer, the original packaging
must be used.

3.4 Storage

Failure to observe the instructions provided in this section could cause
A damage to the device. The manufacturer declines all responsibility for
damage deriving from the failure to observe these instructions.

If the device is not installed immediately upon delivery, to avoid its deterioration,

proceed as indicated below:

® To correctly conserve the charging station, do not remove the original packaging
until the moment it is installed.

e Deterioration of the packaging (cuts, holes, etc.) prevents the correct conservation
of the charging station prior to installation. The manufacturer declines all
responsibility relative to the consequences caused by packaging deterioration.
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e Keep the device clean (remove dust, chips, grease, etc.) and avoid the presence
of rodents.

e Protect it against water spray, welding sparks, etc.

e Cover the device with a protective breathable material to avoid condensation
caused by environmental humidity.

e Charging stations kept in a warehouse must not be subjected to climatic
conditions other than those indicated below:

Ambient storage conditions

Minimum temperature

Minimum temperature of the surrounding air

Maximum temperature of the surrounding air

Maximum relative humidity without condensation

e |t is very important to protect the system against corrosive chemical products and
saline environments.
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4. Installation Instruction
4.1 Before Installation

e Read all the instructions before using and installing this product.
e Do not use this product if power cable or charging cable have any damage.

e Do not use this product if the enclosure or charging connector are broken or
open or if there is damage.

e Do not put any tool, material, finger or other body part into the charging connec-
tor or EV connector.

WARNING: The product should be installed only by a licensed contractor
and/or licensed technician in accordance with all building codes,
electrical codes and safety standards.

WARNING: The product should be inspected by a qualified installer
prior to initial use. Under no circumstances will compliance with the

information in this manual relieve user of his /her responsibilities to
comply with all applicable codes and safety standards.

o Power feed must be 3 Phase Wye configuration with TN(-S)/TT grounding sys-
tems.

e In the installation of TN(-S) system: the neutral (N) and the PE of the power
distribution are directly connected to the earth. The PE of the charger equipment
is directly connected to the PE of power distribution and separate conductor for
PE and neutral (N).

e In the installation of TT system: the neutral (N) and the PE of the power distribu-
tion are directly connected to the earth. The PE of the charger equipment is iso-
lated to the PE of power distribution to the earth.

e The capacity of power supply should be higher than 33.0kVA in order to function
correctly.

e The product should be installed in free air area and keep at least 30cm clearance
distance to all air vent of the product.

e Need sufficient space for product installation and maintenance, please keep not
less than 60cm clearance distance from all around the product.

e Do not move the charge in speed higher then 1Meter/second (about 3.6Km/h
normal walking speed) , and do not move at bumpy surface .

NOTICE

It is recommended to conduct Wi-Fi and 3G/4G signal strength while
charger installation. The RSSI (Received Signal Strength Indication)
value is considered as good as higher than -65dBm. Poor connection
quality might interrupt charging process or data transaction.

92



GEWi55

4.1.1 Contractor Safety guide

Introduction

e A safe work environment for everyone - participants, installation and demolition
crews, contractors and subcontractors.

e Ultimately, it is the responsibility of contractors to ensure the safety and safe
work practices of their employees and subcontractors who may be working at
the site on their behalf.

e This guide provides a simple reference guide with basic rules for implementa-
tion. This guide does not outline every single safety standard: it is designed to
be a supplement to participants, contractors and subcontractors.

e Contractors, subcontractors and employees should cooperate with their em-
ployers and other persons in complying with safety regulations and instruc-
tions.

In particular, employees should:

1. Obtain the qualified authorization of the responsible unit in the construction
area.

2. Work safely.
3. Not do anything to endanger themselves or other persons.

4. Use personal protective equipment as required and take reasonable care of it
when it is not in use.

5. Report unsafe activities immediately to supervisors or the responsible person
in control of the workplace.

6. Report all accidents and dangerous occurrences to the supervisor immedi-
ately after they happen.
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1. Requirements for workplace conditions

e Set up suitable fencing to isolate the construction
area from outside

e Close and secure all entrances when the site is
unattended

e Hang warning notices nearby which show the
following information: warning icon and phone
number of person in charge

e Install sufficient lighting fixtures

2. Cleaning up

e Keep work areas (including accessways) free
from debris and obstructions

e Keep ground surfaces tidy and flat, to avoid peo-
ple tripping or being hurt by tools or other objects

e Stack and store equipment and materials in a tidy
and stable manner

¢ Regularly clean up and dispose of waste

e Remove all surplus materials and equipment after
completion of work

3. Fire hazards

e Beware of flammable materials and goods. Keep
them away from work areas.
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4. Protection against high temperatures on the worksite

e Erect a sunshade or shed to shelter workers
from the heat and sun

'

e Set up cooling equipment, such as exhaust fans ~

e Make water dispensers available ,

. . . . /
¢ Provide suitable protective clothing such as hat,

sunglasses and long sleeves to protect workers
from heat stroke and UV rays

5. Inclement weather

e Secure all scaffoldings, temporary structures,
equipment, and loose materials

e Check and implement SOP to ensure discon-
nection of gas supplies, electrical circuits and
equipment

* Inspect worksites to ensure protection against
ingress of water or dust

¢ Inspect the drainage system for blockages and
remove if found

e Stop all outdoor works except for emergency
works

6. Ladders

e Only use ladders that meet local safety regulations
¢ Do not use wooden ladders

e When working at height, it is recommended to use
platforms instead of ladders

e |f using a platform is not practicable, a supervisor
should assess the potential risk and provide safety

e Protection equipment for workers
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¢ Use non-conductive ladders made of glass-fi-
ber or reinforced plastic when carrying out
electrical work

e Assign assistants to provide support when
working on ladders

e Check all ladders for broken rungs or other de-
fects before use and periodically

e Fully open stepladders when in use
¢ Do not stand on the top two rungs of a ladder
¢ Do not overreach when working on a ladder

e Beware of overload restrictions

Country Standards
British BS1129,8S2037,EN131,EATS13/1
USA ANSI A 14.1,ANSI A 14.2,ANSI A 14.5

Australia New Zealand | AS 1892.2-1922,AS/NZS1892.1,AS/NZS 1892.3

Canada CSA Z11 M81

Common Standards for Ladders

7. Working at height

e Avoid working at height by using alternative
tools and methods as far as practicable

e |t is strongly recommended to build suitable @
scaffolding or work platforms

¢ Provide fall arrest systems for workers if it is
impracticable to use working platforms

e Secure all materials and tools to prevent them
falling from height
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8. Lifting operations

e Have lifting gear and apparatus regularly in-
spected and tested by qualified persons

¢ |solate and cordon off lifting areas to keep out
non-construction personnel

e Ensure that lifting routes do not cross buildings
or people, and avoid collision with objects

¢ Do not exceed safe working load limits

9. For on-site workers

e Plan all work

e Turn off power (work with live parts de-energized
whenever possible)

e LOTO (Lock Out, Tag Out)

e Live electrical work permit (input terminals with
HV after door open)

e Use personal protective equipment (PPE)
e Safe workplace conditions and space

e Adhere to other occupational health, safety and
security codes, such as those published by
OSHA

10. Reference standards

Adhere to the following code:

e NFPA-70E (Electrical Safety in the Workplace,
Shock Risk Assessment, Arc Flash Risk Assess-
ment)
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4.2 Grounding and Safety Requirement

e The product must be connected to a grounded, metal, permanent wiring sys-
tem. Connections shall comply with all applicable electrical codes. Recommend
ground resistance is less than 10Q.

e Ensure no power is connected at all times when installing, servicing, or maintain-
ing the charger.

e Use appropriate protection when connecting to main power distribution network.

o Use appropriate tools for each task.

CAUTION: The disconnect switch for each ungrounded conductor of
AC input shall be provided by installation contractor or technician in
accordance with the National Electric Code, ANSI/NFPA 70.

used in addition to the cable assembly for connection of the EV to the
EVSE.

If CAUTION: A cord extension set or second cable assembly shall not be
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4.2.1 Service Wiring

Ground Connection

Always connect the Neutral at the service to Earth Ground. If ground is not

provided by the electrical service then a grounding stake must be installed nearby.

The grounding stake must be connected to the ground bar in the main breaker

panel and Neutral connected to Ground at that point.
400Vac(Line to Line) Three-Phase

CAUTION!

This is feed from Wye-connection power grid, the DC Charging Solution
can connect to L1, L2 or L3, and Neutral. Earth ground must be
connected to neutral at only one point, usually at the breaker panel.

L3

L1
230Vac
2

30Vac l

‘ Neutral 400Vac
— 230Vac l
PE

l L2

400V Three-Phase Wiring Connection

DANGERS
Be Aware of High Voltage!

WARNING!
Earth Connection is Essential!

P> B
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4.3 Unpack the charger

e The product is Direct current (DC) charger, the packing design passed the pack-
aging simulation test, if the packaging is damaged cause by overturning, falling
or external impact during transportation, it may cause the product damage or de-
fects. if there is any serious damage to the packaging when receiving the goods,
please notify manufacturer (GEWISS) about your findings.

e Receiving the GWJ901xxx DC Charging Solution. The product is delivered by a
transport company to a warehouse or specified location where it will be handed
over. Transporting the GWJ901xxx DC Charging Solution to its final location (last
mile service) is not standard included in the order.

NOTICE

The delivery truck unloads the pallet carrying the GWJ901xxx DC Charging
Solution. The movement of the charging station to its final location is the
responsibility of the customer / contractor.

If the TiltWatch indicator is red (tilted over 80°)

1. Do not refuse the shipment / receipt.

2. Make a notation on the delivery receipt and
inspect cabinet for damage.

3. If damage is discovered, leave cabinet in original
package and request immediate inspection from
carrier within 3 days of delivery.

4. Contact the supplier by mail or phone to address
your findings.

WARNING!
Charger weight might >80Kg!
@ Be careful during unpack process.
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STEP 1.

Remove the surrounding boards

Remove the packaging film and the paper cover. Accessories (wall mount)
are packed in a carton.
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STEP 3.

Remove the surrounding cardboard and film. Take out the Charger and Gun
holders.

@ Gun holders

9 Charger

Accessories Box

@ Accessories

@ Wall mount bracket
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4.4 Recommended Tools for Installation and Inspection

4.4.1 Recommended Tools for Installation

Type | Description
Philips Screwdriver No. 2 and 3
Shifting Wrench 8" (24mm)
Ball-Head Hex Key 2.5mm and 5mm
Socket Screwdriver No. 8 ,10 and 17
Electrical Tape Black / 15mm Width

AWGH#4 (21.15mm?) Cable x 5 (L1,L.2,L3,N,PE)
recommend 600V, 75°C, XLPE power cable
1. AWG#4 x 5 (L1,L2,L3,N,PE)
é%é?;ﬁgﬁ;le 2. Ring Terminal inner diameter is 6.4mm; outer
diameter is 16.5mm for L1, L2, L3 and N
3. Ring Terminal inside diameter is 5.3mm; outer
diameter is 12mm for PE

Crimping Pliers for Ring Terminal

Machine Drill

Wire Stripper

Wire Cutters

Level Ruler

4.4.2 Recommended Tools for Inspection & Commissioning

Type ‘ Description
EV or EV Simulator Meet CHAdeMO/CCS2 standard
Multiple Meter 1000V
Current Probe 100Amp

RFID Authorized Card
RFID No Valid Card

Door Key
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Key of Power Switch

Needle-Nose Plier

Torque Meter screwdriver

Laptop or PC & CAT6 cable

For Charger Configuration

Wi-Fi 3G/4G signal quality checker

Recommended
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4.5 Installation Procedure

STEP 1.

Install the four tenons on the rear side of the charger into the grooves on the
wall-mounted bracket.Please lift up the handle from the both side to move the
machine into the grooves on the wall-mounted bracket. If it's not cement wall,
please make sure the material can be withstood to 160kgf.

345

o — o o = ol| o7

Unit: mm

Install the four tenons on the rear side of the charger into the grooves on the
wall-mounted bracket.
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Screw 2 sets M6 screws to the bottom of the charger to fix the charger on the
bracket.

D 0O
S

Keep the hook-shape holders as cable holder or disassemble them if not
necessary.

JGINO | =

=

J T =
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Installing the Gun Holder

STEP 1.

Four screws of the Gun Holder must be disassembled at the circles below
outlined.

Gun Holder screw location Gun Holder screw location

STEP 2.

Remove the Gun Holder cover and place Gun Holder base at the appropriate
height between 600mm (24 inches) and 1.2m (4 feet), and then attach 4 pcs
5/16”expansion screws to the Gun Holder base, then assembly the cover back.

O G 7y
| |

19
B

o o v

[] [}

100
>
The hole position of the Gun Holder

Unit: mm
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Installing the AC Input Connection

Remove 2 of M5 screws and push the button (marked as no.3) to open front
cover :

Please use XLPE power cables or equivalent for AC input connection, power
cable outer diameter is between 32 and 40mm. Each wire shall be crimped
with the corresponding terminal before feeding. L1, L2, L3 and N shall chose
terminals with inner diameter 6.4mm and outer diameter 16.5mm, PE shall
chose terminals with inner diameter 5.3mm and outer diameter 12mm. And
then feeding the cable from bottom side and passing through the cable gland.

==
©

] ] ==
loosen
©tighten

=

=
Rubber Cable Terminal =
=
=
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Fasten L1, L2, L3 and N wires onto the 4P terminal with M6 screws, torque
force: 30Kgf.cm/5-15 secs. Fasten PE wire to the busbar with M5 screw,
torque force: 27Kgf.cm/5-15 secs. Keep proper length of each wires then
fasten cable grand.

AWG#4 x 4

Fasten L1, L2, L3 and N to an external beaker. Recommended breaker spec.:
rated current shall be 63A, B Curve type; with max. Residual leakage current
(RCD) shall be 30mA, type A.

Turn on the power source and operation screen will be ready within 30
seconds.

>

‘ Not following installation instruction will cause charger damage.

ﬂ A 63A MCCB with 30mA RCD-Type A is recommended.
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4.5.1 Screw torque requirement table

Screw size | Screw type | Steel Steel Steel Aluminum = Aluminum
nch-Lbs | kgf-cm N-m kgf-cm N-m
M2*0.4 Machine 3~4.77 | 3.5~55 0.34~0.54 3~4.5 0.34~0.44
M2.5*0.45 | Machine 3~4.77 | 3.5~55 0.34~0.54 3~4.5 0.34~0.44
M3*0.5 Machine 55~9 |6.5~10.5 0.64~1.04 5.2~-8.4 0.51~0.82
M3.570.6 Machine 8.5~13 10~15 0.98~1.47 8~12 0.78~1.18
M4*0.7 Machine 13~18 15~21 1.47~2.06 12~17 1.18~1.66
M5*0.8 Machine 25~34 29~39 2.84~3.82 23~32 2.26~3.14
M6*1.0 Machine 45-55 52~63.5 5.1~6.22 42~51 4.11~5
M6*1.0 Hex cap 85~112 | 98~129 9.6~12.65 78~103 7.65~10.1
M8*1.25 Machine | 106~141 | 122~163  11.96~15.98 | 98~130  9.61~12.75
M8*1.25 Hexcap | 205~274 | 237~316 | 23.24~30.98 | 190~253 @ 18.63~24.8
M10*1.5 Hex cap | 212~382 | 245~440 24.02~43.15| 196~351 19.22~34.42
M12*1.75 Hex cap @ 372~668 | 430~770 42.17~75.49 | 343~615 33.63~60.3
Screw in Imperial
2-56 Machine 1.5~2 1.7~2.3 0.17~0.22 1.4~1.8 0.14~0.18
4-40 Machine 3~4 3.5~4.5 0.34~0.44 2.8~3.6 0.27~0.35
6-32 Machine 6~10 7~11.5 0.68~1.13 5.6~9.2 0.55~0.9
8-32 Machine 10~15 11.5~17 1.13~1.66 9.2~14 0.9~1.37
10-32 Machine 16~24 18.5~28 1.81-~2.74 15~22 1.47~2.16
1/4-20 Machine 35~46 40~53 3.92~5.2 32~42 3.14~4.11
1/4-20 Hex cap 57~77 66~89 6.47~8.73 53~71 5.2~6.96
5/16-18 Hexcap | 119~158 | 137~182 13.43~17.85| 110~145 10.77~14.21
3/8-16 Hex cap  205~274 | 237~316 | 23.24~30.99 | 190~253 18.63~24.82
7/16-14 Hex cap @ 338~451 | 390~521  38.24~51.09 | 312~416 30.59~40.79
1/2-13 Hexcap | 515~686 | 595~792 | 58.35~77.66 | 476~634 46.68~62.17
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4.6 Installation Inspection & Commissioning

4.6.1 Environmental Check

Item |

Ambient Temperature

Status

| Remark

Ambient Humidity

Recommended to protect

Sunshade from sunlight when ambient
temperatures is above 40°C
Recommended for better

Rain Canopy charging experience and

maintenance on rainy day.

Air Circulation / Drafty

Dust Level

Anti-Vandalism Measures

4.6.2 External Infrastructure Readiness & Check

Item |

Input Wirings & Terminals

Status

Remark

Type/ Length/ Cross Section

Key & Lock of Cabinet Door

Fixing Screws

Type / No

Moulded Case Circuit Breaker

Current rating of MCCB shall
be higher than or equal to 63A,
4Port(for L1,L2,L3,N wire)

Residual Current Device

30mA

Input Electricity Capacity

Input Electricity Configuration Wye
Grounding Resistance <10Q
Grounding System

Grid Voltage & Frequency TN/T

Network Connection & Quality

Wi-Fi, 3G/4G > -65dBm

111




I-FAST

4.6.3 EVSE Check — Static (Non-Powered)

Item | Status | Remark

Outlook No dent, rust, scratch

Labeling & Warning Signs

Package (Accessory) List

Robustness of Input Wirings

WARNING: Improper connection of the EVSE grounding conductor can
result in a risk of electric shock. Please ensure the EVSE is properly
grounded prior to energize it.

4.6.4 EVSE Check - Power On

Item | Status | Remark

Screen On

Acoustic Noise

Screen Display & Function

Time Display Correctly

Network Connection Quality

Cooling Fans Operation & Noise

Led Status Indication

EVSE Setting

Version of HW. & F.W.

Remote Control & Monitoring

Backend Server Connection

Network Connection & Quality Wi-Fi, 3G/4G > -65dBm
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4.6.5 EVSE Check - Charging

Item | Status | Remark
User Authorization -RFID

User Authorization —Others.

Waiting Time of Connection Check

Reading of Each Display ltem

Full Charge Test Temperature Reading

Function of Electronic Lock

Airflow & Noise of Cooling Fan

Charging Record ( log ) Upload

Remote Control & Monitoring

4.6.6 EVSE Check —System Power Check

Item | Status | Remark

Emergency stop function. Set
the rated load state, press
the emergency stop button,
the charger should be cut off
output immediately.

1. The charger stops
charging and alarm

Emergency Stop Button & when press the emer-

Recovery gency stop button.

2.  When the button is
released and the gun
is pulled, the EVSE
returns to standby
status.
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5. Network Setting

Use the following IP address:

IP address: 192.168. 1 . 1
Subnet mask: 255.255.255. 0
Defaultgateway: [ . . . |

o«

« > ¢ (al192.168.1.10

login https://192.168.1.10

Account
Password (1231231238

%

« > c (2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE

et )

5.1 Wi-Fi Network Setting
o Laptop with RJ45 interface.

e Connect RJ45 cable from Laptop to
charger’s RJ45 port.

e Setup parameters in the Webser-
vice.

Step 1.

Before opening web browser, please
enter network setting to set your IPV4
static IP to 192.168.1.1 in PC

Step 2.

Open web service browser, type the IP
address of charger“192.168.1.10” into
the URL bar to access the web page
of charger.

e Account: admin
e Password: 1231231238

Step 3.
SET -> Network.
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x

« - c [(a]192.168.1.10

Network Status

Ethernet

WiFi
SG/AG%

+ [+ |+ |+

(=

« - ¢ [2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE
WiFiMode
WiFiSsid

WiFiPassword

Step 4.

Select Wi-Fi Module

Select Wi-Fi modes and fill in SSID and Password
according to your application, if not required, just
keep default.

Wi-Fi Setting Description
Wifi Ssid Service Set Identifier - SSID
Wifi Password Password to access to Wi-Fi
Wifi Dhcp Server DHCP server of Wi-Fi
Wifi Dhep Client DHCP client of Wi-Fi
WifilpAddress Wi-Fi IP address
WifiSubmask Address |Wi-Fi submask address
WifiGateway Address |Wi-Fi gateway address

WARNING: Due to the different environmental conditions, it is
recommended to conduct Wi-Fi and 4G module network signal tests
before installation. The RSSI (Received Signal Strength Indication)

value suggest to be higher than -65 dBm. If it is lower than this value,
it may cause the risk of abnormal Wi-Fi or 4G connection quality
or disconnection since the influence of external interference in the

environment.
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5.2 3G/4G Setting
5.2.1 SIM Card Installation

Step 1.

Loosen 8pcs of M4 screws to open the
door in the right hand side.

e % - Step 2.

TE e Loosen screws and take out the tray
in the left hand side, you can find the
3G/4G/ Wi-Fi module.

e =
1]

R =
L

¥

) Step 3.
Insert 3G/4G Micro SIM Card in the tray,
ensure the gold contacts are facing down
o) || ool and the notch is Iocateq in the upper left
corner. Note the tray might be damaged
if insert SIM card in wrong direction.

Step 4.

Reinstall the tray and side door, ensure
the side door is well fixed at original
position which considering water and
dust resistant.
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x

e o (a1192.168.1.10 )

login https://192.168.1.10

Account
Password [1231231238

R
« > c (a]192.168.1.10 )

IIPGRADE OTHER LANGUAGE

« - c (a]192.168.1.10 )

Network Status
Ethernet
WIFI Qe

3G/4G L)

+ |+ |+ |+

—

« > c (a]192.168.1.10 )
‘QUPGRADE OTHER LANGUAGE
3G/4G Module

APN

Chap Pap Id

Chap Pap Pwd

Set

5.2.2 Setting and Enable 3G/4G Module.

Step 1.

e Please contact your SIM provider to get the
APN, PPP ID and password.

*Note: PPP ID and password maybe options
depend on your SIM provider.

e Open the web page of charger and sign-in.

Step 2.
SET -> Network.

Step 3.

e Network -> 3G/4G Module to fill corresponding
information into APN, Chap Pap Id and Chap
Pap Pwd.

TelcomApn APN Setting
Chap Pap Id Login ID authentication
Chap Pap Pwd Login password authentication
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5.3 Time setting

Automatic setting: The time will be adjusted automatically when the charger

connects to internet.

Time server :
e time.windows.com

e cn.ntp.org.cn
e tock.stdtime.gov.tw

Note: Firewall and network environment may influence the time server connection

Manual setting:

Use the following IP address:

IP address: 192.168. 1 . 1

Subnet mask: 255.255.255. 0
Defautt gateway: [ . . . |

x

« - c (a]192.168.1.10

login https://192.168.1.10

Account
Password 1231231238

Step 1.
e Laptop with RJ45 interface.

e Connect RJ45 cable from Laptop to
charger’s RJ45 port.

e Setup parameters in the Webservice.

Step 2.

Before opening web browser, please
enter network setting to set your IPV4
static IP to 192.168.1.1 in PC

Step 3.

Open web service browser, type the IP
address of charger“192.168.1.10” into
the URL bar to access the web page
of charger.

e Account: admin
e Password: 1231231238

118



GEWi55

— Step 4.
« > c (2]192.168.1.10 ) SET -> System.

UPGRADE OTHER LANGUAGE

o
«» ¢ (a1192.168.1.10 ) Step 5.

Click "System information".

System Information Qeee\
Version Information w +

- Step 6.
« > ¢ (21192.168.1.10 )
Click system date time.

i Click the calendar button on the right to set
;
System DateTime the current time.

XXXX-XX-XX XX XXXX

XXXX-XX-XX XX:XX:XX "%
J

( =\ Step 7.
« - c (al192.168.1.10 )

After the setting is completed, click SET and
} wait until the setting completion window

System DateTime appears.
XXXX-XX-XX XX XX:XX
XXXX-XX-XX XXXX:XX

Set

O
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6. Operation Process
6.1 Operating Sequence

e System Initialization

User Authorization

Plug in DC Charging Connector

Preparing for Charging

In Charging

Charging Terminated
e Alarm Messages

o Status Messages

6.2 Operating Procedure

6.2.1 System Initialization

e When the charger is powered on, it start with the “Charging Station” Initializing
page.

e You will see the below image on the screen after powering on and the system is
initializing.

e The initializing process will take around 2 minutes, then shows home page.

Initializing page
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Unit and currency if local billing
function is enabled

e Ethernet Backend Status

% Connection El:. Error Condition
e Wi-Fi Status

L~ L~
¢ Connection % Error Condition

Home page e 3G/4G Status

. a -
“'l Connection '|’ Error Condition

e OCPP Backend Status

D Connection l Error Condition

6.2.2 User Authorization

o After the system is initialized the screen will stay at Home page as below illustrated.

e Use your RFID card or mobile app to authorize the use of the EVSE.

User authorization Method: RFID, and
mobile APP.

e Unauthorized method(s) will be darker
on the screen if the method is disable.

Home page

121



User authorizing

E User authorized.

Authorization failed

6.2.3 Plug in Charging Connector

e After authorization the screen will ask the user to plug the charging connector
into the EV charging inlet as below illustrated.

e Take the Charging connector from the charging cable holder and plug the con-
nector into EV charging inlet. The charger will automatically detect the type of the
charging connector.

e |t will normally take less than 10 seconds to start the process after completing
the physical connection of charging connector to charging inlet. To terminate this
session, please press the right button to return to the Home page

Press right button to terminate this
charging session and then return to
Home page.

Plug-in page
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6.2.4 Prepare for Charging

e After authorization and plug-in process, the charger will start communicating with
the vehicle and the screen will show the Preparing page as below illustrated.

Preparing page

6.2.5 In Charging

e The screen will show the Charging Page as below illustrated once the charger
goes into the ready to charge stage.

EV battery SOC

Charging information area

@ Charging duration,

Charging page 4 Charged power

D Energy

If enabled, press right button to stop the
charging session, otherwise, the right
button icon will not be visible and an RFID
icon will be shown instead.
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6.2.6 Charging Terminated

o After charging is terminated the charger system will show the Charging
Summary page as below illustrated and the charging connector will auto-
matically unlock.

e Unplug the charging connector from charging inlet of the EV and return
the charging connector to charging cable holder.

e The screen will go back to the Home Page or the other charging connec-
tor’s Charging Page if unplugged from the charging connector.

e During simultaneous charging the screen will go to the other charging
connector’s Charging Page if either charging connector is unplugged.

Charging energy

Charging duration

Charging summary page

6.2.7 Status Messages

e When problems occur with this charger or the charging process a status code will
display on screen as below illustrated. Please follow the troubleshooting table to
solve the problem.

Status Code
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6.3 Troubleshooting

e Please follow the instruction in the table when errors occur during the charging
process.

e Or please connect the EVSE to the Internet and then contact the EVSE provider
for further instructions.

e Please provide the EVSE information including serial number, model name, sta-
tus code, failure behavior and timing, and also connect the EVSE to the Internet
before remote diagnostics and upgrading

o If an emergency occurs push the Emergency Stop Button to stop charging imme-
diately.

6.3.1 Troubleshooting Guide for End User

When charging fault occurs, user may eliminate fault status by following steps.

Conditions | Troubleshooting guide

Black screen Please contact your dealer.

Stuck on boot or

) Please contact your dealer.
service screen

. 1. Invalid RFID card or insufficient balance.
Card tapping )
failed 2. Card reader failure or other faults; please contact your

dealer.

1. Please make sure the charging cable selection is correct

2. Please make sure the charging cable has been plugged
in completely with a “clicking” sound, and the gun button
cannot be pressed.

3. Please check the charge port indicator or meter whether
the charge function is failed.

4. Please try again with other chargers. If the situation keeps
the same, the EV perhaps unable to charge, please send
the EV for service.

5. Charging cable or control guide invalided, please contact
your dealer.

Indication page
returns from
cable plugging
to selection
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Conditions | Troubleshooting guide

1. Please unplug the charging cable and try again.

2. Please check the EV charge port indicator or meter wheth-
er the target charging limit has been done or terminated
before default charging time.

3. Drive the EV away for few meters / feet and return, then
try again.

4. Please contact your dealer.

Indication
page transfer
from charging
preparation
to settlement
directly

1. Please unplug the charging cable and try again.

2. Please check the EV charge port indicator or meter wheth-
er the target charging limit has been done or terminated
before default charging time.

3. Drive the EV away for few meters / feet and return, then
try again.

Indication
page transfer
from charging
preparation
to settlement

irectl
directly 4. Please contact your dealer.
Stuck on SOC 5. Please check EV charge port indicator or meter, whether
100% or 0% full charged, the target charging limit is done or stopped
settlement page before default charging time. *

without charging| 6. Please unplug the charging cable and try again.
7. Please contact your dealer.

1. Please unlock the EV, press the button of HV charging
port cover, and try to unplug again*.

2. Turn the startup switch on and off, then try to unplug

Charging again.

complete but the
charger did not
release EV

. Lock the EV doors and release, then try to unplug again.
. Turn the EV air conditioner off, then try to unplug again.
. Please release by EV manual unlock switch.

o 00~ W

. If there is no manual unlock, please turn off or reset the
charger.

7. Contact your EV company or dealer.
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6.3.2 Troubleshooting - No Status Code

Conditions | Troubleshooting guide

1. Incorrect input power or connection fault, please supply

power correctly and reset the power.
Black screen . .

2. Charger auxiliary power, display, or other faults. Please con-
tact your dealer.

1. System is in update or self-check procedure, please wait.

tuck t
Stuc (.)n boo 2. Other faults of charger, please reset the power or restart the
or service
charger.
screen

3. Please contact your dealer.

1. Invalid RFID card or insufficient balance.

2. Contact management staff to check internet connection

) between charger and Back-End server.
Card tapping ) o )
failed 3. Code scanning or Back-End authorization failed; please con-
tact management staff.

4. Card reader failure or other faults; please contact your deal-
er.

1. Please make sure the charging cable selection is correct.

2. Please make sure the charging cable has been plugged in
completely with a “clicking” sound, and the gun button can-
not be pressed.

Indication 3. Please check the charge port indicator or meter whether the
page returns charge function is failed.

from cable 4. Please try again with other chargers. If the situation keeps
plugging to the same, the EV perhaps unable to charge, please send the
selection EV for service.

5. Charger control guide failed. Please turn off and restart the
charger.

6. Charging cable or control guide invalided, please contact
your dealer.
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Conditions | Troubleshooting guide

Indication
page transfer
from charging
preparation
to settlement
directly

1.
2.

. Drive the EV away for few meters / feet and return, then try

. Charger handshaking failed, please reset, or turn off and

. Please contact your dealer.

Please unplug the charging cable and try again.

Please check the EV charge port indicator or meter whether
the target charging limit has been done or terminated before
default charging time. *

again.

restart the charger.

Stuck on SOC
100% or 0%
settlement
page without
charging

Charging
complete but
the charger
did not
release EV

o 00~ W N

7.

. Please check EV charge port indicator or meter, whether full

. Please unplug the charging cable and try again.
. EV messages load failed. Please turn off and restart the cha-

. Please contact your dealer.

. Please unlock the EV, press the button of HV charging port

. Turn the startup switch on and off, then try to unplug again.

. Lock the EV doors and release, then try to unplug again.

. Turn the EV air conditioner off, then try to unplug again.

. Please release by EV manual unlock switch.

. If there is no manual unlock, please turn off or reset the char-

charged, the target charging limit is done or stopped before
default charging time. *

ger.

cover, and try to unplug again. *

ger.
Contact your EV company or dealer.

*Each model of EV contains different charging condition and gun release method,
please refer to your user manual.

6.3.3 (011-XXX) Troubleshooting - Error Code

011-XXX contains charger’s parts or connection fault message; please unplug
charging connector, turn power off, reconnect the issued part and then power
on the unit. If same error code be displayed, then must be serviced by qualified
technician. Please contact your dealer.
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6.3.4 Troubleshooting - Warning Code Form

Status

Code Conditions Troubleshooting methods

1. Charging can be enabled after electrical grid
012200 supply regularly.

) Abnormal input voltage 2. Please check the input power or turn off and
012214 restart the charger.
3. Please contact your dealer.

N

1. Keep the air flow inlet and outlet clear or remove
heat sources, charging will be enabled after

012223 Abnormal environment cooling down.
! or devices temperature |2, Maloperation of over temperature protection or
012232 devices over temperature. Please contact your
dealer.

1. App authorize application is unavailable for

012241 the moment, please change to RFID or other
External network .
! authorizations.

012244 disconnected 2. Please contact network management staff for

network inspection.

1. Please release the emergency switch by rotating,
charging will be enabled after warning code is

Emergency switch is removed. (Meanwhile, if it shows service page,

012251 please rotating back the switch, turn off and
pressed
restart the charger)
2. Please contact your dealer or turn off and restart
the charger.
1. Please make sure the ethernet cable connection
Communication error between cabinets to be reliable.
012304 |between power and 2. If there is no green light solid on power cabinet,
charging gun cabinet please reset it.

3. Please contact your dealer for further instruction.
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6.3.5 (013-XXX) Troubleshooting-Message Code from Charger

Code 013-XXX contains setup, maintenance, or reference hint messages, generally
there is no impact on charging. Please charging with general process and contact
your dealer.

6 .3.6 (023-XXX) Troubleshooting - Message Code from EV

023-XXX contains messages from EV, it means communication or charging
procedure error, these errors cause charging or cable unplug cannot be
proceeded. Please refer to your EV manual for charging setup or backup
procedure, then eliminate fault status by following steps, or contact charger
management staff.

1.

Unplug the charging cable and wait for 5 more seconds. Plug the charging
cable completely with a “clicking” sound and try the charging procedure
again.

Unplug the charging cable, try with the other one or charger.

Unplug the charging cable, drive the EV away for few meters / feet and re-
turn, stop the EV, unplug the key, and try again.

After unplugging the charging cable, check the EV whether charging mode
and time limit have been enabled.

If the charging process cannot be started and EV meter or charging indicator
shows abnormal status or error messages, please follow your EV user manu-
al for troubleshooting.

After unplugging the charging cable, contact management staff to turn off
restart the charger and try again.

If charging terminated but the charging cable cannot be unplugged, please
follow the EV user manual, press release button (on EV or remote controller)
or manual unlock switch. If all these methods are unavailable, please contact
management staff to turn off and restart the charger.
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Status

Code Conditions Troubleshooting methods

1. Please unplug the charging cable, release

23758 EV side feedback code EV side charging limit, and try again.

procedure error )
2. Please follow step 1~7 for troubleshooting.

1. Charging cable is not locked by EV side,

i ; please unplug, and plug the charging cable
23809 Charger missed the first

message from EV completely with a “clicking” sound.
2. Please follow step 1~7 for trouble shooting
) ) 1. Please unplug the charging cable, restart
23814 EV side hand shaking BMS on EV side, and try again.

feedback incorrect .
2. Please follow step 1~7 for troubleshooting.

1. Please unplug the charging cable, restart
EV side V2G pug ging

23844 e BMS on EV side, and try again.
communication time out
2. Please follow step 1~7 for troubleshooting.

1. Please unplug the charging cable and try
Charging cable again.

23847 insulation test time out 2. Please unplug the charging cable, restart
the charger, and try again.
Noise interference or
charging terminated 1. Please unplug the charging cable, restart
23889 |from EV side causes BMS on EV side, and try again.
control guide status 2. Please follow step 1~7 for troubleshooting.
error

1. Please unplug the charging cable, wait for 5

more seconds, and try again.
23891 |Charger not ready .
2. Please unplug the charging cable, restart

the charger, and try again.

1. Check whether charging target or time is
limited.

Charging terminated by 2. Follow the EV operating indication for

23983 unknown request from troubleshooting.

3. Please unplug the charging cable, restart
BMS on EV side, and try again..
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6.3.7 (033-XXX) Troubleshooting-Message Code from Charger

Network

033-XXX contains messages from charger control server which is running
intelligent remote control. Please follow the remote procedure or contact
management staff to arrange for charging.

Status
Code

033900
033901
033902

Conditions

Back-End disconnected
for the moment

w

Troubleshooting methods

. App authorization is unavailable for the

moment, please change to RFID or others
authorization.

. Please contact management staff to check

Back-End server connectivity.

. If the connection cannot be restored after

router or AP restart, please restart the main/
sub cabinets.

. If the connection cannot be restored after

main/ sub cabinet restart, please turn off
the whole charger and restart.

. Please contact your dealer.

033903

Charging started by
remote control

1. Remote authorization passed, please plug

in the charging cable for charging.

. Contact management staff for further

instructions.

033904

Charging stopped by
remote control

. Charging meets setup time, Watt-Hour or

amount, charging terminated by remote
control.

. Contact management staff for further

instructions.

033905

Restart by remote
control

. Charger reset and maintain process by

remote control, charging terminated.

. Contact management staff for further

instructions.
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6.4 Status GCodes

*For latest status code, please visit our website.

Status Code| Description

(V0.48)

011001 CHAdeMO output fuse blew

011002 CCS output fuse blew

011003 GB output fuse blew

011004 RCD/CCID self-test fail

011005 AC input contactor 1 welding

011006 AC input contactor 1 driving fault

011007 AC input contactor 2 welding

011008 AC input contactor 2 driving fault

011009 AC output relay welding

011010 AC output relay driving fault

011011 CHAdeMO output relay welding

011012 CHAdeMO output relay driving fault
011013 CCS output relay welding

011014 CCS output relay driving fault

011015 GB output relay welding

011016 GB output relay driving fault

011017 AC connector temperature sensor broken
011018 CHAdeMO connector temperature sensor broken
011019 CCS connector temperature sensor broken
011020 GB connector temperature sensor broken
011021 WiFi module broken

011022 3G/4G module broken

011023 Aux. power module broken

011024 Relay control module /smart box broken
011025 CHAdeMO connector lock fail

011026 GB connector lock fall

011027 AC connector lock fail

011028 CHAdeMO module broken

011029 CCS module broken

133



I-FAST

Status Code| Description

011030 GBT module broken

011031 PSU module broken

011032 RCD/CCID module broken

011033 Maximum Output Current setup error
011034 Shutter fault

011035 Ble module broken

011036 Rotary switch fault

011037 CCS liquid chiller water level fault
011038 Chiller temperature sensor broken

011039 Parallel relay welding

011040 Parallel output relay driving fault
012200 System L1 input OVP

012201 System L2 input OVP

012202 System L3 input OVP

012203 System L1 input UVP

012204 System L2 input UVP

012205 System L3 input UVP

012206 PSU L1 input OVP

012207 PSU L2 input OVP

012208 PSU L3 input OVP

012209 PSU L1 input UVP

012210 PSU L2 input UVP

012211 PSU L3 input UVP

012212 System L1 input drop

012213 System L2 input drop

012214 System L3 input drop

012215 System AC output OVP
012216 System AC L1 output OCP
012217 System CHAdeMO output OVP
012218 System CHAdeMO output OCP
012219 System CCS output OVP
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Status Code| Description

012220 System CCS output OCP

012221 System GB output OVP

012222 System GB output OCP

012223 System ambient/inlet OTP

012224 System critical point OTP

012225 PSU ambient/inlet OTP

012226 PSU critical point OTP

012227 Aux. power module OTP

012228 Relay board/smart box OTP

012229 CHAdeMO connector OTP

012230 CCS connector OTP

012231 GB connector OTP

012232 AC connector OTP

012233 RCD/CCID trip

012234 CHAdeMO GFD trip

012235 CCS GFD trip

012236 GB GFD trip

012237 SPD trip

012238 Main power breaker trip

012239 Aux. power breaker trip

012240 PSU communication fail

012241 WiFi module communication fail
012242 3G/4G module communication fail
012243 RFID module communication fail
012244 Bluetooth module communication fail
012245 LCM module communication fail
012246 Aux. power module communication fail
012247 Relay control boaed/smart box communication fail
012248 CCS module communication fail
012249 CHAdeMO module communication fail
012250 GBT module communication fail
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Status Code| Description

012251 Emergency stop

012252 Door open

012253 System fan decay

012254 Fail to create share memory

012255 CSU initialization failed

012256 AC Ground Fault

012257 MCU self-test Fault

012258 Relay self-test Fault

012259 CHAdeMO groundfault detection timeout (GFD)
012260 CCS groundfault detection timeout (GFD)
012261 GB groundfault detection timeout (GFD)
012262 System AC L1 output Circuit Short
012263 PSU Duplicate ID

012264 PSU Output Short Circuit

012265 PSU Discharge Abnormal

012266 PSU Dc Side ShutDown

012267 PSU Failure Alarm

012268 PSU Protection Alarm

012269 PSU FanFailure Alarm

012270 PSU Input UVP

012271 PSU Input OVP

012272 PSU Walkin State

012273 PSU Power Limited State

012274 PSU Id Repeat

012275 PSU Severe Uneven Current

012276 PSU Three Phase Input Inadequate
012277 PSU Three Phase Onput Imbalance
012278 PSU Ffc Side ShutDown

012279 NO PSU Resource

012280 Self test Failed due to communication of Relayboard failure

012281 Self test Failed due to communication of Fanboard failure
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Status Code| Description

012282 Self test Failed due to communication of Primary failure

012283 Self test Failed due to communication of Chademoboard failure
012284 Self test Failed due to communication of CCSboard failure
012285 Self test Failed due to AC Contact failure

012286 Self test Failed due to communication of PSU failure

012287 Self test Failed due to Model name is none match

012288 CCS output UVP

012289 Chademo output UVP

012290 GBT output UVP

012291 Self test Failed due to communication of GBTboard failure
012292 Self test Failed due to communication of AC failure

012293 Self test Failed due to communication of Ledboard failure
012294 AC input ovp

012295 AC input uvp

012296 CHAdeMO groundfault detection - warning
012297 CCS groundfault detection - warning
012298 GB groundfault detection - warning
012299 System AC L2 output OCP

012300 System AC L3 output OCP

012301 System AC L2 output Circuit Short

012302 System AC L3 output Circuit Short

012303 CCS liquid chiller water level warning

012304 disconnected from power cabinet

012305 Meter communication timeout
012306 The dip switch of the PSU may be incorrect
012307 Psu Fault : Infy => Fuse Burn-Out, UU => Pfc internal OVP

Psu Fault : Infy => Pfc And Dcdc Communication Fault, UU => Pfc
And Dcdc Communication Fault

012308

Psu Fault : Infy => Bus Voltage Unbalance, UU => Dc output
voltage unbalance

012310 Psu Fault : Infy => Bus Over Voltage, UU => Ac site OVP

012309
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Status Code| Description

012311 Psu Fault : Infy => Bus Voltage Abnormal, UU => Ac site UVP
012312 Psu Fault : Infy => Bus Under Voltage, UU => Pfc internal UVP
012313 Psu Fault : Infy => Input Phase Loss, UU => Dc to D¢ don’t work
012314 Psu Fault : Infy => Fan Full Speed, UU => Fan don’t work

Psu Fault : Infy => Temperature Power Limit, UU => env OTP, Pfc
OTP, output relay broken, Dc OTP

012316 Psu Fault : Infy => Ac Power Limit, UU => Ac OVP and shutdown
012317 Psu Fault : Infy => Dcdc Eeprom Fault, UU => Dc to Dc broken
012318 Psu Fault : Infy => Pfc Eeprom Fault, UU => Pfc broken

012319 Psu Dcdc Over Voltage

012320 System CHAdeMO output UCP

012321 System CCS output UCP

012322 System GBT output UCP

012323 System Chiller output OTP

012324 Connector 1 detects abnormal voltage on the output line

012315

012325 Connector 2 detects abnormal voltage on the output line
012326 System task is lost

012327 System DC input ovp

012328 System DC input uvp

012329 Psu Fault : Infy => Psu Can Communication Fault, UU =>
012330 Psu Fault : Infy => Psu Dc to Dc OTP, UU => env UTP
012331 Psu Fault : Infy => Psu Dc to Dc OVP, UU => Dc output OVP
012332 Chiller Tube OTP

Psu Fault : Infy => DC input ovp (Phase OVP), UU => Dc output
UVP

012343 Tilt sensor self-test failed
012344 Meter IC communication timeout

012333

012345 Pilot negative error
012346 Psu Communication error with CSU

AC: Local power sharing communication error (Slave disconnect
from Master)

012347
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Status Code| Description

012348

012349

012350

012351

012352 Payment system communication timeout
012353 Meter Slave Los Link

012354 Meter Sync Time Error

012355 Meter Start Transaction Error

012356 Meter Stop Transaction Error

012357 Meter Get Transaction Ocmf Error
013600 Normal stop charging by user

013601 Charging Time's up

013602 Replace system air filter

013603 Reach to CHAdeMO max. plugging times.
013604 Reach to CCS max. plugging times.
013605 Reach to GB max. plugging times.
013606 Reach to AC max. plugging times.
013607 CSU fimrware update fail

013608 CHAdeMO Module fimrware update fail
013609 CCS Module fimrware update fail
013610 GB Module fimrware update fail

013611 Aux. power module fimrware update fail
013612 Relay control module fimrware update fail
013613 LCM module fimrware update fail
013614 Bluetooth module fimrware update fail
013615 WiFi module fimrware update fail
013616 3G/4G module fimrware update fail
013617 SMR fimrware update fail

013618 RFID module fimrware update fail
013619 configured by USB flash drive

013620 configured by backend
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Status Code| Description

013621 configured by webage

013622 disconnected from Internet through Ethernet
013623 disconnected from Internet through WiFi
013624 disconnected from Internet through 3G/4G
013625 disconnected from AP through WiFi
013626 disconnected from APN through 3G/4G
013627 WiFi disabled (separated charger only)
013628 4G disabled (separated charger only)
013629 PSU quantity not match

013630 Reserved

013631 Reserved

023700 CHAdeMO EV communication Fail

023701 CCS EV communication Fail

023702 GB EV communication Fail

023703 AC: pilot fault

023704 CHAdeMO: battery malfunction

023705 CHAdeMO: no charging permission
023706 CHAdeMO: battery incompatibility
023707 CHAdeMO: battery OVP

023708 CHAdeMO: battery UVP

023709 CHAdeMO: battery OTP

023710 CHAdeMO: battery current difference
023711 CHAdeMO: battery voltage difference
023712 CHAdeMO: shift position

023713 CHAdeMO: battery other fault

023714 CHAdeMO: charging system error
023715 CHAdeMO: ev normal stop

023716 CHAdeMO: connector temperature sensor broken
023717 CHAdeMO: connector lock fail

023718 CHAdeMO: d1 on no receive

023719 CHAdeMO: bms k to j on timeout

140



GEWiS5

Status Code| Description

023720 CHAdeMO: bms charge allow timeout

023721 CHAdeMO: wait groundfault timeout (Output short circuit)
023722 CHAdeMO: bms ev relay on timeout

023723 CHAdeMO: bms req current timeout

023724 CHAdeMO: bms k to j off timeout

023725 CHAdeMO: bms ev relay off timeout

023726 CHAdeMO: adc more than 10v

023727 CHAdeMO: adc more than 20v

023728 CHAdeMO: bms charge before stop

023729 CHAdeMO: charger get normal stop cmd

023730 CHAdeMO: charger get emergency stop cmd

023731 CHAdeMO: isolation result fail

023732 CHAdeMO: mother board miss link

023733 CHAdeMO: output voltage more than limit

023734 CHAdeMO: req current more than limit

023735 CHAdeMO: re capability bms eqr current exceed

023736 CHAdeMO: charge remaining count done

023737 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_RESSTemperaturelnhibit
023738 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVShiftPosition

023739 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargerConnectorLockFault
023740 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVRESSMalfunction
023741 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingCurrentdifferential
023742 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingVoltageOutOfRange
023743 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingSystemlncompatibility
023744 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EmergencyEvent

023745 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_Breaker

023746 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_NoData

023747 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_A
023748 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_B
023749 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_C
023750 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_1
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Status Code| Description

023751 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_2

023752 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_3

023753 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_1

023754 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_2

023755 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_3

023756 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_4

023757 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_5

023758 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SequenceError

023759 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SignatureError

023760 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_UnknownSession

023761 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServicelDInvalid

023762 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Payment SelectionInvalid
023763 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ldentificationSelectionlnvalid
023764 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServiceSelectionlnvalid
023765 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateExpired

023766 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateNotYetValid
023767 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateRevoked
023768 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoCertificateAvailable
023769 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertChainError

023770 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertValidationError

023771 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertVerificationError
023772 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractCanceled

023773 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Challengelnvalid

023774 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongEnergyTransferMode
023775 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongChargeParameter
023776 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ChargingProfilelnvalid
023777 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_TariffSelectionlnvalid
023778 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEPresentVoltageToLow
023779 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_PowerDeliveryNotApplied
023780 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MeteringSignatureNotValid
023781 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoChargeServiceSelected
023782 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContactorError
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Status Code| Description

023783 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_
CertificateNotAllowedAtThisEVSE

023784 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_GAChargeStop

023785 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AlignmentError

023786 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ACDError

023787 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AssociationError

023788 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEChargeAbort

023789 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoSupportedApp-Protocol

023790 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractNotAccepted

023791 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MOUnknown
CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_Prov_

023792 e
CertificateRevoke

023793 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA1_
CertificateRevoked

023794 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA2_
CertificateRevoked

023795 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_RootCA _
CertificateRevoked

023796 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_Prov_
CertificateRevoked

023797 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA1_
CertificateRevoked

023798 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA2_
CertificateRevoked

023799 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_RootCA _
CertificateRevoked

023800 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_Prov_
CertificateRevoked

023801 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA1_
CertificateRevoked

023802 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA2_
CertificateRevoked

023803 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_RootCA _
CertificateRevoked
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Status Code| Description

023804 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_1
023805 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_2
023806 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_3
023807 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_4
023808 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_5
023809 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_SLAC_init
023810 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_match_response
023811 CCS_SECC_TIMEOUT_CM_START_ATTEN_CHAR_IND
023812 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_match_MNBC
023813 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_EVSE_avg_atten_calc
023814 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_ATTEN_CHAR_RSP

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_1ST__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023816 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_assoc_session
023817 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_vald_toggle
023818 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_MNBC_SOUND_IND

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_2ND__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023820 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC _reserved_3

023821 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC _reserved_4

023822 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_5

023823 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_UDP_TT_match_join
023824 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TCP_TT_match_join
023825 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_amp_map_exchange
023826 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_link_ready_notification
023827 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_1

023828 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_2

023829 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_3

023830 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_4

023831 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_5

023815

023819
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Status Code| Description

023832 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
SupportedAppProtocolRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023833 -

SessionSetupRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023834 .

ServiceDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023835 ; ;

ServicePaymentSelectionRes

023836 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
ContractAuthenticationRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023837 :

ChargeParameterDiscoveryRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023838 .

PowerDeliveryRes

023839 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
CableCheckRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023840
PreChargeRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023841
CurrentDemandRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023842 . )

WeldingDetectionRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023843 -

SessionStopRes

023844 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Sequence_Time

023845 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_ReadyToCharge_Performance_Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CommunicationSetup_Performance_

023846 )

Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CableCheck_Performance_Time

023847 o
(Output short circuit)

023848 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPState_Detection_Time

023849 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPOscillator_Retain_Time

023850 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_PreCharge_Performace_Time

023851 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_2
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Status Code| Description

023852 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_3

023853 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_4

023854 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_5

023855 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_TARGET_INFO
023856 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_TARGET_INFO
023857 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_BATTERY_INFO
023858 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_BATTERY_INFO
023859 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EV_STOP_EVENT

023860 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EV_STOP_EVENT

023861 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_STOP_EVENT
023862 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_STOP_EVENT
023863 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_MISC_INFO

023864 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_MISC_INFO

023865 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_REQUEST
023866 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_REQUEST
023867 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_START_BLOCK_TRANSFER
023868 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_START_BLOCK_TRANSFER
023869 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DATA_TRANSFER

023870 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DATA_TRANSFER

023871 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_FINISH
023872 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_FINISH
023873 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_ISOLATION_STATUS
023874 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_ISOLATION_STATUS
023875 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_CONNECTOR_INFO
023876 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_CONNECTOR_INFO
023877 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_RTC_INFO

023878 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_RTC_INFO

023879 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_PRECHARGE_INFO
023880 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_PRECHARGE_INFO
023881 CCS_CAN_TIMEOUT_MSG_Sequence

023882 CCS_CAN_MSG_Unrecognized_CMD_ID
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Status Code| Description

023883 CCS_SECC_DIN_Msg_Decode_Error

023884 CCS_SECC_DIN_Msg_Encode_Error

023885 CCS_SECC_ISO1_Msg_Decode_Error

023886 CCS_SECC_ISO1_Msg_Encode_Error

023887 CCS_SECC_ISO2_Msg_Decode_Error

023888 CCS_SECC_ISO2_Msg_Encode_Error

023889 CCS_SECC_CP_State_Error

023890 CCS_SECC_Unexpected_60V_Before_Charing_Error
023891 CCS_SECC_Not_Ready_For_Charging

CCS_SECC_TIMEOUT_QCA7000_COMM (The firmware code of
QCA7000 may not be installed, yet)

023893 CCS_SECC_FAIL_QCA7000_SETKEY

023894 Reserved

023895 Reserved

023896 Reserved

023897 Reserved

023898 Reserved

023899 Reserved

023900 GBT_LOS_CCH1

023901 GBT_CONNECTOR_LOCK_FAIL

023902 GBT_BATTERY_INCOMPATIBLE

023903 GBT_BMS_BROAA_TIMEOUT

023904 GBT_CSU_PRECHARGE_TIMEOUT

023905 GBT_BMS_PRESENT_VOLTAGE_FAULT

023906 GBT_BMS_VOLTAGE_OVER_RANGE

023907 GBT_BSM_CHARGE_ALLOW_00_10MIN_COUUNTDONE
023908 GBT_WAIT_GROUNDFAULT_TIMEOUT

023909 GBT_ADC_MORE_THAN_10V

023910 GBT_ADC_MORE_THAN_60V

023911 GBT_CHARGER_GET_NORMAL_STOP_CMD
023912 GBT_CHARGER_GET_EMERGENCY_STOP_CMD

023892
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Status Code| Description

023913 GBT_ISOLATION_RESULT_FAIL

023914 GBT_MOTHER_BOARD_MISS_LINK

023915 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_LIMIT
023916 GBT_REQ_CURRENT_MORE_THAN_LIMIT
023917 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_10_PERCENT
023918 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_DIFF_BCS_5_PERCENT
023919 GBT_STOP_ADC_MORE_THAN_10V

023920 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_NO_VOLTAGE_TIMEOUT
023921 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_TO_BRO00_ERROR
023922 Reserved

023923 Reserved

023924 Reserved

023925 Reserved

023926 Reserved

023927 Reserved

023928 Reserved

023929 Reserved

023930 GBT_CEM_BHM_TIMEOUT

023931 GBT_CEM_BRM_TIMEOUT

023932 GBT_CEM_BCP_TIMEOUT

023933 GBT_CEM_BRO_TIMEOUT

023934 GBT_CEM_BCL_TIMEOUT

023935 GBT_CEM_BCS_TIMEOUT

023936 GBT_CEM_BSM_TIMEOUT

023937 GBT_CEM_BST_TIMEOUT

023938 GBT_CEM_BSD_TIMEOUT

023939 GBT_CEM_BEM_OTHER_TIMEOUT

023940 GBT_BEM_CRM_TIMEOUT

023941 GBT_BEM_CRMAA_TIMEOUT

023942 GBT_BEM_CTS_CML_TIMEOUT

023943 GBT_BEM_CRO_TIMEOUT
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Status Code| Description

023944 GBT_BEM_CCS_TIMEOUT

023945 GBT_BEM_CST_TIMEOUT

023946 GBT_BEM_CSD_TIMEOUT

023947 GBT_BEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023948 Reserved

023949 Reserved

023950 GBT_BST_SOC_GOAL

023951 GBT_BST_TOTAL_VOLTAGE_GOAL
023952 GBT_BST_CELL_VOLTAGE_GOAL
023953 GBT_BST_GET_CST

023954 GBT_BST_ISOLATION

023955 GBT_BST_OUTPUT_CONNECTOR_OTP
023956 GBT_BST_COMPONEN

023957 GBT_BST_CHARGE_CONNECTOR
023958 GBT_BST_OTP

023959 GBT_BST_OTHER

023960 GBT_BST_HIGH_V

023961 GBT_BST_CC2

023962 GBT_BST_CURRENT

023963 GBT_BST_VOLTAGE

023964 GBT_GET_BST_NO_REASON
023965 Reserved

023966 Reserved

023967 Reserved

023968 Reserved

023969 Reserved

023970 GBT_BSM_CELL_OVER_VOLTAGE
023971 GBT_BSM_CELL_UNDER_VOLTAGE
023972 GBT_BSM_OVER_SOC

023973 GBT_BSM_UNDER_SOC

023974 GBT_BSM_CURRENT
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Status Code| Description

023975 GBT_BSM_TEMPERATURE

023976 GBT_BSM_ISOLATE

023977 GBT_BSM_OUTPUT_CONNECTOR
023978
023979 EV full charging

023980 ERROR_CODE_CHADEMO_BMS_CHARGE_ALLOW_ERROR

ERROR_CODE_CHADEMO_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_
THAN_10_PERCENT

023982 ERROR_CODE_CHADEMO_ADC_LESS_THAN_10V
023983 STOP by EV with unknow reason

023984 STOP by EVSE condition (Config or OCPP)
033900 disconnected from backend through Ethernet
033901 disconnected from backend through WiFi
033902 disconnected from backend through 3G/4G
033903 Remote start charging by backend

033904 Remote stop charging by backend

033905 Remote reset by backend

033906 Reserved

033907 Reserved

041004 RCD/CCID self-test fail

041005 AC input contactor 1 welding

041006 AC input contactor 1 driving fault

041007 AC input contactor 2 welding

041008 AC input contactor 2 driving fault

041009 AC output relay welding

041010 AC output relay driving fault

041017 AC connector temperature sensor broken
041021 WiFi module broken

041022 3G/4G module broken

041023 Aux. power module broken

023981

041024 Relay control module /smart box broken
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Status Code| Description

041031 PSU module broken
041032 RCD/CCID module broken
041033 Maximum Output Current setup error
041034 Shutter fault

041035 Ble module broken
041036 Rotary switch fault
042200 System L1 input OVP
042201 System L2 input OVP
042202 System L3 input OVP
042203 System L1 input UVP
042204 System L2 input UVP
042205 System L3 input UVP
042206 PSU L1 input OVP
042207 PSU L2 input OVP
042208 PSU L3 input OVP
042209 PSU L1 input UVP
042210 PSU L2 input UVP
042211 PSU L3 input UVP
042212 System L1 input drop
042213 System L2 input drop
042214 System L3 input drop
042223 System ambient/inlet OTP
042224 System critical point OTP
042225 PSU ambient/inlet OTP
042226 PSU critical point OTP
042227 Aux. power module OTP
042228 Relay board/smart box OTP
042232 AC connector OTP
042233 RCD/CCID trip

042237 SPD trip

042238 Main power breaker trip
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Status Code| Description

042239 Aux. power breaker trip

042240 PSU communication fail

042241 WiFi module communication fail
042242 3G/4G module communication fail
042244 Bluetooth module communication fail

042246 Aux. power module communication fail

042247 Relay control boaed/smart box communication fail

042251 Emergency stop

042252 Door open

042253 System fan decay

042254 Fail to create share memory
042255 CSU initialization failed

042257 MCU self-test Fault

042258 Relay self-test Fault

042262 System AC L1 output Circuit Short
042263 PSU Duplicate ID

Psu Fault : Infy => Output Short Circuit, UU => Abnormal discharge
circuit

042265 PSU Discharge Abnormal

042266 PSU Dc Side ShutDown

042267 PSU Failure Alarm

042268 PSU Protection Alarm

042269 Psu Fault : Infy => Fan Fault, UU => Fan Fault

042270 PSU Input UVP

042271 PSU Input OVP

042272 PSU Walkin State

Psu Fault : Infy => Power Limited State, UU => Dc OVP and
shutdown

042274 Psu Fault : Infy => Id Repeat, UU => |d Repeat

Psu Fault : Infy => Severe Uneven Current, UU => Pfc internal
unbalance

042276 PSU Three Phase Input Inadequate

042264

042273

042275
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Status Code| Description

042277 PSU Three Phase Onput Imbalance

042278 PSU Ffc Side ShutDown

042279 NO PSU Resource

042280 Self test Failed due to communication of Relayboard failure

042281 Self test Failed due to communication of Fanboard failure

042282 Self test Failed due to communication of Primary failure

042283 Self test Failed due to communication of Chademoboard failure
042284 Self test Failed due to communication of CCSboard failure
042285 Self test Failed due to AC Contact failure

042286 Self test Failed due to communication of PSU failure

042287 Self test Failed due to Model name is none match

042291 Self test Failed due to communication of GBTboard failure
042292 Self test Failed due to communication of AC failure

042293 Self test Failed due to communication of Ledboard failure
042294 AC input ovp

042295 AC input uvp

042299 System AC L2 output OCP

042300 System AC L3 output OCP

042301 System AC L2 output Circuit Short

042302 System AC L3 output Circuit Short

042304 disconnected from dispenser

042305 Meter communication timeout

042306 The dip switch of the PSU may be incorrect
042307 Psu Fuse Burn-Out

042308 Psu Pfc And Dcdc Communication Fault
042309 Psu Bus Voltage Unbalance

042310 Psu Bus Over Voltage

042311 Psu Bus Voltage Abnormal

042312 Psu Bus Under Voltage

042313 Psu Input Phase Loss

042314 Psu Fan Full Speed
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Status Code| Description

042315 Psu Temperature Power Limit
042316 Psu Ac Power Limit

042317 Psu Dcdc Eeprom Fault
042318 Psu Pfc Eeprom Fault
042319 Psu Dcdc Over Voltage
042326 System task is lost

042327 DC input ovp

042328 DC input uvp

043600 Normal stop charging by user
043601 Charging Time's up

043602 Replace system air filter
043607 CSU fimrware update fail
043611 Aux. power module fimrware update fail

043612 Relay control module fimrware update fail

043614 Bluetooth module fimrware update fail
043615 WiFi module fimrware update fail
043616 3G/4G module fimrware update fail
043617 SMR fimrware update fail

043618 RFID module fimrware update fail
043619 configured by USB flash drive
043620 configured by backend

043621 configured by webage

043622 disconnected from Internet through Ethernet
043623 disconnected from Internet through WiFi
043624 disconnected from Internet through 3G/4G
043625 disconnected from AP through WiFi

043626 disconnected from APN through 3G/4G
043627 WiFi disabled (separated charger only)
043628 4G disabled (separated charger only)
043629 PSU quantity not match
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7. Maintenance

7.1 Before Maintenance

To meet NFPA-70E, OSHA 1910.333 and other Health/safety/security codes,
please adhere to the notice and get the permit needed in advance as below:
1) Turn off power (Work de-energized whenever possible)

2) Lockout/Tagout (LOTO)
3) Live work permit (Input terminals with HV after door open)
4) Plan the Work/Permit To Work

)

5) Use Personal Protective Equipment (PPE)
6) Safe workplace condition & space

7.1.1 Maintance Check List

Please refer to Appendix for more details.

7.2 General Maintenance

e The DC Charging Solution is cooled by forced air. Please keep charger in a venti-
lated location and do not block the air vents of the DC Charging Solution.

Please clean or replace the air filters regularly to ensure the DC Charging Solution
works properly.

The housing was made of welding process and surface painting. It is necessary
to keep the exterior clean all the time. It’s easy to get rusty if not keeping the ex-
terior clean especially in corrosion sensitive environment. Slightly rusty will not
affect charger performance, but if charger is serious rusty during or exceed the
warranty period, please contact local vendor for instruction.

Clean the DC Charging Solution at least three times a year, keep the exterior
clean at all times.

Clean the outside of the cabinet with damp cloth or wet cotton towel, only use
low-pressure tap water and cleaning agents with PH level between 6 to 8.

e Do not apply high-pressure water jets.

e Do not use cleaning agents with abrasive components and do not use abrasive
tools. Improper cleaning agents might spoiled coating, painting, surface, bright-
ness and durability of all exterior parts.

If there is water intruding into the DC Charging Solution then please cut off the power
source immediately and contact the DC Charging Solution provider for repair.

o Please make sure the charging connector is returned to the holder of the charging
connector after charging to prevent damage.
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o If there is damage to the charging connector, charging cable or holder of the
charging connector then please contact the DC Charging Solution provider.

e When using the DC Charging Solution please handle properly. Do not strike or
scrape the cabinet or screen.

o |f the enclosure or screen is broken, cracked, open or shows any other indication
of damage then please contact the Standalone DC Charging Solution provider.

WARNING: Danger of electrical shock or injury. Turn OFF power at the

panelboard or load center before working on the equipment or removing
any component. Do not remove circuit protective devices or any other
component until the power is turned OFF.

e Disconnect electrical power to the DC Charging Solution before any maintenance
work to ensure it is separated from the supply of AC mains. Failure to do so may
cause physical injury or damage to the electrical system and charging unit.

Note:

o Before switching off main breaker to begin maintenance, please record the status
code number on the LCD monitor.

e Maintenance of the DC Charging Solution shall be conducted only by a qualified
technician.

o After opening the front door of the DC Charging Solution, turn off the main break-
er and auxiliary breaker before any maintenance work.

e Replace the ventilation filter every six to twelve months.
e Check the connection of inner cables monthly.

o Please provide the EVSE information including serial number, model name, sta-
tus code, failure behavior and timing, and also connect the EVSE to the Internet
before remote diagnostics and upgrading.
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Appendix 1 - Package list

Item‘ Description ‘ Quantity ‘
1 |EVSE 1
2 |Multilingual Warning Sheet 1
3 Wiring Diagram 1
4 |RFID Card 2
5 |Key of Cabinet 2
6 |Wall-Mounted Bracket 1
Single Gun*1pcs,
7 |Gun Holder - Dual Gun*2pcs
Refer to Chapter 2.2 Table
8 |5/16” Expansion Screw 4 Each Gun Holder*2pcs
9 |3/8” Expansion Screw 4 Wall-Mounted Bracket*4pcs
10 |M6 Screw 2 Wall-Mounted Bracket*2pcs
11 |2.5mm Ball-Head Hex Key 1
12 |Declaration of Conformity 1
13 |Cable Gland 1
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Appendix 2 - Preventive Maintenance check list

Site Name:

Item Description

1.Clean Appearance

1-1 Air inlet & outlet clean Daily
1-2 Air filter clean Quarterly
1-3 Cabinet check (No cracks or ruptures) Daily

Charge cables or outlet and connectors pin check (No
cracks or ruptures & anomalous objects)
1-5 Model Label & Warning Label check Daily

1-4 Quarterly

1-6 Clean the Cabinet & Charge cables & connectors pin | Quarterly

2. Inner of EVSE clean
Inner clean(Dust removal/Dehumidification/

2-1 Deworming Quarterly
2-2 Wiring check/Terminal & connection torque check Quarterly
2-3 Input voltage & frequency Quarterly
2-4 External communication Quality check Daily
2-5 RCD function check Quarterly
3.Charging process

3-1 Acoustic noise during charging Daily

3-2 Ul display sharpness Daily

3-3 Charge metering check Daily

3-4 Cooling fan & air flow check Daily

3-5 Emergency stop function check Quarterly
3-6 Insulation testing Quarterly

Owner :
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Appendix 3- Annual Preventive Maintenance
check list

0.5 | 1st 2nd | 3rd 4th | 5th
year|year year|year year|year

Description

Preventive Maintenance | | | | | |

y Air filter Alr inlet & outlet clean, Air - | R | R |
filter clean

Fan clean and spinning .
2 |System fan smoothly check | R I R |

3 |PSU module Clean, wiring connection | | | | R
and function check

Auxiliary power Clean, wiring connection
supply and function check

5 |RFID reader Function check - - | - | | |

Display sharpness and S T N
6 LCD screen backlight brightness ! "

Dust remove and function

7 |PCBAs check - | - - - | |
Switching relay Wiring connection and

8 h - | -] -1 -=-1]1-1R
/ contactor function check
Power relay /  Wiring connection and

9 h - | -f{-1]1-1-1R
contactor function check

10 |Charging cable .ContacFand insulation I R

inspection

Protection SPD and RCD function

11 . = | == | == | == | == | R
device check

Note:

I: Inspection

R: Replacement or refill
--: No maintenance needed
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Introduction

La solution de recharge en courant continu est le meilleur choix pour alimenter les
véhicules électriques a batterie (BEV) et les véhicules électriques rechargeables (PHEV).
Elle est congue pour la recharge rapide dans des lieux publics et privés, tels que les
parkings de magasins et centres commerciaux, les stations de recharge de flotte, les
aires de service des autoroutes, les lieux de travail, les résidences, etc.

La solution de recharge en courant continu présente I'avantage d’étre facile a installer.
Le montage mural permet une installation flexible et rentable pour différents types
d’emplacements. La solution de recharge en courant continu a également une capacité
de communication en réseau. Elle est capable de se connecter a des systemes
de réseau a distance et de fournir aux conducteurs de voitures électriques des
informations en temps réel, telles que la progression de la recharge et les informations
de facturation. La solution de recharge en courant continu est dotée d’une interface
utilisateur claire avec des boutons de fonction, de certifications de sécurité et d’une
excellente conception étanche a I'eau et a la poussiere, ce qui en fait le meilleur choix
pour les environnements extérieurs.

Caractéristiques

¢ La conception murale rend l'installation facile et flexible.

Offre aux clients la commodité d’un contr6le marche/arrét de la recharge a partir d’une
carte a puce RFID autorisée ou d’une application mobile (disponible sur demande).

e Congue selon les derniéres normes industrielles en matiére de recharge en courant
continu.

¢ Posséde un classement extérieur capable de résister aux intrusions solides et liquides
dans des environnements extérieurs, ce qui rend I'appareil plus stable et tres fiable.

¢ Fournit une interface a écran a contraste élevé avec des boutons multifonctions.

Applications

e Parkings publics et privés

e Parkings collectifs

e Parkings d’hétels, de supermarchés et de centres commerciaux
e Parkings sur les lieux de travail

e Stations de recharge

e Aires de repos sur les autoroutes
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1. Interface utilisateur de base

Unité principale :

Di Antenne

Voyant d’indication

o
B

JGINO | &

Ecran d’informations de 7"

e Etat de recharge
¢ Informations sur I'alarme

[ ’ } e Autorisation de I'utilisateur
5 Bouton droit
(o] (o]
Bouton gauche
Lecteur de carte RFID
(&]
L - ==

Entrée de cable CA
Interrupteur a clé (marche/arrét alimentation)

==_F= Arrét d’urgence
Bouchon a vis
Port RJ45

! Sortie du céble de recharge
Sortie du cable de recharge

Avis : Conformément aux exigences de la norme EN-
17186, ce document établit des identifiants harmonisés
pour I'alimentation des véhicules routiers électriques.
Les exigences de cette norme visent a compléter les
besoins d’information des utilisateurs concernant la
compatibilité entre les bornes de recharge pour VE,
les ensembles de cables et les véhicules mis sur le
marché. L'identifiant est destiné a étre visualisé sur les
bornes de charge pour VE, sur les véhicules, sur les
cables, chez les concessionnaires de VE et dans les
manuels des consommateurs, comme décrit.
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2. Spécifications

2.1 Spécifications du produit

Nom du modéle Série GWJ901xxx

Tension nominale 3d380 ~ 415 Vca (=15 %)
Courant nominal d’entrée |60 A

Puissance d’entrée max. 33 kVA

cn  Sgmedersean
ENlAes Fréquence 50/60 Hz
Distribution électrique 3P+N+PE (configuration en étoile)
Facteur de puissance > 0,99
Rendement > 94 %, au point V/I optimal
SCCR 10 KA

150 ~ 950 Vec (CCS)
150 ~ 500 Vcc (CHAdeMO)

CCS :80Aa150 Vee ~ 500 Vee

Plage de tension de sortie

Courant de sortie max. CHAdeMO : 60 A a 150 Vcc ~
cC 500 Ve
SORTIE
Puissance de sortie max. |30 kW
Précision de tension +/-2 %
Précision de courant +/-2 %

Isolation électrique | Isolation entre I'entrée et la sortie

Puissance en veille | <100 W
Afficheur LCD 7 pouces

Bouton droit : Sélection du
connecteur de recharge. (*Pas
Bouton applicable a ce modele)
Bouton gauche : Accueil/
Interface utilisateur Interruption de la recharge

RFID : prise en charge ISO 14443A/
B, ISO 15693, FeliCa Lite-S
Autorisation de I'utilisateur | (RCS966)

Backend : OCPP, application,
paiement mobile
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Interface utilisateur

Support backend

OCPP 1.6JSON

Affichage d’informations

*Procédure de recharge et état
*Codes d’état

Isolation électrique

Isolation entre I’entrée et la sortie

Puissance en veille | <100 W
Externe Ethernet/4G/Wi-Fi
Communication
Interne CAN / RS485

Protection d’entrée

OVP, OPP, UVP, SPD

Protection de sortie

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Protection interne

OTP, détection de contacteur CA, détection de contacteur CC

Détection de fusible

Gestion de charge

Via OCPP 1.6JSON

Conditions
ambiantes

Température de
fonctionnement

-30°C a 50 °C (-22 °F a 122 °F),
déclassement a partir de 50 °C
(122 °F) et plus

Température de stockage

-40°C a 70 °C (-40 °F a 158 °F)

Humidité relative

5 %~95 %, sans condensation

Cadre juridique

Altitude = 2000 m (6560 ft)
Sécurité CEl 61851-1, CEl 61851-23
EMI/CEM CEl 61851-21-2

Interface de recharge

CHAdeMO Ver 1.2
CCS DIN 70121
ISO 15118:2020/Q4

Spécifications
meécaniques

Dimensions (LxPxH mm)

610 x 230 x 690

Poids (typ.)

Double pistolet : = 88 kg
Pistolet simple : = 80 kg

Connecteur de recharge
CC

Voir tableau au chapitre 2.2

Longueur du céble de
recharge

4 m (7,5 m en option)

Nombre de cables de

recharge Jusqu’a 2
Cable d’entrée et ,
raccordement Non inclus
Refroidissement Air forcé
Protection contre P55

I’infiltration

Antivandalisme

IK10 sauf LCD et capot RFID
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2.2 Description de la version GWJ901xxx

La série GWJ901xxx est disponible en différentes versions selon les connecteurs
de charge. Le tableau ci-dessous montre les combinaisons disponibles . la position
correspondante des connecteurs de charge est indiquée de gauche a droite dans
la vue frontale de la borne de recharge.

e Ffl Fiche de recharge Fiche de recharge
Revision gauche (o [{o]) ()
GWJ9011W CCs2
GWJ9013W CCs2 CHAdeMO

2.3 Indication par LED et état de fonctionnement

A ] AN ] AN
JOINON | & JGINON | & JGINO |5
o o o o o o
ST = ST = ST =
LED . . .
= Indicateur de gauche Indicateur de droite
d’état
Veille Vert Vert
Défaut Rouge Rouge
Recharge Bleu Bleu
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2.4 Dimensions (unité : mm)

Dimensions principales de la borne de recharge :

168

690

it

_h—



GEWi55

Support mural :
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«IIII Entrée d’air «m | Sortie dair
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3. Livraison et stockage de Pappareil

3.1 Livraison

Conserver I'appareil emballé jusqu’a son installation.

3.2 Identification de appareil

Le numéro de série de I’'appareil I'identifie de maniére univoque. Mentionner ce nu-
méro lors de toute communication avec Gewiss.

Le numéro de série de I'appareil est indiqué par une matrice de données sur I'éti-
quette des caractéristiques techniques (sur le cété du panneau frontal).

3.3 Dégats durant le transport

Si I'appareil a été endommagé durant le transport :

1. Ne pas l'installer.

2. Signaler le fait immédiatement (dans les 5 jours suivant la livraison).

S’il est nécessaire de renvoyer I'appareil au fabricant, I’emballage d’origine doit
étre utilisé.

3.4 Stockage

Le non-respect des instructions fournies dans cette section pourrait
endommager I'appareil. Le fabricant décline toute responsabilité pour
les dommages résultant du non-respect de ces instructions.

Si 'appareil n’est pas installé immédiatement apres la livraison, pour éviter sa

détérioration, procéder comme suit :

® Pour conserver correctement la borne de recharge, ne pas retirer I’emballage
d’origine avant le moment ou elle est installée.

e | a détérioration de I’emballage (coupures, trous, etc.) empéche la conservation
correcte de la borne de recharge avant son installation. Le fabricant décline
toute responsabilité relative aux conséquences causées par la détérioration de
I’emballage.
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e Maintenir I'appareil propre (éliminer la poussiére, les copeaux, la graisse, etc.) et
éviter la présence de rongeurs.

¢ Le protéger contre les projections d’eau, les étincelles de soudure, etc.

e Couvrir I’appareil avec un matériau de protection respirant pour éviter la
condensation due a I’humidité ambiante.

eLes bornes de recharge conservées dans un entrep6t ne doivent pas étre
soumises a des conditions climatiques autres que celles indiquées ci-dessous :

Conditions ambiantes de stockage

Température minimale

Température minimale de I’air ambiant

Température maximale de I’air ambiant

Humidité relative maximale sans condensation

e || est tres important de protéger le systeme contre les produits chimiques corrosifs
et les environnements salins.
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4. Instructions d’installation
4.1 Avant Pinstallation

Lire toutes les instructions avant d’utiliser et d’installer ce produit.

Ne pas utiliser ce produit si le cable d’alimentation ou le cable de recharge sont en-
dommagés.

Ne pas utiliser ce produit si le coffret ou le connecteur de recharge sont cassés ou
ouverts ou s’ils sont endommagés.

N’introduire aucun outil, matériau, doigt ou autre partie du corps dans le connecteur
de recharge ou le connecteur EV.
AVERTISSEMENT : Le produit doit étre installé uniquement par un
entrepreneur et/ou un technicien agréé, conformément a tous les

codes du batiment, codes électriques et normes de sécurité.

AVERTISSEMENT : Le produit doit étre inspecté par un installateur qualifié
avant la premiéere utilisation. En aucun cas, le respect des informations
contenues dans ce manuel n’exoneére I'utilisateur de ses responsabilités en
matiére de respect de tous les codes et normes de sécurité applicables.

L’alimentation électrique doit étre une configuration triphasée en étoile avec des
systéemes de mise a la terre TN(-S)/TT.

Dans l'installation du systeme TN(-S) : le neutre (N) et le PE de la distribution élec-
trique sont directement reliés a la terre. Le PE de I'’équipement de la borne de
recharge est directement relié au PE de la distribution électrique et au conducteur
séparé pour le PE et le neutre (N).

Dans I'installation du systeme TT : le neutre (N) et le PE de la distribution électrique
sont directement reliés a la terre. Le PE de I'équipement de la borne de recharge
est isolé du PE de la distribution électrique a la terre.

La capacité de I'alimentation électrique doit étre supérieure a 33 kVA pour un fonc-
tionnement correct.

Le produit doit étre installé dans une zone d’air libre et maintenir une distance de
dégagement d’au moins 30 cm par rapport a tous les orifices d’aération du produit.

Un espace suffisant est nécessaire pour I'installation et la maintenance du produit.
Il convient de respecter une distance d’au moins 60 cm tout autour du produit.

Ne pas déplacer la borne de recharge a une vitesse supérieure a 1 metre/seconde
(environ 3,6 km/h, marche normale), et ne pas la déplacer sur une surface bosselée.

AVIS

Il est recommandé de vérifier la puissance du signal Wi-Fi et 3G/4G
pendant I'installation de la borne de recharge. La valeur RSSI
(Received Signal Strength Indication - Indication de I'intensité du
signal recu) est considérée comme bonne si elle est supérieure a
-65 dBm. Une mauvaise qualité de connexion peut interrompre le
processus de recharge ou la transaction de données.
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4.1.1 Guide de sécurité pour les entrepreneurs

Introduction

e Un environnement de travail sOr pour tous - participants, équipes d’installation
et de démolition, entrepreneurs et sous-traitants.

e En définitive, il incombe aux entrepreneurs de veiller a la sécurité et aux pra-
tiques de travail sCres de leurs employés et des sous-traitants qui peuvent tra-
vailler sur le site en leur nom.

e Ce guide constitue une référence simple avec des regles de base pour la mise
en ceuvre. Ce guide ne présente pas toutes les normes de sécurité : il est
congu comme un complément pour les participants, les entrepreneurs et les
sous-traitants.

e |es entrepreneurs, les sous-traitants et les employés doivent coopérer avec
leurs employeurs et d’autres personnes pour se conformer aux regles et aux
instructions de sécurité.

En particulier, les employés doivent :

1. Obtenir I'autorisation qualifiée de I'unité responsable de la zone de construc-
tion.

2. Travailler en toute sécurité.
3. Nerien faire qui puisse les mettre en danger, eux ou d’autres personnes.

4. Utiliser les équipements de protection individuelle requis et en prendre rai-
sonnablement soin lorsqu’ils ne sont pas utilisés.

5. Signaler immédiatement toute activité dangereuse aux superviseurs ou a la
personne responsable du lieu de travail.

6. Signaler tous les accidents et événements dangereux au superviseur immeé-
diatement aprés qu’ils se soient produits.
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1. Exigences relatives aux conditions du lieu de travail

. Installer une cléture appropriée pour isoler la
zone de construction de I'extérieur

Fermer et sécuriser toutes les entrées lorsque le
site est sans surveillance

. Accrocher a proximité des panneaux d’avertis-
sement qui indiquent les informations suivantes :
icone d’avertissement et numéro de téléphone
de la personne responsable

Installer des appareils d’éclairage suffisants

2. Nettoyage

. Maintenir les zones de travail (y compris les voies
d’acces) exemptes de débris et d’obstructions

. Maintenir les surfaces au sol propres et plates,
pour éviter que les gens ne trébuchent ou ne
soient blessés par des outils ou d’autres objets

. Empiler et stocker I’équipement et les matériaux
de maniére ordonnée et stable

. Nettoyer et éliminer régulieérement les déchets

. Enlever tous les matériaux et équipements excé-
dentaires a la fin du travail

3. Risques d’incendie

. Attention aux matériaux et marchandises inflam-
mables. Les tenir éloignés des zones de travail.
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4. Protection contre les températures élevées sur le ch

+ Installer un parasol ou un abri pour protéger les tra-
vailleurs de la chaleur et du soleil

+ Mettre en place des équipements de refroidissement,
tels que des ventilateurs d’extraction

+ Mettre a disposition des distributeurs d’eau

+ Fournir des vétements de protection adéquats tels
que chapeau, lunettes de soleil et manches longues
pour protéger les travailleurs contre les coups de
chaleur et les rayons UV

5. Intempéries

+ Fixer tous les échafaudages, les structures tempo-
raires, les équipements et les matériaux en vrac

+ Vérifier et mettre en ceuvre les procédures opéra-
tionnelles standard pour assurer la déconnexion
des sources de gaz, des circuits électriques et des
équipements

+ Inspecter les chantiers pour s’assurer de leur pro-
tection contre la pénétration d’eau ou de poussiéere

+ Inspecter le systeme de drainage pour vérifier qu’il
n’'y a pas d’obstruction et I’éliminer si nécessaire

* Interrompre tous les travaux extérieurs, a I'excep-
tion des travaux d’urgence

6. Echelles

+ Utiliser uniquement des échelles conformes aux regles
de sécurité locales

+ Ne pas utiliser d’échelles en bois

+ Pour les travaux en hauteur, il est recommandé d’utiliser
des plates-formes plutét que des échelles

+ SiI'utilisation d’une plate-forme n’est pas possible, un
superviseur doit évaluer le risque potentiel et fournir des
conseils de sécurité

+  Equipements de protection pour les travailleurs
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Utiliser des échelles non conductrices en fibre de verre ou en
plastique renforcé pour effectuer des travaux électriques

Désigner des assistants pour les aider a travailler sur des
échelles

Veérifier toutes les échelles pour s’assurer gu’il n’y a pas d’éche-
lons cassés ou d’autres défauts avant de les utiliser et périodi-
quement

Ouvrir complétement les escabeaux lorsqu’ils sont utilisés
Ne pas se tenir sur les deux barreaux supérieurs d'une échelle
Ne pas se pencher en avant lorsque 'on travaille sur une échelle

Attention aux restrictions de surcharge

Pays Normes
Royaume-Uni BS1129,BS2037,EN131,EATS13/1
Etats-Unis ANSI A 14.1,ANSI A 14.2,ANSI A 14.5

Australie, Nouvelle-Zé-
land AS 1892.2-1922,AS/NZS1892.1,AS/NZS 1892.3
ande

Canada CSA Z11 M81

Normes communes relatives aux échelles

7. Travail en hauteur

Eviter le travail en hauteur en utilisant des outils et
des méthodes alternatives dans la mesure du pos-

sible @
Il est fortement recommandé de construire des écha-
faudages ou des plates-formes de travail appropriés

Fournir des systemes d’arrét des chutes pour les
travailleurs s’il est impossible d’utiliser des plates-
formes de travail

Sécuriser tous les matériaux et outils pour éviter
qu’ils ne tombent d’une hauteur
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8. Opérations de levage

Faire controler et tester régulierement les appareils de
levage par des personnes qualifiées

Isoler et cloturer les zones de levage pour empécher le
personnel étranger au chantier d’entrer

Veiller a ce que les voies de levage ne traversent pas
de batiments ou de personnes, et éviter toute collision
avec des objets

Ne pas dépasser les limites de sécurité de la charge de
travail

9. Pour les travailleurs sur site

Planifier tous les travaux

Couper I'alimentation électrique (travailler avec des
piéces sous tension hors tension dans la mesure du
possible)

LOTO (verrouillage, étiquetage)

Permis de travail électrique sous tension (bornes d’en-
trée avec HT apres I'ouverture de la porte)

Utiliser des équipements de protection individuelle (EPI)
Conditions et espace de travail slrs

Respecter d’autres codes de santé, de sireté et de
sécurité au travail, tels que ceux publiés par TOSHA

Al
=

10. Normes de référence

Respecter le code suivants :

NFPA-70E (sécurité électrique sur le lieu de travail,
évaluation du risque de choc, évaluation du risque
d’éclair d’arc électrique)

9
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4.2 Mise a la terre et exigences de sécurité

¢ Le produit doit étre connecté a un systéme de cablage permanent, métallique et
mis a la terre. Les connexions doivent étre conformes a tous les codes électriques
applicables. Il est recommandé que la résistance a la terre soit inférieure a 10 Q.

e S’assurer qu’aucune alimentation n’est connectée a tout moment lors de I'instal-
lation, de I’entretien ou de la maintenance de la borne de recharge.

e Utiliser une protection appropriée lors de la connexion au réseau de distribution
de I'alimentation secteur.

e Utiliser les outils appropriés pour chaque tache.

ATTENTION : L’interrupteur de déconnexion pour chaque conducteur
non mis a la terre de I’entrée CA doit étre fourni par I'entrepreneur ou
le technicien chargé de I'installation conformément au code électrique

ATTENTION : Ne pas utiliser de rallonge ou de second ensemble de
cables en plus de I’ensemble de cables pour le raccordement du VE a
’EVSE.
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4.2.1 Cablage de service

Raccordement a la terre

Toujours raccorder le neutre de I'installation a la terre. Si la mise a la terre n’est pas assu-
rée par le service électrique, un piquet de mise a la terre doit étre installé a proximité. Le
piquet de mise a la terre doit étre connecté a la barre de mise a la terre dans le tableau
principal des disjoncteurs et le neutre doit étre connecté a la terre a cet endroit.

400 Vca triphasé (ligne a ligne)

ATTENTION !

L’alimentation est fournie par le réseau électrique en étoile. La solution
A de recharge en courant continu peut se connecter a L1, L2 ou L3, et au
neutre. La terre doit étre reliée au neutre en un seul point, généralement

au niveau du panneau de disjoncteurs.

L3

L1
230Vac
2

30Vac l
L Neutre 400Vac

— 230Vac

L2

Raccordement du cablage triphasé 400 V

DANGERS
Attention a la haute tension !

AVERTISSEMENT !
La mise a la terre est essentielle !

> B
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4.3 Déhallage de la horne de recharge

e Le produit est une borne de recharge en courant continu, la conception de I’em-
ballage a passé le test de simulation d’emballage. Si ’'emballage est endomma-
gé a la suite d’un renversement, d’une chute ou d’un impact externe durant le
transport, le produit risque d’étre endommagé ou de présenter des défauts. Si
I’emballage est gravement endommagé lors de la réception des marchandises, il
convient d’en informer le fabricant (GEWISS).

e Réception de la solution de recharge en courant continu GWJ901xxx. Le produit
est livré par I'entreprise de a transport a I'entrepdt ou a I’endroit spécifié ou il sera
remis. Le transport de la solution de recharge en courant continu GWJ901xxx
jusqu’a son emplacement final (service du dernier kilométre) n’est pas inclus
dans la commande.

AVIS

Le camion de livraison décharge la palette contenant la solution de recharge en
courant continu GWJ901xxx. Le déplacement de la borne de recharge jusqu’a son
emplacement final reléve de la responsabilité du client/entrepreneur.

Si l'indicateur TiltWatch est rouge (inclinaison supérieure
a 80°)

1. Ne pas refuser I'envoi/la réception.

2. Noter sur le récépissé de livraison et inspecter
I'armoire pour vérifier qu’elle n’est pas endommagée.

3. Si des dommages sont constatés, laisser I'appareil
dans son emballage d’origine et demander une
inspection immédiate au transporteur dans les 3
jours suivant la livraison.

4. Contacter le fournisseur par courrier ou par téléphone
pour lui signaler les dégats constatés.

AVERTISSEMENT !
Le poids de la borne de recharge peut étre > 80 kg !
@ Faire attention lors du déballage.
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ETAPE 1.

Enlever les planches autour de 'appareil

Retirer le film d’emballage et la protection en papier. Les accessoires (montage mural)
sont emballés dans un carton.
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ETAPE 3.

Retirer le carton et le film qui I’entourent. Sortir la borne de recharge et les
supports de pistolet.

@ Supports de pistolet

@ Borne de recharge

Boite d’accessoires
© Accessoires

@ Support pour
montage mural
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4.4 Outils recommandés pour Pinstallation et Pinspection
4.4.1 Outils recommandés pour I’installation

Type | Description
Tournevis cruciforme N°2et3
Clé a molette 8" (24 mm)
Clé hexagonale a téte sphérique |2,5 mm et 5 mm
Tournevis a douille N° 8,10 et 17
Ruban adhésif électrique Noir / largeur 15 mm

Cable de 21,15 mm?® (AWG#4) x 5
(L1,L2,L3,N,PE), cable d’alimentation 600 V,

75 °C, XLPE recommandé

1. AWG#4 x 5 (L1,L2,L3,N,PE)

2. Cosse ronde avec diamétre interne de

6,4 mm ; diametre externe de 16,5 mm pour L1,
L2, L3 etN

3. Cosse ronde avec diametre interne de

5,3 mm ; diamétre externe de 12 mm pour PE

Cable d’entrée CA
Cosse ronde

Pince a sertir pour cosse ronde

Perceuse

Pince a dénuder

Pince coupante

Niveau

4.4.2 Outils recommandés pour 'inspection et la mise en service

Type | Description
VE ou simulateur de VE Conforme a la norme CHAdeMO/CCS2
Multimétre 1000V
Sonde de courant 100Amp

Carte RFID autorisée
Carte RFID non valide
Clé de porte
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Clé de l'interrupteur d’alimentation

Pince a bec effilé

Tournevis dynamométrique

Ordinateur portable ou PC et cable

CAT6 Pour la configuration de la borne de recharge

Contréleur de qualité du signal Wi-

Fi, 3G/4G Recommandé
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4.5 Procédure d’installation

ETAPE 1.

Installer les quatre tenons a I'arriere de la borne de recharge dans les rainures
du support mural. Soulever la poignée des deux cbtés pour déplacer I'appareil
dans les rainures du support mural. S’il ne s’agit pas d’un mur en ciment,
s’assurer que le matériau peut résister a 160 kgf.

345

o ) o o = ol| o7

Unité : mm

Installer les quatre tenons situés a I'arriere de la borne de recharge dans les
rainures du support mural.
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Visser 2 jeux de vis M6 a la base de la borne de recharge pour la fixer sur le
support.

D 0O
S

Conserver les supports en forme de crochet comme porte-cébles ou les
démonter s’ils ne sont pas nécessaires.

JGINO | =

=

J T =
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Installation du support de pistolet

ETAPE 1.

Les quatre vis du support de pistolet doivent étre démontées, voir les cercles
indiqués ci-dessous.

o_— —
o
o’
Emplacement de vis du Emplacement de vis du
support de pistolet support de pistolet

ETAPE 2.

Retirer le couvercle du support de pistolet et placer la base du support de
pistolet a la hauteur appropriée entre 600 mm (24 pouces) et 1,2 m (4 pieds),
fixer 4 vis d’expansion de 5/16" a la base du support de pistolet, puis remonter
le couvercle.

135

100
—>

Position de trou du support de pistolet
Unité : mm
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Installation du raccordement d’entrée CA

Retirer 2 des vis M5 et appuyer sur le bouton (référence n° 3) pour ouvrir le
couvercle avant :

Utiliser des cables d’alimentation XLPE ou équivalents pour le raccordement
de 'entrée CA, le diamétre extérieur du cable d’alimentation est compris entre
32 et 40 mm. Chaque fil doit étre serti a la borne correspondante avant d’étre
alimenté. Pour L1, L2, L3 et N, utiliser des bornes d’un diamétre intérieur de
6,4 mm et d’un diameétre extérieur de 16,5 mm ; pour PE, utiliser des bornes
d’un diameétre intérieur de 5,3 mm et d’un diamétre extérieur de 12 mm. Le
cable est ensuite acheminé par le bas et passe a travers le passe-fils.

=
©

] ] ==
Ioosen@
©tighten

Cable en Borne
caoutchouc
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Fixer les fils L1, L2, L3 et N sur la borne 4P a I'aide de vis M6, couple de
serrage : 30 kgf.cm/5-15 secondes. Fixer le fil PE a la barre de bus a I'aide
de vis M5, couple de serrage : 27 kgf.cm/5-15 secondes. Veiller a ce que la
longueur de chaque fil soit correcte, puis fixer le passe-fils.

AWG#4 x 4

Fixer L1, L2, L3 et N a un disjoncteur externe. Spécifications recommandées
pour le disjoncteur : le courant nominal doit étre de 63 A, type de courbe B ;
avec un courant de fuite résiduel (RCD) maximal de 30 mA, type A.

Allumer la source d’alimentation, I’'écran d’exploitation sera prét dans les 30
secondes.

Un MCCB de 63 A avec RCD type A de 30 mA est recommandé.

Le non-respect des instructions d’installation peut endommager
la borne de recharge.
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4.5.1 Tableau des couples requis pour les vis

Vis en systéme métrique

Taille Type Acier Acier Acier Aluminium| Aluminium
. . Pouce-
de vis de vis Lbs kgf-cm N-m kgf-cm N-m
M204 | Machine | 3~4,77 | 3,5~55 | 0,34~0,54 | 3-4,5 | 0,34~0,44
M2.5'0,45 | Machine | 3~4,77 | 3,5-5,5 | 0,34~0,54 | 3~45 | 0,34~044
M305 | Machine | 55-9 |6,5~10,5| 0,64~1,04 | 52-84 | 0,51~0,82
M3.5'0,6 | Machine | 85-13 | 10~15 | 098-1,47 | 8-12 | 0,78~1,18
M4'0,7 | Machine | 13~18 | 15-21 | 1,47-2,06 | 12-17 | 1,18~1,66
M5'0,8 | Machine | 25-34 | 29-39 | 2,84-382 | 23-32 | 2,26-3,14
M6*1,0 | Machine | 4555 | 52-63,5 | 5,1-622 | 4251 4,11~5
Me1,0 | SXPAS | g5 110 | 98-129 | 9.6-12,65 | 78~103 | 7.65~10,1
creux
M8*1,25 | Machine | 106~141 | 122~163 | 11,96~15,98 | 98-130 | 9,61~12,75
M8*1,25 S'::rep:)?s 205-274 | 237-316 | 23,24~30,98 | 190~253 | 18,63~24,8
M10*1,5 S'(’:rgj;s 212382 | 245-440 | 24,02~43,15 | 196~351 |19,22~34,42
M12*1,75 SZ‘r'::;S 372-668 | 430~770 | 42,17~75,49 | 343-615 | 33,63-60,3
Vis en systéme impérial
2-56 Machine | 1,5-2 | 1,7~2,3 | 0,7~0,22 | 1,4~1,8 | 0,14~0,18
4-40 Machine | 3~4 | 35-45 | 034-~044 | 2,8~3,6 | 0,27~0,35
6-32 Machine | 6~10 | 7~11,5 | 0,68~1,13 | 56~9,2 | 0,55~0,9
8-32 Machine | 10~15 | 11,5~17 | 1,13~1,66 | 9,2~14 | 0,9-1,37
10-32 | Machine | 16~24 | 18,5-28 | 1,81~2,74 | 15-22 | 1,47~2,16
1/4-20 | Machine | 35-46 | 40-53 | 3,92-52 | B32-42 | 3,14~4,11
1/a-20 | SXPAS | 5 2 | 66-80 | 647-873 | 53-71 | 52-696
creux

5/16-18 S'(’;‘rsl?;s 119~158 | 137~182 | 13,43-17,85 | 110~145 |10,77~14,21
3/8-16 S'(’;‘rsl?;s 205-274 | 237~316 | 23,24~30,99 | 190~253 |18,63~24,82
7/16-14 S'(’;‘r;i?s 338~451 | 390~521 | 38,24~51,09 | 312~416 |30,59~40,79
1/2-13 Sl():(r:‘)l?:s 515-686 | 595~792 | 58,35~77,66 | 476~634 |46,68~62,17
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4.6 Inspection d’installation et mise en service
4.6.1 Controle environnemental

Elément | Etat | Remarque

Température ambiante

Humidité ambiante

Il est recommandé de protéger
. I’appareil de la lumiére du

Pare-soleil soleil lorsque la température

ambiante est supérieure a 40 °C

Recommandé pour une

; ; ; meilleure expérience de
Toit anti-pluie recharge et de maintenance les
jours de pluie.

Circulation d’air / Courants d’air

Niveau de poussiére

Mesures antivandalisme

4.6.2 Préparation et vérification de I'infrastructure externe

Elément | Etat | Remarque
Céablage et bornes d’entrée Type / Longueur / Section
Clé et serrure de la porte de
I’armoire
Vis de fixation Type / Nombre
Le courant nominal du MCCB
Disjoncteur boitier moulé doit étre supérieur ou égal a
(MCCB) 63 A, 4 ports (pour les fils L1,
L2, L3, N)
Dispositif a différentiel 30 mA
Capacité électrique d’entrée
Configuration électrique d’entrée En étoile
Résistance de mise a la terre <10Q
Systeme de mise a la terre
Tension et fréquence du secteur TN/TT
Connexion et qualité du réseau Wi-Fi, 3G/4G > -65 dBm

191



I-FAST

4.6.3 Controle de ’EVSE - Statique (non alimenté)

Elément | Etat | Remarque

Vue d’ensemble Pas de bosse, de rouille, de rayure

Etiquetage et panneaux
d’avertissement

Liste de colisage (accessoires)

Robustesse des cables d’entrée

AVERTISSEMENT : Un mauvais raccordement du conducteur de mise a la
terre de 'EVSE peut entrainer un risque d’électrocution. S’assurer que
’EVSE est correctement mis a la terre avant de le mettre sous tension.

4.6.4 Controle de ’EVSE - Sous tension

Elément | Etat | Remarque
Ecran allumé

Bruit acoustique

Affichage et fonction de I'’écran

Affichage correct de I'heure

Qualité de la connexion au réseau

Fonctionnement et bruit des
ventilateurs de refroidissement

Indication d’état des LED
Configuration de ’'EVSE

Version du matériel et du logiciel

Contrdle et surveillance a distance

Connexion au serveur de backend

Connexion et qualité du réseau Wi-Fi, 3G/4G > -65 dBm
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4.6.5 Controle de I’EVSE - Recharge

Elément

Autorisation de I'utilisateur — RFID

Etat

| Remarque

Autorisation de I'utilisateur —
Autres.

Temps d’attente de la vérification
de la connexion

Lecture de chaque élément
d’affichage

Test de recharge complete

Lecture de température

Fonction du verrou électronique

Débit d’air et bruit du ventilateur de
refroidissement

Chargement du registre de
recharge (journal)

Controle et surveillance a distance

4.6.6 Controle de ’EVSE — Contrdle de I’alimentation du systeme

Elément |

Bouton d’arrét d’urgence et
de reprise

Etat

| Remarque

Fonctions d’arrét d’urgence.
Régler la charge nominale,
appuyer sur le bouton
d’arrét d’urgence, la borne
de recharge doit étre
coupée immédiatement.

1. La borne de recharge
arréte la charge et
déclenche I'alarme
lorsqu’on appuie
sur le bouton d’arrét
d’urgence.

2. Lorsque le bouton est
relaché et que le pistolet
est retiré, 'EVSE revient
a I’état de veille.
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5. Configuration du réseau

Utiliser I'adresse IP suivante :

IP address: 192.168. 1 . 1
Subnet mask: 255.255.255. 0
Defaultgateway: [ . . . ]

o«

« > ¢ (a]192.168.1.10

login https://192.168.1.10

Compte
Mot de passe|1231231238

%

« > c (2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE

e

5.1 Configuration du réseau Wi-Fi

e Ordinateur portable avec interface
RJ45.

e Connecter le cable RJ45 de I’ordi-
nateur portable au port RJ45 de la
borne de recharge.

e Configurer les parametres dans le
navigateur web.

Etape 1.

Avant d’ouvrir le navigateur web,
entrer dans la configuration du réseau
pour régler I'IPV4 fixe sur 192.168.1.1
dans le PC

Etape 2.

Ouvrir le navigateur web, taper
I’adresse IP de la borne de recharge
«192.168.1.10 » dans la barre d’URL
pour accéder a la page web de la
borne de recharge.

e Compte : admin
* Mot de passe : 1231231238

Etape 3.
SET -> Network.
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x

« - c (a]192.168.1.10

Network Status

Ethernet

Wi-Fi
3G/4G%

+ [+ |+ |+

Etape 4.

Sélectionner le module Wi-Fi

Sélectionner les modes Wi-Fi et renseigner

le SSID et le mot de passe en fonction de
I’application, si ce n’est pas nécessaire, conserver
la valeur par défaut.

Y Configuration Wi-Fi Description
;‘ﬁ“ 1192.168.1.10 Wifi Ssid Identificateur d’ensemble de
UPGRADE OTHER LANGUAGE services - SSID
. Wifi Password Mgt Qe passe pour accéder au
. Wi-Fi
WiFiSsid Wifi Dhcp Server Serveur DHCP du Wi-Fi
Wifi Dhep Client Client DHCP du Wi-Fi
WiFiPassword WifilpAddress Adresse IP du Wi-Fi

WifiSubmask Address |Adresse de sous-réseau du Wi-Fi
WifiGateway Address |Adresse de passerelle du Wi-Fi

AVERTISSEMENT : En raison des différentes conditions environnementales,
il est ecommandé d’effectuer des tests de signal de réseau pour les
modules Wi-Fi et 4G avant I'installation. La valeur RSSI (indication de la

force du signal regu) doit étre supérieure a -65 dBm. Si elle est inférieure
a cette valeur, il y a un risque de qualité anormale de la connexion Wi-

Fi ou 4G ou de déconnexion en raison de l'influence d’interférences
externes dans I’environnement.
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SO |-,

o

SIM Card

5.2 Configuration 3G/4G
5.2.1 Installation de la carte SIM

Etape 1.
Desserrer 8 vis M4 pour ouvrir la porte du
coté droit.

Etape 2.
Desserrer les vis et retirer le plateau sur

le c6té gauche, ou se trouve le module
3G/4G / Wi-Fi.

Etape 3.

Insérer la carte micro SIM 3G/4G dans le
plateau, en veillant a ce que les contacts
dorés soient orientés vers le bas et

que I’encoche soit située dans le coin
supérieur gauche. Noter que le plateau
peut étre endommagé si la carte SIM est
insérée dans le mauvais sens.

Etape 4.

Réinstaller le plateau et la porte latérale,
en veillant a ce que la porte latérale soit
bien fixée dans sa position d’origine
pour assurer la résistance a I'eau et a la
poussiéere.
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x

« > ¢ (al192.168.1.10 J

login https://192.168.1.10

Mot de passe(1231231238

Compte

=l

« > c (a]192.168.1.10 )

1IPGRADE OTHER LANGUAGE

Chap Pap Pwd

Set

5.2.2 Configuration et activation du module 3G/4G.

Etape 1.
e Contacter le fournisseur de la carte SIM pour
obtenir ’APN, I'ID PPP et le mot de passe.

*Remarque : L'ID PPP et le mot de passe
peuvent étre des options selon le fournisseur
de la carte SIM.

e Quvrir la page web de la borne de recharge et
se connecter.

Etape 2.
SET -> Network.

 xl

« 5 ¢ (21192.168.1.10 )| Etape 3.

e Network -> 3G/4G Module a remplir avec les
Network Status + informations correspondantes dans APN, Chap
Ethernet + Pap Id et Chap Pap Pwd.

Wi-Fi Qeeey +
3G/A4G L) +
=
« » ¢ [2]192.168.1.10 ) TelcomApn Parametre APN
UPGRADE OTHER LANGUAGE Chap Pap Id Authentification de I'ID de
Module 3G/4G connexion
APN
Chap Pap Pwd Authentification du mot de
Chap Pap Id passe de connexion
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5.3 Configuration de ’heure

Configuration automatique : L’heure sera ajustée automatiquement lorsque la borne
de recharge se connectera a Internet.

Serveur de temps :

e time.windows.com

e cn.ntp.org.cn
¢ tock.stdtime.gov.tw

Remarque : le pare-feu et I'environnement réseau peuvent influencer la connexion
au serveur de temps

Configuration manuelle :

B Etape 1.
§ :H e Ordinateur portable avec interface
] RJ45.
e Connecter le cable RJ45 de I'ordina-
@ teur portable au port RJ45 de la borne
— de recharge.
e Configurer les parametres dans le na-
1 I vigateur web.
™ 1% =
Etape 2.

Utiliser I'adresse IP suivante : . .
Avant d’ouvrir le navigateur web,

entrer dans la configuration du réseau
Subnet mask: pour régler I'lPV4 fixe sur 192.168.1.1

IP address: 192.168. 1 . 1

dans le PC
Default gateway: |:|
Etape 3.
e o (21192.168.1.10 ) Ouvrir le navigateur web, taper

I’adresse IP de la borne de recharge

login https://192.168.1.10 «192.168.1.10 » dans la barre d’'URL

Compte pour accéder a la page web de la
borne de recharge.

Mot de passe |1231231238 .
e Compte : admin

* Mot de passe : 1231231238
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— Etape 4.
« s c (21192.168.1.10 SET -> System.

UPGRADE OTHER LANGUAGE

« - c (21192.168.1.10 ) I'Etape 5.

Cliquer sur « System information ».

System Information Qeee\
Version Information Q +

i Etape 6.
« > c (21192.168.1.10 )
Cliauer sur « System date fime ».
: Cliguer sur le bouton du calendrier a droite

System DateTime pour régler I’heure actuelle.
XXXX-XX-XX XXXXXX

XXXX-XX-XX XXXX:XX "%
J

= Etape 7.
¢ c (al192.168.1.10 )
Une fois la configuration terminée, cliquer
sur SET et attendre que la fenétre de fin de
configuration s’affiche.

System DateTime
XXXX-XX-XX XXXX:XX
XXXX-XX-XX XXXX:XX

Définir
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6. Procédure d’utilisation

6.1 Séquence d’utilisation

e |nitialisation du systeme

e Autorisation de I'utilisateur

e Branchement du connecteur de recharge CC
e Préparation a la recharge

e En charge

e Recharge terminée

* Messages d’alarme

e Messages d’état

6.2 Procédure d’utilisation

6.2.1 Initialisation du systeme

e Lorsque la borne de recharge est mise sous tension, elle commence par afficher
la page d’initialisation de la borne de recharge.

¢ L’image ci-dessous s’affiche a I’écran apres la mise sous tension et I'initialisation
du systeme.

¢ Le processus d’initialisation dure environ 2 minutes, puis la page d’accueil s’af-
fiche.

Page d’initialisation
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Unité et devise si la fonction de
facturation locale est activée

e Etat du backend Ethernet

% Connexion El:. Condition d’erreur

e Etat du Wi-Fi

¢ Connexion % Condition d’erreur

Page d’accueil e Etat 3G/4G

]
. [ oy y
“'l Connexion o Condition d’erreur

e Etat du backend OCPP

D Connexion I Condition d’erreur

6.2.2 Autorisation de I'utilisateur

e Apres I'initialisation du systeme, I’écran reste sur la page d’accueil, comme illustré
ci-dessous.

e Utiliser la carte RFID ou I’'application mobile pour autoriser I'utilisation de I’EVSE.

Méthode d’autorisation de I'utilisateur :
RFID

et application mobile.

e Les méthodes non autorisées seront

plus sombres a I’écran si la méthode est
désactivée.

Page d’accueil
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Autorisation de I'utilisateur

E Utilisateur autorisé.

Echec de I'autorisation

6.2.3 Branchement du connecteur de recharge

e Aprés autorisation, I’écran demande a I'utilisateur de brancher le connecteur de
recharge dans la prise de recharge du véhicule électrique, comme illustré ci-des-
Sous.

e Retirer le connecteur de recharge du support de cable de recharge et le brancher
sur la prise de recharge du véhicule électrique. La borne de recharge détecte au-
tomatiquement le type de connecteur de recharge.

e || faut normalement moins de 10 secondes pour lancer le processus apres avoir
effectué la connexion physique du connecteur de recharge a la prise de recharge.
Pour mettre fin a cette session, appuyer sur le bouton de droite pour revenir a la
page d’accueil

Appuyer sur le bouton droite pour
mettre fin a cette session de recharge et
revenir a la page d’accueil.

Page de raccordement
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6.2.4 Préparation a la recharge

e Apres l'autorisation et le raccordement, la borne de recharge commence a com-
muniquer avec le véhicule et I’écran affiche la page de préparation comme illustré
ci-dessous.

Page de préparation

6.2.5 Recharge en cours

e |’écran affichera la page de recharge, comme illustré ci-dessous, une fois que la
borne de recharge sera préte pour la recharge.

Etat de charge de la batterie du VE

Zone d’informations sur la recharge

@ Durée de recharge

Page de recharge 4 Puissance de recharge

D Energie

Si cette fonction est activée, appuyer sur

le bouton droite pour arréter la session de
recharge, sinon, I'icbne du bouton droite ne
sera et une icone RFID sera affichée a la place.
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6.2.6 Recharge terminée

¢ Une fois la recharge terminée, le systeme de recharge affiche la page
Résumé de la recharge, comme illustré ci-dessous, et le connecteur de
recharge se déverrouille automatiquement.

e Débrancher le connecteur de recharge de la prise de recharge du VE et
replacer le connecteur de recharge dans le support de cable de recharge.

e |’écran revient a la page d’accueil ou a la page de recharge de I'autre
connecteur de recharge s'il est débranché de la borne de recharge.

e Pendant la charge simultanée, I'écran affiche la page de recharge de 'autre
connecteur de recharge si I’'un des deux est débranché.

Energie de recharge

Durée de recharge

Page de résumé de la recharge

6.2.7 Messages d’état

e En cas de probléme avec cette borne de recharge ou avec le processus de re-
charge, un code d’état s’affiche a I’écran comme illustré ci-dessous. Suivre le
tableau de dépannage pour résoudre le probléeme.

Code d’état
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6.3 Dépannage

e Suivre les instructions du tableau lorsque des erreurs se produisent pendant le
processus de recharge.

e |l est également possible de connecter 'EVSE a Internet et de contacter le four-
nisseur de I’'EVSE pour obtenir des instructions supplémentaires.

e Fournir les informations relatives a ’EVSE, notamment le numéro de série, le nom
du modéle, le code d’état, le comportement et I'heure de la panne, et connecter
I’EVSE a Internet pour les diagnostics et mises a jour a distance

e En cas d’urgence, appuyer sur le bouton d’arrét d’urgence pour arréter immédia-
tement la recharge.

6.3.1 Guide de dépannage pour l'utilisateur final

En cas de défaut de charge, I'utilisateur peut éliminer le défaut en suivant les étapes
ci-dessous.

Conditions | Guide de dépannage
Ecran noir Contacter le revendeur.
Blocage sur
I’écran de
] Contacter le revendeur.
démarrage ou de
service
Echec de 1. Carte RFID non valide ou solde insuffisant.
passage de la 2. Panne du lecteur de cartes ou autres défauts ; contacter le
carte revendeur.
1. S’assurer que la sélection du céble de recharge est cor-
recte
2. S’assurer que le cable de recharge a été correctement
La page branché (déclic audible) et qu’il est impossible d’appuyer
d’indication sur le bouton du pistolet.
revient du 3. Veérifier I'indicateur de la prise de recharge ou le compteur
raccordement pour voir si la fonction de recharge est défaillante.
du cable a la 4. Réessayer avec d’autres bornes de recharge. Si la situa-
sélection tion reste inchangée, il se peut que le VE ne parvienne pas
a se recharger. Le faire réviser.
5. Le céble de recharge ou le guide de contréle est endom-
magé. Contacter le revendeur.

205



I-FAST

Conditions | Guide de dépannage
La page 1. Débrancher le cable de recharge et réessayer.
d’inpdigation 2. Veérifier I'indicateur ou le compteur de la prise de recharge
asse du VE pour savoir si la limite de recharge cible a été at-
p. teinte ou interrompue avant le temps de recharge par
directement de défaut
la préparation de L R . .
prep 3. Eloigner le VE de quelques métres et revenir, puis rées-
la recharge au sayer.
réglement )
9 4. Contacter le revendeur.
La page 1. Débrancher le cable de recharge et réessayer.
d’inpdigation 2. Vérifier I'indicateur ou le compteur de la prise de recharge
asse du VE pour savoir si la limite de recharge cible a été at-
p' teinte ou interrompue avant le temps de recharge par
directement de défaut
| ) " . .
a preparation de 3. Eloigner le VE de quelques métres et revenir, puis rées-
la recharge au sayer
Sl t .
regiemen 4. Contacter le revendeur.
Blocage sur 5. Vérifier I'indicateur ou le compteur de la prise de recharge
la page de du VE pour voir si la recharge est compléte, si la limite de

reglement avec
état de charge a
100 % ou 0 %
sans recharge

recharge cible est atteinte ou si elle s’est arrétée avant le
temps de recharge par défaut. *

6. Débrancher le cable de recharge et réessayer.

7. Contacter le revendeur.

Recharge
terminé mais

la borne de
recharge n’a pas
libéré le VE

. Déverrouiller le VE, appuyer sur le bouton de la trappe de

la prise de charge HT et essayer de le débrancher a nou-
veau®.

. Activer et désactiver l'interrupteur de démarrage, puis

essayer a nouveau de débrancher.

. Verrouiller les portes du VE et les déverrouiller, puis es-

sayer a nouveau de débrancher.

. Désactiver la climatisation du VE, puis essayer a nouveau

de débrancher.

. Déverrouiller avec I'interrupteur de déverrouillage manuel

du VE.

. S’il n’y a pas de déverrouillage manuel, éteindre ou réinitia-

liser la borne de recharge.

. Contacter le constructeur ou le concessionnaire du VE.
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6.3.2 Dépannage - Aucun code d’état

Conditions | Guide de dépannage

1. Alimentation d’entrée incorrecte ou défaut de raccordement,

alimenter correctement et réinitialiser I'alimentation.

passage de la
carte

Ecran noir ) . . o

. Défaut de 'alimentation auxiliaire de la borne de recharge, de

I’écran ou autres. Contacter le revendeur.

. Le systeme est en cours de mise a jour ou de procédure
Blocage sur d’autocontréle, merci de patienter.
I’écran de . 3 , . P

. . Sila borne de recharge présente d’autres défauts, réinitialiser
démarrage ou - . .
. I’alimentation ou redémarrer la borne de recharge.

de service

. Contacter le revendeur.

1. Carte RFID non valide ou solde insuffisant.

. Contacter le personnel de gestion pour vérifier la connexion

Echec de Internet entre la borne de recharge et le serveur de backend.

. Echec de lecture du code ou de I'autorisation du backend ;

contacter le personnel de gestion.

. Panne du lecteur de cartes ou autres défauts ; contacter le

revendeur.

La page
d’indication
revient du
raccordement
du cable a la
sélection

1. S’assurer que la sélection du cable de recharge est correcte.
. S’assurer que le cable de recharge a été correctement bran-

ché (déclic audible) et qu’il est impossible d’appuyer sur le
bouton du pistolet.

. Vérifier I'indicateur de la prise de recharge ou le compteur

pour voir si la fonction de recharge est défaillante.

. Réessayer avec d’autres bornes de recharge. Si la situation

reste inchangée, il se peut que le VE ne parvienne pas a se
recharger. Le faire réviser.

. Echec du guide de contrdle de la borne de recharge. Eteindre

et redémarrer la borne de recharge.

. Le céble de recharge ou le guide de contréle est endomma-

gé. Contacter le revendeur.
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Conditions | Guide de dépannage

La page 1. Débrancher le céble de recharge et réessayer.
d’indication 2. Vérifier I'indicateur ou le compteur de la prise de recharge du
passe VE pour savoir si la limite de recharge cible a été atteinte ou
directement interrompue avant le temps de recharge par défaut. *
de la 3. Eloigner le VE de quelques métres et revenir, puis réessayer.
préparation 4. Echec de la communication avec la borne de recharge, réini-
de la recharge tialiser ou éteindre puis redémarrer la borne de recharge.
auréglement | 5 Contacter le revendeur.
Blocage sur 1. Vérifier I'indicateur ou le compteur de la prise de recharge du
la page de VE pour voir si la recharge est compléte, si la limite de re-
réglement charge cible est atteinte ou si elle s’est arrétée avant le temps
avec &tat de recharge par défaut. *
de charge a 2. Débrancher le cable de recharge et réessayer.
100 % ou 0 %| 3. Echec du chargement des messages du VE. Eteindre et redé-
sans recharge marrer la borne de recharge.

4. Contacter le revendeur.

1. Déverrouliller le VE, appuyer sur le bouton de la trappe de la

prise de charge HT et essayer de le débrancher a nouveau. *

2. Activer et désactiver I'interrupteur de démarrage, puis essayer a
Rechar’ge ‘ nouveau de débrancher.
termine mais 3. Verrouiller les portes du VE et les déverrouiller, puis essayer a
la borne de nouveau de débrancher.
rechgrg,e’n’a 4. Désactiver la climatisation du VE, puis essayer a nouveau de
pas libéré le débrancher.
VE 5. Déverrouiller avec I'interrupteur de déverrouillage manuel du VE.

6. S’il n’y a pas de déverrouillage manuel, éteindre ou réinitialiser

la borne de recharge.
7. Contacter le constructeur ou le concessionnaire du VE.

*Chaque modeéle de VE présente des conditions de recharge et une méthode de
libération du pistolet différentes. Consulter le manuel d’utilisation.

6.3.3 (011-XXX) Dépannage - Code d’erreur

011-XXX indique les pieces de la borne de recharge ou un message d’erreur de
connexion ; débrancher le connecteur de recharge, éteindre I'appareil, rebrancher
la piece concernée et rallumer I’'appareil. Si le méme code d’erreur s’affiche,
I'appareil doit étre réparé par un technicien qualifié. Contacter le revendeur.
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6.3.4 Dépannage - Forme du code d’avertissement

Conditions

Méthodes de dépannage

. La recharge peut étre activée aprés une

012200 . , . alimentation réguliere du réseau électrique.
Tension d’entrée _ . , . o
! anormale . Vérifier la puissance d’entrée ou éteindre et
012214 redémarrer la borne de recharge.
. Contacter le revendeur.
. Maintenir I’entrée et la sortie du flux d’air
] ) dégagées ou éliminer les sources de chaleur, la
012223 Tempera’fure ambiante recharge sera activée aprés refroidissement.
! ou température de < fonoti ]
012232 I'appareil anormale . Mauvais onctlonnemgnt dg Ig protection contre
la surchauffe ou des dispositifs de surchauffe.
Contacter le revendeur.
. L’application d’autorisation n’est pas disponible
012241 | _, pour le moment, passer a 'identification par RFID
Réseau externe = b L
l ) ) ou a d’autres autorisations.
déconnecté . )
012244 . Contacter le personnel de gestion du réseau pour
I'inspection du réseau.
. Libérer le bouton d’arrét d’urgence en le
tournant, la recharge sera activée une fois le
. code d’avertissement supprimé. (En attendant,
Bouton d’arrét . . i
012251 | ) si la page de service s’affiche, tourner le bouton,
d’urgence enfoncé . .
éteindre et redémarrer la borne de recharge)
. Contacter le revendeur ou éteindre et redémarrer
la borne de recharge.
. Veiller a ce que la connexion du cable Ethernet
Erreur de . Yoo
L entre les armoires soit fiable.
communication entre 2. Sile voyant vert ne reste pas allumé sur I’'armoire
012304 I'armoire d’alimentation |~ ¥ P

et 'armoire du pistolet
de recharge

électrique, effectuer la réinitialisation.

. Contacter le revendeur pour obtenir des

instructions supplémentaires.
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6.3.5 (013-XXX) Dépannage - Code de message de la borne de recharge

Le code 013-XXX contient des messages de configuration, de maintenance ou
de référence, qui n’ont généralement pas d’incidence sur la recharge. Effectuer la
recharge avec la procédure générale et contacter le revendeur.

6.3.6 (023-XXX) Dépannage - Code de message du VE

Le code 023-XXX contient des messages du VE pouvant indiquer une erreur de
communication ou de procédure de recharge. Ces erreurs entrainent I'impossibilité
de procéder a la recharge ou au débranchement du cable. Consulter le manuel du
VE pour la configuration de la recharge ou la procédure de secours, puis éliminer le
défaut en suivant les étapes, ou contacter le personnel chargé de la gestion de la
borne de recharge.

1) Débrancher le cable de chargement et attendre 5 secondes supplémentaires.
Brancher completement le cable de chargement (déclic audible) et réessayer la
procédure de recharge.

2) Débrancher le cable de recharge, essayer avec I'autre cable ou changer de
borne de recharge.

3) Débrancher le cable de charge, éloigner le VE de quelques métres et revenir,
arréter le VE, retirer la clé et réessayer.

4) Apres avoir débranché le cable de recharge, vérifier sur le VE si le mode de
recharge et la limite de temps ont été activés.

5) Si le processus de recharge ne peut pas étre lancé et que le compteur du VE
ou I'indicateur de recharge affiche un état anormal ou des messages d’erreur,
consulter le manuel d’utilisation du VE pour le dépannage.

6) Apres avoir débranché le cable de chargement, contacter le personnel de
gestion pour éteindre et redémarrer la borne de recharge et réessayer.

7) Si la charge est terminée mais que le cable de recharge ne peut pas étre
débranché, consulter le manuel d’utilisation du VE, appuyer sur le bouton
de déverrouillage (sur le VE ou sur la télécommande) ou sur I'interrupteur
de déverrouillage manuel. Si toutes ces méthodes ne sont pas disponibles,
contacter le personnel de gestion pour éteindre et redémarrer la borne de
recharge.
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Conditions

Méthodes de dépannage

23758

Erreur de procédure
du code de retour
d’information c6té VE

—_

. Débrancher le cable de recharge, supprimer

la limite de recharge c6té VE et réessayer.

. Suivre les étapes 1 a 7 pour le dépannage.

23809

La borne de recharge
a manqué le premier
message du VE

. Le cable de recharge n’est pas verrouillé

du cété du VE, débrancher et brancher
complétement le charge de recharge (déclic
audible).

. Suivre les étapes 1 a 7 pour le dépannage

23814

Le retour d’information
de la communication
c6té VE est incorrect

—

. Débrancher le cable de recharge, redémarrer

le BMS cé6té VE et réessayer.

. Suivre les étapes 1 a 7 pour le dépannage.

23844

Expiration du délai de
communication V2G du
coté VE

. Débrancher le cable de recharge, redémarrer

le BMS cété VE et réessayer.

. Suivre les étapes 1 a 7 pour le dépannage.

23847

Expiration du délai de
test d’isolation du cable
de recharge

1. Débrancher le cable de recharge et

réessayer.

2. Débrancher le cable de recharge, redémarrer

la borne de recharge et réessayer.

23889

Les interférences
sonores ou la fin de la
recharge du cété VE
provoquent une erreur
d’état du guide de
contrdle

1. Débrancher le cable de recharge, redémarrer

le BMS cé6té VE et réessayer.

. Suivre les étapes 1 a 7 pour le dépannage.

Borne de recharge pas

. Débrancher le cable de recharge, patienter 5

secondes supplémentaires et réessayer.

inconnue de la part du
VE

23891 A
préte 2. Débrancher le cable de recharge, redémarrer
la borne de recharge et réessayer.
1. Vérifier si la cible ou le temps de chargement
Recharge interrompue sont limités.
23983 par une demande 2. Suivre les indications de fonctionnement du

VE pour le dépannage.

. Débrancher le cable de recharge, redémarrer

le BMS cé6té VE et réessayer.
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6.3.7 (033-XXX) Dépannage - Code de message du
réseau de la borne de recharge

Le code 033-XXX contient des messages du serveur de contrdle de la borne de re-
charge qui exécute le controle a distance intelligent. Suivre la procédure a distance
ou contacter le personnel de gestion pour organiser la recharge.

Conditions

Méthodes de dépannage

033900
033901
033902

Backend déconnecté
pour le moment

. L’autorisation de 'application n’est pas

disponible pour le moment, passer a
I’autorisation par RFID ou autre.

. Contacter le personnel de gestion pour

vérifier la connectivité du serveur de
backend.

. Si la connexion ne peut pas étre rétablie

aprés le redémarrage du routeur ou de I'AP,
veuillez redémarrer les armoires principales/
secondaires.

. Si la connexion ne peut étre rétablie apres

le redémarrage de I'armoire principale/
secondaire, éteindre I’ensemble de la borne
de recharge et redémarrer.

. Contacter le revendeur.

033903

Recharge démarrée par
contrble a distance

. L’autorisation a distance a été accordée,

brancher le cable de recharge pour le
effectuer la recharge.

. Contacter le personnel de gestion pour

d’autres instructions.

033904

Recharge arrétée par
contréle a distance

. La recharge a atteint le temps configuré,

le nombre de watts-heure ou la quantité,
la recharge est terminée par le contrdle a
distance.

. Contacter le personnel de gestion pour

d’autres instructions.

033905

Redémarrage par
contrble a distance

. Réinitialisation de la borne de recharge

et processus de maintien par contréle a
distance, recharge terminée.

. Contacter le personnel de gestion pour

d’autres instructions.
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6.4 Codes d’état

‘Pour connaitre les codes d’état les plus récents, consulter notre site web. (V0.48)
011001 Fusible de sortie CHAdeMO grillé

011002 Fusible de sortie CCS grillé

011003 Fusible de sortie GB grillé

011004 Echec de I'autotest du RCD/CCID

011005 Soudure du contacteur d’entrée CA 1

011006 Défaut d’entrainement du contacteur d’entrée CA 1
011007 Soudure du contacteur d’entrée CA 2

011008 Défaut d’entrainement du contacteur d’entrée CA 2
011009 Soudure du relais de sortie CA

011010 Défaut d’entrainement du relais de sortie CA

011011 Soudure du relais de sortie CHAdeMO

011012 Défaut d’entrainement du relais de sortie CHAdeMO
011013 Soudure du relais de sortie CCS

011014 Défaut d’entrainement du relais de sortie CCS
011015 Soudure du relais de sortie GB

011016 Défaut d’entrainement du relais de sortie GB

011017 Capteur de température du connecteur CA cassé

011018 Capteur de température du connecteur CHAdeMO cassé

011019 Capteur de température du connecteur CCS cassé

011020 Capteur de température du connecteur GB cassé
011021 Module Wi-Fi cassé

011022 Module 3G/4G cassé

011023 Module d’alimentation aux. cassé

011024 Module de contrble de relais/boitier intelligent cassé
011025 Défaillance du verrou de connecteur CHAdeMO
011026 Défaillance du verrou de connecteur GB

011027 Défaillance du verrou de connecteur CA
011028 Module CHAdeMO cassé
011029 Module CCS cassé
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Code d’état| Description

011030 Module GBT cassé

011031 Module PSU cassé

011032 Module RCD/CCID cassé

011033 Erreur de configuration du courant de sortie maximal
011034 Défaut de I'obturateur

011035 Module BLE cassé

011036 Défaut de I'interrupteur rotatif

011037 Défaut de niveau d’eau du refroidisseur de liquide CCS

011038 Capteur de température du refroidisseur cassé

011039 Soudure du relais parallele

011040 Défaut d’entrainement du relais de sortie paralléle
012200 OVP entrée L1 systéeme
012201 OVP entrée L2 systeme
012202 OVP entrée L3 systeme
012203 UVP entrée L1 systeme
012204 UVP entrée L2 systeme
012205 UVP entrée L3 systeme
012206  |OVP entrée L1 PSU

012207 OVP entrée L2 PSU

012208 |OVP entrée L3 PSU

012209 UVP entrée L1 PSU

012210 UVP entrée L2 PSU

012211 UVP entrée L3 PSU

012212 Chute sur I’'entrée L1 systeme
012213 Chute sur I'entrée L2 systéme
012214 Chute sur I'entrée L3 systeme
012215  |OVP sortie CA systéeme
012216 OCP sortie L1 CA systeme
012217 OVP sortie CHAdeMO systéme
012218 OCP sortie CHAdeMO systeme
012219 OVP sortie CCS systeme
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Code d’état| Description

012220 OCP sortie CCS systeme

012221 OVP sortie GB systeme

012222 OCP sortie GB systeme

012223  |OTP ambiante/prise systeme
012224  |OTP point critique systeme
012225 OTP ambiante/prise PSU

012226 QTP point critique PSU

012227 OTP module d’alimentation aux.
012228  |OTP carte relais/bottier intelligent
012229 OTP connecteur CHAdeMO
012230 OTP connecteur CCS

012231 OTP connecteur GB

012232 OTP connecteur CA

012233 Déclenchement RCD/CCID
012234 Déclenchement GFD CHAdeMO
012235 Déclenchement GFD CCS
012236 Déclenchement GFD GB

012237 Déclenchement SPD

012238 Déclenchement disjoncteur alimentation secteur

012239 Déclenchement disjoncteur alimentation aux.

012240 Défaillance de communication PSU

012241 Défaillance de communication module Wi-Fi

012242 Défaillance de communication module 3G/4G

012243 Défaillance de communication module RFID

012244 Défaillance de communication module Bluetooth

012245 Défaillance de communication module LCM

012246 Défaillance de communication module alimentation aux.

012247 Défaillance de communication carte contrdle relais/boitier intelligent

012248 Défaillance de communication module CCS
012249 Défaillance de communication module CHAdeMO
012250 Défaillance de communication module GBT
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Code d’état | Description

012251 Arrét d’urgence

012252 Porte ouverte

012253 Ralentissement du ventilateur du systéeme

012254 Echec de création de mémoire partagée

012255 Echec dinitialisation CSU

012256 Défaut de terre CA

012257 Défaut de I'autotest MCU

012258 Défaut de I'autotest du relais

012259 Expiration du délai de détection de défaut de terre CHAdeMO (GFD)
012260 Expiration du délai de détection de défaut de terre CCS (GFD)
012261 Expiration du délai de détection de défaut de terre GB (GFD)
012262 Court-circuit sortie L1 CA systéeme

012263 ID doublon PSU

012264 Court-circuit sortie PSU

012265 Décharge anormale PSU

012266  |Arrét cété CC PSU

012267 Alarme défaillance PSU

012268 Alarme protection PSU

012269 Alarme défaillance ventilateur PSU

012270 UVP entrée PSU

012271 OVP entrée PSU

012272  |Etat de passage PSU

012273  Etat de puissance limitée PSU

012274 Répétition ID PSU

012275 Irrégularité grave courant PSU

012276 Entrée triphasée inadéquate PSU

012277 Déséquilibre entrée triphasée PSU

012278 Arrét coté Ffc PSU

012279 Aucune ressource PSU

Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication

012280 de la carte relais

Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
012281 .

de la carte ventilateur
012282 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication

de la carte-mere
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Code d’état| Description

012283 Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication
de la carte CHAdeMO

Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
de la carte CCS

012285 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de contact CA

Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication
de PSU

Echec de 'autotest en raison d’une absence de correspondance
du nom de modeéle

012288 UVP sortie CCS

012289 UVP sortie CHAdeMO

012290 UVP sortie GBT

Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication

012284

012286

012287

012291 de la carte GBT

Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
012292

de la carte CA
012293 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication

de la carte LED

012294 OVP entrée CA

012295 UVP entrée CA

012296 Détection de défaut de terre CHAdeMO - avertissement
012297 Détection de défaut de terre CCS - avertissement

012298 Détection de défaut de terre GB - avertissement

012299 OCP sortie L2 CA systeme

012300 |OCP sortie L3 CA systeme

012301 Court-circuit sortie L2 CA systéeme

012302 Court-circuit sortie L3 CA systeme

012303 Avertissement de niveau d’eau du refroidisseur de liquide CCS
012304 Déconnexion de I’armoire d’alimentation

012305 Expiration du délai de communication du compteur

012306 L'interrupteur DIP du PSU peut étre incorrect

012307 Défaut PSU : Infy => Fusible grillé, UU => OVP interne Pfc
Défaut PSU : Infy => Défaut de communication Pfc et Dcdc, UU =>
Défaut de communication Pfc et Dcdc

Défaut PSU : Infy => Déséquilibre de tension du bus, UU =>
Déseéquilibre de tension de sortie CC

012308

012309
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Code d’état| Description

012310 Défaut PSU : Infy => Surtension du bus, UU => OVP site CA
012311 Défaut PSU : Infy => Tension de bus anormale, UU => UVP site CA
012312 Défaut PSU : Infy => Sous-tension du bus, UU => UVP interne Pfc
Défaut PSU : Infy => Perte de phase d’entrée, UU => CC a CC ne

012313 .
fonctionne pas
Défaut PSU : Infy => Pleine vitesse ventilateur, UU => Le ventilateur
012314 .
ne fonctionne pas
012315 Défaut PSU : Infy => Limite de température alimentation, UU =>
OTP amb., OTP Pfc, relais de sortie cassé, OTP CC
012316 Défaut PSU : Infy => Limite d’alimentation CA, UU => OVP CA et

arrét

012317 Défaut PSU : Infy => Défaut EEPROM Dcdc, UU => CC a CC cassé
012318 Défaut PSU : Infy => Défaut EEPROM Pfc, UU => Pfc cassé
012319 Surtension DcDc PSU

012320 UCP sortie CHAdeMO systeme

012321 UCP sortie CCS systéme

012322 UCP sortie GBT systeme

012323  |OTP sortie refroidisseur systeme

012324 Le connecteur 1 détecte une tension anormale sur la ligne de sortie
012325 Le connecteur 2 détecte une tension anormale sur la ligne de sortie
012326 La tache du systéeme est perdue

012327 OVP entrée CC systeme

012328 UVP entrée CC systeme

012329 Défaut PSU : Infy => Défaut de communication CAN PSU, UU =>
012330 Défaut PSU : Infy => OTP Cca CC PSU, UU => UTP amb.

012331 Défaut PSU : Infy => OVP CC a CC PSU, UU => OVP sortie CC
012332 OTP tuyau refroidisseur

Défaut PSU : Infy => OVP entrée CC (OVP phase), UU => UVP
sortie CC

012343 Echec de 'autotest du capteur d’inclinaison
012344 Expiration du délai de communication IC compteur
012345 Erreur négative pilote

012346 Erreur de communication PSU avec CSU

CA : Erreur de communication partage d’alimentation locale
(esclave déconnecté du maitre)

012333

012347
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Code d’état| Description

012348
012349
012350
012351
012352 Expiration du délai de communication du systéme de paiement
012353 Perte de liaison esclave compteur

012354 Erreur de synchronisation de temps du compteur

012355 Erreur de transaction de démarrage compteur

012356 Erreur de transaction d’arrét compteur

012357 Erreur Ocmf de transaction d’obtention compteur

013600 Arrét normal de la recharge par I'utilisateur

013601 Temps de recharge terminé

013602 Remplacer le filtre a air du systeme

013603 Nombre de branchements max. CHAdeMO atteint.

013604 Nombre de branchement max. CCS atteint.

013605 Nombre de branchement max. GB atteint.

013606 Nombre de branchement max. CA atteint.

013607 Echec de mise a jour du micrologiciel CSU

013608 Echec de mise & jour du micrologiciel du module CHAdeMO
013609 Echec de mise & jour du micrologiciel du module CCS

013610 Echec de mise a jour du micrologiciel du module GB

Echec de mise & jour du micrologiciel du module d’alimentation
aux.

Echec de mise & jour du micrologiciel du module de controle de
relais

013613 Echec de mise & jour du micrologiciel du module LCM
013614 Echec de mise a jour du micrologiciel du module Bluetooth
013615 Echec de mise & jour du micrologiciel du module Wi-Fi
013616 Echec de mise 2 jour du micrologiciel du module 3G/4G
013617 Echec de mise & jour du micrologiciel SMR

013618 Echec de mise & jour du micrologiciel du module RFID
013619 Configuré par le lecteur flash USB

013620 Configuré par le backend

013611

013612
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Code d’état| Description

013621 Configuré par page web

013622 Déconnecté d’Internet via Ethernet

013623 Déconnecté d’Internet via Wi-Fi

013624 Déconnecté d’Internet via 3G/4G

013625 Déconnecté de I’AP via Wi-Fi

013626 Déconnecté de I'’APN via 3G/4G

013627 Wi-Fi désactivé (borne de recharge séparée uniquement)

013628 4G désactivée (borne de recharge séparée uniquement)

013629 La quantité PSU ne correspond pas

013630 Réservé

013631 Réservé

023700 Défaillance de communication VE CHAdeMO
023701 Défaillance de communication VE CCS

023702 Défaillance de communication VE GB

023703  |CA : défaut du pilote

023704 CHAdeMO : dysfonctionnement de la batterie
023705 CHAdeMO : aucune permission de recharge
023706 CHAdeMO : Incompatibilité de la batterie
023707 CHAdeMO : OVP batterie

023708 CHAdeMO : UVP batterie

023709 CHAdeMO : OTP batterie

023710 CHAdeMO : différence de courant batterie
023711 CHAdeMO : différence de tension batterie
023712 CHAdeMO : position décalage

023713 CHAdeMO : autre défaut batterie

023714  |CHAdeMO : erreur du systeme de recharge
023715 CHAdeMO : arrét normal VE

023716 CHAdeMO : capteur de température du connecteur cassé
023717 CHAdeMO : défaillance du verrou de connecteur
023718 CHAdeMO : d1 sur non réception

023719 CHAdeMO : expiration de délai BMS k a j actif
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Code d’état| Description

023720 CHAdeMO : expiration de délai autorisation recharge BMS

CHAdeMO : expiration de délai attente défaut de terre (court-circuit
sortie)

023722 CHAdeMO : expiration de délai BMS relais VE actif

023723 CHAdeMO : expiration de délai BMS demande courant
023724 CHAdeMO : expiration de délai BMS k a j inactif

023725 CHAdeMO : expiration de délai BMS relais VE inactif

023726 CHAdeMO : adc supérieur a 10v

023727 CHAdeMO : adc supérieur a 20v

023728 CHAdeMO : recharge BMS avant arrét

CHAdeMO : la borne de recharge recoit la commande d’arrét

023721

023729

normale

CHAdeMO : la borne de recharge recoit la commande d’arrét
023730 ,

d’urgence

023731 CHAdeMO : défaillance résultat isolation

023732 CHAdeMO : liaison absente carte-meére

023733 CHAdeMO : tension sortie supérieure a la limite

023734 CHAdeMO : demande courant supérieure a la limite

023735 CHAdeMO : demande courant dépasse capacité BMS

023736 CHAdeMO : compte charge restante effectué

023737 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_RESSTemperaturelnhibit
023738 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVShiftPosition

023739 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargerConnectorLockFault
023740 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVRESSMalfunction

023741 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingCurrentdifferential
023742 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingVoltageOutOfRange
023743 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingSystemIlncompatibility
023744 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EmergencyEvent

023745 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_Breaker

023746 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_NoData

023747 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_A

023748 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_B

023749 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_C

023750 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_1
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Code d’état| Description

023751 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_2

023752 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_3

023753 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_1

023754 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_2

023755 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by _OEM_3

023756 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_4

023757 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by _OEM_5

023758 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SequenceError

023759 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SignatureError

023760 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_UnknownSession

023761 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServicelDInvalid

023762 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Payment Selectionlnvalid
023763 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ldentificationSelectioninvalid
023764 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServiceSelectionlnvalid
023765 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateExpired

023766 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateNotYetValid
023767 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateRevoked
023768 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoCertificateAvailable
023769 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertChainError

023770 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertValidationError

023771 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertVerificationError
023772 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractCanceled

023773 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Challengelnvalid

023774 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongEnergyTransferMode
023775 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongChargeParameter
023776 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ChargingProfilelnvalid
023777 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_TariffSelectionlnvalid
023778 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEPresentVoltageToLow
023779 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_PowerDeliveryNotApplied
023780 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MeteringSignatureNotValid
023781 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoChargeServiceSelected
023782 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContactorError
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Code d’état| Description

023783 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_
CertificateNotAllowedAtThisEVSE

023784 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_GAChargeStop

023785 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AlignmentError

023786 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ACDError

023787 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AssociationError

023788 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEChargeAbort

023789 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoSupportedApp-Protocol

023790 | CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractNotAccepted

023791 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MOUnknown
CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_Prov_

023792 I
CertificateRevoke

023793 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA1_
CertificateRevoked

023794 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA2_
CertificateRevoked

023795 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_RootCA _
CertificateRevoked

023796 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_Prov_
CertificateRevoked

023797 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA1_
CertificateRevoked

023798 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA2_
CertificateRevoked

023799 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_RootCA _
CertificateRevoked

023800 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_Prov_
CertificateRevoked

023801 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA1_
CertificateRevoked

023802 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA2_
CertificateRevoked

023803 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_RootCA _
CertificateRevoked
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Code d’état| Description

023804 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_1
023805 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_2
023806 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_3
023807 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_4
023808 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_5
023809 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_SLAC_init
023810 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_match_response
023811 CCS_SECC_TIMEOUT_CM_START_ATTEN_CHAR_IND
023812 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_match_MNBC
023813 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_EVSE_avg_atten_calc
023814 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_ATTEN_CHAR_RSP

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_1ST__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023816 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_assoc_session
023817 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_vald_toggle
023818 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_MNBC_SOUND_IND

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_2ND__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023820 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_3

023821 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_4

023822 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_5

023823 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_UDP_TT_match_join
023824 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TCP_TT_match_join
023825 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_amp_map_exchange
023826 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_link_ready_notification
023827 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_1

023828 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_2

023829 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_3

023830 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_4

023831 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_5

023815

023819
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Code d’état| Description

023832 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
SupportedAppProtocolRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023833 -

SessionSetupRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023834 .

ServiceDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023835 : ;

ServicePaymentSelectionRes

023836 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
ContractAuthenticationRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023837 .

ChargeParameterDiscoveryRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023838 .

PowerDeliveryRes

023839 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
CableCheckRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023840
PreChargeRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023841
CurrentDemandRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023842 - .

WeldingDetectionRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023843 -

SessionStopRes

023844 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Sequence_Time

023845 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_ReadyToCharge_Performance_Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CommunicationSetup_Performance_

023846 8
Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CableCheck_Performance_Time

023847 o
(Output short circuit)

023848 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPState_Detection_Time

023849 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPOscillator_Retain_Time

023850 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_PreCharge_Performace_Time

023851 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_2

023852 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_3
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Code d’état| Description

023853 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_4

023854 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_5

023855 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_TARGET_INFO
023856 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_TARGET_INFO
023857 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_BATTERY_INFO
023858 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_BATTERY_INFO
023859 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EV_STOP_EVENT

023860 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EV_STOP_EVENT

023861 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_STOP_EVENT
023862 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_STOP_EVENT
023863 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_MISC_INFO

023864 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_MISC_INFO

023865 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_REQUEST
023866 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_REQUEST
023867 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_START_BLOCK_TRANSFER
023868 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_START_BLOCK_TRANSFER
023869 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DATA_TRANSFER

023870 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DATA_TRANSFER

023871 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_FINISH
023872 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_FINISH
023873 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_ISOLATION_STATUS
023874 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_ISOLATION_STATUS
023875 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_CONNECTOR_INFO
023876 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_CONNECTOR_INFO
023877 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_RTC_INFO

023878 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_RTC_INFO

023879 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_PRECHARGE_INFO
023880 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_PRECHARGE_INFO
023881 CCS_CAN_TIMEOUT_MSG_Sequence

023882 CCS_CAN_MSG_Unrecognized_CMD_ID
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Code d’état| Description

023883 CCS_SECC_DIN_Msg_Decode_Error

023884 CCS_SECC_DIN_Msg_Encode_Error

023885 CCS_SECC_ISO1_Msg_Decode_Error

023886 CCS_SECC_ISO1_Msg_Encode_Error

023887 |CCS_SECC_ISO2_Msg_Decode_Error

023888 CCS_SECC_ISO2_Msg_Encode_Error

023889 CCS_SECC_CP_State_Error

023890 CCS_SECC_Unexpected_60V_Before_Charing_Error
023891 CCS_SECC_Not_Ready_For_Charging

CCS_SECC_TIMEOUT_QCA7000_COMM (The firmware code of
QCA7000 may not be installed, yet)

023893 |CCS_SECC_FAIL_QCA7000_SETKEY

023894 Réservé

023895 Réservé

023896 Réservé

023897 Réservé

023898 Réservé

023899 Réservé

023900 |GBT_LOS_CCH1

023901 GBT_CONNECTOR_LOCK_FAIL

023902 GBT_BATTERY_INCOMPATIBLE

023903 |GBT_BMS_BROAA_TIMEOUT

023904 GBT_CSU_PRECHARGE_TIMEQUT

023905 |GBT_BMS_PRESENT_VOLTAGE_FAULT

023906 |GBT_BMS_VOLTAGE_OVER_RANGE

023907 |GBT_BSM_CHARGE_ALLOW_00_10MIN_COUUNTDONE
023908 |GBT_WAIT_GROUNDFAULT_TIMEOUT

023909 GBT_ADC_MORE_THAN_10V

023910 |GBT_ADC_MORE_THAN_60V

023911 GBT_CHARGER_GET_NORMAL_STOP_CMD
023912 GBT_CHARGER_GET_EMERGENCY_STOP_CMD

023892
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Code d’état| Description

023913  |GBT_ISOLATION_RESULT_FAIL

023914 GBT_MOTHER_BOARD_MISS_LINK

023915 |GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_LIMIT
023916 |GBT_REQ_CURRENT_MORE_THAN_LIMIT
023917  \GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_10_PERCENT
023918 |GBT_OUTPUT_VOLTAGE_DIFF_BCS_5_PERCENT
023919 | GBT_STOP_ADC_MORE_THAN_10V

023920 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_NO_VOLTAGE_TIMEOUT
023921 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_TO_BRO00_ERROR
023922 Réservé

023923 Réservé

023924 Réservé

023925 Réservé

023926 Réservé

023927 Réservé

023928 Réservé

023929 Réservé

023930 |GBT_CEM_BHM_TIMEOUT

023931 GBT_CEM_BRM_TIMEOUT

023932 GBT_CEM_BCP_TIMEOUT

023933 | GBT_CEM_BRO_TIMEOUT

023934 |GBT_CEM_BCL_TIMEOUT

023935 |GBT_CEM_BCS_TIMEOUT

023936 |GBT_CEM_BSM_TIMEOUT

023937 |GBT_CEM_BST_TIMEOUT

023938 |GBT_CEM_BSD_TIMEOUT

023939 |GBT_CEM_BEM_OTHER_TIMEOUT

023940 GBT_BEM_CRM_TIMEQOUT

023941 GBT_BEM_CRMAA_TIMEOUT

023942 GBT_BEM_CTS_CML_TIMEOUT

023943 | GBT_BEM_CRO_TIMEOUT
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Code d’état| Description

023944  |GBT_BEM_CCS_TIMEOUT

023945 |GBT_BEM_CST_TIMEOUT

023946 |GBT_BEM_CSD_TIMEOUT

023947 |\GBT_BEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023948 Réservé

023949 Réservé

023950 |GBT_BST_SOC_GOAL

023951 GBT_BST_TOTAL_VOLTAGE_GOAL
023952 GBT_BST_CELL_VOLTAGE_GOAL
023953 |GBT_BST_GET_CST

023954 |GBT_BST_ISOLATION

023955 |GBT_BST_OUTPUT_CONNECTOR_OTP
023956 |GBT_BST_COMPONEN

023957 |GBT_BST_CHARGE_CONNECTOR
023958 |GBT_BST_OTP

023959 |GBT_BST_OTHER

023960 |GBT_BST_HIGH_V

023961 GBT_BST_CC2

023962 GBT_BST_CURRENT

023963 |GBT_BST_VOLTAGE

023964 |GBT_GET_BST_NO_REASON
023965 Réservé

023966 Réservé

023967 Réservé

023968 Réservé

023969 Réservé

023970 |GBT_BSM_CELL_OVER_VOLTAGE
023971 GBT_BSM_CELL_UNDER_VOLTAGE
023972 GBT_BSM_OVER_SOC

023973 |GBT_BSM_UNDER_SOC

023974 \GBT_BSM_CURRENT
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023975  GBT_BSM_TEMPERATURE
023976 |\GBT_BSM_ISOLATE

023977  GBT_BSM_OUTPUT_CONNECTOR
023978
023979 Recharge compléte du VE

023980 |ERROR_CODE_CHADEMO_BMS_CHARGE_ALLOW_ERROR

ERROR_CODE_CHADEMO_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_
THAN_10_PERCENT

023982 ERROR_CODE_CHADEMO_ADC_LESS_THAN_10V
023983 ARRET par VE pour une raison inconnue

023984 ARRET par condition EVSE (config. ou OCPP)
033900 déconnecté du backend via Ethernet

033901 déconnecté du backend via Wi-Fi

033902 déconnecté du backend via 3G/4G

033903 Démarrage a distance de la recharge par le backend

023981

033904  |Arrét a distance de la recharge par le backend

033905 Réinitialisation a distance par le backend

033906 Réservé

033907 Réservé

041004 Echec de I'autotest du RCD/CCID

041005 Soudure du contacteur d’entrée CA 1

041006 Défaut d’entrainement du contacteur d’entrée CA 1
041007 Soudure du contacteur d’entrée CA 2

041008 Défaut d’entrainement du contacteur d’entrée CA 2
041009 Soudure du relais de sortie CA

041010 Défaut d’entrainement du relais de sortie CA
041017 Capteur de température du connecteur CA cassé
041021 Module Wi-Fi cassé

041022 Module 3G/4G cassé

041023 Module d’alimentation aux. cassé

041024 Module de contréle de relais/boitier intelligent cassé
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041031 Module PSU cassé

041032 Module RCD/CCID cassé
041033 Erreur de configuration du courant de sortie maximal
041034 Défaut de I'obturateur

041035 Module BLE cassé

041036 Défaut de I'interrupteur rotatif
042200 OVP entrée L1 systéeme

042201 OVP entrée L2 systeme

042202 OVP entrée L3 systéme

042203 UVP entrée L1 systeme

042204 UVP entrée L2 systeme

042205 UVP entrée L3 systeme

042206  |OVP entrée L1 PSU

042207  |OVP entrée L2 PSU

042208 |OVP entrée L3 PSU

042209 UVP entrée L1 PSU

042210 UVP entrée L2 PSU

042211 UVP entrée L3 PSU

042212 Chute sur I'entrée L1 systeme
042213 Chute sur I’entrée L2 systéme
042214 Chute sur I'entrée L3 systeme
042223 OTP ambiante/prise systeme
042224 OTP point critique systeme
042225 OTP ambiante/prise PSU
042226  |OTP point critique PSU

042227 OTP module d’alimentation aux.
042228 OTP carte relais/boitier intelligent
042232 OTP connecteur CA

042233 Déclenchement RCD/CCID
042237 Déclenchement SPD

042238 Déclenchement disjoncteur alimentation secteur
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042239 Déclenchement disjoncteur alimentation aux.

042240 Défaillance de communication PSU

042241 Défaillance de communication module Wi-Fi

042242 Défaillance de communication module 3G/4G

042244 Défaillance de communication module Bluetooth

042246 Défaillance de communication module alimentation aux.

042247 Défaillance de communication carte contréle relais/boitier intelligent
042251 Arrét d’urgence

042252 Porte ouverte

042253 Ralentissement du ventilateur du systéme

042254 Echec de création de mémoire partagée
042255 Echec d’initialisation CSU

042257 Défaut de I'autotest MCU

042258 Défaut de I'autotest du relais

042262 Court-circuit sortie L1 CA systéeme
042263 ID doublon PSU

Défaut PSU : Infy => Court-circuit sortie, UU => Décharge
anormale du circuit

042265 Décharge anormale PSU

042266  |Arrét coté CC PSU

042267  |Alarme défaillance PSU

042268 Alarme protection PSU

042269 Défaut PSU : Infy => Défaut ventilateur, UU => Défaut ventilateur
042270 UVP entrée PSU

042271 OVP entrée PSU

042272  |Etat de passage PSU

Défaut PSU : Infy => Etat limité alimentation, UU => OVP CC et
arrét

042274 Défaut PSU : Infy => Répétition ID, UU => Répétition ID

042264

042273

Défaut PSU : Infy => Irrégularité grave courant, UU => Déséquilibre
interne Pfc

042276 Entrée triphasée inadéquate PSU

042275
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042277 Déséquilibre entrée triphasée PSU

042278 Arrét coté Ffc PSU

042279 Aucune ressource PSU

Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication

042280 de la carte relais
Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication
042281 .
de la carte ventilateur
Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
042282 X
de la carte-meére
042283 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
de la carte CHAdeMO
042284 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication

de la carte CCS
042285 Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de contact CA
Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication

042286 de PSU

Echec de 'autotest en raison d’une absence de correspondance
042287 N

du nom de modele

Echec de I'autotest en raison d’une défaillance de communication
042291

de la carte GBT

Echec de 'autotest en raison d’une défaillance de communication
042292

de la carte CA
042293 Echec de "autotest en raison d’une défaillance de communication

de la carte LED

042294 | OVP entrée CA

042295 UVP entrée CA

042299 OCP sortie L2 CA systéeme

042300 |OCP sortie L3 CA systeme

042301 Court-circuit sortie L2 CA systeme

042302 Court-circuit sortie L3 CA systéme

042304 déconnecté du distributeur

042305 Expiration du délai de communication du compteur
042306 L'interrupteur DIP du PSU peut étre incorrect
042307 Fusible PSU grillé

042308 Défaut de communication Pfc et Dcdc PSU
042309 Déséquilibre tension bus PSU
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042310 Surtension bus PSU

042311 Tension anormale bus PSU

042312 Sous-tension bus PSU

042313 Perte de phase entrée PSU

042314 Pleine vitesse ventilateur PSU

042315 Limite température alimentation PSU

042316 Limite alimentation CA PSU

042317 Défaut EEPROM Dcdc PSU

042318 Défaut EEPROM Pfc PSU

042319 Surtension DcDc PSU

042326 La tache du systéeme est perdue

042327 OVP entrée CC

042328 UVP entrée CC

043600  |Arrét normal de la recharge par I'utilisateur

043601 Temps de recharge terminé

043602 Remplacer le filtre a air du systéme

043607 Echec de mise a jour du micrologiciel CSU

043611 Echec de mise & jour du micrologiciel du module d’alimentation aux.
043612 Echec de mise & jour du micrologiciel du module de contréle de relais
043614 Echec de mise & jour du micrologiciel du module Bluetooth
043615 Echec de mise & jour du micrologiciel du module Wi-Fi
043616 Echec de mise a jour du micrologiciel du module 3G/4G
043617 Echec de mise a jour du micrologiciel SMR

043618 Echec de mise & jour du micrologiciel du module RFID
043619 Configuré par le lecteur flash USB

043620 Configuré par le backend

043621 Configuré par page web

043622 Déconnecté d’Internet via Ethernet

043623 Déconnecté d’Internet via Wi-Fi

043624 Déconnecté d’Internet via 3G/4G

043625 Déconnecté de I’AP via Wi-Fi

043626 Déconnecté de I'’APN via 3G/4G

043627 Wi-Fi désactivé (borne de recharge séparée uniquement)
043628 4G désactivée (borne de recharge séparée uniquement)
043629 La quantité PSU ne correspond pas
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7. Maintenance

7.1 Avant la maintenance

Pour répondre aux normes NFPA-70E, OSHA 1910.333 et autres codes de santé/sécurité/
s(reté, se conformer a la notice et obtenir le permis nécessaire a ’'avance comme indiqué

ci-dessous :

1) Couper I'alimentation électrique (travailler hors tension dans la mesure du possible)
Verrovuillage/étiquetage (LOTO)

Permis de travail sous tension (bornes d’entrée avec HT apres 'ouverture de la porte)

Planifier le travail/Permis de travail

Utiliser des équipements de protection individuelle (EPI)

Conditions et espace de travail slrs

oLt =

7.1.1 Liste de contrdle de maintenance

Consulter I'annexe pour plus de détails.

7.2 Maintenance générale

¢ |a solution de recharge en courant continu est refroidie par de I'air forcé. Conserver la borne
de recharge dans un endroit aéré et ne pas obstruer les orifices d’aération de la solution de
recharge en courant continu.

Nettoyer ou remplacer régulierement les filtres a air afin d’assurer le bon fonctionnement de la
solution de recharge en courant continu.

Le boitier a été fabriqué par soudage et peinture de surface. Il est nécessaire de garder I'ex-
térieur propre en permanence. La rouille peut facilement apparaitre si I'extérieur n’est pas
nettoyé, en particulier dans les environnements sensibles a la corrosion. Une Iégeére rouille
n’affectera pas les performances de la borne de recharge, mais si la borne de recharge est
sérieusement rouillée pendant ou au-dela de la période de garantie, contacter le vendeur local
pour obtenir des instructions.

Nettoyer la solution de recharge en courant continu au moins trois fois par an, en veillant a ce
que I'extérieur soit toujours propre.

Nettoyer I'extérieur de I'armoire avec un chiffon humide ou une serviette en coton mouillée.
N'utiliser que de I'eau du robinet a basse pression et des produits de nettoyage dont le PH
est compris entre 6 et 8.

Ne pas utiliser de jets d’eau a haute pression.

Ne pas utiliser de produits de nettoyage contenant des composants abrasifs ni d’outils abra-
sifs. Des produits de nettoyage inadaptés peuvent endommager le revétement, la peinture, la
surface, I'éclat et la durabilité de toutes les parties extérieures.

Si de I'eau pénétre dans la solution de recharge en courant continu, couper immédiatement la
source d’alimentation et contacter le fournisseur de la solution de recharge en courant continu
pour réparation.

Veiller a ce que le connecteur de recharge soit replacé dans le support du connecteur de re-
charge aprés la recharge afin d’éviter tout dommage.
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e Si le connecteur de recharge, le cable de recharge ou le support du connecteur de re-
charge sont endommageés, contacter le fournisseur de la solution de charge en courant
continu.

e Lors de I'utilisation de la solution de recharge en courant continu, il convient de la mani-
puler correctement. Ne pas frapper ou gratter le coffret ou I'écran.

e Si le coffret ou I'écran est cassé, fissuré, ouvert ou présente tout autre signe de dom-
mage, contacter le fournisseur de la solution autonome de recharge en courant continu.

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique ou de blessure. Couper le

courant au niveau du tableau de distribution ou du centre de charge
avant d’intervenir sur I’équipement ou de retirer tout composant. Ne pas
retirer les dispositifs de protection des circuits ou tout autre composant
avant d’avoir coupé I'alimentation.

e Débrancher I'alimentation électrique de la solution de recharge en courant conti-
nu avant toute opération de maintenance afin de s’assurer qu’elle est séparée de
I’alimentation en courant alternatif. Le non-respect de cette consigne peut entrai-
ner des blessures ou endommager le systeme électrique et la borne de recharge.

Remarque :

e Avant de couper le disjoncteur principal pour commencer la maintenance, noter
le numéro du code d’état sur I’écran LCD.

¢ La maintenance de la solution de recharge en courant continu ne doit étre effec-
tuée que par un technicien qualifié.

e Apres avoir ouvert la porte avant de la solution de recharge en courant continu,
couper le disjoncteur principal et le disjoncteur auxiliaire avant toute opération de
maintenance.

e Remplacer le filtre de ventilation tous les six a douze mois.
e Controbler le raccordement des cables internes tous les mois.

e Fournir les informations relatives a I'EVSE, notamment le numéro de série, le nom
du modeéle, le code d’état, le comportement et I’heure de la panne, et connecter
I’EVSE a Internet pour les diagnostics et mises a jour a distance.

236



GEWi55

Annexe 1 - Liste de colisage

Elément| Description | Quantité | Remarque
1 EVSE 1
5 Ficht.e.d’avertissement y
multilingue
3 Schéma de cablage 1
4 Carte RFID 2
5 Clé de I'armoire 2
6 Support mural 1

Pistolet simple x 1
7 Support de pistolet - Double pistolet x 2
Voir tableau au chapitre 2.2

Vis d’expansion 5/16" 4 Chaque support de pistolet x 2
Vis d’expansion 3/8" 4 Support mural x 4
10 Vis M6 2 Support mural x 2
Clé hexagonale a téte
11 - 1
sphérique 2,5 mm
12 Déclaration de conformité 1
13  |Passe-fils 1
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Annexe 2 - Liste de contrdle de maintenance pré-
ventive

Nom du site :

Elément

Description

1. Nettoyage esthétique

Date :

Période Résultat

1-1 Nettoyage de I'entrée et de la sortie d’air Journalier
1-0 Nettoyage du filtre a air Tous les 3
mois
Contréle de I’'armoire (absence de fissures ou .
1-3 Journalier
ruptures)
Contréle des cables de recharge ou des prises et
. Tous les 3
1-4 des connecteurs (pas de fissures ou de ruptures .
e mois
ni d’objets anormaux)
Controle de I’étiquette du modele et de I'étiquette .
1-5 , . Journalier
d’avertissement
1-6 Nettoyage de I'armoire, des cables de recharge et | Tous les 3
des broches des connecteurs mois
2. Nettoyage interne de I'EVSE
Nettoyage interne (élimination de la poussiere, Tous les 3
2-1 . PR . . )
déshumidification, vermifugation) mois
2.0 Contréle du cablage/Contréle du couple des Tous les 3
bornes et de raccordement mois
5.3 Tension et fréquence d’entrée Tous les 3
mois
2.4 Contréle de qualité de la communication externe | Journalier
0.5 Contréle du fonctionnement du RCD Tous les 3
mois
3.Procédure de recharge
3-1 Bruit acoustique durant la recharge Journalier
3-2 Netteté d’affichage de I'lU Journalier
3-3 Contréle du compteur de recharge Journalier
Contréle du ventilateur de refroidissement et du .
3-4 . Journalier
flux d’air
3.5 Contréle du fonctionnement de I'arrét d’'urgence | Tous les 3
mois
3.6 Test d’isolement Tous les 3
mois

Propriétaire :
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Annexe 3 - Liste de contrdle de maintenance pré-
ventive annuelle

6 1re 2e 3e 4e 5e
mois année année année année année

N° Elément Description

Maintenance préventive | | | | | |

Nettoyage de I'entrée et de la

1 |Filtre a air sortie d’air, nettoyage du filtre a - | R | R |
air
5 Ventilateur du Nettoyage du ventilateur et _ | R R
systéme contréle de la rotation fluide
Nettoyage, controle du fonction-
3 [Module PSU nement et du raccordement du - -- | R
cablage
’ . Nettoyage, contrdle du fonction-
4 Alm.u.ar.ltanon neme)rlltit du raccordement du - - - | R
auxiliaire N
céblage
5 |Lecteur RFID Contréle du fonctionnement - - - |

. Netteté de I'affich: t lumino-
6 |Ecran LCD .e’ eec’ie 'fa 'Cf age et lumino B 3 3 3 | R
sité du rétroéclairage

7 pcBA Ellmlnnatlon dela poussaere et _ B _ _ |
contréle du fonctionnement

Relais de commu-|Raccordement du cablage et
tation / contacteur|contréle du fonctionnement

Relais d'alimenta- | Raccordement du cablage et
tion / contacteur  |contréle du fonctionnement

Inspection du contact et de

3 - - - - - R
10 |Céable de recharge Pisolernent
1 Appareil de pro-  |Controle du fonctionnement du _ B _ _ . R
tection SPD et du RCD
Remarque :
| : Inspection

R : Remplacement ou remplissage
-- : Aucune maintenance requise
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Introduccion

La Solucién de carga de CC es la mejor opcién para suministrar potencia a los
vehiculos eléctricos de bateria (BEV) y a los vehiculos eléctricos desplazables
(PHEV). Se ha disefiado para carga rapida en lugares publicos y privados, como
aparcamientos comerciales y de tiendas, estaciones de carga de flotas, areas de
servicio de autopistas, centros de trabajo, viviendas, etc.

La Solucién de carga de CC tiene la ventaja de una instalacion sencilla. El disefio de
superficie consigue que la instalacion sea flexible y rentable para distintos tipos de
ubicaciones. La Solucién de carga de CC también tiene capacidad de comunicacién
en red. Se puede conectar con sistemas de red remotos y ofrecer a los conductores
de coches eléctricos informacion en tiempo real, como el progreso de la carga e
informacioén sobre facturacion. La Solucion de carga de CC tiene una interfaz de
usuario sencilla con botones de funcioén, certificaciones de seguridad y un excelente
disefio a prueba de agua y polvo para ofrecer la mejor opcion en exteriores.

Caracteristicas

El disefio de superficie hace que la instalacion sea facil y flexible.

Ofrece a los clientes la comodidad del control de inicio/detencion de la carga desde una
tarjeta inteligente RFID autorizada o una aplicacion mavil (disponible a peticion).

Fabricada con los ultimos estandares de la industria para la carga de corriente continua.

¢ Dispone de una clasificacién para exteriores capaz de resistir la entrada de sélidos o
liquidos en exteriores, lo que hace que la unidad sea mas estable y sumamente fiable.

e Incorpora una interfaz de pantalla de alto contraste con botones multifuncion.

Aplicaciones

¢ Areas de aparcamiento publicas y privadas

e Areas de aparcamiento comunitario

e Areas de aparcamiento de hoteles, supermercados y centros comerciales
e Areas de aparcamiento de centros de trabajo

e Estaciones de carga

e Areas de descanso de autopistas
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1. Interfaz de usuario basica

Unidad principal:

Di Antena

D

Senalizacion luminosa

JGINON | s

Pantalla de informacion de 7"
e Estado de la carga

¢ Informacion alarma

e Autorizacién usuario

Botdn derecho

Botoén izquierdo

Lector de tarjeta RFID

Entrada de cable CA

Interruptor principal (Potencia On/Off)

Parada de emergencia

Tapdn roscado

Puerto RJ45

Salida cable de carga

Salida cable de carga

o 17186, este documento establece identificadores

Aviso: De acuerdo con los requisitos de la norma EN-

armonizados para la fuente de alimentacién de

vehiculos de carretera eléctricos. Los requisitos de
esta norma pretenden complementar las necesidades
de informacién de los usuarios sobre la compatibilidad
entre las estaciones de recarga de EV, los conjuntos
de cables y los vehiculos comercializados. Se ha
disefado el identificador para que se vea en las
estaciones de recarga de EV, en los vehiculos, en los
conjuntos de cables, en los concesionarios de EV y en
los manuales del consumidor, tal como se ha descrito.
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2. Caracteristicas

2.1 Especificaciones del producto

Nombre del modelo Serie GWJ901xxx
Tensién nominal 30380 ~ 415V ca (x15 %)

Capacidad nominal de 60 A
intensidad de entrada

Potencia de entrada max. |33 kVA
Red de distribucion

CA eléctrica TN/TT
AR Frecuencia 50/60 Hz
Distribucién eléctrica 2spt4r-e'|\|la;-PE (Configuracién en
Factor de potencia > 0,99
Eficacia > 94 %, al optimizar punto V/I
SCCR 10 KA

Rango de tension de salida 88 128 : 288 x §8ﬁi)deMO)

CCS: 80 Aa 150 Vcec ~ 500 Vee

Intensidad de salida max. | CHAdeMO: 60 a 150 Vcc ~
= 500 V
SALIDA ce
Potencia de salida max. 30 kW
Precisiéon de tension +/-2 %
Precisiéon de corriente +/-2 %

Aislamiento eléctrico | Aislamiento entre entrada y salida
Consumo en espera | < 100W
Display LCD 7 pulgadas

Botdn derecho: Seleccionar
conector de carga. (*No es
Botoén aplicable a este modelo)

Boton izquierdo: Inicio / Detener
Interfaz de usuario carga

RFID: compatible con ISO 14443A/
B, ISO 15693, FeliCa Lite-S

Autorizacién usuario (RCS966)
Backend: OCPP, APP, Pago por
movil
Soporte backend OCPP 1.6JSON
Interfaz de usuario *Proceso de carga y estado

Informacion display *Codigos de estado

Aislamiento eléctrico | Aislamiento entre entrada y salida
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Consumo en espera | < 100W
L Externa Ethernet/4G/Wi-Fi
Comunicacion
Interna CAN / RS485

Proteccion de
entrada

OVP, OPP, UVP, SPD

Proteccion de salida

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Proteccion interna

OTP, deteccion contactor CA, deteccion contactor CC,

Deteccion fusible

Gestion de carga

Via OCPP 1.6 JSON

Condiciones
ambientales

Temperatura de
funcionamiento

-30°C ab0°C (-22 °F a 122 °F) se
reducird a partir de 50 °C (122 °F) y
mas alla

Temperatura de
almacenamiento

-40°C a 70 °C (-40 °F a 158 °F)

Humedad relativa

5 %~95 % HR, sin condensacion

Reglamentos

Altitud = 2000 m (6560 pies)
Seguridad IEC 61851-1, IEC 61851-23
EMI/EMC IEC 61851-21-2

Interfaz de carga

CHAdeMO Ver 1.2
CCS DIN 70121
1ISO15118:2020/Q4

Especificaciones
mecanicas

Dimensiones (An x Pr x Al
mm)

610 x 230 x 690

Peso (tip.)

Pistolas duales: = 88 kg
Pistola individual: = 80 kg

Conector de carga de CC

Consulta la Tabla del Capitulo 2.2

Longitud del cable de
carga

4 m (7,5 m opcional)

Numero de cables de
carga

Hasta 2

Cable de entrada y
conexion

No incluido

Refrigeracion

Forzada por aire

Proteccion contra la
penetracion

IP55

Antivandalismo

IK10 Excluyendo LCD y cubierta
RFID
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2.2 Descripcion Version GWJ901xxx

Los cargadores de la serie GWJ901xxx estan disponibles en varias versiones en
funcion de los conectores de carga, en la siguiente tabla se muestran las combi-
naciones disponibles, la posicién correspondiente de los conectores de carga se
indican de izquierda a derecha respecto a la vista del cargador frontal.

Clavija cargador izquier- | Clavija cargador dere-

Version do i
GWJ9011W CCs2
GWJ9013W CCs2 CHAdeMO
2.3 Piloto LED y estado de funcionamiento
[l , L , L1

JOINO | 5

]

JOINO | ==

]

JOINO | ==

]

o o o o o o
ST = ST = ST =
Estado : : : :
Piloto izquierdo Piloto derecho
LED
En espera Verde Verde
Averia Rojo Rojo
Cargando Azul Azul
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2.4 Dimensiones (Unidad: mm)

Tamaiio principal del cargador:

248
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Grapa de superficie:
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3. Entrega y almacenamiento de dispositivos
3.1 Entrega

Mantenga el dispositivo en su embalaje hasta la instalacion.

3.2 Identificacion del dispositivo

Con el numero de serie del dispositivo se identifica de forma inequivoca. En cual-
quier comunicacion con Gewiss debera hacerse referencia a este niumero.

El nimero de serie del dispositivo se indica con una matriz de datos en la etiqueta
de datos técnicos (en el lateral del panel frontal).

3.3 Daiios durante el transporte

Si se ha danado el dispositivo durante el transporte:

1. No lo instale.

2. Notifique el hecho inmediatamente (en un plazo de 5 dias a partir de la entrega).
Si fuera necesario devolver el dispositivo al fabricante, debera utilizarse el embalaje
original.

3.4 Almacenamiento

En caso de incumplimiento de las instrucciones que figuran en esta
seccion, el dispositivo podria resultar dafiado. El fabricante declina
toda responsabilidad por los dafios derivados del incumplimiento de
estas instrucciones.

Si no se instala el dispositivo inmediatamente después de su entrega, para evitar

su deterioro, proceda como se indica a continuacion:

e Para conservar correctamente la estacion de carga, no retire el embalaje original
hasta el momento de instalarla.

¢ E| deterioro del embalaje (cortes, alvéolos, etc.) impide la correcta conservacion
de la estaciéon de carga antes de su instalacién. El fabricante declina toda
responsabilidad en relacion con las consecuencias causadas por el deterioro del
embalaje.
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e Mantenga el dispositivo limpio (elimine polvo, virutas, grasa, etc.) y evite la
presencia de roedores.

¢ Protéjalo contra salpicaduras de agua, chispas de soldadura, etc.

e Cubra el dispositivo con un material protector transpirable para evitar la
condensacién causada por la humedad ambiental.

e L as estaciones de carga guardadas en un almacén no deben estar sometidas a
condiciones climaticas distintas de las que se indican a continuacion:

Condiciones ambientales de almacenamiento

Temperatura minima

Temperatura minima del aire circundante

Temperatura maxima del aire circundante

Humedad relativa méxima sin condensacion

¢ Es muy importante proteger la instalacion contra productos quimicos corrosivos y
ambientes salinos.
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4. Instrucciones de instalacion
4.1 Antes de la instalacion

Lea todas las instrucciones antes de utilizar e instalar este producto.

No utilice este producto si presentan algun dafo el cable de alimentacién o el
cable de carga.

No utilice este producto si la centralita o el conector de carga estan rotos o
abiertos o si presentan dafos.

No introduzca ninguna herramienta, material, dedo ni ninguna otra parte del
cuerpo en el conector de carga ni en el conector EV.

ADVERTENCIA: La instalacion del producto sélo debe realizarla un
contratista autorizado y/o un técnico autorizado de acuerdo con todos
los cédigos de construccion, cédigos eléctricos y normas de seguridad.
ADVERTENCIA: Antes del uso inicial, el producto debe ser inspeccionado
por un instalador cualificado. Bajo ninguna circunstancia el
cumplimiento de la informacién contenida en este manual eximira al

usuario/usuaria de sus responsabilidades de cumplir con todos los
cddigos y normas de seguridad aplicables.

La alimentacion de energia debe ser trifasica con configuracion en estrella con sis-
temas de puesta a tierra TN(-S)/TT.

En la instalacion del sistema TN(-S): el neutro (N) y el PE de la distribucion
de potencia estan conectados directamente a tierra. EI PE del equipo cargador se
conecta directamente al PE de distribucion de potencia y conductor separado para
PE y neutro (N).

En la instalacién del sistema TT: el neutro (N) y el PE de la distribucién de potencia
estan conectados directamente a tierra. El PE del equipo cargador esta aislado del
PE de distribucién de potencia a tierra.

La capacidad de la fuente de alimentacién debe ser superior a 33,0 kVA para que
funcione correctamente.

El producto debe instalarse en una zona de aire libre y mantener una distancia mi-
nima de 30 cm con respecto a todos los orificio de ventilacion del producto.

Necesita espacio suficiente para la instalaciéon y el mantenimiento del producto,
por favor, mantenga una distancia libre no inferior a 60 cm alrededor del producto.

No mueva el cargador a una velocidad superior a 1 metro/segundo (unos 3,6 Km/h
de velocidad normal al caminar) y no lo mueva en superficies con baches .

AVISO

Se recomienda comprobar la intensidad de la sefal Wi-Fi y 3G/4G
durante la instalacion del cargador. El valor RSSI (Indicacion
de Intensidad de Sefal Recibida) se considera bueno cuando
es superior a -65 dBm. Una mala calidad de la conexién podria
interrumpir el proceso de carga o la transaccion de datos.
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4.1.1 Guia de seguridad del contratista

Introduccion

e Un entorno de trabajo seguro para todos: participantes, equipos de instalacion
y demolicién, contratistas y subcontratistas.

e En ultima instancia, es responsabilidad de los contratistas garantizar la seguri-
dad y las practicas de trabajo seguras de sus empleados y subcontratistas que
puedan estar trabajando en la obra por su encargo.

e Esta guia proporciona una sencilla guia de referencia con las normas basicas
de implementacion. Esta guia no resume todas y cada una de las normas de
seguridad: su objetivo es servir de complemento para participantes, contratis-
tas y subcontratistas.

e | 0s contratistas, subcontratistas y empleados deben cooperar con sus em-
pleadores y otras personas en el cumplimiento de las normas e regulaciones
de seguridad.

En particular, los empleados deberian:

1. Obtenga la autorizacién cualificada de la unidad responsable en la zona de
construccion.

2. Trabaje de forma segura.
3. No haga nada que ponga en peligro su vida o la de otras personas.

4. Utilice equipo de proteccién personal siempre que sea necesario y cuidelo
razonablemente cuando no lo utilice.

5. Informe inmediatamente de las actividades inseguras a los supervisores o a
la persona responsable que ejerza el control en el lugar de trabajo.

6. Informe de todos los accidentes e incidentes peligrosos al supervisor inme-
diatamente después de que se hayan producido.
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1. Requisitos de las condiciones del lugar de trabajo

. Coloque un cercado adecuado para aislar la
zona de construccion del exterior

Cierre y asegure todas las entradas cuando el
lugar quede sin vigilancia

. Cuelgue carteles de advertencia en las inme-
diaciones que incluyan la informacién siguiente:
icono de advertencia y numero de teléfono de la
persona responsable

Instale suficientes aparatos de alumbrado eléctri-
co

. Mantenga las zonas de trabajo (incluidas las vias
de acceso) libres de residuos y obstrucciones

. Mantenga las superficies del suelo en orden y sin

irregularidades, para evitar que la gente tropiece
o se haga dafio con herramientas u otros objetos

. Apile y almacene el equipo y los materiales de
forma ordenada y estable

. Limpie y elimine los residuos con regularidad

. Retire todos los materiales y equipos que hayan
sobrado tras la finalizacion de los trabajos

3. Riesgos de incendio

. Tenga cuidado con los materiales y mercancias

inflamables. Manténgalos alejados de las zonas
de trabajo.
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4. Proteccion contra las altas temperaturas en el lugar de trabajo

* Instale una sombrilla o un cobertizo para resguardar a
los trabajadores del calor y el sol

+ Coloque equipos de refrigeracion, por ejemplo extracto-
res

+ Ponga a su disposicién dispensadores de agua

+ Proporcione ropa de proteccion adecuada como som-
brero, gafas de sol y mangas largas para proteger a los
trabajadores de golpes de calor y de los rayos UV

'

~

’
/

5. Inclemencias meteoroldgicas

+ Asegure todos los andamios, estructuras tempora-
les, equipos y materiales sueltos

+ Compruebe y aplique el POE (procedimiento ope-
rativo estandar) para garantizar la desconexion de
suministros de gas, circuitos eléctricos y equipos

+ Inspeccione los lugares de trabajo para garantizar
la proteccion contra la entrada de agua o polvo

+ Inspeccione la instalacion de drenaje en busca de
obstrucciones y eliminelas si las detecta

+ Detenga todos los trabajos en exteriores excepto
los de emergencia

6. Escaleras

+ Utilice unicamente escaleras que cumplan las normativas
de seguridad locales

+ No utilice escaleras de madera

+ Cuando trabaje en altura, se recomienda utilizar platafor-
mas en lugar de escaleras

+ Si no resulta factible utilizar una plataforma, un super-
visor debe evaluar el riesgo potencial y proporcionar
equipos
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+ Equipos de proteccion para trabajadores

+ Utilice escaleras no conductoras de fibra de vidrio o plasti-
co reforzado cuando realice trabajos eléctricos

+ Asigne ayudantes para que presten apoyo cuando se traba-
je en escaleras

+ Compruebe todas las escaleras por si hay peldafios rotos u
otros defectos antes de usarlas y periédicamente

+ Las escaleras de mano deben abrirse completamente
cuando se estén utilizando

+ No se suba a los dos peldafios superiores de una escalera
* No se estire demasiado cuando trabaje en una escalera

+ Cuidado con las restricciones por sobrecarga

Pais Normas
Britanica BS1129,BS2037,EN131,EATS13/1
EE. UU. ANSI A 14.1,ANSI A 14.2,ANSI A 14.5

Australia Nueva Zelanda| AS 1892.2-1922,AS/NZS1892.1,AS/NZS 1892.3

Canada CSA Z11 M81

Estandares comunes para escaleras

7. Trabajar en altura

+ Evite trabajar en altura y utilice herramientas y
métodos alternativos en la medida de lo posible

+ Se recomienda encarecidamente la construccién @
de andamios o plataformas de trabajo adecuados

+ Proporcione sistemas de detencién de caidas
para los trabajadores si resulta impracticable utili-
zar plataformas de trabajo

+ Asegure todos los materiales y herramientas para
evitar que caigan desde lo alto
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8. Operaciones de elevacion

+ Haga que personal cualificado inspeccione y comprue-
be periédicamente los equipos y aparatos de elevacion

+ Aisle y acordone las zonas de elevacion para mantener
alejado al personal ajeno a la construccion

+ Asegurese de que las rutas de elevacion no se cruzan
con edificios ni personas, y evite la colisién con objetos

+ No supere los limites de la carga util de seguridad

9. Para los trabajadores en la obra

+ Planifique todo el trabajo

+ Desconecte la alimentacién (trabaje con las piezas con
tensién desenenrgizadas siempre que sea posible)

+ LOTO (bloqueo, etiquetado)

+ Permiso de trabajo con tensién eléctrica (terminales de
entrada con alta tensién después de abrir la puerta)

+  Utilice equipo de proteccién individual (EPI)
+ Condiciones de lugar de trabajo y espacio seguros

+  Cumpla otros cédigos de salud, seguridad y proteccién
en el trabajo, como los publicados por OSHA

(B

10. Normas de referencia

Cumpla el codigo siguiente:

* NFPA-70E (Seguridad eléctrica en el lugar de
trabajo, evaluacion del riesgo de descarga, evalua-
cién del riesgo de oftalmia eléctrica)

9
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4.2 Toma de tierra y requisitos de seguridad

¢ El producto debe conectarse a un sistema de cableado permanente, metalico y
con toma de tierra. Las conexiones deberan cumplir todos los cédigos eléctricos
aplicables. Se recomienda que la resistencia a tierra sea inferior a 10 Q.

e Asegurese de que en todo momento no haya corriente cuando instale, revise o
realice el mantenimiento del cargador.

e Utilice la proteccion adecuada cuando se conecte a la red principal de distribu-
cién de energia.

Utilice las herramientas adecuadas para cada tarea.

PRECAUCION: El interruptor de desconexién para cada conductor sin
conexion a tierra de la entrada de CA debera ser proporcionado por
el contratista o técnico de la instalacion de acuerdo con el Cédigo

Eléctrico Nacional, ANSI/NFPA 70.

PRECAUCION: No se utilizara un juego de extensién de cable ni un
segundo conjunto de cables ademas del conjunto de cables para la
conexion del EV al EVSE.
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4.2.1 Conexionado de servicio
Conexioén a tierra

Conecte siempre el neutro del servicio a la toma de tierra. Si la toma de tierra no
la proporciona el servicio eléctrico, debera instalarse cerca una estaca de toma de
tierra. La estaca de toma de tierra debe conectarse a la barra de toma de tierra del
panel del disyuntor principal y el neutro debe conectarse a tierra en ese punto.

400 V ca (linea a linea) Trifasico

iPRECAUCION!

Se alimenta de la red eléctrica de conexidn con configuracion en
estrella, la solucion de carga de CC puede conectarse a L1, L2 0 L3,y
Neutro. La toma de tierra debe conectarse al neutro en un solo punto,

normalmente en el panel del disyuntor.

L3

L1
230V ca
2

30Vca l

;

— 230V ca

Neutro 400V ca

L2

Conexion de cableado trifasico de 400 V

PELIGROS
jCuidado con la alta tensién!

jADVERTENCIA!
iLa puesta a tierra es esencial!

> B
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4.3 Desembalaje del cargador

El producto es un cargador de corriente continua (CC), el disefio del embalaje
ha superado la prueba de simulacién de embalaje, si el embalaje se dafa por
vuelco, caida o impacto externo durante el transporte, puede provocar dafos o
defectos en el producto. Si se produce algun dafio grave en el embalaje al recibir
la mercancia, notifique sus observaciones al fabricante (GEWISS).

Recepcidn de la solucion de carga de CC GWJ901xxx. El producto es entregado
por una empresa de transporte a un almacén o lugar determinado donde sera
entregado. El transporte de la solucion de carga de CC GWJ901xxx hasta su
ubicacion final (servicio de ultimo kildmetro) no esté incluido de serie en el pedi-
do.

AVISO

El camion de reparto descarga el palé que transporta la solucién de carga de
CC GWJ901xxx. El traslado de la estacién de carga a su ubicacion final es
responsabilidad del cliente / contratista.

Si el piloto TiltWatch esta en rojo (inclinado mas de 80°)

1. No rechace el envio / recepcion.

2. Haga una anotacion en el albaran de entrega e
inspeccione el armario en busca de dafios.

3. Si se descubren dafios, deje el armario en el
embalaje original y solicite una inspeccion
inmediata al transportista en los 3 dias siguientes a
la entrega.

4. Pdngase en contacto con el proveedor por correo o
teléfono para tratar sus observaciones.

jADVERTENCIA!
iEl peso del cargador podria ser >80Kg!
@ Tenga cuidado durante el proceso de desembalaje.
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Retire las tablas situadas alrededor

Retire el film de embalaje y la cubierta de papel. Los accesorios (montaje en
superficie) estan embalados en una caja.

~/
§=,4~/{/]:\=;

4 |§.~\
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Retire el cartén y el film de alrededor. Saque el cargador y los soportes de las
pistolas.

Soportes de
o las pistolas

9 Cargador

Caja de accesorios

@ Cajade

@ Soporte montaje
de superficie
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4.4 Herramientas recomendadas para instalacion e ins-

peccion

4.4.1 Herramientas recomendadas para instalacion

Tipo

Destomillador de estrella

Descripcion
N°2y3

Llave inglesa

8" (24 mm)

Llave hexagonal con cabeza
esférica

25mmy5mm

Terminal de anillo

Destornillador de vaso N.°8,10y 17
Cinta aislante Negra /15 mm de ancho
AWGH#4 (21,15 mm?®) Cable x 5 (L1,L.2,L3,N,PE)
recomendado 600 V, 75°C, cable de alimentacion XLPE
Cable de entrada de CA 1. AWG#4 x 5 (L1,L2,L3,N,PE)

2. El diametro interior del terminal de anillo es de 6,4 mm;
el diametro exterior es de 16,5 mm para L1, L2, L3y N
3. El didametro interior del terminal de anillo es de 5,3 mm;
el didmetro exterior es de 12 mm para PE

Alicates de engarzar para el
terminal de anillo

Taladradora

Herramienta pelacables

Tijeras de cortar alambre

Regla de nivel

4.4.2 Herramientas recomendadas para inspeccion y puesta en ser-

vicio
Tipo | Descripcion
EV o simulador EV Cumple la norma CHAdeMO/CCS2
Multimetro 1000V
Sonda de corriente 100 Amp

Tarjeta autorizada RFID

Tarjeta RFID no valida

Llave de la puerta
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Llave del interruptor de encendido

Alicates de punta fina

Destornillador torsiémetro

Ordenador portétil o PC y cable

CAT6 Para configuracién del cargador

Comprobador de calidad de sefal

Wi-Fi 3G/4G Recomendado
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4.5 Procedimiento de instalacion

Instale las cuatro espigas de la parte posterior del cargador en las ranuras de la
grapa de superficie. Por favor, levante las asas de ambos lados para introducir
la maquina en las ranuras de la grapa de superficie. Si no es una superficie de

cemento, asegurese de que el material puede soportar 160 kgf.

345

49 ) o P— o
Py & ]
— L T

Unidad: mm

Instale las cuatro espigas en la parte posterior del cargador en las ranuras de
la grapa de superficie.
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Atornille 2 juegos de tornillos M6 en la parte inferior del cargador para fijarlo a
la grapa.

D 0O
S

Mantenga los soportes en forma de gancho como portacables o desmontelos
si NO son necesarios.

JGINO | =

=

J T =
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Instalacion del soporte de pistola

se indican a continuacion.

Ubicacién del tornillo del
soporte de la pistola

Los cuatro tornillos del portapistolas deben desmontarse en los circulos que

o
Ubicacion del tornillo del
soporte de la pistola

Retire la cubierta del soporte de la pistola y coloque la base del soporte de la

pistola a una altura adecuada entre 600 mm (24 pulgadas) y 1,2 m (4 pies) y, a
continuacion, fije 4 tornillos de expansion de 5/16" a la base del soporte de la
pistola y vuelva a montar la cubierta.

135

100
—>

La posicion del orificio del soporte de la pistola

Unidad: mm

267



I-FAST

Instalacion de la conexion de entrada de CA

Retire 2 de los tornillos M5 y pulse el botén (marcado como n.° 3) para abrir la
cubierta frontal:

Por favor, utilice cables de alimentacion XLPE o equivalentes para la conexion
de entrada de CA, el didmetro exterior del cable de alimentacién esté entre 32
y 40 mm. Cada cable debera engarzarse con el terminal correspondiente antes
de la alimentacion. L1, L2, L3 y N elegiran terminales con un didmetro interior
de 6,4 mm y un diametro exterior de 16,5 mm, PE elegira terminales con un
diametro interior de 5,3 mm y un diametro exterior de 12 mm. A continuacion,
introduzca el cable por la parte inferior y paselo por el prensaestopas.

=
©

]
loosen

=) =
©tighten
iy )

S

Borne

=

goma

=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
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Fije los cables L1, L2, L3 y N en el terminal 4P con tornillos M6, fuerza de
apriete: 30 Kgf.cm/5-15 segs. Fije el cable de PE a la barra colectora con
un tornillo M5, fuerza de apriete: 27 Kgf.cm/5-15 segs. Mantenga la longitud
adecuada de cada uno de los hilos y luego sujete el prensacables.

AWG#4 x 4

Fije L1, L2, L3 y N a un disyuntor externo. Especificaciones recomendadas
del disyuntor: la intensidad nominal sera de 63 A, tipo curva B; con max. La
corriente de fuga residual (RCD) sera de 30 mA, tipo A.

Encienda la fuente de alimentacion y la pantalla de funcionamiento estara lista
en 30 segundos.

Se recomienda un interruptor en caja moldeada de 63A con
RCD-Tipo A de 30mA.

No seguir las instrucciones de instalacion provocara dafios en el
cargador.
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4.5.1 Tabla de requisitos de par de apriete de los tornillos

Tornillo en métrico

Tamanfo del| Tipo de Acero Acero Acero Aluminio Aluminio
tornillo tornillo Pulg-Lib | kgf-cm N-m kgf-cm N-m
M2* 0,4 | Maquina | 3-4,77 | 35-55 | 034-054 | 3-45 | 034-0,44

M25*045 | Maquina | 3-477 | 35-55 | 034-054 | 3-45 | 0,34-044
M3*05 | Maquina | 55-9 | 65-105 | 064~104 | 52-84 | 051-0,82
M35*0,6 | Maquina | 85-13 | 10~15 | 0,98-1,47 8-12 | 078-1,18
M4*0,7 | Maquina | 13-18 | 15-21 | 1,47-206 | 12-17 | 1,18-1,66
M5*0,8 | Maquina | 25-34 | 29-39 | 2,84-382 | 23-32 | 2,26~314
M6*1,0 | Maquina | 4555 | 52-635 | 5,1-622 4251 4,11-5
Me 1,0 | O | g5 110 | 08-129 | 96-12,65 | 78-103 | 7,65-10,1
hexagonal
M8*1,25 | Maquina | 106-141 | 122-163 | 11,96-1598 | 98~130 | 9,61~12,75
Mg 1,25 | CO8%2 | ons 574 | 237-316 | 23,24-30,98 | 190-253 | 18,63~248
hexagonal
M0 15 |  C%%8 | o1s 380 | 245-440 | 24,02-43,15 | 196-351 | 19,22-34,42
hexagonal
Mi2e1,75 | CB28 | a0 668 | 430-770 | 42,17-7549 | 343-615 | 33,63-603
hexagonal
Tornillo en imperial
2-56 Maquina | 15-2 | 1,7-23 | 0,17-022 | 1,4~1,8 | 0,14~0,18
4-40 Maquina 3-4 | 35-45 | 034-~044 | 28-36 | 027-035
6-32 Maquina | 6-~10 | 7-115 | 068~1,13 | 56-92 | 055-09
8-32 Maguina | 10-15 | 11,5-17 | 1,13-1,66 | 92-14 | 0,9-1,37
10-32 Maquina | 16-24 | 185-28 | 1,81-2,74 | 15-22 | 147-2,16
1/420 | Maquina | 35-46 | 40-53 | 3,92-52 32-42 | 314-4,11
1/4-20 Cabeza | o7 70 | 6589 | 647-873 | 53~71 5,0-6,96
hexagonal
5/6-18 | CA%% | 149 158 | 137-182 | 1343-17,85 | 110~145 | 10,77~14,21
hexagonal
3/8-16 Cabeza | s 074 | 237-316 | 23,24-3099 | 190253 | 18,63-24,82
hexagonal
771614 | G | aag 45t | 300-521 | 38.24-51,00 | 312-416 | 30,59~40,79
hexagonal
1/2-13 Cabeza | 510 6a6 | 595792 | 58,35-77,66 | 476634 | 46,68-62,17
hexagonal
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4.6 Inspeccion de la instalacion y puesta en servicio

4.6.1 Revision medioambiental

Elemento

Temperatura ambiente

Estado

| Comentario

Humedad ambiente

Proteccion de la luz solar

Se recomienda proteger de la
luz solar cuando la temperatura
ambiente sea superior a 40 °C

Toldo para la lluvia

Recomendado para una
experiencia de carga y
mantenimiento mejores en
dias de lluvia.

Circulacion de aire /
Ventilaciones

Nivel de polvo

Medidas antivandalismo

4.6.2 Preparacion y comprobacion de la infraestructura externa

Elemento | Estado | Comentario
Conexionados de entrada y Tipo/ Longitud/ Seccién
bornes transversal
Llave y cerradura de la puerta del
armario
Tornillos de fijacion Tipo/N.°

Interruptor de caja moldeada

La corriente nominal del
interruptor de caja moldeada
debera ser superior o igual a
63 A, 4 Puertos (para cable
L1,L2,L3,N)

Dispositivo de corriente residual

30 mA

Capacidad eléctrica de entrada

Configuracion eléctrica de entrada

Configuracion de estrella

Resistencia a tierra <10Q
Sistema de puesta a tierra
Tension de red y frecuencia TN/TT

Conexion de red y calidad

Wi-Fi, 3G/4G > -65 dBm
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4.6.3 Revision EVSE - Estatica (sin potencia)

Elemento | Estado | Comentario
Aspecto Sin abolladuras, éxido ni aranazos
Etiquetado y carteles de advertencia
Lista de paquetes (accesorios)

Robustez de los conexionados de
entrada

ADVERTENCIA: Una conexién incorrecta del conductor de puesta a tierra
del EVSE puede provocar un riesgo de descarga eléctrica. Por favor,
asegurese de que el EVSE esta correctamente conectado a tierra antes

de energizarlo.

4.6.4 Revision EVSE - Encendido

Elemento | Estado | Comentario
Pantalla encendida

Ruido acustico

Visualizacién y funciones de la
pantalla

Visualizaciéon correcta de la hora

Calidad conexién de red

Funcionamiento y ruido de los
ventiladores de refrigeracion

Piloto de estado LED
Ajustes EVSE
Versién de HW. y FW.

Mando a distancia y monitorizacion

Conexion al servidor backend

Conexion de red y calidad Wi-Fi , 3G/4G > -65 dBm
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4.6.5 Revision EVSE - Carga

Elemento
Autorizacioén usuario —RFID

Estado

| Comentario

Autorizacién usuario —Otros.

Revision del tiempo de espera de
la conexion

Lectura de cada elemento de la
pantalla

Revision carga completa

Lectura de temperatura

Funcién de la cerradura electrénica

Flujo de aire y ruido del ventilador
de refrigeracion

Subida del registro de carga
(registro)

Mando a distancia y monitorizacién

4.6.6 Revision EVSE —Revision potencia de instalacion

Elemento |

Botén de parada de emergencia
Recuperacion

Estado

| Comentario

Funcién de parada de
emergencia. Ajuste el
estado de carga nominal,
pulse el botén de parada
de emergencia, el cargador
deberia cortar la salida
inmediatamente.

1. El cargador detiene
la cargay la alarma
cuando se pulsa el
botén de parada de
emergencia.

2. Cuando se suelta el
botén y se tira de la
pistola, el EVSE vuelve
al estado de espera.
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5. Configuracion de la red

Utilice la siguiente direccion IP:

Direccion IP: 192.168. 1 . 1
Méascara de subred;  255. 255. 255. 0
e I

o«

« > ¢ (a]192.168.1.10

login https://192.168.1.10

Guenta
Contrasefia [1231231238

%

« > c (2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE
Instalacion
Cargando

5.1 Configuracion de la red Wi-Fi

e Ordenador portatil con interfaz
RJ45.

e Conecte el cable RJ45 del portatil al
puerto RJ45 del cargador.

e Configure los parametros en el Web-
service.

Paso 1.

Antes de abrir el navegador web, por
favor introduzca la configuracion de
red para establecer su IPV4 estatica a
192.168.1.1 en el PC

Paso 2.

Abra el navegador del servicio web,
escriba la direccién IP del cargador
"192.168.1.10" en la barra de URL para
acceder a la pagina web del cargador.

e Cuenta: admin
e Contrasefia: 1231231238

Paso 3.
AJUSTAR -> Red.
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x

« - c (a]192.168.1.10

Network Status

Ethernet

Wi-Fi

3G/4G%

+ [+ |+ |+

(=

Paso 4.

Seleccione el mdédulo Wi-Fi

Seleccione los modos Wi-Fi y rellene el SSID y la
contrasefia de acuerdo con su aplicacion, si no
son necesarios, mantenga los predeterminados.

Configuracion Wi-Fi

Descripcion

« - ¢ [2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE
WiFiMode
WiFiSsid

WiFiPassword

Set

Wi-Fi Ssid

Identificador del conjunto de
servicios - SSID

Contrasefia Wi-Fi

Contrasefa acceso Wi-Fi

Wi-Fi Dhcp Server

Servidor DHCP de Wi-Fi

Wi-Fi Dhcp Client

Cliente DHCP de Wi-Fi

WifilpAddress

Direccion IP Wi-Fi

Direccion submascara
Wi-Fi

Direccion submascara Wi-Fi

WifiGateway Address

Direccién gateway Wi-Fi

ADVERTENCIA: Debido a las distintas condiciones ambientales, se
recomienda realizar pruebas de sefal de red de los mdédulos Wi-Fi y
4G antes de la instalacién. El valor RSSI (indicador de intensidad de la

sefal recibida) sugiere ser superior a -65 dBm. Si es inferior a este valor,
puede provocar el riesgo de una calidad de conexion Wi-Fi o 4G anormal
o la desconexioén debido a la influencia de interferencias externas en el

entorno.
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SO |-,

o

5 e

e =
1]

=]

SIM Card

5.2 Gonfiguracion 3G/4G
5.2.1 Instalacion tarjeta SIM

Paso 1.

Afloje las 8 unidades de tornillos M4 para
abrir la puerta del lado derecho.

Paso 2.
Afloje los tornillos y saque la bandeja del

lado izquierdo, encontrara alli el modulo
3G/4G/ Wi-Fi.

Paso 3.

Inserte la tarjeta Micro SIM 3G/4G en la
bandeja, asegurese de que los contactos
dorados estan orientados hacia abajo

y de que la muesca esta situada en la
esquina superior izquierda. Tenga en
cuenta que la bandeja podria dafarse

si inserta la tarjeta SIM en el sentido
incorrecto.

Paso 4.

Vuelva a instalar la bandeja y la puerta
lateral, asegurese de que la puerta lateral
esta bien fijada en la posicion original que
considera resistente al agua y al polvo.
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x

« > ¢ (al192.168.1.10 J

login https://192.168.1.10

uenta
Contrasefia [1231231238

« > c (a]192.168.1.10 )

.

Red
Backend

R
« - c (a]192.168.1.10 )

Network Status
Ethernet
Wi-Fi Qeeey

3G/A4G L)

+ |+ |+ |+

—

« > c (a]192.168.1.10 )
‘QUPGRADE OTHER LANGUAGE
Mddulo 3G/4G

APN

Chap Pap Id

Chap Pap Pwd

Set

5.2.2 Ajuste y activacion del modulo 3G/4G.

Paso 1.

e Pongase en contacto con su proveedor de SIM
para obtener el APN, el ID PPP y la contrase-
Aa.

*Nota: El ID PPP y la contrasefa tal vez
dependan de su proveedor de SIM.

e Abra la pagina web del cargador y registrese.

Paso 2.
AJUSTAR -> Red.

Paso 3.

e Red -> Mdédulo 3G/4G para rellenar la informa-
ciéon correspondiente en APN, Chap Pap Id y
Chap Pap Pwd.

TelcomApn Ajuste APN
Chap Pap Id Autenticacion de ID de inicio de
sesion
Chap Pap Pwd Autenticacion de la contrasefa
de inicio de sesién
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5.3 Configuracion hora

Ajuste automatico: La hora se ajustara automaticamente cuando el cargador se co-
necte a internet.

Servidor de la hora:

¢ time.windows.com

e cn.ntp.org.cn
¢ tock.stdtime.gov.tw

Nota: El cortafuegos y el entorno de red pueden influir en la conexion del servidor
de la hora

Ajuste manual:

Paso 1.

g g e Ordenador portatil con interfaz RJ45.

veno) = e Conecte el cable RJ45 del portatil al
puerto RJ45 del cargador.

@ ¢ Configure los parametros en el Web-
° e service.

" - — Paso 2.
Utilice la siguiente direccion IP: .
Antes de abrir el navegador web, por
Ricceicnlig favor introduzca la configuracion de
red para establecer su IPV4 estatica a
Méscara de subred] 255. 255. 255. 0 |
192.168.1.1 en el PC
Padoopossemieel |
Paso 3.
« 5 c (21192.168.1.10 ) Abra el navegador del servicio web,
escriba la direccion IP del cargador
login htips://192.168.1.10 "192.168.1.10" en la barra de URL
Cuenta para acceder a la pagina web del
- cargador.
Contrasefna [1231231238 .
e Cuenta: admin

e Contrasena: 1231231238
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—x
« > c (a]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE

Instalacié
.
Red
Backend

=
« > ¢ (21192.168.1.10 )

Instalacion

System Information Qeee\
Version Information w +

=
« > ¢ (21192.168.1.10 )

Instalacion

System DateTime
XXXX-XX-XX XXKXXK:XX

XXXX-XX-XX XXXX:XX "%
J

=
¢ c (al192.168.1.10 )

Instalacién

System DateTime
XXXX-XX-XX XXXX:XX
XXXX-XX-XX XXXX:XX

Set

O

Paso 4.
AJUSTAR -> Instalacion.

Paso 5.

Haga clic en «System information».

Paso 6.

Haga clic en «system date time».
Haga clic en el botén de calendario de la
derecha para ajustar la hora actual.

Paso 7.

Una vez completado el ajuste, haga clic en
SET y espere a que aparezca la ventana de
finalizacion del ajuste.
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6. Proceso operativo

6.1 Secuencia operativa

e Inicializacion de la instalacion

e Autorizacion usuario

¢ Clavija en el conector de carga de CC
e Preparacion para la carga

e En carga

¢ Carga finalizada

* Mensajes de alarma

e Mensajes de estado

6.2 Procedimiento operativo

6.2.1. Inicializacion de la instalacion

e Cuando se enciende el cargador, comienza con la pagina de inicializacion «Esta-
cién de carga».

e \era la siguiente imagen en la pantalla después del encendido y cuando el siste-
ma se esté inicializando.

e El proceso de inicializacion durara unos 2 minutos, después mostrara la pagina
de inicio.

Pagina de inicializacion
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Unidad y moneda si la funcién de
facturacion local esta activada

e Estado del backend de Ethernet

% Conexion El:. Condicién de error

e Estado Wi-Fi

< Conexion = Condicion de error

Pagina inicial e Estado 3G/4G

]
.z ’ s
“'l Conexion o Condicién de error

e Estado del backend de OCPP

D Conexion I Condicién de error

6.2.2 Autorizacion usuario

e Una vez inicializado la instalacion, la pantalla permanecera en la pagina de inicio
como se ilustra a continuacion.

e Utilice su tarjeta RFID o la aplicacién movil para autorizar el uso del EVSE.

Método de autorizacién usuario: RFID,
y APP movil.
e El(Los) método(s) no autorizados apare-

cera(n) mas oscuro(s) en la pantalla si el
método esta desactivado.

Pagina inicial
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Autorizando usuario

E Usuario autorizado.

Error de autorizacion

6.2.3 Enchufe el conector de carga

¢ Tras la autorizacion, la pantalla pedira al usuario que enchufe el conector de car-
ga en la toma de carga del EV, tal y como se ilustra a continuacion.

e Saque el conector de carga del soporte del cable de carga y enchufe el conector
a la toma de carga del EV. El cargador detectara automaticamente el tipo de co-
nector de carga.

e Normalmente tardara menos de 10 segundos en iniciar el proceso tras completar
la conexidn fisica del conector de carga a la toma de entrada de carga. Para fina-
lizar esta sesion, pulse el botdn derecho para volver a la pagina de inicio

Pulse el boton derecho para finalizar
esta sesion de carga y volver a la pagina
de inicio.

Pagina desplazable
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6.2.4 Preparacion para la carga

e Tras el proceso de autorizacion y desplazable, el cargador empezara a comuni-
carse con el vehiculo y la pantalla mostrara la pagina de preparacion como se
ilustra a continuacion.

Pagina de preparacion

6.2.5 En carga

e La pantalla mostrara la pagina de carga como se ilustra a continuacion una vez
que el cargador pase a la fase de listo para cargar.

Pagina de carga

SOC bateria EV

Mostrar el conector seleccionado en uso

Zona de informacion de carga

(S Duracion de carga

4 Potencia cargada

D Energia

Si esta activado, pulse el botén derecho para
detener la sesién de carga; de lo contrario, el
icono del botén derecho no sera visible y en
su lugar se mostrara un icono RFID.
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6.2.6 Carga finalizada

e Una vez finalizada la carga, la instalacién de carga mostrara la pagina de
resumen de carga como se ilustra a continuacion y el conector de carga
se desbloqueara automaticamente.

e Desenchufe el conector de carga de la entrada de carga del EV y vuelva a
colocar el conector de carga en el soporte del cable de carga.

e La pantalla volvera a la pagina de inicio o a la pagina de carga del otro
conector de carga.

e Durante la carga simultanea, la pantalla pasara a la pagina de carga del
otro conector de carga si se desenchufa cualquiera de ellos.

Energia de carga

Duracion de carga

Pagina resumen de carga

6.2.7 Mensajes de estado

e Cuando se produzcan problemas con este cargador o con el proceso de carga,
aparecera en la pantalla un cédigo de estado como el que se muestra a continua-
cioén. Siga la tabla de localizacion y reparacion de averias para resolver el problema.

Cédigo de estado
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6.3 Localizacidn y reparacion de averias
e Siga las instrucciones de la tabla cuando se produzcan errores durante el proce-
so de carga.

¢ O bien, conecte el EVSE a Internet y, a continuacion, pongase en contacto con el
proveedor del EVSE para obtener mas instrucciones.

e Por favor, facilite la informacion del EVSE incluyendo el numero de serie, nombre
del modelo, cédigo de estado, comportamiento del fallo y tiempo, y también co-
necte el EVSE a Internet antes del diagndstico remoto y la actualizacion

e Si se produce una emergencia pulse el botén de parada de emergencia para de-
tener la carga inmediatamente.

6.3.1. Guia de localizacion y reparacion de averias del usuario final

Cuando se produce un error de carga, el usuario puede eliminar el estado de error
siguiendo los pasos siguientes.

Guia de localizacion y reparacion de averias

Pantalla negra Pdéngase en contacto con su distribuidor.

Atascado en
la pantalla de
arranque o de
servicio

Péngase en contacto con su distribuidor.

1. Tarjeta RFID no valida o saldo insuficiente.
Error en la toma

2. Fallo del lector de tarjetas u otras averias; pongase en

de la tarjeta e
contacto con su distribuidor.
1. Asegurese de que ha elegido correctamente el cable de
carga
2. Asegurese de que el cable de carga se ha enchufado com-
, . letamente con un sonido de «clic», ue no se puede
La pagina de P . . «clienyq P
S pulsar el boton de la pistola.
indicacion vuelve . . .
L 3. Compruebe el piloto del puerto de carga o el medidor si
de conexion L
falla la funcién de carga.
del cable a la . . . s
. 4. Inténtelo de nuevo con otros cargadores. Si la situacion
seleccion

sigue igual, quizas el EV no pueda cargarse, envie el EV al
servicio técnico.

5. Cable de carga o guia de control no validos, péngase en
contacto con su distribuidor.
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Estados

Guia de localizacion y reparacion de averias

Transferencia
de la pagina de
indicacion de
la preparacion
del cobro a

la liquidacion
directamente

. Desenchufe el cable de carga e inténtelo de nuevo.
. Compruebe en el piloto del puerto de carga EV o en el

medidor si el limite de carga objetivo se ha realizado o
finalizado antes del tiempo de carga predeterminado.

. Aparte el EV unos metros / pies y vuelva, luego inténtelo

de nuevo.

. Péngase en contacto con su distribuidor.

Transferencia
de la pagina de
indicacion de
la preparacion
del cobro a

la liquidacion
directamente

. Desenchufe el cable de carga e inténtelo de nuevo.
. Compruebe en el piloto del puerto de carga EV o en el

medidor si el limite de carga objetivo se ha realizado o
finalizado antes del tiempo de carga predeterminado.

. Aparte el EV unos metros / pies y vuelva, luego inténtelo

de nuevo.

. Pdngase en contacto con su distribuidor.

Atascado en
la pagina de
liquidacion del
SOC 100 % o
0 % sin cargar

. Por favor, compruebe el piloto o el medidor del puerto de

carga EV, si estda completamente cargado, si se ha alcan-
zado el limite de carga objetivo o si se ha detenido antes
del tiempo de carga predeterminado. *

. Desenchufe el cable de carga e inténtelo de nuevo.
. Péngase en contacto con su distribuidor.

Carga completa
pero el cargador
no libero el EV

. Desbloquee el EV, pulse el botén de la tapa del puerto de

carga HV e intente desenchufarlo de nuevo*.

. Encienda y apague el interruptor de arranque e intente

desenchufarlo de nuevo.

. Bloquee las puertas del EV y suéltelas, después intente

desenchufarlo de nuevo.

. Apague el aire acondicionado del EV e intente desenchu-

farlo de nuevo.

. Libérelo mediante el interruptor de desbloqueo manual del

EV.

. Si no hay desbloqueo manual, apague o reinicie el carga-

dor.

. Pdngase en contacto con su empresa o distribuidor de EV.
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6.3.2 Localizacion y reparacion de averias - Sin codigo de estado

Estados | Guia de localizacion y reparacion de averias
. Potencia de entrada incorrecta o fallo de conexion, por favor,
suministre la potencia correctamente y reinicie la potencia.
Pantalla negra ) N i i
. Potencia auxiliar del cargador, pantalla u otras averias. Pon-
gase en contacto con su distribuidor.
. La instalacion se encuentra en proceso de actualizacion o
Atascado en autocomprobacién, por favor espere.
la pantalla de , S .
. En caso de otras averias del cargador, reinicie la potencia o
arranque o de o
. reinicie el cargador.
servicio
. Péngase en contacto con su distribuidor.
1. Tarjeta RFID no valida o saldo insuficiente.
. Péngase en contacto con el personal de gestion para com-
probar la conexién a Internet entre el cargador y el servidor
Error en la
Back-End.
toma de la o L
tarjeta . Ha fallado el escaneado del cédigo o la autorizacion del
Back-End; pédngase en contacto con el personal de gestion.
. Fallo del lector de tarjetas u otras averias; pongase en con-
tacto con su distribuidor.
. Asegurese de que ha elegido correctamente el cable de car-
ga.
. Asegurese de que el cable de carga se ha enchufado com-
pletamente con un sonido de «clic», y que no se puede pulsar
La pagina de el botdn de la pistola.
indicacion . Compruebe el piloto del puerto de carga o el medidor si falla
vuelve de la funcion de carga.
conexion del . Inténtelo de nuevo con otros cargadores. Si la situacion sigue
cable ala igual, quizas el EV no pueda cargarse, envie el EV al servicio
seleccion técnico.
. Fallo en la guia de control del cargador. Por favor, apague y
reinicie el cargador.
. Cable de carga o guia de control no validos, péngase en con-
tacto con su distribuidor.
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Estados |

Guia de localizacion y reparacion de averias

Transferencia
de la pagina
de indicacion
de la
preparacion

1. Desenchufe el cable de carga e inténtelo de nuevo.

. Compruebe en el piloto del puerto de carga EV o en el medidor

si el limite de carga objetivo se ha realizado o finalizado antes del
tiempo de carga predeterminado. *

. Aparte el EV unos metros / pies y vuelva, luego inténtelo de nuevo.

del cobro a 4. Ha fallado el proceso de protocolo del cargador, por favor reinicie,
la liquidacion 0 apague y reinicie el cargador.
directamente | 5. Pongase en contacto con su distribuidor.
1. Por favor, compruebe el piloto o el medidor del puerto de carga
EV, si esta completamente cargado, si se ha alcanzado el limite
Atas,celldo en de carga objetivo o si se ha detenido antes del tiempo de carga
la pagina de predeterminado. *
liquidacion dell 5 ' pesenchufe el cable de carga e inténtelo de nuevo.
SOC 100 % o . .
0 % sin carqar 3. Ha fallado la carga de mensajes del EV. Por favor, apague y reini-
9 cie el cargador.
4. Pdngase en contacto con su distribuidor.
1. Desbloquee el EV, pulse el botdn de la tapa del puerto de car-
ga HV e intente desenchufarlo de nuevo. *
2. Encienday apague el interruptor de arranque e intente desen-
Carga chufarlo de nuevo.
completa pero| 3. Bloquee las puertas del EV y suéltelas, después intente desen-
el cargador no chufarlo de nuevo.
liberd el EV 4. Apague el aire acondicionado del EV e intente desenchufarlo
de nuevo.
5. Libérelo mediante el interruptor de desbloqueo manual del EV.
6. Si no hay desblogueo manual, apague o reinicie el cargador.
7. Pdngase en contacto con su empresa o distribuidor de EV.

*Cada modelo de EV contiene diferentes condiciones de carga y método de des-
bloqueo de la pistola, sirvase consultar su manual de usuario.

6.3.3 (011-XXX) Localizacion y reparacion de averias - Cdodigo de errores

011-XXX contiene piezas del cargador o mensaje de error de conexion; desenchufe
el conector de carga, apague el aparato, vuelva a conectar el componente
defectuoso y a continuacion encienda la unidad. Si aparece el mismo codigo de
error, debera ser reparado por un técnico cualificado. Péngase en contacto con su

distribuidor.
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6.3.4 Localizacion y reparacion de averias - Codigos de advertencia

Codi-

go de
estado

012200

|
012214

Estados

Tension de entrada
anormal

Métodos de localizacion y reparacion de
averias

. Se puede habilitar la carga tras el suministro

normal de la red eléctrica.

. Compruebe la potencia de entrada o apague y

reinicie el cargador.

. Pédngase en contacto con su distribuidor.

012223

|
012232

Temperatura anormal
del entorno o de los
dispositivos

. Mantenga despejadas la entrada y la salida del

flujo de aire o elimine las fuentes de calor, la
carga se habilitara tras el enfriamiento.

. Funcionamiento incorrecto de la proteccion

contra sobretemperatura o sobretemperatura de
los dispositivos. Pédngase en contacto con su
distribuidor.

012241

|
012244

Red externa
desconectada

. La aplicacién de la autorizacion de la App no esta

disponible de momento, cambie a RFID u otras
autorizaciones.

. Pdngase en contacto con el personal de gestion

de la red para solicitar una inspeccion de la
misma.

012251

El interruptor de
emergencia esta
pulsado

. Desconecte el interruptor de emergencia

girandolo, la carga se activara una vez eliminado
el cédigo de advertencia. (Mientras tanto, si
muestra la pagina de servicio, gire hacia atras el
interruptor, apague y reinicie el cargador)

. Péngase en contacto con su distribuidor o

apague Y reinicie el cargador.

012304

Error de comunicacion
entre el armario de
potencia y el armario de
la pistola de carga

. Asegurese de que es fiable la conexion del cable

ethernet entre armarios.

. Si no hay ninguna luz verde fija en el armario

eléctrico, reinicielo.

. Péngase en contacto con su distribuidor para

obtener mas indicaciones.
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6.3.5 (013-XXX) Localizacion y reparacion de averias - Codigo de mensaje del cargador

El cédigo 013-XXX contiene mensajes de configuracion, mantenimiento o
referencia, por lo general no hay impacto en la carga. Cargue con el proceso
general y pdngase en contacto con su distribuidor.

6 .3.6 (023-XXX) Localizacion y reparacion de averias - Codigo de mensaje de EV

023-XXX contiene mensajes de EV, significa error de comunicacion o de
procedimiento de carga, estos errores provocan que no se pueda proceder

a la carga o a la desconexion del cable. Consulte el manual de su EV para la
configuracion de la carga o el procedimiento de backup, después elimine el
estado de averia siguiendo los pasos, o pongase en contacto con el personal del
fabricante del cargador.

1) Desconecte el cable de carga y espere 5 segundos mas. Enchufe
completamente el cable de carga con un sonido de «clic» e intente de nuevo el
procedimiento de carga.

2) Desenchufe el cable de carga, pruebe con el otro cable de carga o inicie una
sesion de carga nueva.

3) Desenchufe el cable de carga, aleje el EV unos metros / pies y vuelva, detenga
el EV, desconecte la llave e inténtelo de nuevo.

4) Después de desenchufar el cable de carga, compruebe en el EV si se han
habilitado el modo de carga y el limite de tiempo.

5) Si el proceso de carga no puede iniciarse y el medidor del EV o el piloto de
carga muestran un estado anormal o mensajes de error, siga el manual de
usuario de su EV para solucionar el problema.

6) Después de desenchufar el cable de carga, pongase en contacto con el
personal de gestién para apagar reiniciar el cargador y volver a intentarlo.

7) Si la carga finaliza pero no se puede desenchufar el cable de carga, siga las
instrucciones del manual del usuario del EV, pulse el botén de desbloqueo
(en el EV o en el mando a distancia) o el interruptor de desbloqueo manual.
Si todos estos métodos no estan disponibles, pdngase en contacto con el
personal de gestion para apagar y reiniciar el cargador.
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Caodi-
go de
estado

Métodos de localizacion y reparacion

de averias

23758

Error de procedimiento
del cédigo de feedback
del lado del EV

1. Desconecte el cable de carga, desbloquee el limite

de carga del lado del EV e inténtelo de nuevo.

2. Por favor, siga los pasos 1~7 para la localizacion y

reparacion de averias.

23809

El cargador no recibié el
primer mensaje del EV

. El cable de carga no esta bloqueado por el lado

del EV, por favor desenchtifelo, y enchufe el cable
de carga completamente con un sonido de «clic».

2. Por favor, siga los pasos 1~7 para la localizacion y

reparacion de averias

23814

Feedback incorrecto del
proceso del protocolo
del lado del EV

1. Desconecte el cable de carga, reinicie el BMS en

el lado del EV e inténtelo de nuevo.

2. Por favor, siga los pasos 1~7 para la localizacion y

reparacion de averias.

23844

Tiempo limite de
comunicaciéon V2G del
lado del EV

1. Desconecte el cable de carga, reinicie el BMS en

el lado del EV e inténtelo de nuevo.

2. Por favor, siga los pasos 1~7 para la localizacion y

reparacion de averias.

23847

Tiempo limite del control

de carga

de aislamiento del cable >

1. Desenchufe el cable de carga e inténtelo de

nuevo.

. Desconecte el cable de carga, reinicie el cargador

e inténtelo de nuevo.

23889

Las interferencias

de ruido o la carga
terminada desde el lado
del EV provocan un error
de estado

1. Desconecte el cable de carga, reinicie el BMS en

el lado del EV e inténtelo de nuevo.

2. Por favor, siga los pasos 1~7 para la localizacion y

reparacion de averias.

23891

El cargador no esta

. Desconecte el cable de carga, espere 5 segundos

mas e inténtelo de nuevo.

peticién desconocida

preparado . Desconecte el cable de carga, reinicie el cargador
e inténtelo de nuevo.
. Compruebe si se ha limitado el objetivo de carga
o el tiempo.
23983 Carga finalizada por . Siga las indicaciones de funcionamiento del EV

para la localizacion y reparacion de averias.

. Desconecte el cable de carga, reinicie el BMS en

el lado del EV e inténtelo de nuevo.
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6.3.7 (033-XXX) Localizacion y reparacion de averias - Codigo de
mensaje de la red del cargador

033-XXX contiene mensajes del servidor de control del cargador que esta ejecu-
tando el mando a distancia inteligente. Siga el procedimiento a distancia o pénga-
se en contacto con el personal de gestidn para organizar la carga.

Codi-
go de
estado

033900
033901
033902

Estados

Back-End
desconectado de
momento

Métodos de localizacion y reparacion

de averias

. La autorizacion de la aplicacion no esta
disponible por el momento, por favor
cambie a RFID o autorizacion de otros.

. Péngase en contacto con el personal de
gestién para comprobar la conectividad del
servidor Back-End.

. Si no se puede restablecer la conexiéon
después de reiniciar el router o AP, reinicie
los armarios principal/sub.

. Si no se puede restablecer la conexion
después de reiniciar el armario principal/sub,
apague el cargador completo y reinicielo.

. Pdngase en contacto con su distribuidor.

033903

Carga iniciada con
mando a distancia

. Autorizacién remota aprobada, por favor
enchufe el cable de carga para cargar.

. Péngase en contacto con el personal de
gestién para obtener mas indicaciones.

033904

Carga detenida con
mando a distancia

. La carga cumple con el tiempo de
configuracion, vatio-hora o cantidad, carga
terminada por mando a distancia.

. Péngase en contacto con el personal de
gestion para obtener mas indicaciones.

033905

Reinicio mediante
mando a distancia

. Proceso de reinicio del cargador y arranque
por mando a distancia, carga terminada.

. Péngase en contacto con el personal de
gestion para obtener mas indicaciones.
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6.4 Codigos de estado
‘Para conocer el cédigo de estado mas reciente, visite nuestro sitio web. (V0.48)

Cgcsligg g]e Descripcion
011001 Se ha fundido el fusible de salida CHAdeMO
011002 Se ha fundido el fusible de salida CCS
011003 Se ha fundido el fusible de salida GB
011004 Fallo autodiagndéstico RCD/CCID
011005 Soldadura contactor de entrada CA 1
011006 Averia accionamiento contactor de entrada CA 1
011007 Soldadura contactor de entrada CA 2
011008  |Averia accionamiento contactor de entrada CA 2
011009 Soldadura relé de salida CA
011010 Averia accionamiento relé de salida CA
011011 Soldadura relé de salida CHAdeMO
011012 Averia accionamiento relé de salida CHAdeMO
011013 Soldadura relé de salida CCS
011014 Averia accionamiento relé de salida CCS
011015 Soldadura relé de salida GB
011016  |Averia accionamiento relé de salida GB
011017 Roto sensor de temperatura conector CA
011018 Roto sensor de temperatura conector CHAdeMO
011019 Roto sensor de temperatura conector CCS
011020 Roto sensor de temperatura conector GB
011021 Roto modulo Wi-Fi
011022 Roto mdédulo 3G/4G
011023 Roto mdédulo de potencia aux.
011024 Roto médulo de control de relés / caja inteligente
011025 Fallo bloqueo conector CHAdeMO
011026 Fallo bloqueo conector GB
011027 Fallo bloqueo conector CA
011028 Roto médulo CHAdeMO
011029 Roto médulo CCS
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ngigg ge ‘ Descripcion
011030 Roto médulo GBT
011031 Roto médulo PSU
011032 Roto médulo RCD/CCID
011033 Error configuracion corriente maxima de salida
011034 Averia persiana
011035 Roto mdédulo Ble
011036 Averia interruptor rotativo
011037 Averia en el nivel de agua del enfriador de liquido CCS
011038 Roto sensor de temperatura conector del enfriador
011039 Soldadura relé paralelo
011040 Averia accionamiento relé de salida paralelo
012200 OVP de entrada L1 de la instalacion
012201 OVP de entrada L2 de la instalacion
012202 OVP de entrada L3 de la instalacion
012203 UVP de entrada L1 de la instalacién
012204 UVP de entrada L2 de la instalacién
012205 UVP de entrada L3 de la instalacién
012206 OVP de entrada L1 PSU
012207 OVP de entrada L2 PSU
012208 OVP de entrada L3 PSU
012209 UVP de entrada L1 PSU
012210 UVP de entrada L2 PSU
012211 UVP de entrada L3 PSU
012212 caida de entrada L1 de la instalacién
012213 caida de entrada L2 de la instalacién
012214 caida de entrada L3 de la instalacién
012215 OVP de salida CA de la instalacion
012216 OCP de salida L1 CA de la instalacién
012217 OVP de salida CHAdeMO de la instalacién
012218 OCP de salida CHAdeMO de la instalacion
012219 OVP de salida CCS de la instalacién
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Cédigo de ‘

estado Descripcion

012220 OCP de salida CCS de la instalacion

012221 OVP de salida GB de la instalacion

012222 OCP de salida GB de la instalacion

012223 OTP ambiente/entrada de la instalacién

012224 | OTP punto critico de la instalacion

012225 OTP ambiente/entrada PSU

012226 OTP punto critico PSU

012227 OTP mddulo de potencia aux.

012228 OTP placa de relés/caja inteligente

012229 OTP conector CHAdeMO

012230 OTP conector CCS

012231 OTP conector GB

012232 OTP conector CA

012233 Disparo RCD/CCID

012234 Disparo CHAdeMO GFD

012235 Disparo CCS GFD

012236 Disparo GB GFD

012237 Disparo SPD

012238 Disparo del interruptor de potencia principal

012239 Disparo del interruptor de potencia aux.

012240 Fallo comunicacién PSU

012241 Fallo comunicacién moédulo Wi-Fi

012242 Fallo comunicacién médulo 3G/4G

012243 Fallo comunicacién médulo RFID

012244 Fallo comunicaciéon médulo Bluetooth

012245 Fallo comunicacién médulo LCM

012246 Fallo comunicacién moédulo potencia aux.

012247 Fallo comunicacion relé control boaed/caja inteligente

012248 Fallo comunicacién médulo CCS

012249 Fallo comunicacion médulo CHAdeMO

012250 Fallo comunicacion médulo GBT
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Descripcion

Codigo de
estado

012251 Parada de emergencia

012252 Puerta abierta

012253 Degradacion ventilador instalacion

012254 Fallo al crear memoria compartida

012255 Falld inicializaciéon CSU

012256 Averia conexion a tierra CA

012257 Averia autodiagnostico MCU

012258 Averia autodiagndstico relé

012259 Tiempo de espera de deteccion de fallo a tierra (GFD) CHAdeMO

012260 Tiempo de espera de deteccion de fallo a tierra (GFD) CCS

012261 Tiempo de espera de deteccion de fallo a tierra (GFD) GB

012262 Cortocircuito salida L1 CA de la instalacion

012263 ID duplicada PSU

012264 Cortocircuito salida PSU

012265 Descarga anormal PSU

012266 Bloqueo lateral CC PSU

012267 Alarma fallo PSU

012268 Alarma proteccién PSU

012269 Alarma proteccion ventilador PSU

012270 UVP de entrada PSU

012271 OVP de entrada PSU

012272 Estado Walkln PSU

012273 Estado limitado potencia PSU

012274 Repeticion Id PSU

012275 Corriente irregular grave PSU

012276 Entrada trifasica inadecuada PSU

012277 Desequilibrio de la entrada trifasica PSU

012278 Bloqueo lateral Ffc PSU

012279 Recurso NO PSU

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012280 .
placa de relés

Fallé el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012281 placa de ventiladores
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Cadigo de
estado

012282 Fallé el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo primario

Descripcion

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012283 placa Chademo

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012284 placa CSS

012285 Fall el autodiagndstico debido un fallo de contacto CA

012286 Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo PSU

012287 Fall6 el autodiagnéstico debido a que el nombre del modelo no coincide

012288 UVP salida CCS

012289 UVP salida Chademo

012290 UVP salida GBT

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012291 placa GBT

012292 Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo AC

Fallé el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

012293 placa Led

012294 | OVP entrada CA

012295 UVP entrada CA

012296 Deteccion de fallo a tierra CHAdeMO - advertencia

012297 Deteccion de fallo a tierra CCS - advertencia

012298 Deteccion de fallo a tierra GB - advertencia

012299 OCP de salida L2 CA de la instalacién

012300 OCP de salida L3 CA de la instalacién

012301 Cortocircuito salida L2 CA de la instalacion

012302 Cortocircuito salida L3 CA de la instalacion

012303  |Advertencia en el nivel de agua del enfriador de liquido CCS

012304 desconectado del armario de potencia

012305 Tiempo de espera de la comunicacién del medidor

012306 El interruptor DIP de la PSU puede ser incorrecto

012307 Averia PSU: Infy => Fusible quemado UU => OVP interno Pfc

Averia PSU: Infy => Averia comunicacion Pfc y Dcdc UU => Averia

012308 comunicacion Pfc y Dcdc

Averia PSU: Infy => Desequilibrio tensién Bus UU => Desequilibrio

012309 |iension salida CC

012310  |Averia PSU: Infy => Sobretension Bus UU => OVP sitio CA
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012311 Averia PSU: Infy => Tension anormal Bus UU => UVP sitio CA
012312 Averia PSU: Infy => Subtensién Bus UU => UVP interno Pfc
Averia PSU: Infy => Pérdida fase de entrada UU => CC a CC no

012313 .

funciona

Averia PSU: Infy => Velocidad total ventilador UU => No funciona
012314 .

el ventilador
012315 Averia PSU: Infy => Limite potencia temperatura UU => env OTP

Pfc OTP relé de salida roto CC OTP

012316  |Averia PSU: Infy => Limite potencia CC UU => OVP CA y bloqueo
012317  |Averia PSU: Infy => Averia Eeprom Dcdc UU => CC a CC roto
012318 Averia PSU: Infy => Averia Eeprom Pfc UU => Pfc roto

012319 Sobretensién Dcdc Psu

012320 UCP de salida CHAdeMO de la instalacion

012321 UCP de salida CCS de la instalacion

012322 UCP de salida GBT de la instalacion

012323 OTP de salida enfriador de la instalacion

012324 El conector 1 detecta una tensién anormal en la linea de salida

012325 El conector 2 detecta una tensién anormal en la linea de salida

012326 Se ha perdido la tarea de la instalacion

012327 OVP de entrada CC de la instalacién

012328 UVP de entrada CC de la instalacion

012329 Averia PSU: Infy => Averia comunicacion Can Psu UU =>
012330 Averia PSU: Infy => Psu CC a CC OTP UU => env UTP
012331 Averia PSU: Infy => Psu CC a CC OVP UU => OVP salida CC
012332 OTP tubo enfriador

Averia PSU: Infy => OVP entrada CC (Fase OVP) UU => UVP salida
CC

012343 Fallé el autodiagndstico del sensor de inclinacién

012333

012344 Tiempo de espera de la comunicacién IC del medidor

012345 Error negativo del piloto
012346 Error de comunicacién Psu con CSU

CA: Error de comunicacion local de reparto de potencia (el esclavo

012347 se desconecta del maestro)
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012348

Descripcion

012349

012350

012351

012352 Tiempo de espera de comunicacién del sistema de pago

012353 Enlace perdido del medidor esclavo

012354 Error de tiempo de sincronizacién del medidor

012355 Error transaccion inicio medidor

012356 Error transaccion parada medidor

012357 Error Ocmf transaccion Get medidor

013600 Carga de parada normal por el usuario

013601 El tiempo de carga ha terminado

013602 Sustituya el filtro de aire de la instalacion

013603 Alcanzados los tiempos maximos de conexion CHAdeMO.

013604 Alcance los tiempos maximos de conexion CCS.

013605 Alcance los tiempos maximos de conexion GB.

013606 Alcance los tiempos maximos de conexion CA.

013607 Fallo actualizacion firmware CSU

013608 Fallo actualizacion firmware médulo CHAdeMO

013609 Fallo actualizacion firmware médulo CCS

013610 Fallo actualizacion firmware médulo GB

013611 Fallo actualizacion firmware mddulo potencia aux.

013612 Fallo actualizaciéon firmware moédulo de control de relés

013613 Fallo actualizaciéon firmware médulo LCM

013614 Fallo actualizaciéon firmware mdédulo Bluetooth

013615 Fallo actualizaciéon firmware moédulo Wi-Fi

013616 Fallo actualizaciéon firmware moédulo 3G/4G

013617 Fallo actualizaciéon firmware SMR

013618 Fallo actualizacién firmware médulo RFID

013619 configurado mediante memoria USB

013620 configurado mediante backend
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013621 configurado mediante webage

Descripcion

013622 desconectado de Internet mediante Ethernet

013623 desconectado de Internet mediante Wi-Fi

013624 desconectado de Internet mediante 3G/4G

013625 desconectado de AP mediante Wi-Fi

013626 desconectado de APN mediante 3G/4G

013627 Wi-Fi desactivado solo cargador separado

013628 4G desactivado (solo cargador separado)

013629 La cantidad PSU no coincide

013630 Reservado

013631 Reservado

023700 Fallo comunicacién EV CHAdeMO

023701 Fallo comunicacién EV CCS

023702 Fallo comunicaciéon EV GB

023703  |CA: averia piloto

023704 CHAdeMO: mal funcionamiento bateria

023705 CHAdeMO: sin permiso de carga

023706 CHAdeMO: incompatibilidad de bateria

023707  |CHAdeMO: OVP bateria

023708 CHAdeMO: UVP bateria

023709 CHAdeMO: OTP bateria

023710 CHAdeMO: diferencia corriente bateria

023711 CHAdeMO: diferencia tension bateria

023712 CHAdeMO: posicién de cambio

023713 CHAdeMO: otra averia bateria

023714  |CHAdeMO: error instalacion de carga

023715 CHAdeMO: parada normal ev

023716 CHAdeMO: roto sensor de temperatura conector

023717 CHAdeMO: fallo bloqueo conector

023718 |CHAdeMO: d1 en sin recepcion

023719 CHAdeMO: bms k a j en tiempo de espera
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023720 CHAdeMO: carga bms permite tiempo de espera

Descripcion

CHAdeMO: espere tiempo de espera por fallo a tierra (Cortocircuito

023721 de salida)

023722 CHAdeMO: relé ev bms ev en tiempo de espera

023723 CHAdeMO: bms actual tiempo de espera solicitado

023724 CHAdeMO: bms k a j acabado tiempo de espera

023725 CHAdeMO: relé ev bms ev acabado tiempo de espera

023726 CHAdeMO: adc superiora 10 v

023727 CHAdeMO: adc superior a 20 v

023728 CHAdeMO: carga bms antes de parada

023729 CHAdeMO: cargador recibe comando parada normal

023730 CHAdeMO: cargador recibe comando parada de emergencia

023731 CHAdeMO: fallo resultado aislamiento

023732 CHAdeMO: placa base no encuentra enlace

023733 CHAdeMO: tension de salida superior al limite

023734 CHAdeMO: corriente solicitada superior al limite

023735 CHAdeMO: re capability bms eqr current exceed

023736 CHAdeMO: recuento de carga restante realizado

023737 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_RESSTemperaturelnhibit

023738 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVShiftPosition

023739 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargerConnectorLockFault

023740 |CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVRESSMalfunction

023741 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingCurrentdifferential

023742 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingVoltageOutOfRange

023743 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingSystemIncompatibility

023744 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EmergencyEvent

023745 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_Breaker

023746 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_NoData

023747 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_A

023748 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_B

023749 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by DIN_C

023750 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_1
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023751 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by ISO_2
023752 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_3
023753 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_1
023754 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_2
023755 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_3
023756 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_4
023757 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_5
023758 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SequenceError
023759 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SignatureError
023760 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_UnknownSession
023761 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServicelDInvalid
023762 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Payment Selectionlnvalid
023763 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ldentificationSelectionInvalid
023764 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServiceSelectionlnvalid
023765 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateExpired
023766 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateNotYetValid
023767 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateRevoked
023768 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoCertificateAvailable
023769 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertChainError
023770 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertValidationError
023771 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertVerificationError
023772 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractCanceled
023773 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Challengelnvalid
023774 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongEnergyTransferMode
023775 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongChargeParameter
023776 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ChargingProfilelnvalid
023777 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_TariffSelectionlnvalid
023778 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEPresentVoltageToLow
023779 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_PowerDeliveryNotApplied
023780 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MeteringSignatureNotValid
023781 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoChargeServiceSelected
023782 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContactorError
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023783 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_
CertificateNotAllowedAtThisEVSE

023784 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_GAChargeStop

023785 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AlignmentError

023786 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ACDEtrror

023787 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AssociationError

023788 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEChargeAbort

023789 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoSupportedApp-Protocol

023790 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractNotAccepted

023791 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MOUnknown
CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_Prov_

023792 I
CertificateRevoke

023793 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA1_
CertificateRevoked

023794 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA2_
CertificateRevoked

023795 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_RootCA _
CertificateRevoked

023796 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_Prov_
CertificateRevoked

023797 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA1_
CertificateRevoked

023798 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA2_
CertificateRevoked

023799 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_RootCA _
CertificateRevoked

023800 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_Prov_
CertificateRevoked

023801 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA1_
CertificateRevoked

023802 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA2_
CertificateRevoked

023803 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_RootCA_
CertificateRevoked
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023804 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_1
023805 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_2
023806 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_3
023807 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_4
023808 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_5
023809 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_SLAC_init
023810 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_match_response
023811 CCS_SECC_TIMEOUT_CM_START_ATTEN_CHAR_IND
023812 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_match_MNBC
023813 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_EVSE_avg_atten_calc
023814 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_ATTEN_CHAR_RSP
023815 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_1ST__CM_

SLAC_MATCH_REQ
023816 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_assoc_session
023817 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_vald_toggle
023818 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_MNBC_SOUND_IND
023819 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_2ND__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023820 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_3
023821 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_4
023822 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_5
023823 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_UDP_TT_match_join
023824 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TCP_TT_match_join
023825 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_amp_map_exchange
023826 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_link_ready_notification
023827 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_1
023828 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_2
023829 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_3
023830 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_4
023831 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_5
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023832 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
SupportedAppProtocolRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023833 -
SessionSetupRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023834 .
ServiceDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023835 h ;
ServicePaymentSelectionRes
023836 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
ContractAuthenticationRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023837 .
ChargeParameterDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023838 .
PowerDeliveryRes
023839 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
CableCheckRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023840
PreChargeRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023841
CurrentDemandRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023842 . .
WeldingDetectionRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023843 -
SessionStopRes
023844 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Sequence_Time
023845 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_ReadyToCharge_Performance_Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CommunicationSetup_Performance_
023846 }
Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CableCheck_Performance_Time
023847 oo
(Output short circuit)
023848 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPState_Detection_Time
023849 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPOscillator_Retain_Time
023850 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_PreCharge_Performace_Time
023851 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_2
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023852 |CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_3

023853 |CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_4

023854 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_5

023855 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_TARGET_INFO
023856 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_TARGET_INFO
023857 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_BATTERY_INFO
023858 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_BATTERY_INFO
023859 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EV_STOP_EVENT

023860 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EV_STOP_EVENT

023861 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_STOP_EVENT
023862 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_STOP_EVENT
023863 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_MISC_INFO

023864 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_MISC_INFO

023865 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_REQUEST
023866 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_REQUEST
023867 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_START_BLOCK_TRANSFER
023868 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_START_BLOCK_TRANSFER
023869 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DATA_TRANSFER

023870 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DATA_TRANSFER

023871 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_FINISH
023872 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_FINISH
023873 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_ISOLATION_STATUS
023874 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_ISOLATION_STATUS
023875 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_CONNECTOR_INFO
023876 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_CONNECTOR_INFO
023877 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_RTC_INFO

023878 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_RTC_INFO

023879 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_PRECHARGE_INFO
023880 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_PRECHARGE_INFO
023881 CCS_CAN_TIMEOUT_MSG_Sequence

023882 CCS_CAN_MSG_Unrecognized_CMD_ID
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023883 CCS_SECC_DIN_Msg_Decode_Error

Cédigo de ‘

023884 CCS_SECC_DIN_Msg_Encode_Error

023885 CCS_SECC_ISO1_Msg_Decode_Error

023886 CCS_SECC_ISO1_Msg_Encode_Error

023887 CCS_SECC_ISO2_Msg_Decode_Error

023888 CCS_SECC_ISO2_Msg_Encode_Error

023889 CCS_SECC_CP_State_Error

023890 CCS_SECC_Unexpected_60V_Before_Charing_Error

023891 CCS_SECC_Not_Ready_For_Charging

CCS_SECC_TIMEOUT_QCA7000_COMM (Puede que el codigo del

023892 firmware del QCA7000 no esté instalado, todavia)

023893 |CCS_SECC_FAIL_QCA7000_SETKEY

023894 Reservado

023895 Reservado

023896 Reservado

023897 Reservado

023898 Reservado

023899 Reservado

023900 |\GBT_LOS_CCH1

023901 GBT_CONNECTOR_LOCK_FAIL

023902 GBT_BATTERY_INCOMPATIBLE

023903  GBT_BMS_BROAA_TIMEOUT

023904 |\ GBT_CSU_PRECHARGE_TIMEOUT

023905 | GBT_BMS_PRESENT_VOLTAGE_FAULT

023906 |GBT_BMS_VOLTAGE_OVER_RANGE

023907 |GBT_BSM_CHARGE_ALLOW_00_10MIN_COUUNTDONE

023908 | GBT_WAIT_GROUNDFAULT_TIMEOUT

023909 GBT_ADC_MORE_THAN_10V

023910 GBT_ADC_MORE_THAN_60V

023911 GBT_CHARGER_GET_NORMAL_STOP_CMD

023912 GBT_CHARGER_GET_EMERGENCY_STOP_CMD
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023913 GBT_ISOLATION_RESULT_FAIL
023914 GBT_MOTHER_BOARD_MISS_LINK
023915 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_LIMIT
023916 GBT_REQ_CURRENT_MORE_THAN_LIMIT
023917 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_10_PERCENT
023918 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_DIFF_BCS_5_PERCENT
023919 GBT_STOP_ADC_MORE_THAN_10V
023920 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_NO_VOLTAGE_TIMEOUT
023921 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_TO_BROO00_ERROR
023922 Reservado
023923 Reservado
023924 Reservado
023925 Reservado
023926 Reservado
023927 Reservado
023928 Reservado
023929 Reservado
023930 GBT_CEM_BHM_TIMEOUT
023931 GBT_CEM_BRM_TIMEOUT
023932 GBT_CEM_BCP_TIMEOUT
023933 GBT_CEM_BRO_TIMEOUT
023934 GBT_CEM_BCL_TIMEOUT
023935 GBT_CEM_BCS_TIMEOUT
023936 GBT_CEM_BSM_TIMEOUT
023937 GBT_CEM_BST_TIMEOUT
023938 GBT_CEM_BSD_TIMEOUT
023939 GBT_CEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023940 GBT_BEM_CRM_TIMEOUT
023941 GBT_BEM_CRMAA_TIMEOUT
023942 GBT_BEM_CTS_CML_TIMEOUT
023943 GBT_BEM_CRO_TIMEOUT
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023944 GBT_BEM_CCS_TIMEOUT
023945 GBT_BEM_CST_TIMEOUT
023946 GBT_BEM_CSD_TIMEOUT
023947 GBT_BEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023948 Reservado
023949 Reservado
023950 GBT_BST_SOC_GOAL
023951 GBT_BST_TOTAL_VOLTAGE_GOAL
023952 GBT_BST_CELL_VOLTAGE_GOAL
023953 GBT_BST_GET_CST
023954 GBT_BST_ISOLATION
023955 GBT_BST_OUTPUT_CONNECTOR_OTP
023956 GBT_BST_COMPONEN
023957 GBT_BST_CHARGE_CONNECTOR
023958 GBT_BST_OTP
023959 GBT_BST_OTHER
023960 GBT_BST_HIGH_V
023961 GBT_BST_CC2
023962 GBT_BST_CURRENT
023963 GBT_BST_VOLTAGE
023964 GBT_GET_BST_NO_REASON
023965 Reservado
023966 Reservado
023967 Reservado
023968 Reservado
023969 Reservado
023970 GBT_BSM_CELL_OVER_VOLTAGE
023971 GBT_BSM_CELL_UNDER_VOLTAGE
023972 GBT_BSM_OVER_SOC
023973 GBT_BSM_UNDER_SOC
023974 GBT_BSM_CURRENT
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023975  GBT_BSM_TEMPERATURE

Cédigo de ‘

023976  GBT_BSM_ISOLATE

023977 |GBT_BSM_OUTPUT_CONNECTOR

023978

023979 Carga completa del EV

023980  ERROR_CODE_CHADEMO_BMS_CHARGE_ALLOW_ERROR

ERROR_CODE_CHADEMO_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_

023981 THAN_10_PERCENT

023982 ERROR_CODE_CHADEMO_ADC_LESS_THAN_10V

023983 PARADA por EV con motivo desconocido

023984 PARADA por estado del EVSE (Config u OCPP)

033900 desconectado del backend mediante Ethernet

033901 desconectado del backend mediante Wi-Fi

033902 desconectado del backend mediante 3G/4G

033903 Carga arranque a distancia por backend

033904 Carga parada a distancia por backend

033905 Reinicio a distancia por backend

033906 Reservado

033907 Reservado

041004 Fallo autodiagnéstico RCD/CCID

041005 Soldadura contactor de entrada CA 1

041006 Averia accionamiento contactor de entrada CA 1

041007 Soldadura contactor de entrada CA 2

041008 Averia accionamiento contactor de entrada CA 2

041009 Soldadura relé de salida CA

041010 Averia accionamiento relé de salida CA

041017 Roto sensor de temperatura conector CA

041021 Roto médulo Wi-Fi

041022 Roto médulo 3G/4G

041023 Roto médulo de potencia aux.

041024 Roto médulo de control de relés / caja inteligente
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041031 Roto médulo PSU
041032 Roto médulo RCD/CCID
041033 Error configuracion corriente maxima de salida
041034 Averia persiana
041035 Roto médulo Ble
041036 Averia interruptor rotativo
042200 OVP de entrada L1 de la instalacion
042201 OVP de entrada L2 de la instalacion
042202 OVP de entrada L3 de la instalacion
042203 UVP de entrada L1 de la instalacién
042204 UVP de entrada L2 de la instalacion
042205 UVP de entrada L3 de la instalacion
042206 OVP de entrada L1 PSU
042207 OVP de entrada L2 PSU
042208 OVP de entrada L3 PSU
042209 UVP de entrada L1 PSU
042210 UVP de entrada L2 PSU
042211 UVP de entrada L3 PSU
042212 Caida de entrada L1 de la instalacion
042213 Caida de entrada L2 de la instalacion
042214 Caida de entrada L3 de la instalacion
042223 OTP ambiente/entrada de la instalacion
042224 OTP punto critico de la instalacion
042225 OTP ambiente/entrada PSU
042226 OTP punto critico PSU
042227 OTP médulo de potencia aux.
042228 OTP placa de relés/caja inteligente
042232 OTP conector CA
042233 Disparo RCD/CCID
042237 Disparo SPD
042238 Disparo del interruptor de potencia principal
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Cgcsligg g]e ‘ Descripcion

042239 Disparo del interruptor de potencia aux.

042240 Fallo comunicacién PSU

042241 Fallo comunicacién modulo Wi-Fi

042242 Fallo comunicacién médulo 3G/4G

042244 Fallo comunicacién médulo Bluetooth

042246 Fallo comunicacién modulo potencia aux.

042247 Fallo comunicacion relé control boaed/caja inteligente

042251 Parada de emergencia

042252 Puerta abierta

042253 Degradacion ventilador instalaciéon

042254 Fallo al crear memoria compartida

042255 Fallé inicializacion CSU

042257 Averia autodiagnostico MCU

042258  |Averia autodiagnostico relé

042262 Cortocircuito salida L1 CA de la instalacion

042263 ID duplicada PSU

042264 Averia PSU: Infy => Cortocircuito de salida, UU => Circuito
descarga anormal

042265 Descarga anormal PSU

042266 Bloqueo lateral CC PSU

042267 Alarma fallo PSU

042268 Alarma proteccion PSU

042269 Averia PSU: Infy => Averia ventilador, UU => Averia ventilador

042270 UVP de entrada PSU

042271 OVP de entrada PSU

042272 Estado Walkin PSU

042273 Averia PSU: Infy => Estado limitado de potencia, UU => OVP CC y
bloqueo

042274 Averia PSU: Infy => Repetir Id, UU => Repetir Id

042275 Averl'a PSU: Infy => Corriente irregular grave, UU => Desequilibrio
interno Pfc

042276 Entrada trifasica inadecuada PSU
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Cddigo de
estado

042277 Desequilibrio de la entrada trifasica PSU

Descripcion

042278 Bloqueo lateral Ffc PSU

042279 Recurso NO PSU

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042280 .
placa de relés

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042281 placa de ventiladores

042282 Fallé el autodiagnéstico debido a la comunicacion de un fallo primario

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042283 placa Chademo

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042284 placa CSS

042285 Fall6 el autodiagndstico debido un fallo de contacto CA

042286 Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo PSU

042287 Fall6 el autodiagndstico debido a que el nombre del modelo no coincide

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042291 placa GBT

042292 Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo AC

Fall6 el autodiagndstico debido a la comunicacion de un fallo de la

042293 placa Led

042294 OVP entrada CA

042295 UVP entrada CA

042299 OCP de salida L2 CA de la instalacién

042300 OCP de salida L3 CA de la instalacién

042301 Cortocircuito salida L2 CA de la instalacion

042302 Cortocircuito salida L3 CA de la instalacion

042304 desconectado del dispensador

042305 Tiempo de espera de la comunicacién del medidor

042306 El interruptor DIP de la PSU puede ser incorrecto

042307 Quemado fusible Psu

042308 Averia comunicacion Psu Pfc y Dcdc

042309 Desequilibrio tension Bus Psu

042310 Sobretension Bus Psu

042311 Tensién anormal Bus Psu

042312 Subtension Bus Psu
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ng{ggéje Descripcion
042313 Pérdida fase entrada Psu
042314 Velocidad total ventilador Psu
042315 Limite potencia temperatura Psu
042316 Limite potencia CA Psu
042317 Averia EEPROM Dcdc Psu
042318 Averia EEPROM Pfc Psu
042319 Sobretension Dcdc Psu
042326 Se ha perdido la tarea de la instalacion
042327 OVP entrada CC
042328 UVP entrada CC
043600 Carga de parada normal por el usuario
043601 El tiempo de carga ha terminado
043602 Sustituya el filtro de aire de la instalacion
043607 Fallo actualizacion firmware CSU
043611 Fallo actualizacion firmware médulo potencia aux.
043612 Fallo actualizacion firmware modulo de control de relés
043614 Fallo actualizacion firmware médulo Bluetooth
043615 Fallo actualizacion firmware médulo Wi-Fi
043616 Fallo actualizacion firmware médulo 3G/4G
043617 Fallo actualizacion firmware SMR
043618 Fallo actualizacion firmware médulo RFID
043619 configurado mediante memoria USB
043620 configurado mediante backend
043621 configurado mediante webage
043622 desconectado de Internet mediante Ethernet
043623 desconectado de Internet mediante Wi-Fi
043624 desconectado de Internet mediante 3G/4G
043625 desconectado de AP mediante Wi-Fi
043626 desconectado de APN mediante 3G/4G
043627 Wi-Fi desactivado solo cargador separado
043628 4G desactivado (solo cargador separado)
043629 La cantidad PSU no coincide
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7. Mantenimiento

7.1 Antes del mantenimiento

Para cumplir con las normas NFPA-70E, OSHA 1910.333 y otros cédigos de salud/
seguridad/proteccién, le rogamos que respete el aviso y obtenga con antelacion el
permiso necesario como se indica a continuacion:

1) Desconecte la alimentacién (Trabaje sin tension siempre que sea posible)

2) Bloqueo/Etiquetado (LOTO)

3) Permiso de trabajo con tensién (terminales de entrada con alta tension

después de abrir la puerta)

4) Planifique el trabajo/Permiso de trabajo

5) Utilice equipo de proteccién individual (EPI)

6) Condiciones de lugar de trabajo y espacio seguros

7.1.1 Lista de comprobacion de mantenimiento
Consulte el Apéndice para obtener mas informacién.

7.2 Mantenimiento general

¢ La solucion de carga de CC se refrigera mediante aire forzado. Mantenga el cargador en
un lugar ventilado y no bloquee las rejillas de ventilacion de la solucién de carga de CC.

Limpie o sustituya los filtros de aire periédicamente para garantizar el correcto funciona-
miento de la solucién de carga de CC.

Para la carcasa se utilizé un proceso de soldadura y pintado superficial. Es necesario
mantener el exterior limpio en todo momento. Es fécil que se oxide si no se mantiene
limpio el exterior, en particular en un entorno sensible a la corrosion. Una ligera oxidacion
no afectara al rendimiento del cargador, pero si el cargador se oxida gravemente durante
el periodo de garantia o lo supera, péngase en contacto con el vendedor local para que
le indique el procedimiento a seguir.

Limpie la solucion de carga de CC al menos tres veces al afio, mantenga el exterior lim-
pio en todo momento.

Limpie el exterior del armario con un pafio himedo o una tela de algoddn mojada, utilice
Unicamente agua del grifo a baja presion y productos de limpieza con un nivel de PH en-
tre6y 8.

No emplee chorros de agua a alta presion.

No utilice productos de limpieza con componentes abrasivos ni herramientas abrasivas.
Los productos de limpieza no adecuados podrian estropear el revestimiento, pintado,
superficie, brillo y durabilidad de todas las piezas exteriores.

Si entra agua en la solucion de carga de CC, corte inmediatamente la fuente de alimen-
tacion y pongase en contacto con el proveedor de la solucién de carga de CC para su
reparacion.

Asegurese de volver a colocar el conector de carga en su soporte después de la carga
para evitar dafios.
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¢ Si hay dafos en el conector de carga, el cable de carga o el soporte del conector
de carga, pongase en contacto con el proveedor de la solucion de carga de CC.

e Cuando utilice la solucién de carga de CC, manipulela correctamente. No golpee
ni raspe el armario ni la pantalla.

e Si a pesar de ello la centralita o la pantalla estan rotas, agrietadas, abiertas o
muestran cualquier otro signo de deterioro, péngase en contacto con el provee-
dor de la solucion de carga autonoma de CC.

ADVERTENCIA: Peligro de descarga eléctrica o lesiones. Desconecte la
fuente de alimentacion al cargador antes de trabajar en el equipo o de
desmontar cualquier mecanismo. No retire los dispositivos de proteccién

del circuito ni ningun otro mecanismo hasta que la potencia esté
desconectada.

e Desconecte la potencia eléctrica de la solucién de carga de CC antes de cual-
quier trabajo de mantenimiento para asegurarse de que esta aislada del suminis-
tro de la red de CA. No hacerlo puede causar lesiones fisicas o dafos en la insta-
lacion eléctrica y en la unidad de carga.

Nota:

e Antes de desconectar el interruptor principal para iniciar el mantenimiento, anote
el numero del cédigo de estado en el monitor LCD.

e Unicamente un técnico cualificado debera realizar el mantenimiento de la solu-
cién de carga de CC.

e Después de abrir la puerta frontal de la Solucién de carga de CC, desconecte
el disyuntor principal y el disyuntor auxiliar antes de realizar cualquier trabajo de
mantenimiento.

e Sustituya el filtro de ventilacion cada periodo de entre seis y doce meses.
e Compruebe mensualmente la conexion de los cables interiores.

e Por favor, facilite la informacién del EVSE incluyendo el nimero de serie, nombre
del modelo, cédigo de estado, comportamiento del fallo y tiempo, y también co-
necte el EVSE a Internet antes del diagndstico remoto y la actualizacion.
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Apéndice 1 - Lista de paquetes

Elemento | Descripcion | Cantidad | Comentario
1 EVSE 1
5 Fichfa. de"advertencias 1
multilinglie
3 Diagrama eléctrico 1
4 Tarjeta RFID 2
5 Llave del armario 2
6 Grapa de superficie 1

Pistola individual*1 uni,
7 Soporte de pistola - Pistola dual*2 uni
Consulte la Tabla del Capitulo 2.2

Tornillo de expansion 5/16” 4 Soporte cada pistolar 2 uni
Tornillo de expansion 3/8” 4 Grapa de superficie*4 uni
10 Tornillo M6 2 Grapa de superficie*2 uni
Llave hexagonal cabezal
11 iy 1
esférico 2,5 mm
12 Declaracion de conformidad 1
con las normas técnicas
13 Prensaestopas 1
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Apéndice 2 - Lista de comprobacion de manteni-
miento preventivo

Nombre del centro:

Elemento Descripcion Resultado

1. Aspecto limpio

1-1 Entrada de aire y salida limpios Diario

1-2 Filtro de aire limpio Trimestral

1-3 Comprobacién del armario (sin grietas ni roturas) Diario
Comprobacion de los cables de carga o de la toma de

1-4 corriente y de las clavijas de los conectores (ausencia | Trimestral
de grietas o roturas y de objetos andmalos)

15 Comprobzflcién etiqueta de modelo y etiqueta de Diario
advertencia

16 Limpie el armario y los cables de carga y las clavijas Trimestral
de los conectores

2. Limpieza interior de EVSE
Limpieza interior(Eliminacion de polvo/ .

21 Des?mumidificacién/Desparasitacinﬁn) Trimestral

50 Comprobgcién del cor?exionado/Comprobacién del Trimestral
par de apriete de terminales y conexiones

2-3 Tensién de entrada y frecuencia Trimestral

2-4 Comprobacién de calidad comunicacién externa Diario

2-5 Comprobacién funcion RCD Trimestral

3. Proceso de carga

3-1 Ruido acustico durante la carga Diario

3-2 Nitidez display interfaz de usuario Diario

3-3 Comprobacién medicion de carga Diario

3.4 :Ji(r)gnprobacién ventilador de refrigeracion y caudal de Diario

3-5 Comprobacion funcion de parada de emergencia Trimestral

3-6 Control de aislamiento Trimestral

Propietario:
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Apéndice 3 - Lista de comprobacion de manteni-
miento preventivo anual

05 1% 2° 3% 4° 5°

o s
N. Elemento Descripcion afo afio afo afo ‘afo ano
Mantenimiento preventivo | | I | |
1 |Filtro de aire Eptrada dg alrey.sallda limpios, . | R | R
Filtro de aire limpio
o Ventilador Comprobacion del ventilador . | R | R
instalacion limpio y que gire suavemente
Comprobacion de limpieza,
3 |Mddulo PSU conexion del cableado y - | - | |
funcionamiento
. . Comprobacién de limpieza,
Alimentacién I
4 - conexion del cableado y - | -1 - | |
auxiliar . :
funcionamiento
5 |Lector RFID Comprobacion funcién - - - | |
6 |PantallaLCD N|t|d§zd§ d|§playy brilodela | | | | _ |
retroiluminacion
7 |pcBAs Comprobgqon funcionamiento| | | | |
y eliminacién del polvo
Relé / contactor |Comprobacion conexionado
8 . ) . - - - - -
de conmutacion |del cableado y funcionamiento
Relé / contactor |Comprobacion conexionado
9 . ) ) e B e R
de potencia del cableado y funcionamiento
10 |Cable de carga Iqspecqon de contacto y L
aislamiento
Dispositivo de  |Comprobacion funcién SPD y
11 - e e I N
proteccion RCD
Nota:
I: Inspeccién

R: Reemplazo o recarga
--: No se necesita mantenimiento
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Einfithrung

Die Gleichstrom-Ladelésung ist die erste Wahl fir die Stromversorgung von
batterieelektrischen Fahrzeugen (BEV) und Plug-in-Hybrid-Fahrzeugen (PHEV). Das
Gerat ist flr die Schnellladung sowohl an 6ffentlichen als auch an privaten Standorten
konzipiert, beispielsweise Einzelhandel- und Gewerbeparkplatze, Ladestationen fiir
Fahrzeudflotten, Autobahnraststétten, am Arbeitsplatz, in Wohnh&usern usw.

Die Gleichstrom-Ladeldsung lasst sich problemlos installieren. Das Wandmontagedesign
ermdglicht eine flexible und kosteneffiziente Installation flr verschiedene Standorte.
Darliber hinaus ist die Gleichstrom-Ladeldsung netzwerkkommunikationsféhig. Sie
ist in der Lage, sich mit externen Netzwerksystemen zu verbinden und Fahrern von
Elektrofahrzeugen in Echtzeit Informationen, wie Ladefortschritt und Abrechnungsdetails,
zu liefern. Die Gleichstrom-Ladelésung verfligt Uber eine Ubersichtliche Schnittstelle mit
Funktionstasten, Sicherheitszertifizierungen und ein Design mit ausgezeichneter Wasser-
und Staubdichtheit, wodurch sie sich hervorragend fur AuBenumgebungen eignet.

Merkmale

e Dank des firr eine Wandbefestigung ausgelegten Designs erweist sich die Installation
als einfach und flexibel.

e Das Gerat bietet Kunden den Komfort, den Ladevorgang Uber eine autorisierte RFID-
Smartcard oder mobile APP (auf Anfrage erhéltlich) ein- bzw. auszuschalten.

¢ Es basiert auf den neuesten Industriestandards fiir Gleichstromladung.

e Das Gerét ist fir den AuBenbereich ausgelegt und widerstandsféhig gegen ein Ein-
dringen von festen und flissigen Stoffen in AuBenumgebungen, wodurch es sich als
besonders stabil und ausgesprochen zuverlassig erweist.

e Es bietet eine kontrastreiche Bildschirmschnittstelle mit Multifunktionstasten.

Anwendungshereiche

o Offentliche und private Parkplatze

e Gemeinschaftsparkplatze

e Parkflachen von Hotels, Supermérkten und Einkaufszentren
e Parkplatze am Arbeitsplatz

¢ Ladestationen

e Autobahnrastplatze
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1. Basis-Benutzerschnittstelle

Hauptgerat:

Di Antenne

o

JGINO | &

Leuchtanzeige

7" Informationsbildschirm
e Status des Ladevorgangs
¢ Alarminformationen

® Benutzerberechtigung

Rechte Taste

Linke Taste

RFID-Kartenleser

AC-Kabeleingang

Schlisselschalter (Strom Ein/Aus)

=1 Not-Aus
” Verschlussschraube
i RJ45-Port
Ladekabelausgang
Ladekabelausgang

Hinweis: Gem&B den Anforderungen der Norm
EN 17186 legt dieses Dokument harmonisierte
Kennzeichnungen fir die Versorgung von
elektrischen StraBenfahrzeugen fest. Die
Anforderungen in dieser Norm sollen den Benutzer
mit ergdnzenden Informationen zur Kompatibilitat
zwischen den EV-Ladestationen, den Kabelsatzen
und den auf dem Markt erhéltlichen Fahrzeugen
versorgen. Die Kennzeichnung ist wie beschrieben
zur sichtbaren Anbringung an den EV-Ladestationen,
Fahrzeugen, Kabelsétzen, bei den EV-Handlern und
in den Anleitungen fir die Benutzer bestimmt.
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2. Technische Daten
2.1 Produktspezifikation

Name des Modells Baureihe GWJ901xxx

Nennspannung 3d380 ~ 415 Vac (15 %)
Nenneingangsstrom 60 A
Max. Eingangsleistung 33 kVA
Stromnetz TN/TT
AC Frequenz 50/60 Hz
EINGANG Elekirische Verteilung E,Sﬁ;rwsgﬁgtﬁlxyg/)e)«onﬁguration
Leistungsfaktor > 0,99
Effizienz > 94 %, bei optimiertem V/I-Punkt
SCCR 10 KA
Ausgangsspannungsbe- DC 150 ~ 950 V (CCS)
reich DC 150 ~ 500 V (CHAdeMO)
oG Max. Ausgangsstrom  GGSG0 @150 Ve - 500 Ve
AUSGANG Max. Ausgangsleistung 30 kW
Spannungsgenauigkeit +/-2 %
Stromgenauigkeit +/-2 %

Elektrische Isolierung

Isolierung zwischen Eingang und Ausgang

Benutzerschnittstelle

Standby- <100 W
Stromverbrauch
Display 7 Zoll LCD
Rechte Taste: Auswahl
Taste Ladeanschluss. (*Gilt nicht fur

dieses Modell)
Linke Taste: Startseite/Ladestopp

Benutzerberechtigung

RFID: Unterstlitzung ISO 14443A/B,
ISO 15693, FeliCa Lite-S (RCS966)
Backend: OCPP, APP, Mobile
Payment

Benutzerschnittstelle

Backend-Unterstltzung

OCPP 1.6JSON

Display-Information

*Ladevorgang und -status
*Status-Codes
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Elektrische Isolierung

Isolierung zwischen Eingang und Ausgang

Standby- <100 W
Stromverbrauch
Extern Ethernet/4G/Wi-Fi
Kommunikation
Intern CAN/RS485

Eingangsschutz

OVP, OPP, UVP, SPD

Ausgangsschutz

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Interner Schutz

OTP, AC-Schitzerkennung, DC-Schitzerkennung,

Sicherungserkennung

Lademanagement

Per OCPP 1.6JSON

Betriebstemperatur

-30 °C bis 50 °C (-22 °F bis 122
°F), Lastminderung ab 50 °C (122
°F) und dartiber

Ladeschnittstelle

Umgebﬁ:@::edin- Lagertemperatur -40 °C bis 70 °C (-40 °F bis 158 °F)
o Relative Feuchte ﬁo?c; Snssiog)rngd, nicht
Hohe = 2000 m (6560 ft)
Sicherheit IEC 61851-1, IEC 61851-23
EMI/EMC IEC 61851-21-2
Verordnungen

CHAdeMO Ver. 1.2
CCS DIN 70121
ISO 15118:2020/Q4

Mechanische
Spezifikationen

Abmessungen (BxTxH mm)

610 x 230 x 690

Gewicht (Typ.)

Zwei Ladepistolen: = 88 kg
Einzelne Ladepistole: = 80 kg

Gleichstrom-
Ladeanschluss

Siehe Kapitel 2.2 Tabelle

Ladekabellange

4 m (7,5 m optional)

Anz. Ladekabel

bis zu 2

Eingangskabel und

Nicht enthalten

Anschluss
Kuhlung Zwangsluft
Schutzart IP55

Vandalismusschutz

IK10, ausgenommen LCD- und
RFID-Abdeckung
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2.2 Beschreibung der Ausfiihrung GWJ901xxx

Die Baureihen GWJ901xxx sind abhangig vom Ladeanschluss in verschiedenen
Ausflihrungen erhéltlich. Die folgende Tabelle zeigt die verfligbaren Kombinationen.
Die entsprechenden Positionen der Ladeanschlisse sind von links nach rechts
angezeigt (bei Blick auf das Ladegerat).

Ausfiihrung | Ladestecker links | Ladestecker rechts
GWJ9011W CCSs2
GWJ9013W CCSs2 CHAdeMO

2.3 LED-Anzeige und Betriebszustand

A ] AN ] AN
JOINON | & JOINON | &= JOINOD | &=
o o o o o o
SIS0 S0 — S0
Status . . .
LED Signalleuchte links Signalleuchte rechts
Standby Grin Grin
Fehler Rot Rot
Aufladen Blau Blau
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2.4 Abmessungen (Einheit: mm)

AuBenabmessungen des Ladegerats:
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3. Lieferung und Lagerung des Gerats
3.1 Lieferung

Das Gerat bis zur Installation in der Verpackung aufbewahren.

3.2 Geratekennung

Die Seriennummer kennzeichnet das Geréat auf eindeutige Weise. Bei eine
Kontaktaufnahme mit Gewiss ist auf diese Nummer Bezug zu nehmen.

Die Seriennummer des Gerats ist auf dem Typenschild mit den technischen Daten
(an der Frontplatte) mit einer Datenmatrix angegeben.

3.3 Transportschéden

Bei Transportschéaden des Geréts:

1. Gerat nicht installieren.

2. Sachverhalt unverziglich melden (innerhalb von 5 Tagen nach der Lieferung).
Fir eine evitl. Ricksendung des Gerats an den Hersteller die Originalverpackung
verwenden.

3.4 Lagerung

Die Nichtbefolgung der in diesem Abschnitt erteilten Anweisungen
A kann zu Schaden am Gerat fuhren. Der Hersteller haftet nicht fir
Schéaden, die sich aus der Missachtung dieser Anweisungen ergeben.

Wenn das Gerat nicht sofort nach der Auslieferung installiert wird, wie folgt

verfahren, um eine Verschlechterung des Zustands zu vermeiden:

¢ Fir eine korrekte Aufbewahrung der Ladestation die Originalverpackung bis zu
ihrer Installation nicht entfernen.

e Eine Beschadigung der Verpackung (Schnitte, Loécher usw.) verhindert eine
korrekte Aufbewahrung der Ladestation vor der Installation. Der Hersteller haftet
nicht fUr die Folgen, die sich aus einer Beschadigung der Verpackung ergeben.
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e Das Geréat sauber halten (Staub, Spéne, Fett usw. entfernen) und vor Nagetieren
schitzen.

e Das Gerét vor Spritzwasser, SchweiBfunken usw. schiitzen.

e Das Gerat mit einem atmungsaktiven Schutzmaterial abdecken, um die Bildung
von Kondensat durch Umgebungsfeuchtigkeit zu vermeiden.

eFir im Lager aufbewahrte Ladestationen dirfen keine anderen als die
nachstehend angegebenen klimatischen Bedingungen vorliegen:

Umgebungsbedingungen fiir die Lagerung

Min. Temperatur

Min. Temperatur der Umgebungsluft

Max. Temperatur der Umgebungsluft

Max. relative Feuchte ohne Kondensation

¢ Die Anlage unbedingt vor korrosiven chemischen Produkten und salzhaltigen
Umgebungen schitzen.
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4. Installationsanweisungen
4.1 Vor der Installation

Vor der Verwendung und Installation dieses Produkts alle Anweisungen lesen.
Das Gerat nicht verwenden, wenn das Netz- oder Ladekabel beschadigt ist.

Das Gerat nicht verwenden, wenn das Gehause oder der Ladeanschluss defekt
oder offen ist bzw. wenn es Schaden aufweist.

Keine Werkzeuge, Material, die Finger oder andere Kdrperteile in den Ladean-
schluss oder den EV-Anschluss einflhren.
WARNUNG: Das Produkt darf nur von einem Vertragshandler und/
oder Vertragstechniker in Ubereinstimmung mit den Bauvorschriften,
elektrischen Bestimmungen und Sicherheitsstandards installiert werden.

WARNUNG: Vor der ersten Verwendung sollte das Produkt von einem
Fachinstallateur Gberprift werden. Die Einhaltung der Informationen
in diesem Handbuch entbindet den Benutzer in keinem Fall von seiner
Verantwortung, alle geltenden Vorschriften und Sicherheitsstandards
zu bertcksichtigen.

Es wird eine 3-Phasen-Versorgung in der Wye-Konfiguration (Sternschaltung) mit
TN(-S)/TT-Erdungsanlagen bendétigt.

Bei der Installation von TN(-S)-Anlagen: Nullleiter (N) und PE der Stromverteilung
werden direkt mit der Erde verbunden. Die PE der Ladeausriistung wird direkt mit
der PE der Stromverteilung und einem separaten Leiter fir PE und Nullleiter (N)
verbunden.

Bei der Installation von TT-Anlagen: Nullleiter (N) und PE der Stromverteilung
werden direkt mit der Erde verbunden. Die PE der Ladeausriistung wird gegen
die PE der Stromverteilung zur Erde isoliert.

Die Kapazitédt des Netzteils sollte fiir einen einwandfreien Betrieb héher als 33,0
kVA sein.

Das Produkt in einem freien Bereich installieren, in dem die Luftausldsse mindes-
tens 30 cm ungehinderte Luftzirkulation zulassen.

Da fiur die Installation und Wartung ausreichend Platz benétigt wird, muss ein
Freiraum um das Produkt von nicht weniger als 60 cm eingehalten werden.

Die Last nicht mit einer Geschwindigkeit von mehr als 1 m/Sekunde (etwa 3,6
km/h normale Geschwindigkeit) bewegen und nicht auf einem unebenen Unter-
grund transportieren.

HINWEIS

Es empfiehlt sich, wéhrend der Installation des Ladegerats die WiFi-
und 3G/4G-Signalstéarke zu prifen. Der RSSI-Wert (Received Signal
Strength Indication) gilt als gut, wenn er hoher als -65 dBm ist. Eine
schlechte Verbindungsqualitat kénnte den Ladevorgang oder die
Datentransaktion unterbrechen.
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4.1.1 Sicherheitsleitfaden fiir den Auftragnehmer

Einflihrung

e Eine sichere Arbeitsumgebung fir alle - Teilnehmer, Installations- und Abbruch-
teams, Auftragnehmer und Unterauftragnehmer.

e Es liegt letztendlich in der Verantwortung des Auftragnehmers, die Sicherheit
sowie die sicheren Arbeitsverfahren der Mitarbeiter und Unterauftragnehmer zu
gewahrleisten, welche evil. in seinem Auftrag am Standort arbeiten.

e Dieser Leitfaden bietet einfache Grundregeln flr die Umsetzung. Dieser Leitfa-
den enthélt nicht alle Sicherheitsstandards: Er ist als Ergdnzung fur Teilnehmer,
Auftragnehmer und Unterauftragnehmer konzipiert.

e Auftragnehmer, Unterauftragnehmer und Mitarbeiter sollten mit ihren Arbeitge-
bern und anderen Personen bei der Einhaltung der Sicherheitsvorschriften und
-anweisungen zusammenarbeiten.

Insbesondere sollten die Mitarbeiter:

1. Die anerkannten Genehmigungen der zustandigen Stelle im Baugebiet einho-
len.

2. Zu sicheren Bedingungen arbeiten.
3. Nichts unternehmen, was sie selbst oder andere Personen geféahrden kénnte.

4. lhre personliche Schutzausristung wie vorgeschrieben tragen und sie bei
Nichtverwendung sorgfaltig pflegen.

5. Unsichere Tatigkeiten sofort den Vorgesetzten oder der Aufsichtsperson am
Arbeitsplatz mitteilen.

6. Alle Unfélle und gefahrlichen Ereignisse sofort nach dem Auftreten dem Vor-
gesetzten melden.
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1. Arbeitsplatzbedingungen

Eine geeignete Umz&aunung errichten, um den
Baubereich vom AuBenbereich abzuschirmen.

Alle Eingédnge schlieBen und sichern, wenn die
Baustelle unbeaufsichtigt ist.

Warnhinweise mit den folgenden Informationen
in der Nahe aufh&dngen: Warnsymbol und
Telefonnummer der zustandigen Person.

Ausreichende Leuchtmittel installieren.

2. Reinigung

Arbeitsbereiche (einschlieBlich Zugénge) frei von
Schutt und Hindernissen halten.

Den FuBboden sauber und eben halten, um ein

Stolpern oder Verletzungen durch Werkzeuge
oder sonstige Gegensténde zu vermeiden.

Ausristungen und Materialien geordnet und
stabil stapeln und lagern.

RegelmaBig reinigen und Abfalle entsorgen.

Alle Uberschissigen Materialien und Ausristungen
nach Abschluss der Arbeiten entfernen.

3. Brandgefahren

Vorsicht vor brennbaren Materialien und Gutern.
Diese von Arbeitsbereichen fernhalten.
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4. Schutz vor hohen Temperaturen auf der Baustelle

+ Einen Markise oder ein Schutzdach anbringen, um
die Arbeiter vor Hitze und Sonne zu schiitzen. () S,
\ ff

+ Kuhlgerate, wie z. B. Abluftventilatoren, aufstellen. ~

+  Wasserspender bereitstellen. ,

+ Geeignete Schutzkleidung wie Kopfbedeckungen, /

Sonnenbrillen und langarmlige Kleidung zum
Schutz der Arbeiter vor einem Hitzschlag und UV-
Strahlung zur Verfligung stellen.

5. Schlechtes Wetter

+ Alle GerUste, temporare Konstruktionen,
Ausrustungen und lose Materialien sichern.

+ Die Standardvorgehensweise (SOP) Uiberpriifen
und umsetzen, um die Abschaltung der Gaszufuhr,
elektrischer Verbraucher und Ausriistungen
sicherzustellen.

+ Baustellen tberprifen, um Schutz gegen Eindringen
von Wasser oder Staub zu gewahrleisten.

+ Das Abflusssystem auf Verstopfungen prifen und
diese ggf. beseitigen.

+ Alle Arbeiten im Freien unterbrechen (mit Ausnahme
von Notfallarbeiten).

* Nur Leitern verwenden, die den ortlichen
Sicherheitsvorschriften entsprechen.

+ Keine Holzleitern verwenden.

+ Bei Arbeiten in der Hohe sollten Arbeitsblihnen anstelle
von Leitern verwendet werden.

+  Wenn keine Arbeitsbiihnen verwendet werden kdnnen,
muss eine Aufsichtsperson das potenzielle Risiko
bewerten und flr Sicherheit sorgen.

+ Schutzausristung flr Arbeiter.
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Bei elektrischen Arbeiten Leitern aus nicht-leitendem
Material wie Glasfaser oder verstarktem Kunststoff
verwenden.

Bei Arbeiten auf Leitern Personal zur Unterstiitzung
zuweisen.

Alle Leitern vor dem Gebrauch und regelmaBig
auf gebrochene Sprossen oder andere Mangel
Uberpriifen.

Trittleitern bei Benutzung vollstandig 6ffnen.

Nicht auf den oberen beiden Sprossen einer Leiter
stehen.

Bei Arbeiten auf einer Leiter den Korper nicht zu weit
Uber ihr Ende hinausragen lassen.

Uberlastbeschrankungen beachten.

Land Normen
Vereinigtes Konigreich BS1129, BS2037, EN131, EATS13/1
USA ANSI A 14.1, ANSI A 14.2, ANSI A 14.5

Australien Neuseeland AS 1892.2-1922, AS/NZS1892.1, AS/NZS 1892.3

Kanada CSA Z11 M81

Gemeinsame Normen fiir Leitern

7. Arbeiten in der Hohet

Soweit moglich, Arbeiten in der Hohe durch
alternative Werkzeuge und Methoden vermeiden.

Es wird dringend empfohlen, geeignete Geruste @
oder Arbeitsbiihnen zu errichten.

Absturzsicherungssysteme fiir Arbeiter
bereitstellen, wenn die Verwendung von
Arbeitsbihnen nicht umsetzbar ist.

Alle Materialien und Werkzeuge gegen Absturz
sichern.
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8. Hebevorgénge

Hebezeuge und -gerate regelméaBig von Fachpersonal
begutachten und priifen lassen.

Hebebereiche isolieren und absperren, um Personal
fernzuhalten, das nicht zum Baubetrieb gehort.

Sicherstellen, dass Hubstrecken keine Gebaude
oder den Weg von Personen kreuzen; Kollisionen mit
Gegensténden vermeiden.

Lastgrenzen fir sicheres Arbeiten nicht Uberschreiten.

9. Fir Arbeiter vor Ort

Alle Arbeiten planen.

Versorgungen ausschalten (soweit mdglich mit
stromlosen Teilen arbeiten).

Wartungssicherung Lockout/Tagout (LOTO)

Zulassung fur elektrische Arbeiten unter Spannung
(Eingangsklemmen mit HV nach Turéffnung).

Personliche Schutzausristung (PSA) verwenden.
Arbeitsplatzbedingungen und Arbeitsraum sichern.

Andere Arbeitsschutz- und Sicherheitsvorschriften
einhalten, z. B. die von der OSHA veroffentlichten
Bestimmungen.

(B

10. Referenznormen

Folgende Norm einhalten:

NFPA-70E (Elektrische Sicherheit am Arbeitsplatz,
Bewertung des Stromschlagrisikos, Bewertung des

Storlichtbogenrisikos)

9
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4.2 Erdung und Sicherheitsanforderungen

¢ Das Produkt muss an ein geerdetes, fest verlegtes Verdrahtungssystem aus Metall ange-
schlossen werden. Die Anschliisse missen mit allen geltenden elektrischen Verordnun-
gen Ubereinstimmen. Der empfohlene Erdungswiderstand betragt weniger als 10 Q.

e Sicherstellen, dass bei der Installation, Wartung oder Instandhaltung das Ladegerét nie-
mals mit Strom versorgt wird.

¢ Beim Anschluss an das Hauptstromverteilungsnetz einen geeigneten Schutz verwenden.

¢ Fiir jede Aufgabe die geeigneten Werkzeuge verwenden.

VORSICHT: Der Netzabkoppler fur jeden nicht geerdeten Leiter des
Wechselstromeingangs muss vom Installateur oder Techniker in
Ubereinstimmung mit dem National Electric Code ANSI/NFPA 70

VORSICHT: Ein Verlangerungskabel oder ein zweites Kabel darf nicht
zusatzlich zum Kabel fiir den Anschluss des EV an die EVSE verwendet
werden.
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4.2.1 Wartungsverdrahtung

Erdungsanschluss

Die Nullleiter immer mit der Erdung verbinden. Wenn die Erdung nicht Gber das
Stromnetz erfolgt, muss in der N&he ein Erdungsstab angebracht werden. Die
Erdungsstab muss im Hauptverteilerkasten an die Erdungsschiene angeschlossen
werden, wobei der Nullleiter an diesem Punkt mit der Erde verbunden wird.

400 Vac (Leitung zu Leitung) dreiphasig

VORSICHT!

Die Versorgung erfolgt aus dem Wye-Stromnetz (Sternschaltung); die
Gleichstrom-Ladelésung kann an L1, L2 oder L3 und den Nullleiter

angeschlossen werden. Die Erdung darf nur an einem Punkt mit dem

Nullleiter verbunden werden, in der Regel am Verteilerkasten.

L3

\ Ao VfczsolVac I :

Nullleiter 400 Vac
— 230 Vac l
PE
l L2

400 V Dreiphasen-Verdrahtungsanschluss

GEFAHR
Vorsicht: Hochspannung!

WARNUNG!
Erdung erforderlich!

P> B
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4.3 Entnahme des Ladegerits aus der Verpackung

Bei dem Produkt handelt es sich um ein Gleichstrom-Ladegerét (DC). Das Ver-
packungsdesign hat den Simulationstest flr Verpackungen bestanden. Wenn die
Verpackung wéhrend des Transports durch Umkippen, Stiirze oder &uBere Ein-
wirkungen beschéadigt wird, kann dies zu Produktschaden oder Defekten flhren.
Sollte die Verpackung beim Empfang der Ware schwer beschédigt sein, bitte den
Hersteller (GEWISS) Gber den festgestellten Zustand informieren.

Erhalt der Gleichstrom-Ladelésung GWJ901xxx Das Produkt wird von einem
Transportunternehmen an ein Lager oder einen bestimmten Ort geliefert, an dem
es Ubergeben wird. Der Transport der Gleichstrom-Ladelésung GWJ901xxx bis
zu ihrem endgliltigen Standort (Last-Mile-Service) ist nicht standardmé&Big in der
Bestellung vorgesehen.

HINWEIS

Das Lieferfahrzeug entladt die Palette mit der Gleichstrom-Ladelésung
GWJ901xxx. Der Transfer der Ladeldsung an ihren endgultigen Standort liegt in der
Verantwortung des Kunden/Auftragnehmers.

Wenn die TiltWatch-Anzeige rot leuchtet (Neigung Uber
80°):

1. Die Sendung/den Empfang nicht verweigern.

2. Einen Vermerk auf dem Lieferschein anbringen und
das Gehé&use auf Schaden prifen.

3. Wenn Schaden festgestellt werden, das Gehduse in
der Originalverpackung lassen und eine sofortige
Inspektion durch den Spediteur innerhalb von 3
Tagen nach der Lieferung verlangen.

4. Den Lieferanten per Mail oder Telefon kontaktieren,
um die Ergebnisse zu erdrtern.

WARNUNG!
Das Gewicht des Ladegeréats konnte >80 kg betragen!
@ Bei der Enthahme aus der Verpackung Vorsicht walten lassen.
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SCHRITT 1.

Die AuBenverkleidungen entfernen.

Die Verpackungsfolien und die Abdeckung aus Papier entfernen. Zubehor (Wandhalterung)
ist in einer Schachtel verpackt.
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Den Umkarton und die Folie entfernen. Das Ladegerat und die Halter fur die
Ladepistolen entnehmen.

@ Ladepistolenhalter

(2) Ladegerat

Zubehorbox

@ Zubehor

9 Wandhalterung
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4.4 Fiir Installation und Inspektion empfohlene
Werkzeuge

4.4.1 Fiir die Installation empfohlene Werkzeuge

Typ | Beschreibung
Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 2 und 3
Rollgabelschlissel 8" (24 mm)

Sechskant-Schraubendreher mit 2.5 mm und 5 mm

Kugelkopf
Schraubendreher mit Einsatz Nr. 8, 10 und 17
Elektro-Isolierband Schwarz/Breite 15 mm
AWGH#4 (21,15 mm?) Kabel x 5 (L1, L2, L3, N, PE)
empf. 600V, 75 °C, XLPE Netzkabel
AC-Eingangskabel 1. AWG#4 x 5 (L1, L2, L3, N, PE)
Ringése 2. ID Ring6se 6,4 mm; AD 16,5 mm fir L1, L2,

L3 und N
3. ID Ringdse 5,3 mm; AD 12 mm fur PE

Crimpzange fur Ringdse

Bohrmaschine

Abisolierzange

Drahtschneider

Wasserwaage

4.4.2 Fiir die Inspektion und Inbetriecbnahme empfohlene Werkzeuge

Typ | Beschreibung
EV oder EV-Simulator Entspricht CHAdeMO/CCS2 Standard
Multimeter 1000V
Stromflhler 100 Amp

Autorisierte RFID-Karte
Ungultige RFID-Karte

Turschlissel
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Netzschalterschliissel

Spitzzange

Drehmoment-Schraubendreher

Laptop oder PC und CAT6-Kabel

Fur Ladegerat-Konfiguration

WiFi 3G/4G Signalqualitat-
Prifgerat

Empfohlen
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4.5 Installationsverfahren

Die vier Zapfen an der Riickseite des Ladegerats in die Nuten der
Wandhalterung einsetzen. Den Griff von beiden Seiten anheben, um das Gerat
in die Nuten der Wandhalterung zu schieben. Sollte die Wand nicht aus Zement
gefertigt sein, ist zu priifen, ob das Material bis 160 kgf belastbar ist.

345

Einheit: mm

Die vier Zapfen an der Rickseite des Ladegeréats in die Nuten der
Wandhalterung einsetzen.
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2 Satze M6 Schrauben an die Unterseite des Ladegerdts schrauben, um es an
der Halterung zu befestigen.

D 0O
S

Die hakenférmigen Halterungen als Kabelhalter nutzen oder ausbauen, wenn
sie nicht bendtigt werden.

JGINO | =

=

J T =

346



GEWiS5

Installation der Ladepistolenhalterung

Vier Schrauben aus der Halterung fir die Ladepistolen entfernen; siehe untere
kreisformige
Markierung.

Schraubenposition Ladepistolenhalter ~ Schraubenposition Ladepistolenhalter

Die Abdeckung des Ladepistolenhalters entfernen und die Basis der Halterung
in einer Hohe zwischen 600 mm (24 Zoll) und 1,2 m (4 FuB) platzieren. Dann 4
Dehnschrauben 5/16" an der Basis des Ladepistolenhalters anbringen und die
Abdeckung wieder befestigen.

135

100
—>

Lochposition Ladepistolenhalter
Einheit: mm
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Installation des AC-Eingangsanschlusses

2 der M5-Schrauben entfernen und die Taste (3) drliicken, um die
Frontabdeckung zu 6ffnen:

XLPE-Netzkabel oder gleichwertige Kabel fir den AC-Eingangsanschluss
verwenden. Der AuBendurchmesser des Netzkabels betragt 32-40 mm. Jeder
Draht muss vor der Einspeisung mit dem entsprechenden Anschluss vercrimpt
werden. L1, L2, L3 und N benétigen Anschliisse mit einem Innendurchmesser
von 6,4 mm und einem AuBendurchmesser von 16,5 mm, fiir PE werden
Anschliisse mit Innendurchmesser 5,3 mm und AuBendurchmesser 12 mm
verwendet. Dann das Kabel von der Unterseite durch die Kabelfihrung leiten.

=
©

i =) =
n
©tighten
iy )

loose
S

Gummikabel Anschluss

=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
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Die Drahte L1, L2, L3 und N mit M6-Schrauben am 4P-Anschluss befestigen;
Drehmoment: 30 kgf cm/5-15 sec. Den PE-Draht mit einer M5-Schraube

an der Stromschiene befestigen; Drehmoment: 27 kgf cm/5-15 sec. Auf die
richtige Lange der einzelnen Drahte achten; dann die Kabel verschrauben.

AWG#4 x 4

L1, L2, L3 und N an einem externen LS-Schalter befestigen. Empf. Merkmale
LS-Schalter: Bemessungsstrom 63 A, Typ B-Kurve; mit FI-Schutzschalter (RCD)
max. 30 mA, Typ A.

SCHRITT 5.

Die Stromquelle einschalten; der Betriebsbildschirm wird innerhalb von 30
Sekunden angezeigt.

Die Missachtung der Installationsanweisungen verursacht
Schaden am Ladegerat.

Es empfiehlt sich ein 63 A MCCB mit 30 mA RCD Typ A.

= >
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4.5.1 Drehmomenttabelle Schrauben

Metrische Schraube

Schrau- |Schrauben-| Stahl Stahl Stahl Aluminium| Aluminium
bengroBe typ Inch-Lbs | kgf-cm Nm kgf-cm Nm
M2*0,4 Maschine | 3~4,77 | 3,5~5,5 | 0,34~0,54 3~4,5 0,34~0,44
M2.5*0,45 | Maschine | 3~4,77 | 3,5~5,5 | 0,34~0,54 3~4,5 0,34~0,44
M3*0,5 Maschine 55~9 |6,5~10,5| 0,64~1,04 5,2~-8,4 0,51~0,82
M3.50,6 | Maschine | 8,5~13 10~15 0,98~1,47 8~12 0,78~1,18
M4*0,7 Maschine 13~18 15~21 1,47~2,06 12~17 1,18~1,66
M5*0,8 Maschine | 25~34 29~39 2,84~3,82 23~32 2,26~3,14
M6*1,0 Maschine 45-55 52~683,5 5,1~6,22 42~51 4,11~5
M6*1,0 Sechskant | 85~112 | 98~129 | 9,6~12,65 78~103 | 7,65~10,1
M8*1,25 Maschine | 106~141 | 122~163 | 11,96~15,98 | 98~130 | 9,61~12,75
M8*1,25 | Sechskant | 205~274 | 237~316 | 23,24~30,98 | 190~253 | 18,63~24,8
M10*1,5 | Sechskant | 212~382 | 245~440 | 24,02~43,15 | 196~351 |19,22~34,42
M12*1,75 | Sechskant | 372~668 | 430~770 | 42,17~75,49 | 343~615 | 33,63~60,3

Zollschraube

2-56 Maschine 1,5~2 1,7~23 | 0,17~0,22 1,4~1,8 | 0,14~0,18
4-40 Maschine 3~4 3,5~4,5 | 0,34~0,44 2,8~3,6 | 0,27~0,35
6-32 Maschine 6~10 7~11,5 0,68~1,13 5,6~9,2 0,55~0,9
8-32 Maschine | 10~15 | 11,5~17 | 1,13~1,66 9,2~14 0,9~1,37
10-32 Maschine | 16~24 | 18,5~28 | 1,81-2,74 15~22 1,47~2,16
1/4-20 Maschine | 35~46 40~53 3,92~5,2 32~42 3,14~4,11
1/4-20 Sechskant | 57~77 66~89 6,47~8,73 53~71 5,2~6,96
5/16-18 | Sechskant | 119~158 | 137~182 | 13,43~17,85| 110~145 [10,77~14,21
3/8-16 Sechskant | 205~274 | 237~316 | 23,24~30,99 | 190~253 |18,63~24,82
7/16-14 | Sechskant | 338~451 | 390~521 | 38,24~51,09 | 312~416 |30,59~40,79
1/2-13 Sechskant | 515~686 | 595~792 | 58,35~77,66 | 476~634 |46,68~62,17
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4.6 Installation, Inspektion und Inbetriebhnahme
4.6.1 Umgebungspriifung

Punkt | Status | Anmerkung

Umgebungstemperatur

Umgebungsfeuchte

Empfohlen zum Schutz vor
Markise Sonnenlicht bei Umgebungs-
temperaturen Uber 40 °C

Empfohlen fir ein besseres
Regenschutzdach Ladeergebnis und bessere
Wartung an Regentagen.

Luftzirkulation/Zugluft
Staubgehalt

Vandalismus-
SchutzmaBnahmen

4.6.2 Bereitschaft und Priifung der externen Infrastruktur

Punkt | Status | Anmerkung
Eingangsverdrahtungen und . .
Anschliisse Typ/Lénge/Querschnitt
Schiliissel und Verriegelung der
Gehausetur
Befestigungsschrauben Typ/Nr.

Bemessungsstrom Leistungs-
schutzschalter (MCCB) muss
héher oder gleich 63 A sein, 4
Ports (fir Draht L1, L2, L3, N)

Leistungsschutzschalter

FI-Schutzschalter 30 mA
Stromkapazitéat Eingang

Stromkonfiguration Eingang Wye (Sternschaltung)
Erdungswiderstand <10Q

Erdungsanlage

Netzspannung und -frequenz TN/TT

Netzwerkverbindung und

o WiFi, 3G/4G > -65 dBm
-qualitat
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4.6.3 EVSE Priifung — Statisch (ohne Strom)

Punkt | Status | Anmerkung

Frei von Dellen, Rost,

Erscheinungsbild Kratzern

Kennzeichnung und Warnschilder

Verpackungsliste (Zubehor)

Robustheit der
Eingangsverdrahtungen

WARNUNG: Ein unsachgeméaBer Anschluss des EVSE-Erdungsleiters kann
einen Stromschlag verursachen. Vor der Stromversorgung sicherstellen,

dass die EVSE ordnungsgemaB geerdet ist.

4.6.4 EVSE Priifung - Einschalten

Punkt | Status | Anmerkung
Bildschirm Ein

Geréusche

Bildschirmdisplay und -funktion

Korrekte Zeitanzeige

Netzwerkverbindungsqualitat

Betrieb und Gerdausche
Kihlgeblase

LED-Statusanzeige

EVSE-Einstellung

Version HW und FW

Fernsteuerung und Uberwachung

Backend-Serververbindung

Netzwerkverbindung und -qualitat WiFi, 3G/4G > -65 dBm
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4.6.5 EVSE Priifung - Ladevorgang

Punkt
Benutzerberechtigung — RFID

Status

Anmerkung

Benutzerberechtigung — Sonstige

Prifung Wartezeit fur
Verbindungsaufbau

Lesen jedes einzelnen
Anzeigeelements

Test vollsténdige Ladung

Temperaturmessung

Funktion Elektroschloss

Luftstrom und Gerdusche des
Klhlgeblase

Ladeprotokoll (Log) Upload

Fernsteuerung und Uberwachung

4.6.6 EVSE Priifung Anlage - Priifung der Systemleistung

Punkt

Not-Aus-Taster und
Wiederherstellung

Status

Anmerkung

Not-Aus-Taster. Den

Nennlastzustand einstellen,

den Not-Aus-Taster

driicken, das Ladegerat

sollte sich sofort abschalten.

1. Das Ladegerét stoppt

den Ladevorgang und
der Alarm wird ausgelost,
wenn der Not-Aus-Taster
gedrickt wird.

2. Wenn die Taste
losgelassen und
die Ladepistole
herausgenommen wird,
kehrt die EVSE in den
Standby-Status zuriick.
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5. Netzwerkeinstellung

Die folgende IP-Adresse verwenden:

192.168. 1 . 1
Subnet mask: 255.255.255. 0
Defaultgateway: [ . . . |

IP-Adresse:

T x)
« > ¢ (a]192.168.1.10 J

login https://192.168.1.10

Account
Password (1231231238

Rl
« > c (2]192.168.1.10 )

UPGRADE OTHER LANGUAGE
System
Aufladen

Network
Backend

5.1 WiFi-Netzwerkeinstellung
e Laptop mit RJ45-Schnittstelle.

e Das RJ45-Kabel vom Laptop mit
dem RJ45-Port des Ladegeréts ver-
binden.

e Die Parameter im Webservice ein-
richten.

Schritt 1.

Vor dem Offnen des Webbrowsers die
Netzwerkeinstellungen eingeben, um
die statische IP IPV4 auf 192.168.1.1
im PC einzustellen

Schritt 2.

Den Browser des Webservice 6ffnen, die
IP-Adresse des Ladegeréts ,,192.168.1.10“
in die URL-Leiste eingeben, um die
Website des Ladegerats aufzurufen.

e Account: admin
e Password: 1231231238

Schritt 3.
SET -> Network.
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x

« - c (a]192.168.1.10

Network Status

Ethernet

WiFi
3G/4G%

+ [+ |+ |+

(=

« - ¢ [2]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE
WiFiMode
WiFiSsid

WiFiPassword

Set

Schritt 4.

WiFi-Modul auswéahlen

WiFi-Modi auswahlen und je nach Anwendung
SSID und Passwort eingeben; falls nicht
erforderlich, einfach die Standardeinstellung
behalten.

WiFi-Einstellung Beschreibung
Wifi Ssid Service Set Identifier - SSID
Wifi Password Passwort fiir den WiFi-

Zugang

Wifi Dhcp Server DHCP-Server fir WiFi
Wifi Dhep Client DHCP-Client fur WiFi
WifilpAddress WiFi IP-Adresse
WifiSubmask Address |WiFi Adresse Subnetzmaske
WifiGateway Address |WiFi Gateway-Adresse

WARNUNG: Aufgrund der verschiedenen Umgebungsbedingungen
empfiehlt es sich, vor der Installation die Netzsignaltests des WiFi- und
4G-Moduls durchzufiihren. Der RSSI-Wert (Received Signal Strength

Indication) sollte héher als -65 dBm sein. Wenn der Wert darunter
liegt, besteht das Risiko einer beeintrachtigten Qualitat der WiFi- oder
4G-Verbindung oder einer Unterbrechung der Verbindung aufgrund
externer Stérungen in der Umgebung.
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SO |-,

e =
1]

=]

L

5.2 3G/4G-Einstellung
5.2.1 Installation der SIM-Karte

Schritt 1.

8 Schrauben M4 16sen, um die Tur auf
der rechten Seite zu offnen.

Schritt 2.

Die Schrauben |I6sen und das Fach auf
der linken Seite herausnehmen; dort
befindet sich das 3G/4G/WiFi-Modul.

Schritt 3.

Die 3G/4G-Micro-SIM-Karte in das Fach
einlegen und sicherstellen, dass die
goldenen Kontakte nach unten zeigen
und sich die Kerbe in der oberen linken
Ecke befindet. Achtung: Das Fach kénnte
beschadigt werden, wenn die SIM-Karte
falsch herum eingelegt wird.

Schritt 4.

Das Fach und die Seitentlr wieder
anbringen und sicherstellen, dass die
Seitentir gut in ihrer urspriinglichen
Position befestigt ist, da diese die Wasser-
und Staubdichtheit gewahrleistet.
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5.2.2 Einstellen und Aktivieren des 3G/4G-Moduls.

x

« -+ ¢ (a]192.168.1.10 ) Schritt 1.

) ] e Fir APN, PPP ID und Passwort bitte den SIM-
login https://192.168.1.10 Anbieter kontaktieren.
Account *Hinweis: PPP ID und Passwort hangen
Password [1231231238 mdglicherweise vom SIM-Anbieter ab.
e Die Website des Ladegerats aufrufen und an-
melden.
* -
« > c (21192.168.1.10 )| Schritt 2.

SET -> Network.

1IPGRADE OTHER LANGUAGE

Syste

e _
Network

Backendm

T x

« 5 ¢ (21192.168.1.10 J| Schritt 3.

e Network -> 3G/4G-Modul, um die entspre-
Network Status + chenden Informationen in APN, Chap Pap Id
Ethernet + und Chap Pap Pwd einzugeben.

WiFI Qe +
3G/A4G L) +
T x
« > [2]1192.168.1.10 ) TelcomApn APN-Einstellung
= UGADE OTHER LANGUAGE Chap Pap Id Authentifizierung der Anmelde-ID
3G/4 |
N e Chap Pap Pwd Authentifizierung des Anmelde-
Passworts
Chap Pap Id
Chap Pap Pwd
Set
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5.3 Zeiteinstellung

Automatische Einstellung: Die Zeit wird automatisch eingestellt, wenn das Ladegerat

eine Verbindung zum Internet aufbaut.

Zeit-Server:
¢ time.windows.com

¢ cn.ntp.org.cn
¢ tock.stdtime.gov.tw

Hinweis: Firewall und Netzwerkumgebung kénnen die Verbindung zum Zeit-Server

beeinflussen

Manuelle Einstellung:

Die folgende IP-Adresse verwenden:

IP-Adresse: 192.168. 1 . 1

Subnet mask: 255.255.255. 0
Defauttgateway: . . . ]

x

« - c (a]192.168.1.10

login https://192.168.1.10

Account
Password (1231231238

Schritt 1.
e | aptop mit RJ45-Schnittstelle.

e Das RJ45-Kabel vom Laptop mit dem
RJ45-Port des Ladegerats verbinden.

e Die Parameter im Webservice einrich-
ten.

Schritt 2.

Vor dem Offnen des Webbrowsers die
Netzwerkeinstellungen eingeben, um
die statische IP IPV4 auf 192.168.1.1
im PC einzustellen

Schritt 3.

Den Browser des Webservice 6ffnen,
die IP-Adresse des Ladegerats
,192.168.1.10“ in die URL-Leiste
eingeben, um die Website des
Ladegerats aufzurufen.

e Account: admin
e Password: 1231231238
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—x
« > c (a]192.168.1.10

UPGRADE OTHER LANGUAGE

System
Aufladen %
Network
Backend

=
« > ¢ (21192.168.1.10 )

System Information Qeee\
Version Information w +

=
« > ¢ (a1192.168.1.10 )

System

System DateTime

XXXX-XX-XX XX XX:XX

XXXX-XX-XX XXXX:XX

=
¢ c (al192.168.1.10 )

System

System Information

System DateTime
XXXX-XX-XX XXXKXX
XXXX-XX-XX XX XX:XX

Set

O

Schritt 4.
SET -> System.

Schritt 5.

»System Information® anklicken.

Schritt 6.

System DateTime anklicken.

Die Kalendertaste rechts anklicken, um die

aktuelle Uhrzeit einzustellen.

Schritt 7.

Nach Abschluss der Einstellungen SET
anklicken und warten, bis das Fenster zur
Fertigstellung der Einstellung erscheint.
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6. Betriebsverfahren
6.1 Betriehsablauf

e Systeminitialisierung

e Benutzerberechtigung

¢ \erbinden des Gleichstrom-Ladeanschlusses
e Vorbereitung des Ladevorgangs

e |adevorgang lauft

e Ende des Ladevorgangs

e Alarmmeldungen

e Statusmeldungen

6.2 Betrieb

6.2.1 Systeminitialisierung

e Beim Einschalten des Ladegerats wird zundchst die Initialisierungsseite ,Lade-
station” angezeigt.

¢ Die folgende Darstellung ist auf dem Bildschirm zu sehen, und das System wird
initialisiert.

¢ Der Initialisierungsprozess dauert etwa 2 Minuten, dann wird die Startseite ange-
zeigt.

Initialisierungsseite
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Einheit und Wéhrung, wenn die lokale
Rechnungsfunktion aktiviert ist

e Ethernet-Backend-Status

% Verbindung El:. Fehlerbedingung
e WiFi-Status

< Verbindung g, Fehlerbedingung

Startseite e 3G/4G-Status

“'l Verbindung '|’. Fehlerbedingung

e OCPP-Backend-Status

D Verbindung I Fehlerbedingung

6.2.2 Benutzerberechtigung

¢ Nachdem das System initialisiert ist, zeigt der Bildschirm weiterhin die Startseite an
(wie nachfolgend dargestellt).

¢ Die personliche RFID-Karte oder mobile App verwenden, um die Nutzung der EVSE
zu autorisieren.

Benutzerberechtigungsmethode: RFID
und mobile APP.
¢ Unzuléssige Methoden werden am Bild-

schirm dunkler dargestellt, wenn die
Methode deaktiviert ist.

Startseite
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Erteilen der Benutzerberechtigung

E Benutzer autorisiert.

Autorisierung fehlgeschlagen.

6.2.3 Verbinden des Ladeanschlusses

e Nach der Autorisierung fordert der Bildschirm den Benutzer auf, den Ladestecker
an die EV-Ladedose anzuschlieBen; siehe folgende Abb.

e Den Ladestecker aus dem Ladekabelhalter nehmen und den Stecker in die EV-
Ladedose einflhren. Das Ladegerat erkennt automatisch den Typ des Ladean-
schlusses.

¢ In der Regel dauert es weniger als 10 Sekunden, bis der Vorgang nach der tat-
séchlichen Verbindung des Ladesteckers mit der Ladedose beginnt. Die rechte
Taste driicken, um diese Sitzung zu beenden und die Startseite wieder aufzuru-
fen.

Die rechte Taste drlicken, um diese
Ladesitzung zu beenden und die
Startseite wieder aufzurufen.

Stecker-Seite
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6.2.4 Vorbereitung des Ladevorgangs

e Nach der Autorisierung und dem Einstecken beginnt das Ladegerat seine Kommuni-
kation mit dem Fahrzeug, und der Bildschirm zeigt die Vorbereitungsseite an; siehe
Abb. unten.

Vorbereitungszeit

6.2.5 Laufender Ladevorgang

¢ Der Bildschirm zeigt die Ladeseite an (siehe folgende Abb.), sobald das Ladege-
rat die Ladebereitschaft erreicht.

EV-Batterie SOC

Lade-Informationsbereich

@ Ladedauer
Entladeseite 4 Ladeleistung
D Energie

Wenn diese Option aktiviert ist, die rechte
Taste driicken, um die Ladesitzung zu stoppen.
Anderenfalls ist das Symbol flir die rechte Taste
nicht zu sehen, und stattdessen wird ein RFID-
Symbol angezeigt.
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6.2.6 Ladevorgang beendet

» Nachdem der Ladevorgang beendet ist, zeigt das Ladesystem die Uber-
A sichtsseite des Ladevorgangs (siehe folgende Abb.), und der Ladestecker
wird automatisch entsperrt.

e Den Ladestecker aus der EV-Ladedose ziehen und wieder im Ladekabelhal-
ter unterbringen.

e Der Bildschirm kehrt zur Startseite oder zur Seite des anderen Ladesteckers
zurlick, wenn das Gerat vom Ladeanschluss getrennt wird.

e Wahrend des gleichzeitigen Ladens wechselt der Bildschirm zur Seite des
anderen Ladesteckers, wenn einer der beiden Ladeanschlisse getrennt wird.

Ladeenergie

Ladedauer

Ubersichtsseite Ladevorgang

6.2.7 Statusmeldungen

e Wenn Probleme mit diesem Ladegerat oder dem Ladevorgang auftreten, wird ein
Statuscode am Bildschirm angezeigt; siehe folgende Abb. Fur die Fehlersuche die
entsprechende Tabelle konsultieren.

Statuscode
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6.3 Fehlersuche

e Sollten beim Ladevorgang Fehler auftreten, die Anweisungen in der Tabelle befol-
gen.

e Anderenfalls die EVSE mit dem Internet verbinden und dann den EVSE-Anbieter
fur weitere Anweisungen kontaktieren.

e Die EVSE-Informationen einschlieBlich Seriennummer, Modellname, Statuscode,
Fehlerverhalten und -zeitpunkt angeben, auBerdem die EVSE vor der Ferndiagno-
se und dem Upgrade mit dem Internet verbinden.

e Bei Auftreten eines Notfalls den Not-Aus-Taster driicken, um den Ladevorgangs
sofort stillzusetzen.

6.3.1 Anleitung zur Fehlersuche fiir den Endbenutzer

Wenn wahrend des Aufladens ein Fehler auftritt, kann der Benutzer den Fehlerstatus
mit den folgenden Arbeitsschritten beheben.

Bedingungen | Anleitung zur Fehlersuche

Schwarzer
Bildschirm
Bildschirm auf
Start- oder
Wartungsseite
aufgehangt

Héandler kontaktieren.

Handler kontaktieren.

) 1. Ungultige RFID-Karte oder unzureichendes Guthaben.
Kartenabgriff

fehigeschlagen 2. Ausfall Kartenleser oder sonstige Fehler. Handler kontak-

tieren.

1. Sicherstellen, dass die Auswahl des Ladekabels korrekt ist
2. Sicherstellen, dass das Ladekabel vollstédndig eingesteckt
wurde (Klickgerdusch) und die Taste der Ladepistole nicht

Qg;:%z;elte gedriickt werden kann.
i 3. An der Anzeige fir den Ladeanschluss oder am Messgerét
Einstecken

Uberprifen, ob die Ladefunktion fehlgeschlagen ist.

4. Erneut mit anderen Ladegeraten versuchen. Sollte die Situ-
ation unverandert bleiben, kann das EV mdglicherweise
nicht geladen werden; EV warten lassen.

5. Ladekabel oder Fiihrung defekt, Hersteller kontaktieren.

des Kabels zur
Auswahl zuriick
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Bedingungen | Anleitung zur Fehlersuche

Anzeige wech-
selt direkt von
der Ladevorbe-
reitungs- zur Ab-
rechnungsseite

1.
2.

Ladekabel abziehen und erneut versuchen.

An der Anzeige des EV-Ladeanschlusses oder am Mess-
gerét Uberprifen, ob die Soll-Ladegrenze erreicht oder vor
der Standardladezeit beendet wurde.

. EV einige Meter/Fu3 wegfahren und zurtickkehren, dann

erneut versuchen.

. Handler kontaktieren.

Anzeige wech-
selt direkt von
der Ladevorbe-

. Ladekabel abziehen und erneut versuchen.
. An der Anzeige des EV-Ladeanschlusses oder am Mess-

gerat Uberpriifen, ob die Soll-Ladegrenze erreicht oder vor
der Standardladezeit beendet wurde.

100 % oder 0 %
ohne Ladevor-
gang aufgehédngt

reitungs- zur Ab-| 3. EV einige Meter/FuBB wegfahren und zurlickkehren, dann
rechnungsseite erneut versuchen.

4. Handler kontaktieren.

5. An der Anzeige des EV-Ladeanschlusses oder am Mess-
Abrechnungs- gerit Uberprifen, ob die volle Ladung bzw. die Soll-La-
seite auf SOC

degrenze erreicht oder vor der Standardladezeit beendet
wurde. *

. Ladekabel abziehen und erneut versuchen.
. Handler kontaktieren.

Ladevorgang
abgeschlossen,
aber das Lade-
gerat hat EV
nicht freigege-
ben

. EV entriegeln, die Taste an der HV-Ladeanschlussabde-

ckung driicken und erneut versuchen, den Stecker abzu-
ziehen*.

. Einschalttaste ein- und ausschalten, dann erneut versu-

chen, den Stecker abzuziehen.

. EV-Tlren ver- und entriegeln, dann erneut versuchen, den

Stecker abzuziehen.

. EV-Klimaanlage ausschalten; dann erneut versuchen, den

Stecker abzuziehen.

. Mit dem manuellen EV-Entriegelungsschalter entriegeln.
. Wenn keine manuelle Entriegelung mdglich ist, Ladegerat

ausschalten oder zurlicksetzen.

. EV-Hersteller oder -Handler kontaktieren.
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6.3.2 Fehlersuche - Kein Statuscode

Bedingungen | Anleitung zur Fehlersuche

1. Falsche Eingangsleistung oder Anschlussfehler; korrekte
Schwarzer Bild- Stromversorgung herstellen und Strom wieder einschalten.
schirm 2. Hilfsstromversorgung Ladegerét, Display oder sonstige
Fehler. Handler kontaktieren.
1. System im Aktualisierungs- oder Selbsttestverfahren, war-
Bildschirm auf ten.
Start- oder . i . .
. 2. Sonstige Ladegeratfehler; Strom wieder einschalten oder
Wartungsseite .
. Ladegerat erneut starten.
aufgehangt
3. Handler kontaktieren.
1. Ungiiltige RFID-Karte oder unzureichendes Guthaben.
2. Management-Personal kontaktieren, um die Internetverbin-
) dung zwischen Ladegerat und Backend-Server zu prifen.
Kartenabgriff ) .
fehlgeschlagen 3. Code-Scanning oder Backend—Auto'r|S|erung fehlgeschla-
gen; Management-Personal kontaktieren.
4. Ausfall Kartenleser oder sonstige Fehler. Handler kontaktie-
ren.
1. Sicherstellen, ob die Auswahl des Ladekabels korrekt ist.
2. Sicherstellen, dass das Ladekabel vollstédndig eingesteckt
wurde (Klickgerdusch) und die Taste der Ladepistole nicht
gedrtickt werden kann.
Anzelgeseltg 3. An der Anzeige fUr den Ladeanschluss oder am Messgeréat
kehrt vom Ein- Uberpriifen, ob die Ladefunktion fehlgeschlagen ist.
stecken des Ka- . . )
bels zur Auswahl 4. E.rneuf( mit anderen Ladegeraten versuchen. Solltg die .
zuriick Situation unveréandert bleiben, kann das EV mdglicherweise
nicht geladen werden; EV warten lassen.
5. Einschaltverfahren des Ladegerats fehlgeschlagen. Lade-
gerat aus- und wieder einschalten.
6. Ladekabel oder Flhrung defekt, Hersteller kontaktieren.
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Bedingungen | Anleitung zur Fehlersuche

Anzeige wech-
selt direkt von
der Ladevorbe-
reitungs- zur Ab-

1.
2.

. EV einige Meter/FuB wegfahren und zurtickkehren, dann

Ladekabel abziehen und erneut versuchen.

An der Anzeige des EV-Ladeanschlusses oder am Mess-
gerét Uberprifen, ob die Soll-Ladegrenze erreicht oder vor
der Standardladezeit beendet wurde. *

erneut versuchen.

100 % oder 0 %
ohne Ladevor-
gang aufgehangt

rechnungsseite 4. Ladegerat-Handshake fehlgeschlagen, Reset vornehmen,
Ladegerat aus- und wieder einschalten.
5. Handler kontaktieren.
1. An der Anzeige des EV-Ladeanschlusses oder am Mess-
gerat Uberpriifen, ob die volle Ladung bzw. die Soll-La-
Abrechnungs- degrenze erreicht oder vor der Standardladezeit beendet
seite auf SOC wurde. *

. Ladekabel abziehen und erneut versuchen.
. Laden der EV-Meldungen fehlgeschlagen. Ladegeréat aus-

. Handler kontaktieren.

und wieder einschalten.

Ladevorgang
abgeschlossen,
aber das Lade-
gerét hat EV
nicht freigege-
ben

7.

. EV entriegeln, die Taste an der HV-Ladeanschlussabde-

. Einschalttaste ein- und ausschalten, dann erneut versu-
. EV-Tiren ver- und entriegeln, dann erneut versuchen, den
. EV-Klimaanlage ausschalten; dann erneut versuchen, den

. Mit dem manuellen EV-Entriegelungsschalter entriegeln.
. Wenn keine manuelle Entriegelung mdglich ist, Ladegerat

ckung driicken und erneut versuchen, den Stecker abzu-
ziehen. *

chen, den Stecker abzuziehen.

Stecker abzuziehen.

Stecker abzuziehen.

ausschalten oder zurticksetzen.

EV-Hersteller oder -Handler kontaktieren.

*Jedes EV-Modell hat andere Ladebedingungen und Methoden fiir die Freigabe der
Ladepistole; die jeweilige Betriebsanleitung berlicksichtigen.

6.3.3 (011-XXX) Fehlersuche - Fehlercode

011-XXX enthélt Meldungen Uber Teile des Ladegeréats oder Verbindungsfehler;
Ladestecker abziehen, Versorgung abschalten, das Teil wieder anschlieBen und
das Gerat einschalten. Bei Anzeige des gleichen Fehlercodes muss das Gerat von
einem Fachtechniker gewartet werden. Handler kontaktieren.
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6.3.4 Fehlersuche - Warncode-Formular

Status-
code

Bedingungen

Fehlersuchmethoden

012200

|
012214

Fehlerhafte
Eingangsspannung

. Der Ladevorgang kann nach ordnungsgemaBer

Netzversorgung aktiviert werden.

. Eingangsleistung prtifen oder Ladegerat

ausschalten und neu starten.

. Handler kontaktieren.

012223

|
012232

Fehlerhafte
Umgebungs- oder
Geratetemperatur

. Luftstromeinlass und -auslass freihalten oder

Warmequellen entfernen. Der Ladevorgang
beginnt nach dem Abkuhlen.

. Fehlfunktion Ubertemperaturschutz oder zu hohe

Geratetemperatur. Handler kontaktieren.

012241

|
012244

Externes Netzwerk
getrennt

. App-Autorisierung im Moment nicht verfligbar; zu

RFID oder anderen Autorisierungen wechseln.

. Netzwerk-Management-Personal fur

Netzwerkinspektionen kontaktieren.

012251

Not-Aus-Taster wurde
gedrtickt

. Not-Aus-Taster durch Drehen l6sen. Der

Ladevorgang wird nach Entfernen des
Warncodes gestartet. (Wenn in der Zwischenzeit
die Wartungsseite angezeigt wird, den Taster
zurtickdrehen, das Ladegerat ausschalten und
neu starten)

. Handler kontaktieren oder Ladegerat ausschalten

und neu starten.

012304

Kommunikationsfehler
zwischen Strom- und
Ladepistolenschrank

. Sicherstellen, dass die Ethernet-Kabelverbindung

zwischen den Schrénken zuverldssig ist.

. Wenn das Licht am Schaltschrank nicht dauerhaft

griin leuchtet, zurlicksetzen.

. Fur weitere Anweisungen den Handler

kontaktieren.
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6.3.5 (013-XXX) Fehlersuche-Meldungscode vom Ladegerat

Code 013-XXX enthélt Setup, Wartungs- oder Referenzhinweismeldungen; in der
Regel ohne Auswirkungen auf den Ladevorgang. Mit dem allgemeinen Verfahren
laden und den Handler kontaktieren.

6.3.6 (023-XXX) Fehlersuche-Meldungscode vom EV

023-XXX enthélt Meldungen von EV; d. h. es liegt ein Fehler in der Kommunikation
oder im Ladevorgang vor. Diese Fehler fuhren dazu, dass der Ladevorgang nicht
abgeschlossen oder das Kabel nicht abgezogen werden kann. In der EV-Anleitung
die Verfahren zum Lade-Setup oder -Backup nachschlagen; dann den Fehlerstatus
mit den folgenden Schritten beheben oder das Management-Personal fiir das
Ladegerat kontaktieren.

1) Ladekabel abziehen und weitere 5 Sekunden warten. Ladekabel vollstandig
einstecken (Klickgerdusch) und versuchen, den Ladevorgang erneut zu starten.

2) Ladekabel abziehen, mit dem anderen Kabel oder Ladegerat versuchen.

3) Ladekabel abziehen, EV einige Meter/FuB wegfahren und zurtickkehren, EV
stoppen, Schllssel abziehen, erneut versuchen.

4) Nach dem Abziehen des Ladekabels am EV priifen, ob der Lademodus und
das Zeitlimit aktiviert wurden.

5) Wenn der Ladevorgang nicht gestartet werden kann und das EV-Messgerat
oder die Ladeanzeige einen fehlerhaften Status oder Fehlermeldungen anzeigt,
zur Fehlersuche die Betriebsanleitung des jeweiligen EV konsultieren.

6) Nach dem Abziehen des Ladekabels das Management-Personal kontaktieren,
um das Ladegeréat auszuschalten und erneut zu starten.

7) Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, aber das Kabel nicht
abgezogen werden kann, siehe Anweisungen in der Betriebsanleitung des
EV, Entriegelungstaste driicken (an EV-Fernsteuerung) oder manuellen
Entriegelungsschalter verwenden. Wenn all diese Methoden nicht umgesetzt
werden kénnen, das Management-Personal kontaktieren, um das Ladegerat
auszuschalten und erneut zu starten.
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Stt:%tg:- Bedingungen Fehlersuchmethoden
) 1. Ladekabel abziehen, Ladegrenze auf EV-
23758 Pltlozessfehler EV-Seite Seite eingeben und erneut versuchen.
Ruckmeldungscode )
2. Zur Fehlersuche Schritt 1-7 befolgen.
) 1. Ladekabel nicht an EV verriegelt; Ladekabel
Ladegerat hat erste abziehen und vollstandig einstecken
23809 |Nachricht vom EV (Klickgerausch).
verpasst
2. Zur Fehlersuche Schritt 1-7 befolgen
Handshake- 1. Ladekabel abziehen, BMS auf EV-Seite neu
23814 |Rickmeldung auf EV- starten und erneut versuchen.
Seite inkorrekt 2. Zur Fehlersuche Schritt 1-7 befolgen.
Zeitliberschreitung 1. Ladekabel abziehen, BMS auf EV-Seite neu
23844 |V2G-Kommunikation starten und erneut versuchen.
EV-Seite 2. Zur Fehlersuche Schritt 1-7 befolgen.
- ) 1. Ladekabel abziehen und erneut versuchen.
23847 ZeitUberschreitung der ) .
Ladekabelisolierung 2. Ladekabel abziehen, Ladegerat neu starten
und erneut versuchen.
Storgerdusche oder
Ladevorgang auf EV- 1. Ladekabel abziehen, BMS auf EV-Seite neu
23889 |Seite abgebrochen; starten und erneut versuchen.
verursacht Statusfehler 2. Zur Fehlersuche Schritt 1-7 befolgen.
beim Einschaltverfahren
1. Ladekabel abziehen, weitere 5 Sekunden
o ) warten und erneut versuchen.
23891 |Ladegerét nicht bereit . .
2. Ladekabel abziehen, Ladegerat neu starten
und erneut versuchen.
1. Prifen, ob Ladesollwert oder -zeit begrenzt
sind.
Ladevorgang beendet |, o ioruche die EV-Betriebsanzeige
23983 |wegen unbekannter
beachten.
Anfrage von
3. Ladekabel abziehen, BMS auf EV-Seite neu
starten und erneut versuchen.
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6.3.7 (033-XXX) Fehlersuche-Meldungscode vom
Ladegerat-Netzwerk

033-XXX enthalt Meldungen vom Server der Ladesteuerung, auf dem die
intelligente Fernsteuerung ausgefuhrt wird. Remote-Verfahren befolgen oder das
Management-Personal kontaktieren, um den Ladevorgang zu veranlassen.

Status-
code

033900
033901
033902

Bedingungen ‘

Backend derzeit
getrennt

1.

Fehlersuchmethoden

App-Autorisierung im Moment nicht
verflgbar; zu RFID oder anderen
Autorisierungen wechseln.

. Management-Personal kontaktieren, um

die Backend-Server-Konnektivitét zu
Uberprtfen.

. Wenn die Verbindung nach dem Neustart

des Routers oder AP nicht wiederhergestellt
werden kann, Haupt-/Nebenschrank neu
starten.

. Wenn die Verbindung nach dem Neustart

des Haupt-/Nebenschranks nicht
wiederhergestellt werden kann, gesamtes
Ladegerat ausschalten und neu starten.

. Handler kontaktieren.

033903

Aufladen per
Fernsteuerung gestartet

N

. Remote-Autorisierung erfolgreich, Ladekabel

zum Aufladen einstecken.

. Management-Personal fur weitere

Anweisungen kontaktieren.

033904

Aufladen per

Fernsteuerung gestoppt o

. Ladevorgang entspricht eingestellter Zeit,

Watt-Stunde oder Menge; Ladevorgang wird
durch Fernsteuerung beendet.

. Management-Personal fur weitere

Anweisungen kontaktieren.

033905

Neustart per
Fernsteuerung

. Ladegerat-Reset- und Wartungsverfahren

per Fernsteuerung; Ladevorgang beendet.

. Management-Personal fur weitere

Anweisungen kontaktieren.
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6.4 Statuscodes

'FUr den neuesten Statuscode siehe Website.

Statuscode | Beschreibung

(V0.48)

011001 CHAdeMO Ausgangssicherung defekt
011002 CCS Ausgangssicherung defekt

011003 GB Ausgangssicherung defekt

011004 RCD/CCID Selbsttest fehlgeschlagen
011005 AC-Eingang Schitz 1 SchweiBen
011006 AC-Eingang Schitz 1 Antriebsfehler
011007 AC-Eingang Schitz 2 SchweiBen
011008  |AC-Eingang Schutz 2 Antriebsfehler
011009 AC-Ausgang Relais SchweiBen

011010 AC-Ausgang Relais Antriebsfehler
011011 CHAdeMO-Ausgang Relais SchweiBen
011012 CHAdeMO-Ausgang Relais Antriebsfehler
011013 CCS-Ausgang Relais SchweiBen

011014 CCS-Ausgang Relais Antriebsfehler
011015 GB-Ausgang Relais SchweiBen

011016 GB-Ausgang Relais Antriebsfehler
011017 AC-Anschluss Temperaturfiihler defekt
011018 CHAdeMO-Anschluss Temperaturfihler defekt
011019 CCS-Anschluss Temperaturflihler defekt
011020 GB-Anschluss Temperaturfihler defekt
011021 WiFi-Modul defekt

011022  |3G/4G-Modul defekt

011023 Hilfsstromversorgung defekt

011024 Relais Steuermodul/Smart Box defekt
011025 CHAdeMO Anschlussverriegelung defekt
011026 GB Anschlussverriegelung defekt
011027 AC Anschlussverriegelung defekt
011028 |CHAdeMO-Modul defekt

011029 | CCS-Modul defekt
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Statuscode | Beschreibung

011030 |GBT-Modul defekt

011031 PSU-Modul defekt

011032 RCD/CCID-Modul defekt

011033 Einstellungsfehler max. Ausgangsstrom
011034 Shutter-Fehler

011035 BLE-Modul defekt

011036  |Steuerdrehschalter-Fehler

011037 CCS Wasserstandfehler Flissigkeitskihler
011038 Temperaturfihler Kiihler defekt
011039 Parallel Relais SchweiBen

011040 Parallel Ausgangsrelais Antriebsfehler
012200 System L1 Eingang OVP

012201 System L2 Eingang OVP

012202 System L3 Eingang OVP

012203 System L1 Eingang UVP

012204 System L2 Eingang UVP

012205 System L3 Eingang UVP

012206 PSU L1 Eingang OVP

012207 PSU L2 Eingang OVP

012208 PSU L3 Eingang OVP

012209 PSU L1 Eingang UVP

012210 PSU L2 Eingang UVP

012211 PSU L3 Eingang UVP

012212 System L1 Eingang Ausfall
012213 System L2 Eingang Ausfall
012214 System L3 Eingang Ausfall
012215  |System AC Ausgang OVP

012216 System AC L1 Ausgang OCP
012217  |System CHAdeMO Ausgang OVP
012218 System CHAdeMO Ausgang OCP
012219 System CCS Ausgang OVP
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Statuscode | Beschreibung

012220  |System CCS Ausgang OCP
012221 System GB Ausgang OVP
012222 System GB Ausgang OCP
012223  |System Umgebung/Einlass OTP
012224 System kritischer Punkt OTP
012225 PSU Umgebung/Einlass OTP
012226 PSU kritischer Punkt OTP
012227 Hilfsstromversorgung OTP
012228 Relais-Platine/Smart Box OTP
012229 CHAdeMO Anschluss OTP
012230 CCS Anschluss OTP

012231 GB Anschluss OTP

012232 AC Anschluss OTP

012233 RCD/CCID ausgel6st

012234 CHAdeMO GFD ausgeldst
012235 |CCS GFD ausgel6st

012236 GB GFD ausgelost

012237  |SPD ausgeldst

012238 Hauptschutzschalter ausgelost

012239 Hilfsschutzschalter ausgel6st

012240 PSU Kommunikation fehlgeschlagen

012241 WiFi-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

012242 3G/4G-Modul Kommunikation fehlgeschlagen
012243 RFID-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

012244 Bluetooth-Modul Kommunikation fehlgeschlagen
012245 LCM-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

012246 Hilfsstromversorgung Kommunikation fehlgeschlagen

012247 Relais-Steuerkarte/Smart Box Kommunikation fehlgeschlagen
012248 CCS-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

012249 CHAdeMO-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

012250 GBT-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

375



I-FAST

Statuscode | Beschreibung

012251 Not-Aus

012252 Tur offen

012253 System-Lifter defekt

012254 Gemeinsamer Speicher kann nicht erstellt werden

012255 CSU-Initialisierung fehlgeschlagen
012256 AC Erdungsfehler

012257 MCU Selbsttest Fehler

012258 Relais Selbsttest Fehler

012259 CHAdeMO Erdschluss Melder Timeout (GFD)
012260 CCS Erdschluss Melder Timeout (GFD)
012261 GB Erdschluss Melder Timeout (GFD)
012262 System AC L1 Ausgang Kurzschluss
012263 PSU duplizierte ID

012264 PSU Ausgang Kurzschluss

012265 PSU Fehlfunktion Entladung

012266 PSU DC Seite ShutDown

012267 PSU Fehleralarm

012268 PSU Schutzalarm

012269 PSU Lufter-Fehleralarm

012270 PSU Eingang UVP

012271 PSU Eingang OVP

012272 PSU Walkin Status

012273 PSU Leistungsdrosselung Status
012274 PSU ID Verstarkung

012275 PSU starke Stromschwankung

012276 PSU Dreiphasen-Eingang unzureichend

012277 PSU Dreiphasen-Eingang ungleichmaBig
012278 PSU FFC Seite ShutDown
012279 KEINE PSU-Ressource

Selbsttest fehlgeschlagen wegen Relaiskarte-
Kommunikationsfehler

012280

012281 Selbsttest fehlgeschlagen wegen Liifterkarte-Kommunikationsfehler
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Statuscode | Beschreibung

012282 Selbsttest fehlgeschlagen wegen Primar-Kommunikationsfehler

Selbsttest fehlgeschlagen wegen Chademo-Karte-
Kommunikationsfehler

Selbsttest fehlgeschlagen wegen CCS-Karte-
Kommunikationsfehler

012285  |Selbsttest fehlgeschlagen wegen AC-Kontaktfehler
012286 Selbsttest fehlgeschlagen wegen PSU-Kommunikationsfehler

012283

012284

Selbsttest fehlgeschlagen wegen nicht libereinstimmendem
Modellnamen

012288 CCS-Ausgang UVP

012289 CHAdeMO-Ausgang UVP

012290 GBT-Ausgang UVP

012291 Selbsttest fehlgeschlagen wegen GBT-Karte-Kommunikationsfehler

012287

012292 Selbsttest fehlgeschlagen wegen AC-Kommunikationsfehler
012293 Selbsttest fehlgeschlagen wegen LED-Karte-Kommunikationsfehler
012294  |AC-Eingang OVP

012295 AC Eingang UVP

012296 CHAdeMO Erdschluss Melder - Warnung

012297 CCS Erdschluss Melder - Warnung

012298 GB Erdschluss Melder - Warnung

012299 System AC L2 Ausgang OCP

012300 System AC L3 Ausgang OCP

012301 System AC L2 Ausgang Kurzschluss

012302 System AC L3 Ausgang Kurzschluss

012303 CCS Warnung Wasserstand Flussigkeitskihler

012304 vom Schaltschrank getrennt

012305 Timeout Messgerat-Kommunikation
012306 DIP-Schalter von PSU méglicherweise nicht korrekt
012307 PSU-Fehler: Infy => Sicherung defekt, UU =>PFC interner OVP

PSU-Fehler: Infy => PFC und DCDC Kommunikationsfehler, UU =>
PFC und DCDC Kommunikationsfehler

PSU-Fehler: Infy => Bus-Spannungsunsymmetrie, UU => DC-
Ausgang Spannungsunsymmetrie

012310 PSU-Fehler: Infy => Bus-Uberspannung, UU => AC Seite OVP

012308

012309
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Statuscode | Beschreibung

012311 PSU-Fehler: Infy => Falsche Busspannung, UU => AC Seite UVP
012312 PSU-Fehler: Infy => Bus-Unterspannung, UU => PFC interne UVP
PSU-Fehler: Infy => Eingangsphasenverlust, UU => DC zu DC

012313 funktioniert nicht

PSU-Fehler: Infy => Volle Lifterdrehzahl, UU => Lifter funktioniert
012314 .

nicht
012315 PSU-Fehler: Infy => Temperatur-Leistungsgrenze, UU => env OTP,

PFC OTP, Ausgangsrelais defekt, DC OTP

PSU-Fehler: Infy => AC-Leistungsgrenze, UU => AC OVP und
012316

Abschaltung

PSU-Fehler: Infy => DCDC EEPROM-Fehler, UU => DC zu DC
012317 defekt

012318 PSU-Fehler: Infy => PFC EEPROM-Fehler, UU => DC zu DC defekt
012319  PSU DCDC Uberspannung

012320 System CHAdeMO Ausgang UCP

012321 System CCS Ausgang UCP

012322 System GBT Ausgang UCP

012323  |System Kuhler Ausgang OTP

012324 Anschluss 1 erkennt falsche Spannung an Ausgangsleitung
012325 Anschluss 2 erkennt falsche Spannung an Ausgangsleitung
012326  |System Aufgabe verloren

012327  |System DC-Eingang OVP

012328 |System DC-Eingang UVP

012329 PSU-Fehler: Infy => PSU CAN Kommunikationsfehler, UU =>
012330 PSU-Fehler: Infy => PSU DC zu DC OTP, UU => env UTP
012331 PSU-Fehler: Infy => PSU DC zu DC OVP, UU = Ausgang OVP
012332 Kuhler Rohr OTP

PSU-Fehler: Infy => DC-Eingang OVP (Phase OVP), UU =>
D-Ausgang UVP

012343 Selbsttest Neigungssensor fehlgeschlagen

012344 Timeout Messgeréat IC-Kommunikation

012345 Negativer Fehler Pilot

012346 PSU-Kommunikationsfehler mit CSU

AC: Lokaler Kommunikationsfehler bei Stromverteilung (Slave vom
Master getrennt)

012333

012347
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Statuscode | Beschreibung

012348

012349

012350

012351

012352 Timeout Kommunikation Bezahlsystem

012353 Messgerét Slave Verbindung verloren

012354 Messgerat Fehler Synch.zeit

012355 Messgerat Fehler Start Transaktion

012356 Messgeréat Fehler Stopp Transaktion

012357 Messgerat Fehler Transaktion OCMF erhalten
013600 Normalstopp Ladevorgang durch Benutzer
013601 Ladezeit abgelaufen

013602 System-Luftfilter austauschen

013603 CHAdeMO max. Einsteckzeiten erreicht.

013604 CCS max. Einsteckzeiten erreicht.

013605 GB max. Einsteckzeiten erreicht.

013606 AC max. Einsteckzeiten erreicht.

013607 CSU Firmware-Update fehlgeschlagen

013608 CHAdeMO-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013609 CCS-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013610 GB-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013611 Hilfsstromversorgung Firmware-Update fehlgeschlagen
013612 Relaissteuerung Firmware-Update fehlgeschlagen
013613 LCM-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013614 Bluetooth-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013615 WiFi-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013616  |3G/4G-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013617  |SMR Firmware-Update fehlgeschlagen

013618 RFID-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
013619 konfiguriert durch USB-Stick

013620 konfiguriert durch Backend
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Statuscode | Beschreibung

013621 konfiguriert durch Website
013622 vom Internet Gber Ethernet getrennt

013623 vom Internet Gber WiFi getrennt

013624 vom Internet Uber 3G/4G getrennt

013625 vom AP Uber WiFi getrennt

013626  |vom APN Uber 3G/4G getrennt

013627 WiFi deaktiviert (nur separates Ladegerat)
013628 4G deaktiviert (nur separates Ladegerat)
013629 PSU Menge stimmt nicht tberein

013630 Reserviert

013631 Reserviert

023700 |CHAdeMO EV Kommunikation fehlgeschlagen
023701 CCS EV Kommunikation fehlgeschlagen
023702 GB EV Kommunikation fehlgeschlagen
023703  |AC: Pilotfehler

023704 CHAdeMO: Batteriestérung

023705 CHAdeMO: keine Ladeerlaubnis

023706  |CHAdeMO: Batterie-Inkompatibilitat
023707 CHAdeMO: Batterie OVP

023708 CHAdeMO: Batterie UVP

023709 CHAdeMO: Batterie OTP

023710 CHAdeMO: Batterie-Stromdifferenz
023711 CHAdeMO: Batterie-Spannungsdifferenz
023712 CHAdeMO: Schaltposition

023713 CHAdeMO: Batterie sonstiger Fehler
023714 CHAdeMO: Ladesystemfehler

023715 CHAdeMO: EV Normalstopp

023716 CHAdeMO: Anschluss Temperaturfiihler defekt
023717  |CHAdeMO: Anschluss Verriegelung defekt
023718 CHAdeMO: D1 Ein kein Empfang

023719 CHAdeMO: Timeout BMS K zu J Ein
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Statuscode | Beschreibung

023720 CHAdeMO: Timeout BMS Ladeerlaubnis

023721 CHAdeMO: Wartezeit Timeout Erdschluss (Kurzschluss Ausgang)
023722 CHAdeMO: Timeout BMS EV Relais Ein

023723 CHAdeMO: Timeout BMS Anf. Strom

023724 CHAdeMO: Timeout BMS K zu J Aus

023725 CHAdeMO: Timeout BMS EV Relais Aus

023726 | CHAdeMO: ADC Uber 10V

023727 |CHAdeMO: ADC Uber 20 V

023728 CHAdeMO: BMS Laden vor Stopp

023729 CHAdeMO: Ladegerat Normalstopp CMD erhalten

023730 CHAdeMO: Ladegerat Not-Aus CMD erhalten

023731 CHAdeMO: Isolierungsergebnis fehlgeschlagen

023732 CHAdeMO: Verbindung Hauptplatine fehlgeschlagen

023733 CHAdeMO: Ausgangsspannung Uber Grenzwert

023734 CHAdeMO: Anf. Strom Uber Grenzwert

023735 |CHAdeMO: RE Kapazitat BMS EQR Strom Uberschritten
023736 CHAdeMO: Restzeit Ladevorgang erfolgt

023737 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_RESSTemperaturelnhibit
023738 |CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVShiftPosition

023739 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargerConnectorLockFault
023740 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EVRESSMalfunction

023741 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingCurrentdifferential
023742 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingVoltageOutOfRange
023743 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_ChargingSystemIlncompatibility
023744 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_EmergencyEvent

023745 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_Breaker

023746 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_NoData

023747 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_A

023748 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_B

023749 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_DIN_C

023750 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_1
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Statuscode | Beschreibung

023751 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_2

023752 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_ISO_3

023753 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_1

023754 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_2

023755 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by OEM_3

023756 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by _OEM_4

023757 CCS_EVCC_EVErrorCode_FAILED_reserved_by_OEM_5

023758 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SequenceError

023759 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_SignatureError

023760 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_UnknownSession

023761 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServicelDInvalid

023762 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Payment Selectionlnvalid
023763 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ldentificationSelectionInvalid
023764 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ServiceSelectionlnvalid
023765 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateExpired

023766 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateNotYetValid
023767 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertificateRevoked
023768 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoCertificateAvailable
023769 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertChainError

023770 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertValidationError

023771 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CertVerificationError
023772 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractCanceled

023773 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_Challengelnvalid

023774 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongEnergyTransferMode
023775 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_WrongChargeParameter
023776 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ChargingProfilelnvalid
023777 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_TariffSelectionlnvalid
023778 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEPresentVoltageToLow
023779 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_PowerDeliveryNotApplied
023780 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MeteringSignatureNotValid
023781 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoChargeServiceSelected
023782 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContactorError
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Statuscode | Beschreibung

023783 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_
CertificateNotAllowedAtThisEVSE

023784 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_GAChargeStop

023785 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AlignmentError

023786 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ACDEtrror

023787 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_AssociationError

023788 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_EVSEChargeAbort

023789 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_NoSupportedApp-Protocol

023790 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_ContractNotAccepted

023791 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MOUnknown
CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_Prov_

023792 =
CertificateRevoke

023793 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA1_
CertificateRevoked

023794 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_SubCA2_
CertificateRevoked

023795 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_OEM_RootCA _
CertificateRevoked

023796 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_Prov_
CertificateRevoked

023797 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA1_
CertificateRevoked

023798 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_SubCA2_
CertificateRevoked

023799 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_MO_RootCA _
CertificateRevoked

023800 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_Prov_
CertificateRevoked

023801 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA1_
CertificateRevoked

023802 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_SubCA2_
CertificateRevoked

023803 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_CPS_RootCA_
CertificateRevoked

383



I-FAST

Statuscode | Beschreibung

023804 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_1
023805 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_2
023806 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_3
023807 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_4
023808 CCS_SECC_ResponseCode_FAILED_reserved_5
023809 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_SLAC_init
023810 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_match_response
023811 CCS_SECC_TIMEOUT_CM_START_ATTEN_CHAR_IND
023812 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_match_MNBC
023813 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TP_EVSE_avg_atten_calc
023814 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_ATTEN_CHAR_RSP

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_1ST_CM_
SLAC_MATCH_REQ

023816 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_assoc_session
023817 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_TT_EVSE_vald_toggle
023818 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_MNBC_SOUND_IND

CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_CM_VALIDATE_REQ_2ND__CM_
SLAC_MATCH_REQ

023820 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_3

023821 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC reserved_4

023822 CCS_SECC_TIMEOUT_SLAC_reserved_5

023823 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_UDP_TT_match_join
023824 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TCP_TT_match_join
023825 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_amp_map_exchange
023826 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_TP_link_ready_notification
023827 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_1

023828 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_2

023829 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_3

023830 |CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_4

023831 CCS_SECC_TIMEOUT_SLACC_SDP_reserved_5

023815

023819
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Statuscode | Beschreibung

023832 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
SupportedAppProtocolRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023833 -

SessionSetupRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023834 .

ServiceDiscoveryRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023835 : ;

ServicePaymentSelectionRes

023836 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
ContractAuthenticationRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023837 .

ChargeParameterDiscoveryRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023838 .

PowerDeliveryRes

023839 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
CableCheckRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023840
PreChargeRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023841
CurrentDemandRes
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_

023842 - .

WeldingDetectionRes

CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Msg_Performance_Time_
023843 -

SessionStopRes

023844 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_Sequence_Time

023845 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_ReadyToCharge_Performance_Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CommunicationSetup_Performance_

023846 8
Time
CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CableCheck_Performance_Time

023847
(Kurzschluss Ausgang)

023848 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPState_Detection_Time

023849 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_CPOscillator_Retain_Time

023850 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_PreCharge_Performace_Time

023851 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_2
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Statuscode | Beschreibung

023852 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_3

023853 CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_4

023854 |CCS_SECC_TIMEOUT_V2G_reserved_5

023855 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_TARGET_INFO
023856 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_TARGET_INFO
023857 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_EV_BATTERY_INFO
023858 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_EV_BATTERY_INFO
023859 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EV_STOP_EVENT

023860 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EV_STOP_EVENT

023861 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_STOP_EVENT
023862 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_STOP_EVENT
023863 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_GET_MISC_INFO

023864 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_GET_MISC_INFO

023865 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_REQUEST
023866 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_REQUEST
023867 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_START_BLOCK_TRANSFER
023868 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_START_BLOCK_TRANSFER
023869 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DATA_TRANSFER

023870 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DATA_TRANSFER

023871 CCS_CAN_TIMEOUT_TP_DOWNLOAD_FINISH
023872 CCS_CAN_TIMEOUT_TT_DOWNLOAD_FINISH
023873 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_ISOLATION_STATUS
023874 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_ISOLATION_STATUS
023875 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_CONNECTOR_INFO
023876  |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_CONNECTOR_INFO
023877 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_RTC_INFO

023878 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_RTC_INFO

023879 |CCS_CAN_TIMEOUT_TP_EVSE_PRECHARGE_INFO
023880 |CCS_CAN_TIMEOUT_TT_EVSE_PRECHARGE_INFO
023881 CCS_CAN_TIMEOUT_MSG_Sequence

023882 CCS_CAN_MSG_Unrecognized_CMD_ID
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023883 CCS_SECC_DIN_Msg_Decode_Error

023884 CCS_SECC_DIN_Msg_Encode_Error

023885 CCS_SECC_ISO1_Msg_Decode_Error

023886 |CCS_SECC_ISO1_Msg_Encode_Error

023887 CCS_SECC_ISO2_Msg_Decode_Error

023888 CCS_SECC_ISO2_Msg_Encode_Error

023889 CCS_SECC_CP_State_Error

023890 CCS_SECC_Unexpected_60V_Before_Charing_Error
023891 CCS_SECC_Not_Ready_For_Charging

CCS_SECC_TIMEOUT_QCA7000_COMM (Firmware-Code von
QCA7000 evtl. noch nicht installiert)

023893 CCS_SECC_FAIL_QCA7000_SETKEY

023894 Reserviert

023895 Reserviert

023896 Reserviert

023897 Reserviert

023898 Reserviert

023899 Reserviert

023900 GBT_LOS_CCH1

023901 GBT_CONNECTOR_LOCK_FAIL

023902 GBT_BATTERY_INCOMPATIBLE

023903 GBT_BMS_BROAA_TIMEOUT

023904 GBT_CSU_PRECHARGE_TIMEOUT

023905 GBT_BMS_PRESENT_VOLTAGE_FAULT

023906 GBT_BMS_VOLTAGE_OVER_RANGE

023907 GBT_BSM_CHARGE_ALLOW_00_10MIN_COUUNTDONE
023908 GBT_WAIT_GROUNDFAULT_TIMEOUT

023909 GBT_ADC_MORE_THAN_10V

023910 GBT_ADC_MORE_THAN_60V

023911 GBT_CHARGER_GET_NORMAL_STOP_CMD
023912 GBT_CHARGER_GET_EMERGENCY_STOP_CMD

023892
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Statuscode | Beschreibung

023913 GBT_ISOLATION_RESULT_FAIL

023914 GBT_MOTHER_BOARD_MISS_LINK

023915 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_LIMIT
023916 GBT_REQ_CURRENT_MORE_THAN_LIMIT
023917 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_THAN_10_PERCENT
023918 GBT_OUTPUT_VOLTAGE_DIFF_BCS_5_PERCENT
023919 GBT_STOP_ADC_MORE_THAN_10V

023920 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_NO_VOLTAGE_TIMEOUT
023921 ERROR_CODE_GBT_BMS_BROAA_TO_BRO00_ERROR
023922 Reserviert

023923 Reserviert

023924 Reserviert

023925 Reserviert

023926 Reserviert

023927 Reserviert

023928 Reserviert

023929 Reserviert

023930 GBT_CEM_BHM_TIMEOUT

023931 GBT_CEM_BRM_TIMEOUT

023932 GBT_CEM_BCP_TIMEOUT

023933 GBT_CEM_BRO_TIMEOUT

023934 GBT_CEM_BCL_TIMEOUT

023935 GBT_CEM_BCS_TIMEOUT

023936 GBT_CEM_BSM_TIMEOUT

023937 GBT_CEM_BST_TIMEOUT

023938 GBT_CEM_BSD_TIMEOUT

023939 GBT_CEM_BEM_OTHER_TIMEOUT

023940 GBT_BEM_CRM_TIMEQOUT

023941 GBT_BEM_CRMAA_TIMEOUT

023942 GBT_BEM_CTS_CML_TIMEOUT

023943 GBT_BEM_CRO_TIMEOUT
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Statuscode | Beschreibung

023944 GBT_BEM_CCS_TIMEOUT

023945 GBT_BEM_CST_TIMEOUT

023946 GBT_BEM_CSD_TIMEOUT

023947 GBT_BEM_BEM_OTHER_TIMEOUT
023948 Reserviert

023949 Reserviert

023950 GBT_BST_SOC_GOAL

023951 GBT_BST_TOTAL_VOLTAGE_GOAL
023952 GBT_BST_CELL_VOLTAGE_GOAL
023953 GBT_BST_GET_CST

023954 GBT_BST_ISOLATION

023955 GBT_BST_OUTPUT_CONNECTOR_OTP
023956 GBT_BST_COMPONEN

023957 GBT_BST_CHARGE_CONNECTOR
023958 GBT_BST_OTP

023959 GBT_BST_OTHER

023960 GBT_BST_HIGH_V

023961 GBT_BST_CC2

023962 GBT_BST_CURRENT

023963 GBT_BST_VOLTAGE

023964 GBT_GET_BST_NO_REASON
023965 Reserviert

023966 Reserviert

023967 Reserviert

023968 Reserviert

023969 Reserviert

023970 GBT_BSM_CELL_OVER_VOLTAGE
023971 GBT_BSM_CELL_UNDER_VOLTAGE
023972 GBT_BSM_OVER_SOC

023973 GBT_BSM_UNDER_SOC

023974 GBT_BSM_CURRENT
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Statuscode | Beschreibung

023975 |GBT_BSM_TEMPERATURE

023976 |GBT_BSM_ISOLATE

023977 |GBT_BSM_OUTPUT_CONNECTOR
023978
023979 EV-Vollladung

023980 |ERROR_CODE_CHADEMO_BMS_CHARGE_ALLOW_ERROR

ERROR_CODE_CHADEMO_OUTPUT_VOLTAGE_MORE_
THAN_10_PERCENT

023982 ERROR_CODE_CHADEMO_ADC_LESS_THAN_10V
023983 STOP durch EV mit unbekanntem Grund
023984 STOP durch EVSE Bedingung (Config oder OCPP)
033900 |vom Backend Uber Ethernet getrennt
033901 vom Backend tber WiFi getrennt

033902 \vom Backend uber 3G/4G getrennt

033903 Remote-Start Ladevorgang durch Backend
033904 Remote-Stopp Ladevorgang durch Backend
033905 Fern-Reset durch Backend

033906 Reserviert

033907 Reserviert

041004 RCD/CCID Selbsttest fehlgeschlagen
041005 |AC-Eingang Schitz 1 SchweiB3en

041006 AC-Eingang Schitz 1 Antriebsfehler
041007  |AC-Eingang Schitz 2 SchweiBen

041008 AC-Eingang Schitz 2 Antriebsfehler

041009 |AC-Ausgang Relais Schweien

041010  |AC-Ausgang Relais Antriebsfehler

041017 AC-Anschluss Temperaturfiihler defekt
041021 WiFi-Modul defekt

041022  |3G/4G-Modul defekt

041023 Hilfsstromversorgung defekt

041024 Relais Steuermodul/Smart Box defekt

023981
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Statuscode | Beschreibung

041031 PSU-Modul defekt

041032 RCD/CCID-Modul defekt
041033 Einstellungsfehler max. Ausgangsstrom
041034 Shutter-Fehler

041035 BLE-Modul defekt

041036  |Steuerdrehschalter-Fehler
042200 System L1 Eingang OVP
042201 System L2 Eingang OVP
042202 System L3 Eingang OVP
042203 System L1 Eingang UVP
042204 System L2 Eingang UVP
042205 System L3 Eingang UVP
042206  |PSU L1 Eingang OVP

042207 PSU L2 Eingang OVP

042208 PSU L3 Eingang OVP

042209 PSU L1 Eingang UVP

042210 PSU L2 Eingang UVP

042211 PSU L3 Eingang UVP

042212 System L1 Eingang Ausfall
042213 System L2 Eingang Ausfall
042214 System L3 Eingang Ausfall
042223 System Umgebung/Einlass OTP
042224 System kritischer Punkt OTP
042225 PSU Umgebung/Einlass OTP
042226  |PSU kritischer Punkt OTP
042227 Hilfsstromversorgung OTP
042228 Relais-Platine/Smart Box OTP
042232  |AC Anschluss OTP

042233 RCD/CCID ausgel6st

042237 SPD ausgeldst

042238 Hauptschutzschalter ausgel6st
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Statuscode | Beschreibung

042239 Hilfsschutzschalter ausgel6st

042240 PSU Kommunikation fehlgeschlagen

042241 WiFi-Modul Kommunikation fehlgeschlagen
042242 3G/4G-Modul Kommunikation fehlgeschlagen
042244 Bluetooth-Modul Kommunikation fehlgeschlagen

042246 Hilfsstromversorgung Kommunikation fehlgeschlagen

042247 Relais-Steuerkarte/Smart Box Kommunikation fehlgeschlagen
042251 Not-Aus

042252 Tur offen

042253 System-LUfter defekt

042254 Gemeinsamer Speicher kann nicht erstellt werden

042255 CSU-Initialisierung fehlgeschlagen

042257 MCU Selbsttest Fehler

042258 Relais Selbsttest Fehler

042262 System AC L1 Ausgang Kurzschluss

042263 PSU duplizierte ID

PSU-Fehler: Infy => Ausgang Kurzschluss, UU => Falscher
Entladestromkreis

042265 PSU Fehlfunktion Entladung

042266 PSU DC Seite ShutDown

042267 PSU Fehleralarm

042268 PSU Schutzalarm

042269 PSU-Fehler: Infy => Lifterfehler, UU => Lifterfehler
042270 PSU Eingang UVP

042271 PSU Eingang OVP

042272 PSU Walkin Status

PSU-Fehler: Infy => Leistungsdrosselung Status, UU => DC OVP
und Abschaltung

042274 PSU-Fehler: Infy => ID-Wiederholung, UU => ID-Wiederholung

042264

042273

PSU-Fehler: Infy => Starke Stromschwankung, UU => PFC interne

042275 .
Unsymmetrie

042276 PSU Dreiphasen-Eingang unzureichend
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042277 PSU Dreiphasen-Eingang ungleichmaBig
042278  |PSU FFC Seite ShutDown
042279 KEINE PSU-Ressource

Selbsttest fehlgeschlagen wegen Relaiskarte-
Kommunikationsfehler

042280

042281 Selbsttest fehlgeschlagen wegen Liifterkarte-Kommunikationsfehler
042282 Selbsttest fehlgeschlagen wegen Primar-Kommunikationsfehler

Selbsttest fehlgeschlagen wegen Chademo-Karte-
Kommunikationsfehler

Selbsttest fehlgeschlagen wegen CCS-Karte-
Kommunikationsfehler

042285  |Selbsttest fehlgeschlagen wegen AC-Kontaktfehler
042286 Selbsttest fehlgeschlagen wegen PSU-Kommunikationsfehler

Selbsttest fehlgeschlagen wegen nicht Ubereinstimmendem
Modellnamen

042291 Selbsttest fehlgeschlagen wegen GBT-Karte-Kommunikationsfehler
042292 Selbsttest fehlgeschlagen wegen AC-Kommunikationsfehler
042293 Selbsttest fehlgeschlagen wegen LED-Karte-Kommunikationsfehler
042294  |AC-Eingang OVP

042295 AC Eingang UVP

042299 System AC L2 Ausgang OCP

042300 |System AC L3 Ausgang OCP

042301 System AC L2 Ausgang Kurzschluss

042302 System AC L3 Ausgang Kurzschluss

042304 vom Verteiler getrennt

042283

042284

042287

042305 Timeout Messgerat-Kommunikation

042306 DIP-Schalter von PSU mdglicherweise nicht korrekt
042307 PSU Sicherung defekt

042308 PSU PFC und DCDC Kommunikationsfehler
042309 PSU Bus-Spannungsunsymmetrie

042310  |PSU Bus-Uberspannung

042311 PSU fehlerhafte Bus-Spannung

042312 PSU Bus-Unterspannung

042313 PSU Eingangsphasenverlust

042314 PSU Volle Drehzahl Lifter
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042315 PSU Temperatur Leistungsgrenze

042316 PSU AC Leistungsgrenze

042317 PSU DCDC EEPROM Fehler

042318 PSU PFC EEPROM Fehler

042319  PSU DCDC Uberspannung

042326 System Aufgabe verloren

042327 DC-Eingang OVP

042328 DC Eingang UVP

043600 Normalstopp Ladevorgang durch Benutzer
043601 Ladezeit abgelaufen

043602 System-Luftfilter austauschen

043607 CSU Firmware-Update fehlgeschlagen

043611 Hilfsstromversorgung Firmware-Update fehlgeschlagen
043612 Relaissteuerung Firmware-Update fehlgeschlagen
043614 Bluetooth-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
043615 WiFi-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
043616  |3G/4G-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
043617  |SMR Firmware-Update fehlgeschlagen

043618 RFID-Modul Firmware-Update fehlgeschlagen
043619 konfiguriert durch USB-Stick

043620 konfiguriert durch Backend

043621 konfiguriert durch Website

043622 vom Internet Uber Ethernet getrennt

043623 vom Internet Uber WiFi getrennt

043624 vom Internet Gber 3G/4G getrennt

043625 vom AP Uber WiFi getrennt

043626 vom APN Uber 3G/4G getrennt

043627 WiFi deaktiviert (nur separates Ladegerat)

043628 4G deaktiviert (nur separates Ladegerat)

043629 PSU Menge stimmt nicht tberein
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7. Wartung
7.1 Vor der Wartung

Zur Erflllung der NFPA-70E, OSHA 1910.333 und anderer Gesundheits- und
Sicherheitsvorschriften die entsprechenden Angaben beachten und im Vorfeld die
erforderlichen Genehmigungen einholen (siehe unten):

1) Versorgungen ausschalten (soweit méglich mit stromlosen Teilen arbeiten).
Wartungssicherung Lockout/Tagout (LOTO)
Zulassung flr Arbeiten unter Spannung (Eingangsklemmen mit HV nach Tur6ffnung).
Arbeitsplanung/Arbeitserlaubnis
Personliche Schutzausriistung (PSA) verwenden.
Sichere Arbeitsplatzbedingungen und Arbeitsraum.

gt

7.1.1 Priifliste — Wartung

Fur weitere Einzelheiten siehe Anhang.

7.2 Alilgemeine Wartung

¢ Die Gleichstrom-Ladelésung wird mit Zwangsluft gekihlt. Das Ladegerat an einem gut
bellifteten Ort aufbewahren; die Luftungsschlitze der Gleichstrom-Ladelésung nicht
versperren.

Luftfilter regelm&Big reinigen und austauschen, um den einwandfreien Betrieb der
Gleichstrom-Ladeldsung sicherzustellen.

¢ Das Gehduse wurde im SchweiBverfahren mit Oberflachenlackierung hergestellt. Den
AuBenbereich des Gerétes stets sauber halten. Eine unsaubere AuBenflache kann
leicht rosten, insbesondere in korrosionsempfindlicher Umgebung. Leichter Rost be-
eintrachtigt nicht die Leistung des Ladegeréts; sollte es jedoch wahrend oder nach der
Garantiezeit stark rosten, den ¢rtlichen Handler zwecks Anweisungen kontaktieren.

Die Gleichstrom-Ladelésung mindestens dreimal pro Jahr reinigen und den AuBenbe-
reich stets sauber halten.

Die AuBenseite des Gehaduses mit einem feuchten Tuch bzw. Lappen reinigen; dazu
nur Leitungswasser mit niedrigen Druck und Reinigungsmittel mit einem pH-Wert zwi-
schen 6 und 8 verwenden.

Keinen Hochdruckwasserstrahl verwenden.

Keine Scheuermittel und keine abrasiven Werkzeuge verwenden. Ungeeignete Rei-
nigungsmittel kénnen die Beschichtung, Lackierung, Oberflache, den Glanz und die
Lebensdauer der duBeren Teile beeintréchtigen.

Wenn Wasser in die Gleichstrom-Ladelésung eindringt, die Stromzufuhr sofort unter-
brechen und einen Geratehandler flr die Reparatur kontaktieren.

Zur Vermeidung von Schaden nach dem Ladevorgang sicherstellen, dass der Ladeste-
cker wieder in die entsprechende Halterung gesetzt wurde.
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¢ Bei Beschadigungen des Ladesteckers, Ladekabels oder der Halterung den Anbieter
der Gleichstrom-Ladeldsung kontaktieren.

¢ Die Gleichstrom-Ladeldsung korrekt handhaben. Gehduse oder Bildschirm nicht an-
schlagen oder zerkratzen.

e Wenn das Geh&use oder der Bildschirm zerbrochen, gesprungen oder offen ist bzw.
sonstige Anzeichen von Schaden aufweist, den Handler der eigenstandigen Gleich-
strom-Ladel&sung kontaktieren.

WARNUNG: Gefahr von Stromschldgen oder Verletzungen. Vor Arbeiten an
der Ausriistung oder dem Entfernen von Bauteilen die Stromversorgung
an der Schalttafel oder am Ladezentrum ausschalten. Keine Stromkreis-

Schutzvorrichtungen oder andere Komponenten entfernen, bevor die
Stromversorgung AUSGESCHALTET ist.

¢ Die Gleichstrom-Ladelésung vor Wartungsarbeiten vom Stromnetz trennen, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit Wechselstrom versorgt wird. Anderenfalls be-
steht die Gefahr von Verletzungen oder Schaden am Ladegerat oder der Elektro-
anlage.

Hinweis:

e Vor dem Ausschalten des Hauptschalters fur den Beginn der Wartungseingriffe
die Nummer des Statuscodes am LCD-Monitor notieren.

¢ Die Gleichstrom-Ladel6sung darf nur von Fachtechnikern gewartet werden.

e Nach dem Offnen der Fronttiir der Gleichstrom-Ladelésung vor den Wartungsein-
griffen den Hauptschalter und den Hilfsschalter auf Aus stellen.

¢ Die Entliftungsfilter alle 6-12 Monate auswechseln.
e Monatlich die Verbindung der internen Kabel prifen.

e Die EVSE-Informationen einschlieBlich Seriennummer, Modellname, Statuscode,
Fehlerverhalten und -zeitpunkt angeben, auBerdem die EVSE vor der Ferndiagno-
se und dem Upgrade mit dem Internet verbinden.
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Anhang 1 - Packstiickliste

Punkt| Beschreibung | Menge | Anmerkung
1 |EVSE 1
2 |Mehrsprachiges Warnblatt 1
3  |Verdrahtungsplan 1
4  |RFID-Karte 2
5 |Schrankschlissel 2
6 |Wandhalterung 1
Einzelne Ladepistole*1 Stk
7 |Ladepistolenhalter - Zwei Ladepistolen* 2 Stk
Siehe Kapitel 2.2 Tabelle
Dehnschraube 5/16” 4 Jeder Ladepistolenhalter*2 Stk
Dehnschraube 3/8” 4 Wandhalterung*4 Stk
10 | Schraube M6 2 Wandhalterung*2 Stk
11 Sgchskant—Schraubendreher ’
mit Kugelkopf 2,5 mm
12 |Konformitétserklarung 1
13 |Kabelfihrung 1
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Anhang 2 - Priifliste vorbeugende Wartung

Name Standort:

Punkt

Beschreibung

Datum:

Zeitraum Ergebnis

1. Sauberes Erscheinungsbild
1-1  |Sauberkeit Lufteinlass und -auslass Taglich
Sauberkeit Luftfilter Alle drei
1-2
Monate
1-3 |Kontrolle Gehduse (keine Risse oder Briiche) Taglich
Kontrolle Ladekabel oder Steckdose und Alle drei
1-4  |Steckerstifte (keine Risse oder Briiche und
- Monate
ungewdhnliche Vorkommen)
1-5 Kontrolle Typenschild und Warnschilder Taglich
1.6 Gehause und Ladekabel sowie die Steckerstifte Alle drei
reinigen. Monate
2. Sauberkeit Innenraum EVSE
5.1 Innenreinigung (Staubentfernung/Entfeuchtung/ Alle drei
Entwurmung) Monate
Kabelkontrolle/Drenmomentkontrolle Anschllisse Alle drei
2-2 .
und Verbindungen Monate
Eingangsspannung und -frequenz Alle drei
2-3
Monate
2-4  |Qualitatskontrolle externe Kommunikation Taglich
RCD-Funktionskontrolle Alle drei
2-5
Monate
3. Ladevorgang
3-1 Gerausche beim Ladevorgang Téaglich
3-2 |Schérfe Ul-Display Taglich
3-3 |Kontrolle Ladungsmessung Taglich
3-4 Kontrolle KihllGfter und Luftstrom Taglich
Funktionskontrolle Not-Aus-Taster Alle drei
3-5
Monate
Prifung Isolierung Alle drei
3-6
Monate
Eigentimer:
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Anhang 3 - Priifliste jahrliche vorbeugende
Wartung

. 05 1. 2. 3. 4. 5.
e bl Beschreibung Jahre Jahr Jahr Jahr Jahr Jahr
Vorbeugende Wartung | | I | | |
Sauberkeit Lufteinlass und
1 |Luftfilter -auslass, Sauberkeit Luft- -- | R | R |
filter
. Reinigung und Kontrolle
- R R
2 |Systemlufter gleichmaBige Lifterdrehung : ! :
Reinigung, Kontrolle Ver-
3 |PSU-Modul |drahtungsanschluss und -- -- | | R
Funktionskontrolle
Hilfsversor- Reinigung, Kontrolle Ver-
4 un drahtungsanschluss und - - | - | | R
gung Funktionskontrolle
5 gf'D"‘esege' Funktionskontrolle e
R Displayschérfe und Hellig-
6 LCD. Bild keit der Hintergrundbe- -- - | - - | R
schirm
leuchtung
7 |PCBAs Staubentfernung und Funk- | L | |
tionskontrolle
8 Schaltrelais/ |Verdrahtungsanschlussund | . R
Schiitz Funktionskontrolle
9 Leistungsre- |Verdrahtungsanschlussund | 1R
lais/Schitz  |Funktionskontrolle
10 |Ladekabel Kont.akt— und Isolierungsins-| -l _-lR
pektion
11 [Schutzgerate Funktionskontrolle SPD und | S I I B =
RCD
Hinweis:
I: Inspektion

R: Austausch oder Nachftllen
--: Keine Wartung erforderlich
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Introduceri

Solutia de incarcare CC este alegerea cea mai buna pentru vehiculele electrice
alimentate cu baterii (BEV) si pentru vehiculele electrice hibride reincarcabile (PHEV).
Este destinata incarcarii rapide atat in locuri publice, cét si private, cum ar fi spatiile
de parcare comerciale si cu amanuntul, statiile de incarcare a flotei, zonele de servicii
de pe autostrada, zonele rezidentiale etc.

Solutia de incarcare CC are avantajul instalarii usoare. Modulele de alimentare
montate pe perete realizeaza instalarea flexibila si viabila economic pentru diferite
tipuri de locatii. Solutia de incarcare CC are si capacitatea de comunicare in retea.
Aceasta se poate conecta la sisteme de la distanta ale retelei si poate furniza soferilor
masinilor electrice informatii in timp real, cum ar fi informatii despre progresul
incarcarii si despre facturare. Solutia de incarcare CC are o interfata cu utilizatorul
clara, cu butoane pentru functii si un excelent model industrial impermeabil si
rezistent la praf pentru a furniza cea mai buna alegere pentru mediile exterioare.

Caracteristici
¢ Modelul montat pe perete face instalarea usoara si flexibila

e Ofera clientilor comoditatea controlului de pornire/oprire a incarcarii de pe un
card RFID autorizat sau de pe o APLICATIE mobila (disponibila la cerere).

e Construit cu cele mai recente standarde pentru incarcarea CC.

¢ Realizeaza capacitatea externa capabila sa reziste la intruziuni solide si lichide in
setarile exterioare, oferind mai multa stabilitate si o fiabilitate ridicata unitatii.

e Ofera o interfata a ecranului cu contrast ridicat si cu butoane multi-functionale.

Aplicatii

e Zone de parcare publice si private

e Zone de parcare ale comunitatii

e Zone de parcare ale hotelurilor, ale supermarketurilor si ale centrelor comerciale
e Zone de parcare la locurile de munca

e Statii de incarcare

e Zone de refugiu pe autostrada
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1. Interfata de baza cu utilizatorul

Unitate principala:

Di Antena

o

B

Lumina indicator

JOINQAY | s . . "
Ecran de informatii de 7
e Starea incarcarii
e Informatii privind alarma
‘ ‘ } ® Autorizatia utilizatorului
5 Butonul dreapta
o (o]

Butonul stanga

Cititorul de card RFID

Priza pentru cabluri CA
Comutator (Pornit/Oprit)

Oprire de urgenta

Buson surub
Port RJ45

lesirea cablului de evacuare

lesirea cablului de evacuare

Notificare: in conformitate cu cerinta EN-17186,
acest document prezinta identificatorii armonizati
pentru alimentarea cu energie a vehiculelor electrice.
Cerintele din acest standard sunt acelea de a
completa nevoile informationale ale utilizatorilor
privind compatibilitatea dintre statiile de incarcare
VE, ansamblurile cablurilor si vehiculele care sunt
introduse pe piata. ldentificatorul este menit sa fie
vizualizat la statiile de incarcare VE, pe vehicule, pe
ansamblurile de cabluri, in reprezentantele VE si in
manualele consumatorului, asa cum se descrie.
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2. Specificatie

2.1 Specificatie produs

Denumirea modelului Seria GWJ901xxx

Tensiune nominala

30380 ~ 415Vca (+15%)

Afisare informatii

Curent nominal de intrare |60 A
Putere de intrare max. 33 kVA
Sistem de distributie in
CA retea TN/TT
IrsatE Frecventa 50/60Hz
Distributie electrica 3P+ N+ PE (Configuratie Wye)
Factor de putere > 0,99
Eficienta > 94%, la punctul optim V/I
SCCR 10 KA
. o CC 150 ~ 950V (CCS)
Interval tensiune de iesire CC 150 ~ 500V (CHAdeMO)
. CCS:80A@150Vcc ~ 500Vce
cc Curent de iesire max. CHAdeMO:60A@150Vce ~ 500Vce
IESIRE Putere de iesire max. 30 kW
Precizia tensiunii +/- 2%
Precizia curentului +/- 2%
Izolatia electrica Izolatia intre intrare si iesire
Energie in asteptare | < 100W
Monitor LCD de 7 inci
Butonul dreapta: Selectati
conectorul de incarcare. (*Nu se
Buton aplica acestui model)
Interfata cu Butonul stanga: Home / Stop
utilizatorul incarcare
RFID: suport ISO 14443A/B, ISO
T . 15693, FeliCa Lite-S (RCS966)
Autorizatia utilizatorului | g2 oy and: OCPP, APLICATIE, Platd
mobila
Suport server extern OCPP 1.6JSON
Interfata cu
utilizatorul *Proces de incarcare si stare

*Coduri de stare

Izolatia electrica

Izolatia intre intrare si iesire
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Energie in asteptare | < 100W
Extern Ethernet/4G/Wi-Fi
Comunicare
Intern CAN / RS485

Protectie de intrare

OVP, OPP, UVP, SPD

Protectie de iesire

SCP, OCP, OVP, LVP, OTP, IMD

Protectie interna

OTP, Detectarea contactorului CA, Detectarea contactorului CC,

Detectarea sigurantei

Gestionare sarcini

Prin OCPP 1.6JSON

Conditii de mediu

Temperatura de functionare

-30°C la 50°C (-22°F la 122°F), va fi
sub regimul de 50°C (122°F) si mai
mult

Temperatura de depozitare

-40°C la 70°C (-40°F la 158°F)

Umiditate relativa

5%~95% RH, non-condensare

Reglementari

Altitudine = 2000 M (6560 ft)
Siguranta IEC 61851-1, IEC 61851-23
EMI/EMC IEC 61851-21-2

Interfatd de incarcare

CHAdeMO Ver 1.2
CCS DIN 70121
1ISO15118:2020/Q4

Mecanice
Specificatii

Dimensiuni (LxDxH mm)

610 x 230 x 690

Greutate (tip.)

Mufe duble: =< 88kg
Mufé unica: = 80kg

Conector de incarcare CC

Consultati Tabelul din Capitolul 2.2

Lungimea cablului de
incarcare

4M (7,5 M optional)

Numar cabluri de incarcare | pana la 2
Cablu de intrare si .
conexiune Neinclus
Récire Tiraj fortat
Protectie impotriva infiltrarii | IP55

Anti-vandalism

IK10 excluzand capacul LCD &
RFID
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2.2 Descrierea versiunii GWJ901xxx

Seriile GWJ901xxx sunt disponibile in diferite versiuni in functie de conectorii de
incarcare; tabelul de mai jos arata combinatiile disponibile, pozitiile care corespund
conectorilor de incarcare sunt indicate de la stanga la dreapta in afisajul incarcato-

rului frontal.
Versiune Priza incarcator stanga |Priza incarcator dreapta
GWJ9011W CCSs2
GWJ9013W CCSs2 CHAdeMO

2.3 Indicare LED si starea functionarii

A ] AN ] AN
JOINON | & JOINON | &= JOINOD | &=
o o o o o o
SIS0 S0 — S0
Stare : . :
Indicator stanga Indicator dreapta
LED
in asteptare Verde Verde
Defect Rosu Rosu
Se incarca Albastru Albastru
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2.4 Dimensiuni (Unitate: mm)

Dimensiunea principala a incarcatorului:

408
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Consola montata pe perete:

I  m— I i
1 — >
I 580 _
| 510 n
M B 1] n %
0| o o B e i o ° o ° o
Al
4 D
(s0]
rT 5 o e ) o= 4 ﬂ o ° o ° o D
L | I [ . 2 .
317
. 610 .
—
i i

i1 Rer afara | Aerinzuntru
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3. Livrarea si depozitarea dispozitivului
3.1 Livrare

Tineti dispozitivul ambalat pana la instalare.

3.2 Identificarea dispozitivului

Numarul seriei dispozitivului il identifica intr-un mod inechivoc. in orice comunicare
cu Gewiss, trebuie sa faceti referire la acest numar.

Numarul de serie de pe dispozitiv este indicat cu o matrita de date pe eticheta da-
telor tehnice (de pe partea laterala a panoului frontal).

3.3 Avariere in timpul transportului

Daca dispozitivul a fost avariat in timpul transportului:

1. Nu il instalati.

2. Anuntati incidentul imediat (in termen de 5 zile de la livrare).

Daca este necesar sa returnati dispozitivul producatorului, trebuie utilizat ambalajul
original.

3.4 Depozitare

Imposibilitatea de a respecta instructiunile furnizate in aceasta sectiune
ar putea cauza avarierea dispozitivului. Producatorul neaga orice
responsabilitate pentru avarierea provenita din imposibilitatea acestor
instructiuni.

Daca dispozitivul nu este instalat imediat dupa livrare, pentru a evita deteriorarea

acestuia, continuati dupa indicatiile de mai jos:

¢ Pentru a mentine corect statia de incarcare, nu indepartati ambalajul original pana
in momentul instalarii acestuia.

e Deteriorarea ambalajului (taieturi, gauri etc.) previne mentinerea corecta a statiei
de incarcare inainte de instalare. Producatorul neaga orice responsabilitate cu
privire la consecintele produse de deteriorarea ambalajului.
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e Mentineti dispozitivul curat (indepartati praful, aschiile, grasimea etc.) si evitati
prezenta rozatoarelor.

e Protejati-I impotriva pulverizarii apei, scanteilor de sudura etc.

¢ Acoperiti dispozitivul cu un material respirabil pentru a evita condensarea cauzata
de umiditatea din mediu.

e Statiile de incarcare mentinute intr-un depozit nu trebuie supuse conditiilor
climatice diferite de cele indicate mai jos:

Conditii de depozitare ambientale

Temperatura minima

Temperatura minima a aerului inconjurator

Temperatura maxima a aerului inconjurator

Umiditatea relativa maxima fara condensare

e Este foarte important sa protejati sistemul impotriva produselor corozive si
mediilor saline.
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4. Instructiune de instalare
4.1 inainte de instalare

Cititi toate instructiunile Tnainte de utilizarea si instalarea acestui produs.
Nu utilizati acest produs daca cablul de alimentare sau de incarcare prezinta avarii.

Nu utilizati acest produs daca carcasa sau conectorul de incarcare sunt stricate
sau deschise sau daca prezinta avarii.

Nu puneti niciun instrument, material, deget sau alta parte a corpului in conecto-
rul de Incarcare sau conectorul VE.

codurile electrice si standardele de siguranta.

AVERTISMENT: Produsul trebuie inspectat de un instalator calificat inainte
de utilizarea initiali. In niciun caz conformarea cu informatiile din acest
manual nu va exonera utilizatorul de responsabilitatile sale pentru a se
conforma cu toate codurile aplicabile si standardele de siguranta.

AVERTISMENT: Produsul ar trebui instalat numai de un contractor licentiat
si/sau un tehnician autorizat in conformitate cu toate codurile cladirilor,

Alimentarea cu energie trebuie sa aiba configuratie trifazata Wye cu sisteme de
impamantare TN(-S)/TT.

La instalarea sistemului TN(-S): conductorul neutru (N) si PE al distributiei
de energie sunt direct conectate la pamant. PE al echipamentului incarcatorului
este direct conectat la PE al distributiei de energie si la conductorul separat pen-
tru PE si neutru (N).

La instalarea sistemului TT: conductorul neutru (N) si PE al distributiei de energie
sunt direct conectate la paméant. PE al echipamentului incarcatorului este izolat
de distributia de energie la impamantare.

Capacitatea alimentarii cu energie ar trebui sa fie mai mare de 33,0 kVA pentru a
functiona corect.

Produsul ar trebui instalat intr-o zona fara aer si pastrat la distanta de cel putin 12
inci fata de toate gurile de ventilare ale produsului.

Este necesar un spatiu suficient pentru instalarea si intretinerea produsului, men-
tineti o distanta de siguranta de minim 60 cm de tot ce este in jurul produsului.

Nu deplasati incarcatorul in vitezad mai mare de 1 m/s (in jur de 3,6 Km/h viteza
normala de mers) si nu il miscati pe suprafete accidentate.

NOTIFICARE

Se recomanda verificarea puterii semnalului Wi-Fi si 3G/4G in timpul
instalarii incarcatorului. Valoarea RSSI (Received Signal Strength
Indication) este considerata buna peste -65dBm. Calitatea slaba a
conexiunii ar putea intrerupe procesul de incarcare sau tranzactia
datelor.
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4.1.1 Ghidul de siguranta al contractorului

Introducere

e Un mediu sigur pentru toti - participanti, echipe de instalare si demolare, con-
tractori si subcontractori.

e Tn cele din urma, este responsabilitatea contractorilor si asigure siguranta si
practicile de lucru sigure ale angajatilor si subcontractorilor lor, care ar putea
lucra pe amplasament in numele lor.

e Acest ghid furnizeaza un ghid de referinta simplu, cu regulile de baza pentru
implementare. Acest ghid nu schiteaza fiecare standard de siguranta in parte:
este proiectat sa fie un supliment pentru participanti, contractori si subcontrac-
tori.

e Contractorii, subcontractori si angajatii ar trebui sa coopereze cu angajatii lor
si alte persoane pentru conformarea cu reglementarile si instructiunile de sigu-
ranta.

in special, angajatii ar trebui:

Sa obtina autorizatia calificata a unitatii responsabile din zona de constructie.
Sa lucreze in siguranta.

Nu faca nimic pentru a se pune in pericol pe ei sau alte persoane.

LI g

Sa utilizeze echipament de protectie personala asa cum se solicita si sa aiba
grija de acesta cand nu il folosesc.

5. Saraporteze imediat activitatile nesigure supraveghetorilor sau persoanei res-
ponsabile cu controlul locului de munca.

6. Saraporteze toate accidentele si incidentele periculoase imediat dupa ce s-au
intamplat.
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1. Cerinte pentru conditiile la locul de munca

. Stabiliti o imprejmuire adecvata pentru a izola
zona constructiei din exterior

inchideti si asigurati toate intrarile atunci cand
amplasamentul este nesupravegheat

. Afisati notificari de avertizare in apropiere, care
sa indice urmatoarele informatii: pictograma de
avertizare si numarul de telefon al persoanei res-
ponsabile

Instalati suficiente corpuri de iluminat

. Mentineti zonele de lucru (inclusiv caile de acces)
libere de resturi si obstructii

. Mentineti suprafetele de la sol ordonate si plane,
pentru a evita impiedicarea oamenilor sau ranirea
acestora de unelte sau alte obiecte

. Stivuiti si depozitati echipamente si materiale in-
tru-un mod ordonat si stabil

. Curatati periodic si eliminati deseurile

. Indepértati orice surplus de materiale si echipa-
mente dupa finalizarea lucrarilor

3. Pericol de incendiu

. Fiti atenti la materialele si bunurile inflamabile.
Tineti-le departe de zonele de lucru.
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4. Protectia impotriva temperaturilor ridicate la locul de munca

+ Puneti o jaluzea sau asigurati adapost pentru mun-
citori impotriva caldurii si soarelui

'

+ Montati echipamente de racire, cum ar fi ventila-

toare de evacuare -
7

+ Puneti la dispozitie dozatoare de apa /

+ Furnizati haine de protectie adecvate precum cas-
ca, ochelari si maneci lungi pentru a proteja mun-
citorii de insolatii si raze UV

+ Asigurati toate schelele, structurile temporare,
echipamentele si materialele slabite

+ Verificati si implementati PSO pentru a asigura
deconectarea rezervelor de gaz, a circuitelor si
echipamentelor electrice

+ Inspectati locurile de munca pentru a asigura pro-
tectia impotriva infiltrarii apei si prafului - -
- -
. J

+ Inspectati sistemul de drenaj de blocaje si indepar-
tati-le daca exista

+ Opriti toate lucrarile din exterior cu exceptia lucra-
rilor de urgenta

* Folositi numai scari care indeplinesc regulamentele
locale de siguranta

* Nu folositi scari de lemn

+ Cand lucrati la inaltime, se recomanda folosirea platfor-
melor in locul scarilor

+ Daca utilizarea unei platforme nu este posibila, un
supraveghetor ar trebui sa evalueze riscul potential si sa
ofere siguranta
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Echipamente de protectie pentru muncitori

Folositi scari neconductoare de electricitate din fi-
bra de sticla sau din material plastic ranforsat cand
executati lucrari electrice

Desemnati asistenti pentru a va oferi suport atunci
cand lucrati pe scari

Verificati toate scarile de trepte rupte sau alte de-
fecte inainte de utilizare si periodic

Deschideti complet scarile cu trepte cand le utilizati
Nu stati pe cele doua trepte de sus ale unei scari
Nu va intindeti atunci cand lucrati pe o scara

Fiti atenti la restrictiile de suprasarcina

Tara Standarde
Britanic BS1129,B52037,EN131,EATS13/1
SUA ANSI A 14.1, ANSI A 14.2, ANSI A 14.5

Australia Noua Zeelanda| AS 1892.2-1922, AS/NZS1892.1, AS/NZS 1892.3

Canada CSA Z11 M81

Standarde comune pentru scari

7. Lucrul la inaltime

Evitati lucrul la inaltime prin utilizarea instrumen-
telor si metodelor alternative aplicabile

Se recomanda insistent sa construiti schele sau @
platforme de lucru adecvate

Oferiti sisteme de oprire a caderii pentru munci-
tori daca este impracticabila folosirea platforme-
lor de lucru

Asigurati toate materialele si instrumentele pentru
a preveni caderea acestora de la inaltime
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8. Operatiuni de ridicare

+ Chemati persoane calificate pentru a inspecta si
testa regulat echipamentul de ridicare

+ lzolati si asigurati cu cordoane zonele de ridicare
pentru a mentine afara personalul care nu lucreaza
in constructii

+ Asigurati-va ca caile de ridicare nu intersecteaza
cladiri sau persoane si evitati coliziunea cu obiectele

* Nu depasiti limitele sarcinilor de lucru in siguranta

9. Pentru muncitorii de pe amplasament

+ Planificati toate lucrarile

+ Opriti alimentarea cu energie (lucrati cu piese sub
tensiune fara curent, daca este posibil)

+ LOTO (Lock Out, Tag Out)

+  Permis pentru lucrari electrice sub tensiune (borne

+ Conditii si spatii sigure la locul de munca

+ Aderati la alte coduri de sanatate si securitatea la
locul de munca, precum cele publicate de OSHA

de intrare cu HV dupa deschiderea usii) ‘l.
+ Utilizati echipament individual de protectie (EIP) ! E !

10. Standarde de referintg

Aderati la urmatorul cod:

* NFPA-70E (Siguranta electrica la locul de munca,
evaluarea riscului de soc, evaluarea riscului de arc
electric)

9
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4.2 Cerinta de impamantare si siguranta

e Produsul trebuie sa fie conectat la un sistem de cablare permanent impamantat,
din metal. Conexiunile se vor conforma tuturor codurilor electrice aplicabile. Re-
comandati ca rezistenta de impamantare sa fie mai mica de 10Q.

e Asigurati-va ca nu este conectata alimentarea in niciun caz cand instalati, faceti
revizia sau intretinerea incarcatorului.

e Utilizati protectie corespunzatoare atunci cand va conectati la reteaua de distri-
butie principala.

e Utilizati instrumente adecvate pentru fiecare sarcina.

ATENTIE: intrerupatorul de deconectare pentru fiecare conductor
neimpamantat al intrarii CA va fi furnizat de contractorul de instalare
sau de tehnician, in conformitate cu Codul Electric National, ANSI/

NFPA 70.

ATENTIE: Nu se vor folosi prelungitoare sau ansambluri de cabluri
secundare in plus fatd de ansamblul de cabluri pentru conexiunea VE
la EVSE.
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4.2.1 Cablare de intretinere

Legarea la pamant

Conectati intotdeauna conductorul neutru de impamantare la intretinere. Daca
impamantarea nu este furnizata de serviciul electric, atunci trebuie instalat in apro-
piere un tarus de impamantare. Tarusul de impamantare trebuie sa fie conectat la
bara de legare la pamant din panoul intrerupatorului principal si conductorul neutru
conectat la impamantare in acel punct.

400 Vca (Linie la linie) Trifazat

ATENTIE!
A Acesta este alimentat din reteaua de distributie cu conexiune Wye,
solutia de incarcare CC se poate conecta la L1, L2 sau L3 si la

conductorul neutru. impamantarea trebuie conectat la neutru numai
intr-un singur punct, de obicei la panoul electric.

L3

L1
230Vca
2

30Vca l

;

— 230Vca

Nul 400Vca

L2

Conexiune de cablare trifazata de 400 V

PERICOLE
Fiti atenti la tensiunile Tnalte!

AVERTISMENT!
Impamantarea este esentiala!
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4.3 Despachetati incarcatorul

Produsul este un incarcator cu curent continuu (CC), designul de ambalare a tre-
cut testul de simulare a ambalajului; daca ambalajul este avariat din cauza rastur-
narii, caderii sau impactului extern in timpul transportului, produsul poate suferi
avarii sau defecte. Daca ambalajul prezinta avarii serioase la primirea bunurilor,
notificati producatorul (GEWISS) despre observatiile dvs.

Primirea Solutiei de incarcare CC GWJ901xxx. Produsul este furnizat de o com-
panie de transport la un depozit sau la locatia specificata unde va fi predat.
Transportarea Solutiei de incarcare CC GWJ901xxx la locatia sa finala (serviciu
de livrare finald) nu este inclusa standard in comanda.

NOTIFICARE

Camionul de livrare descarca paletul care transporta Solutia de incarcare
CC GWJ901xxx. Deplasarea statiei de incarcare la locatia sa finala este
responsabilitatea clientului/contractorului.

Daca indicatorul TiltWatch este rosu (inclinat peste 80°)

1. Nu refuzati livrarea / primirea.

2. Faceti o observatie pe chitanta de livrare si
inspectati dulapul de avarii.

3. Daca se descopera avarii, lasati dulapul in
ambalajul original si solicitati inspectia imediata
de la transportator in termen de 3 zile de la livrare.

4. Contactati furnizorul prin email sau telefon pentru
a rezolva constatarile dvs.

AVERTISMENT!
Greutatea incarcatorului ar putea fi >80 Kg!
@ Fiti atenti in timpul procesului de dezambalare.
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PASUL 1.

Tndepértati panourile din jur

indepartati folia de ambalare si cutia de hartie. Accesoriile (montare pe perete)
sunt ambalate in carton.
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PASUL 3.

Indepértati cartonul si folia din jur. Scoateti incarcatorul si suporturile de mufe.

@ Suporturile de mufe

@ incarcator

Cutie accesorii

@ Accesorii

@ Consola montati pe
perete
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4.4 Instrumente recomandate pentru instalare si inspectie

4.4.1 Instrumente recomandate pentru instalare

Tip

Descriere

Surubelnita Philips Nr.2si 3

Cheie reglabila 8" (24 mm)
Cheie hexagonala cu cap sferic 2,5 mm si 5 mm
Surubelnita cu cap tubular Nr. 8,10 si 17

Banda electrica

Negru / 15 mm Latime

Cablu de intrare CA
Borna de tip inel

AWGH#4 (21,15 mm?) Cablu x 5 (L1,L.2,L3,N,PE)
recomandat cablu de 600 V, 75°C, XLPE

1. AWG#4 x 5 (L1,L2,L3,N,PE)

2. Diametrul interior al bornei este 6,4 mm;
Diametrul exterior este 16,5 mm pentru L1, L2,
L3siN

3. Diametrul interior al bornei de tip inel este 5,3
mm; diametrul exterior este 12 mm pentru PE

Presa pentru papuci

Burghiu masina

Masina de dezizolat sarma

Clesti de taiat sarma

Rigla de nivel

4.4.2 Instrumente recomandate pentru inspectie si punere in functiune

Tip

VE sau simulator VE

| Descriere

Respectati standardul CHAdeMO/CCS2

Contor multiplu

1000 V

Sonda electrica

100Amp

Card autorizat RFID

Niciun card valid RFID

Cheie usa
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Cheia intrerupatorului de
alimentare

Cleste cu varf ascutit

Surubelnita dinamometrica

Cablu de laptop sau PC & CAT6  |Pentru configurarea incarcatorului

Tester calitate semnal Wi-Fi 3G/4G|Recomandat
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4.5 Procedura de instalare

PASUL 1.

Instalati cele patru dibluri pe partea din spate a incarcatorului in striurile de
pe consola montata pe perete. Ridicati manerul de pe ambele laturi pentru a
deplasa masina in striurile de pe consola montata pe perete. Daca nu este un
perete de ciment, asigurati-va ca poate sustine 160 kgf.

345

49 ) o P— o
Py & ]
— L T

Unitate: mm

Instalati cele patru dibluri pe partea din spate a incarcatorului in striurile de pe
consola montata pe perete.
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Tn$uruba’;i 2 seturi de suruburi M6 pe partea de jos a incarcatorului pentru a
fixa incarcatorul pe consola.

50
®

Pastrati suporturile in forma de cérlig ca suport de cabluri sau dezasamblati-le

daca nu sunt
necesare.

JGINO | =

=I5 —
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Instalarea suportului de mufe

PASUL 1.

Patru suruburi ale suportului de mufe trebuie dezasamblate asa cum indica

cercurile
de mai jos.

e
Locatia surubului pentru
suportul de mufe

Locatia surubului pentru
suportul de mufe

PASUL 2.

Tndepérta’gi capacul suportului de mufe si puneti baza suportului de mufe la o
inaltime adecvata intre 600 mm (24 inci) si 1,2 m (4 ft) si apoi atasati 4 buc de
dibluri de expansiune de 5/16” de baza suportului de mufe, apoi asamblati la

loc capacul.

135

100
—>

Pozitia gaurii suportului de mufe
Unitate: mm

427



I-FAST

Instalarea conexiunii de intrare CA

indepartati 2 din suruburile M5 si ap&sati butonul (marcat ca nr. 3) pentru a
deschide capacul din fata:

Utilizati cablurile de alimentare XLPE sau echivalente pentru conexiunea intrarii
CA, diametrul exterior al cablului de alimentare este intre 32 si 40 mm. Fiecare
fir va fi incretit cu borna corespunzatoare inainte de alimentare. L1, L2, L3 si
N vor alege borne cu diametrul interior 6,4 mm si diametrul exterior de 16,5
mm, PE va alege borne cu diametrul interior de 5,3 mm si diametrul exterior
de 12mm. Apoi alimentati cablul din partea de jos si treceti-| prin presetupa

cablului.
= —
O

] ] ==
Ioosen@
©tighten

Cablu de
cauciuc

Borna
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Fixati firele L1, L2, L3 si N pe borna 4P cu suruburi M6, forta de torsiune: 30
Kgf.cm/5-15 sec. Fixati firul PE de bara magistralei cu surub M5, forta de
torsiune: 27 Kgf.cm/5-15 sec. Pastrati lungimea adecvata pentru fiecare fir,
apoi fixati presetupa pentru cabluri.

AWG#4 x 4

Fixati L1, L2, L3 si N la un intrerupator extern. Specificatii recomandate pentru
intrerupator: curentul nominal va fi 63A, tip curba B; cu curent de scurgere
rezidual max. (RCD) de 30 mA, tipul A.

Porniti sursa de energie si ecranul de functionare va fi pregatit in 30 de
secunde.

Nerespectarea urmatoarei instructiuni de instalare va produce
avarierea incarcatorului.

Se recomanda un MCCB de 63A, cu intrerupator de 30 mA
RCD-Tip A.
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4.5.1 Tabel cerinte cuplu de torsiune suruburi

Surub in sistem metric

Dimensiune Tip surub O.t,el Otel Otel Aluminiu | Aluminiu
surub Inci-Lb | kgf-cm N-m kgf-cm N-m
M2*0,4 Masina 3~4,77 | 3,5~5,5| 0,34~0,54 | 3~4,5 | 0,34~0,44

M2.5*0,45 Masina 3~4,77 | 3,5~5,5| 0,34~0,54 | 3~4,5 | 0,34~0,44
M3*0,5 Masina 5,5~9 |6,5~10,5| 0,64~1,04 | 5,2~8,4 | 0,51~0,82
M3,5*0,6 Masina 8,5~13 | 10~15 | 0,98~1,47 8~12 0,78~1,18
M4*0,7 Masina 13~18 | 15~21 | 1,47~2,06 | 12~17 | 1,18~1,66
M570,8 Masina 25~34 | 29~39 | 2,84~3,82 | 23~32 | 2,26~3,14
M6*1,0 Masina 45-55 |52~63,5| 5,1~6,22 42~51 4,11~5
M6*1,0 |Capac hexagonal| 85~112 | 98~129 | 9,6~12,65 | 78~103 | 7,65~10,1
M8*1,25 Masina 106~141|122~163|11,96~15,98| 98~130 | 9,61~12,75
M8*1,25 |Capac hexagonal| 205~274 |237~316|23,24~30,98| 190~253 | 18,63~24,8
M10*1,5 |Capac hexagonal| 212~382 |245~440|24,02~43,15| 196~351 |19,22~34,42
M12*1,75 |Capac hexagonal| 372~668 |430~770|42,17~75,49| 343~615 | 33,63~60,3

Surub in sistem imperial

2-56 Masina 1,6~2 |1,7~2,3| 0,17~0,22 | 1,4~1,8 | 0,14~0,18
4-40 Masina 3~4 |35~45]| 0,34~0,44 | 2,8~3,6 | 0,27~0,35
6-32 Masina 6~10 | 7~11,5| 0,68~1,13 | 5,6~9,2 | 0,55~0,9
8-32 Masina 10~15 |11,5~17| 1,13~1,66 | 9,2~14 0,9~1,37
10-32 Masina 16~24 |18,5~28| 1,81~2,74 | 15~22 | 1,47~2,16
1/4-20 Masina 35~46 | 40~53 | 3,92~52 | 32~42 | 3,14~4,11
1/4-20 |Capac hexagonal| 57~77 | 66~89 | 6,47~8,73 | 53~71 5,2~6,96
5/16-18 |Capac hexagonal| 119~158 (137~182(13,43~17,85| 110~145 |(10,77~14,21
3/8-16 |Capac hexagonal| 205~274 |237~316|23,24~30,99| 190~253 |18,63~24,82
7/16-14 |Capac hexagonal| 338~451 |390~521(38,24~51,09| 312~416 {30,59~40,79
1/2-13  |Capac hexagonal| 515~686 |595~792|58,35~77,66| 476~634 |46,68~62,17
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v mm

4.6 Inspectia instalarii & Punerea in functiune
4.6.1 Verificare de mediu

Articol | Stare | Observatie

Temperatura ambientala

Umiditate ambientala

Recomandate pentru a proteja
de lumina soarelui atunci

cand temperatura ambientala
depaseste 40°C

Parasolare

Recomandat pentru o experientd
IAcoperis de ploaie de incarcare mai buna si
intretinerea intr-o zi ploioasa.

Circulatia aerului / Curent

Nivel de praf

Masuri anti-vandalism

4.6.2 Disponibilitate si verificare infrastructura externa

Articol | Stare | Observatie

Cablaje si borne de intrare Tip/ Lunglnje/ Sectiune
’ transversala
Cheia si sistemul de blocare al usii
dulapului
Suruburi de fixare Tip / Nr.
K Curentul nominal al MCCB va fi
Intrerupatoare capsulate mai mare decét sau egal cu 63A,
4Port (pentru firul L1, L2, L3, N)

Dispozitiv Curent Rezidual 30 mA
Capacitatea electricitatii de intrare
Qonflgurarea electricitatii de Wye
intrare
Rezistenta impamantare <10Q
Sistem de impamantare
Tensiune de retea si frecventa TN/TT
Conexiune la retea si Calitate Wi-Fi, 3G/4G > -65 dBm
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4.6.3 Verificare EVSE - Statica (Nealimentata)

Articol | Stare | Observatie

Conceptie Fara urme, rugina, zgarieturi

Etichetare si semne de avertizare

Lista pachet (accesorii)

Robustetea firelor de intrare

AVERTISMENT: Conexiunea inadecvata a conductorului de impamantare
EVSE poate duce la risc de socuri electrice. Asigurati-va ca EVSE este
impamantat corespunzator inainte de punerea in functiune.

4.6.4 Verificare EVSE - Alimentare pornita

Articol | Stare | Observatie
Ecran pornit

Zgomot acustic

Afisare si functie ecran

Afisare ora corecta

Calitatea conexiunii la retea

Functionarea ventilatoarelor de
racire si zgomot

Indicatie stare LED

Setare EVSE

Versiune a HW. & F.W.

Comanda de la distanta si
Monitorizare

Conexiunea la serverul extern

Conexiune la retea si Calitate Wi-Fi, 3G/4G > -65 dBm
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